
339. Egyéb gyűjtési
területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2019.  február  4-7-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2019.
február 7. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a 317-4757,
266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.com, illetve honlapunkon
(darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS  AJÁNLATOKAT
18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2019.  február  11-én  10  órától.  Utólagos  eladás
február 8-15-ig. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási
határidő  a  340.  gyorsárverésre:  február  7.  Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az
EGYÉB GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

Megkezdtük tavaszi, 31. nagyaukciónk előkészítését. Már várjuk az árverésre az egyes
tételeket, gyűjteményeket, összeállításokat. Külön felhívnánk a figyelmet arra, hogy szívesen
vállaljuk teljes gyűjtemények, komoly gyűjteményrészek árverezését, akár külön árverésként,

külön fejezetként nevesítve, vagy név nélkül is. A beadási határidő március 25. Kezdjen el
beadni most, érdeklődjön a részletekről kollégáinknál.

339. aukció:
Megtekintés: február 4-7-ig!

Tételek átvétele: február 11. 10 órától
338. aukció elszámolás: február 12-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük

jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség 240 ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Andor Loránd (1906-1966):Gémeskút. Linó, papír, jelzés nélkül, 13×10 cm ........................................1 000
10001.Andor Loránd (1906-1966): Bányászok. Linó, papír, jelzés nélkül, 8,5×5,5 cm ....................................1 200
10002.Anna jelzéssel: Alak (vázlat). Tus, papír, 41×29 cm .............................................................................1 600
10003.1894 Barabás Miklós (1810-1898): Thiering Gizella és férje Lukse-Fábry Béla (1844-1915)

műszaki főtanácsos portréja. Olaj, vászon-karton, egyik jelzett (csak nagyítóval kivehető),
restaurálásra szorul, 13×9 cm (2×). A portrék a Főherceg Albrecht (Hunyadi János út.31) úton álló
épület házavatójára készültek .............................................................................................................50 000

10004.Barcsay jelzéssel: Torzó. Ceruza, papír, 57×36 cm ..............................................................................2 000
10005.Barcsay jelzéssel: Női alakok. Szén, papír, 37×26 cm .........................................................................4 000
10006.Barta Ernő (1878-1956): Fényárban a Halászbástya. Színes litográfia, papír, jelzett, 22×18 cm .........3 600
10007.Barta Ernő (1878-1956): Budavári Palota. Színes litográfia, papír, jelzett, 23×18 cm ..........................3 600
10008.Barta Ernő (1878-1956): Jézus születése. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 80×60 cm ........................65 000
10009.Barta Ernő (1878-1956): Éjszakai csók. Színes litográfia, papír, jelzett, 27×18 cm ..............................5 000
10010.Franz von Bayros (1866-1924): Vielle porcelaine. Heliogravúr, papír, jelzés nélkül, 16,5×16 cm ........6 000
10011.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Akvarell ,papír, üvegezett keretben, 42×29 cm ......................................3 000
10012.Benczédi Sándor (1912-1998): báró Bánffy Endre. Szén, papír, jelzett, üvegezett keretben, 49×34

cm .......................................................................................................................................................25 000
10013.Benyovszky István (1898-1969): Lovak a gémeskútnál. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 30×49 cm ............................................................................................................................24 000
10014.Bernáth jelzéssel: Kastély a tóparton. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×21 cm ........................8 000
10015.Biai jelzéssel: Csábító tekintet. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 25×20 cm ....................................4 000
10016.Blahos Rudolf (1917-1986): Horgászok. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 27×37 cm ...........................3 000
10017.Borbély Imre (?-?): Dombos táj, olaj, vászon, jelzett, sérült fa keretben, 48×68 cm ...........................12 000
10018.Borbély Gizella (1920-1994): Szekér, pasztell, papír, jelzett, 36×50 cm ...............................................6 500
10019.Borbély Gizella (1920-1994): Űrváros, pasztell, papír, jelzett, 36×50 cm .............................................4 400
10020.Börtsök jelzéssel: Idilli kert. Olaj, karton, kis szakadással, üvegezett keretben, 50×60 cm ..................3 000
10021.Börtsök jelzéssel: Hazafelé. Olaj, falemez, sérült, 13×19 cm .............................................................11 000
10022.Heinz Braun (1938-1986): Winterhor. Linómetszet, rizspapír, jelzett, felcsavarva, 28×41 cm ..............1 600
10023.Buday György (1907-1990): Illusztrációk, 4 db. Fametszet, utólagos jelzéssel, 11,5×10,5 cm ............2 000
10024.Chovan Lóránt (1913-2007): Női portré. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×40 cm ..............................22 000
10025.Bernardus Fransiscus Coesel (1886-1952): Ház a vízparton. Olaj, vászon, jelzett, 24×33 cm /

House by the water, oil on canvas, signed, 24×33 cm ........................................................................36 000
10026.Czibor Ildikó (1969- ): Jégkockák, olaj, farost, jelzett, 50×70 cm ........................................................11 000
10027.Czibor Ildikó (1969- ): Fröccsenés, olaj, farost, jelzett, 40×30 cm ........................................................8 000
10028.Czóbel jelzéssel: Női félakt. Olaj, falemez, alján repedéssel, 43×29 cm ..............................................6 000
10029.Csavlek András (1942-): Tükröződés. Olaj, farost, jelzett, 40×50 cm .................................................24 000
10030.Csáki-Maronyák József (1910-2002): Varsahalászok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

28×39 cm ..............................................................................................................................................4 000
10031.Cserna jelzéssel: Kék Mecset. Olaj, falemez, 50×64 cm ....................................................................11 000
10032.Csók jelzéssel: Virágcsendélet. Akvarell, papír, szakadással, gyűrött, üvegezett keretben, 36×44

cm .......................................................................................................................................................11 000
10033.Csóka István (1897-1989): Nő és a halál. Rézkarc, karton, jelzett, üvegezett fa keretben, foltos,

29×37 cm ..............................................................................................................................................6 500
10034.Dézsi Éva (1929-): Tájkompozíció. Olaj, papír, jelzett, kartonon, 10x14 cm. ........................................1 200
10035.Donáth Ferenc (?-?): Erdélyi falu. Fametszet, papír, jelzett,szakadással, 26×26 cm ...........................1 800
10036.Duray jelzéssel:Felvonulók. Tus, papír, üvegezett keretben, 19×29 cm ...............................................3 000
10037.Johan Daniel Ebersbach (1822-1900): Spániel. Rézkarc, papír, jelzett, szakadásokkal, 20×17 cm ....6 000
10038.Egry jelzéssel: Tehenek a vízparton. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 29×37 cm ..........................8 000
10039.Elekfy Jenő (1895-1968): Ereszkedő uszály, rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 21,5×31 cm ...........................................................................................................................3 000
10040.Endrédy György (1910-1988): Figyelő lány. Linó, papír, jelzett, 17x13 cm ..........................................1 200
10041.1919 Ék (Leicht) Sándor, (Alex Kiel) (1902-1975): A művész felvételi rajzai, Uitz Béla proletár

tanműhelyébe. Portré. Az 1972-es Műcsarnoki gyűjteményes kiállításon szerepelt mű. Ceruza,
papír. Jelzett. 30x40 cm ........................................................................................................................8 000

10042.Ék Sándor (1902-1975): Memento 4. Kőnyomat (lithográfia) jelzett. Műcsarnoki kiállítás anyagából.
Paszpartuban, Képméret:30x40 cm ......................................................................................................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

10043.Ék jelzéssel: Ülő férfi. Szén, papír, kis szakadással, felcsavarva, 70×50 cm .......................................2 000
10044.Élesdy István (1912-1987): Szabó Lörinc. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 7×5 cm .............................1 000
10045.F jelzéssel: Modern ikon, olaj, fa, 30×20 cm .........................................................................................3 600
10046.Farkasházy Miklós (1895-1964): Folyópart. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 11×27 cm ......................8 000
10047.Farkasházy jelzéssel: Curia. Akvarell-filc, papír, üvegezett kereteben, 20×29 cm ...............................2 000
10048.Fényes jelzéssel: Est hangulat. Olaj, vászon-karton, 34×28 cm ...........................................................8 000
10049.FJ jelzéssel: Férfi portré, karikatúra, ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 29×21,5 cm ......................2 000
10050.Francoiz jelzéssel: Hazafelé 1938. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×30 cm .............................3 000
10051.Francoiz jelzéssel: Mediterrán város a tengernél 1933. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×30

cm .........................................................................................................................................................3 000
10052.Fülöp jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, kis festék kopásokkal, kereten apró hibákkal, 50×70

cm .........................................................................................................................................................9 000
10053.Fülöp Erzsébet (1937-): Olvasó nő. Tempera, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben, 19×31 ........10 000
10054.Gaál Ferenc (?-?): Tájkép. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 15×22 cm ....................................7 500
10055.Gadó János (?-): Memento Mori. Olaj-tempera, karton, jelzett, üvegezett keretben, 40×50 cm ...........8 000
10056.Galla Endre (1897-1971): Szakállas férfi (tanulmány). Olaj, vászon (apró vászon hiánnyal), jelzett,

38×38 cm ..............................................................................................................................................8 000
10057.Gácsi Mihály (1926-1987): Szolnok, Színes linó, papír, jelzett, 31,5×41,5 cm .....................................5 000
10058.Gáspár Antal (1889-1959): Bethlen István karikatúrája. Tus, papír, jelzett, 16,5×21 cm ......................3 000
10059.Gergely Nóra (1956- ): Kék szemű macska, vegyes technika, papír, jelzett, fa keretben, 19×14 cm ...5 000
10060.Gergely Nóra (1956- ): Kismacska gombolyaggal, vegyes technika, papír, jelzett, fa keretben,

20×29 cm ..............................................................................................................................................5 000
10061.Gergely Nóra (1956- ): Gombolyaggal játszó kismacska, vegyes technika, papír, jelzett, fa

keretben, 20×29 cm ..............................................................................................................................5 000
10062.Gerzson Pál (1931-2008): Csendélet vasalóval. Olaj, farost, jelzett, 60×80 cm. Keretben. ...............90 000
10063.Glatz Oszkár(1872-1958)-Prihoda István(1891-1956): Buborékfújók. Színezett rézkarc, papír,

jelzett, 35×27 cm ...................................................................................................................................9 500
10064.Glatz Oszkár (1872-1958) - Prihoda István (1891- 1965): Ebédelők. Színezett rézkarc, papír,

jelzett, üvegezett keretben, 24×19 cm ................................................................................................11 000
10065.Göndör Ferenc (1885-1954) újságíró politikai karikatúrája 23x30 cm ..................................................1 000
10066.Gulyás Dénes (1927-2003): Parlament, akril, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm ..............................70 000
10067.Gyenes jelzéssel: Lány portré. Ceruza, papír, 58×40 cm .....................................................................2 000
10068.Simone Hanmont (?-?): Ház a vízpartnál. Ofszet, papír, üvegezett keretben, 36×53 cm .....................5 000
10069.Haranghy Jenő (1894-1951) Fáradt ló és a teherhajó. Rézkarc, papír, jelzett, 26×16 cm ....................5 000
10070.Helbing Ferenc (1870-1958): Katona. Ceruza, papír, pecséttel jelzett, 27×18 cm ...............................7 000
10071.Helbing Ferenc (1870-1958): Mátyás templom. Rézkarc, papír, jelzett (más szignóval), üvegezett

keretben, 15×11 cm ..............................................................................................................................5 000
10072.Helbing Ferenc (1870-1958): Bazilika. Rézkarc, papír, jelzett (más szignóval), üvegezett keretben,

15×11 cm ..............................................................................................................................................5 000
10073.Hermann jelzéssel: Glóbusz. Színezett rézkarc, papír, 18×13 cm ........................................................2 000
10074.Hillinger jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, farost, keretben, 40×48 cm .............................................................5 000
10075.Hollós Holczer Károly (1873-?): Asztali csendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 30×46 cm ...........22 000
10076.Hubai Tekla (?- ): Elmúlás, rézkarc, papír, jelzett, számozott (3/15), 14×10 cm ...................................1 800
10077.Illosvai jelzéssel: Utca részlet. Szén, papír, 37×48 cm .........................................................................3 000
10078.Imre István (1918-1983): Balaton. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 39×48 cm ......11 000
10079.Innocent jelzéssel: Áhítat. Olaj, vászon-karton, 62×97 cm ...................................................................6 000
10080.Iréne Radó Vajda (1952-): The river. Rézkarc, papír, jelzett,18,5×26,5 cm ..........................................3 000
10081.Iván Szilárd (1912-1988): Támaszkodó. Rézkarc, papír, jelzett, feltekerve, 18x9 cm ..........................1 800
10082.Iványi Grünwald Béla (1867-1940) - Prihoda István (1891- 1965): József és Putifárné. Színezett

rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24,5×22 cm .....................................................................11 000
10083.Jancsó jelzéssel: Fiú portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 44×33 cm ............................................6 000
10084.Jánoskúti Márta (1942) jelmeztervező: Kollázs. 43x60 cm ...................................................................6 000
10085.Kurt Walther Kabisch: Bodensee. Zehn Original Radierungen. 10 db rézkarc, papír, jelzett,

sorszámozott. Eredeti mappában. / 10 original etchings in numbered folio. 25×16 cm ......................18 000
10086.Kaisler jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, keretben, 35×45 cm ...................................................5 000
10087.Kass jelzéssel: Férfi portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 28×20 cm .............................................2 000
10088.K. F. jelzéssel: A soproni Tűztorony, színes linó, papír, 24×17,5 cm ....................................................1 000
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10089.Kelety jelzéssel: Sziklás patakpart. Olaj, karton, 31,5×24,5 cm ..........................................................14 000
10090.Kenézy jelzéssel: Hódoló 1926. Olaj, vászon, antik keretben, 96×94 cm ...........................................50 000
10091.M. Kiss József (1935-1999): Móricz Zsigmond. Fametszet, papír, jelzett, 14×10 cm ...........................1 200
10092.M Kiss József (1936-1999): Tersánszky Józsi Jenő. Fametszet, papír, jelzett, 14×11 cm ...................2 000
10093.M. Kiss József (1935-1999): Radnóti Miklós. Fametszet, papír, jelzett, 14×10 cm ..................................600
10094.Kiss Károly (1889-1953): Vihar előtt. Olaj, vászon (szakadással), 60×80 cm .....................................60 000
10095.Kiss Terézia (1928- ): Rózsás csendélet. Színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 38×30 cm .3 000
10096.Klimó István (1883-1961): Csendélet. Tempera, karton, jelzett, keretben, 70×80 cm ........................44 000
10097.Klimó István (1883-1961): Balaton. Pasztell, papír, hajtott, jelzett, üvegezett keretben, 48×68 cm ...28 000
10098.Klimó István (1883-1961): Vitorlás a balatoni viharban. Pasztell, papír, jelzett, 20×30 cm .................22 000
10099.Kner Albert (1899-1976): Szentek. Klisé, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben, 38×33 cm .............6 000
10100.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Illusztráció. Fametszet, papír, jelzett, üvegezett keretben, 16×13

cm .........................................................................................................................................................2 400
10101.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Illusztráció (Gyász). Fametszet, papír, jelzett, üvegezett keretben,

16×13 cm ..............................................................................................................................................2 400
10102.Komáromi-Kacz Endre (1880-1969): Generációk az ablaknál. Olaj, vászon, jelzett, apró festék

hibákkal, keretben, 50×40 cm .............................................................................................................70 000
10103.Kondor Béla (1931-1972): Afrikai nosztalgia. Fametszet, jelzés nélkül, paszpartuban, 13,5x11 cm ....4 000
10104.Kondor Béla (1931-1972): Fortuna. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×7,5 cm .....6 000
10105.Koszkol jelzéssel: Vizi Boldogasszony. Akvarell, karton, foltos, üvegezett keretben ............................6 000
10106.Koszta Rozália (1925-1993): Olympiai emlék I-II-III., művészi nyomat, papír, jelzettek, 51×35,5 cm

.............................................................................................................................................................18 000
10107.Kováts jelzéssel: Kert részlet. Olaj, vászon, 42×30 cm .........................................................................8 000
10108.Kozma jelzéssel: Balerina a tükör előtt. Olaj, karton, keretben, 37×26 cm ...........................................7 000
10109.Kozma Lajos (1884-1948): Születés. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10110.Kozma Lajos (1884-1948): Álmodás. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10111.Kós Károly (1883-1977): Vár, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 10×10 cm ........2 000
10112.Kós Károly (1883-1977): Templom, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 10×10

cm .........................................................................................................................................................2 000
10113.Kun Sarolta (1990- ): Tornyok. Akvarell-tus, papír, jelzett, feltekerve, 50×40 cm .................................4 000
10114.Kun Sarolta (1990- ): Szabadság-szobor. Vegyes technika, papír, jelzett, 40×30 cm ..........................3 000
10115.Lakatos József (1939 -) : Öregember és fa. Olaj, farost, jelzett, 80×60 cm ........................................18 000
10116.László (Páskuj) Endre (1900-1987): Pieró. (Jelmezterv a Magyar Mozgásművészeti Csoport

(Thurnay Alice) számára. Vegyes technika, (csomagoló)papír, jelzés nélkül, 30×15 cm .....................4 000
10117.László Gyula (1910-1998): Tál. Rézkarc, papír-karton, 29×19 cm .......................................................3 000
10118.Lossonczy jelzéssel: Fej. pasztell, papír, felcsavarva, 55×42 cm .........................................................3 000
10119.Majewicz jelzéssel: Boldog pillanat. Olaj, karton, jelzett, keretben, 50×40 cm ...................................30 000
10120.Major jelzéssel: Fák a vízparton. Olaj, karton, keretben, 34×44 cm .....................................................4 000
10121.Markovits István (1892-)? Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, 60×80 cm ........................................26 000
10122.Frans Masereel (1889-1972): Összecsapás előtt, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 16x11 cm ....1 000
10123.Frans Masereel (1889-1972): Háború, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 16x11 cm .....................1 000
10124.Frans Masereel (1889-1972): A jövő, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 16x11 cm .......................1 000
10125.Masereel, Frans (1889-1972): Danse Macabre. Bern, 1941. Herbert Lang, Sorszámozott

426/1000. 25 egészoldalas metszettel. Kiadói kartonálásban, gerinc kissé sérült. / With 25 full
page illustrations. Spine damaged. 25x34 cm ....................................................................................10 000

10126.Mattioni jelzéssel: Női portré. Szén, papír, felcsavarva, 59×42 cm .......................................................1 600
10127.Márffy jelzéssel: Vízparti fák.Akvarell, papír-karon, 43×31 cm .............................................................5 000
10128.Márffy jelzéssel: Alkonyati fények. Olaj, farost, keretben, 50×70 cm ....................................................8 000
10129.Márffy Ödön (1878-1959): Sárkány. Litográfia, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 18×14 cm ....8 000
10130.Mermeze Nóra (1938 - ): Alakok. Pasztell, papír, jelzett, 27×44 cm .....................................................6 500
10131.Mesterházy Dénes (?-?): Asztali csendélet. Olaj, karton, jelzett, keretben, 20×27 cm .........................6 000
10132.Mille jelzéssel: Lovaskocsi az úton . Olaj, vászon, keretben, 40×50 cm ...............................................8 000
10133.MM jelzéssel: Francia kártya. Ceruza, papír, 30×21 cm .......................................................................2 400
10134.MM jelzéssel: Francia kártya. Ceruza, papír, 30×21 cm .......................................................................2 400
10135.Mohácsy Á Győző (1902-1962): Fejedel-választás. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, paszpartuban, 19,5x28,5 cm, keret: 32x44 cm ...................................................................11 000
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10136.Molnár jelzéssel: Aktok, 14 db rajz, tus-ceruza, papír, különböző méretben ........................................4 000
10137.Molnár C. Pál (1894-1981): Kocsis, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, kartonra ragasztva,

21,5×17,5 cm ........................................................................................................................................3 000
10138.Molnár C. Pál (1894-1981): Szűz Mária, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 17×11

cm .........................................................................................................................................................6 000
10139.Molnár Z. János (1880-1960): Porcelános csendélet. Olaj, fa, jelzett, szélén repedés csíkkal,

22×27 cm ............................................................................................................................................22 000
10140.Nagy jelzéssel: Kilátás a falura. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 12×16 cm ..................................4 000
10141.Nagy Ernő (1881-?): Csónak a holdfényben. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 40×29 cm .....40 000
10142.Nagy Vilmos (1874-1953): Szentiványi Ivánné. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 80×60 cm ................70 000
10143.Nagy Zoltán (1916-1987): Budapest. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×53 cm ............11 000
10144.Nádler jelzéssel: Kilátás a tóra. Olaj, vászon, keretben, 36×91 cm ....................................................11 000
10145.Nádler jelzéssel: Folyópart házakkal. Olaj, vászon, keretben, 40×50 cm ...........................................14 000
10146.Nemes jelzéssel: Alakuló formák. Festett üveg, keretben, 43×30 cm ...................................................3 000
10147.Neogrády jelzéssel: Fák a vízparton. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 25×33 cm ..........................5 000
10148.Neogrády Antal (1861-1942): Angyalom München 1890. Akvarell, papír, foltos, jelzett (Tonid), Az

akvarell egy Neogrády Antal által írt hosszú levél (négy oldalas) első oldalán szerepel. A címzett
felesége Telepy Margit (Telepy Károly festő lánya). Kis szakadással és folttal. 18x11,5 cm. ............22 000

10149.Négely jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, keretben, 40×29 cm ....................................................6 000
10150.Németh Ami (?-?): Kollázsok, 3 db,15×15 és 20×20 cm .......................................................................1 200
10151.Németh jelzéssel: Falusi ház, olaj, farost, festék lepattanással, 13×18 cm ........................................10 000
10152.Németh Lajos (?-): Phaeton kertje. Tus-tempera, papír, hibás, jelzés nélkül, 28×38 cm ......................5 000
10153.Németh Miklós: Arc. Linómetszet. 12x17 cm Üvegezett keretben. .......................................................1 400
10154.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Városkép, akvarell, papír, jelzett, 30×39 cm ..................................10 000
10155.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Ház, pasztell, papír, jelzett, 30×35 cm ...........................................10 000
10156.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Portré, pasztell, papír, jelzett, 30×35 cm ........................................10 000
10157.Orosz István (?-): 4 db grafika. Ceruza-szén, papír, 24×31-38×48 cm .................................................2 400
10158.Parádi Gabriella (1970-): Divatrajzok, 3 db. Vegyes technika, papír, jelzett, felcsavarva, 42×60 cm ...3 000
10159.Patay Mihály (1910-1956): Cigarettázó férfi.Linómetszet, papír, jelzés nélkül, 17×13 cm ....................1 800
10160.Patay László (1931- 2002): Anya. Olaj, farost, jelzett, 60×80 cm .......................................................50 000
10161.Pánczél jelzéssel: Esztergom. Olaj, vászon, 55×70 cm ......................................................................20 000
10162.Pánczél jelzéssel: Legelésző tehenek. Olaj, vászon, 40×50 cm .........................................................16 000
10163.Dr Pécsi János (1885-?): Krizantémok. Olaj, karton, jelzett, keretben, 58×60 cm ..............................30 000
10164.Dr Pécsi János (1885-?): Ezüstfenyő. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 40×30 cm ...........16 000
10165.Penyigey jelzéssel: ház a völgyben. Olaj, vászon, 24×34 cm ...............................................................2 000
10166.Perlrott jelzéssel: Női portré. Szén, papír, 52×39 cm ............................................................................2 000
10167.Pirhalla Nándor (1884-?): Kislány a virágcsokornál. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×40 cm .........24 000
10168.Pirhalla Nándor (1884-?): Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, restaurált, keretben,80×60 cm ........60 000
10169.Pirk jelzéssel: Ülő férfi esernyővel. Szén, papír, foltos, felcsavarva, kis szakadással, 69×50 cm ........1 600
10170.Pittner jelzéssel: Házak. Olaj, vászon, 28×31 cm ...............................................................................12 000
10171.Polgár Lajos (?-?): Rejtett arc. Vegyes technika, papír, jelzett, 28×21 cm ...........................................2 000
10172.Prakter Marianne (?-): Hajléktalan. Akvarell, papír, jelzett, 30×43 cm ..................................................6 000
10173.Prihoda István (1891-1956): Mulatság; színes rézkarc, szignált keretben 23x31 cm Üvegezett

keretben ..............................................................................................................................................11 000
10174.Ivan Puni (1894-1956): Linómetszet. Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200 példányban a Pesti

Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll. Fajo János. 50x66 cm .4 000
10175.Radócy jelzéssel: Kisfiú a parton, filc, selyem, üvegezett fa keretben, 24,5×22 cm .............................1 800
10176.Rausch jelzéssel: Vérmező 1961. Ceruza, papír, 15×23 cm ................................................................2 000
10177.Rácz Nóra (?-): Erdő részlet. Akvarell, papír, jelzett, 29×20 cm ...........................................................4 000
10178.RE jelzéssel: Mesefa. Olaj, vászon, 29,5×25 cm ..................................................................................4 000
10179.Réti jelzéssel: Házak a völgyben. Olaj, karton, 37×23 cm ....................................................................8 000
10180.1913 Rippl-Rónai József (1861-1927): Hason fekvő akt. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

14×23 cm (A 200 példányban megjelent Fünfzig Handzeichnungen mappából) ..................................6 000
10181.Rippl-Rónai József (1861-1927): Fenella és Rippl bácsi. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 16x22 cm .......................................................................................................................8 000
10182.A. Rodosenko: Könyvorító 1929. Szitanyomat. Készítette 1978-ban 200 példányban a Pesti

Műhely: Bak Imre, Fajo János, Mengyán András és Nádler István. Összeáll. Fajo János. 60x90 cm .4 000
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10183.Rozanits Tibor (1931-): Cím nélkül. Fametszet, papír, jelzett, 11×8 cm ..................................................600
10184.Rudnay Gyula (1878-1957): Mise, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 15×12 cm .......................3 000
10185.Rudnay Gyula (1878-1957): Templomok, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 12×11 cm ............3 000
10186.Sautner Lipót (1889-?): Varró öregasszony. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 17×16 cm ......12 000
10187.Scheiber jelzéssel: Cigarettázó hölgyek. Pasztell, papír, szakadásokkal, 43×30 cm .........................11 000
10188.Scheiber jelzéssel: Ülő férfi. Tempera, papír-karton, keretben, 64×47 cm ...........................................6 000
10191.Schéner jelzéssel: Női portré. Olaj, farost, 54×38 cm ...........................................................................2 000
10192.Somlai Vilma (1938-2007): Szénaboglyák, akvarell, papír, jelzett, kartonra ragasztva, 25×35 cm ......6 000
10193.Somlai Vilma (1938-2007): Fák a ház előtt, olaj, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 42×58 cm ............................................................................................................................15 000
10194.Szalóky Sándor (1921-1978): Keretek alatt. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 33×48 cm .18 000
10195.Szántó jelzéssel: Cicák. Tempera, papír, 24×34 cm .............................................................................4 000
10196.Szász Endre (1926-2003): Három portré, 3 db rézkarc, papír, jelzés nélkül, 16×10 cm .......................1 000
10197.Szász Endre (1926-2003): Női arc. (Emese). Szitanyomat, sorszámozott, jelzett, 40×35 cm ............12 000
10198.Szeift Béla (1944-2012): Féregűzés, vegyes technika, papír, 30×42 cm ............................................10 000
10199.Szeift Béla (1944-2012): Komor élőlény, akvarell, papír, 41,5×30 cm ................................................12 000
10200.Szilassy jelzéssel: Háborgó tenger. Olaj, karton, keretben, 23×39 cm .................................................4 400
10201.Szontágh Tibor (1873-1930): Falusi utca, olaj, vászon, jelzett, javított, 50×60 cm .............................40 000
10202.Szőnyi jelzéssel: Dombos táj. Akvarell, papír, foltos, 43×32 cm ...........................................................3 000
10203.Sztelek jelzéssel: Téli hegyoldal. Olaj, vászon, keretben, apró lyukkal, 50×60 cm ...............................8 000
10204.Takács Dezső (1933-): 10 db alkotása. Színes linó, papír, jelzett a linón, különböző méretben,

11x12cm, 17x12cm ...............................................................................................................................3 000
10205.Takács Pál (1932-): Karácsony. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 44×32 cm ...............8 000
10206.Tábori József (1928-2001): Őszi délután. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 70×90 cm .........................30 000
10207.Tihanyi Lajos: Párizsi háztetők. Szitanyomat. Készítette 1979-ben 130 példányban a Pesti Műhely:

Bak Imre, Fajo János és Nádler István. Összeáll. Fajo János. 55x85 cm ............................................8 000
10208.Tóth Réka (?-): Kemence patak. Linómetszet, papír, jelzett, 18×28 cm ...............................................2 800
10209.Tóth Réka (?-): Ady illusztráció II. Linómetszet, papír, jelzett, 35×25 cm .............................................3 000
10210.Tóth Réka (?-): Ady illusztráció. Linómetszet, papír, jelzett, 35×25 cm ................................................3 000
10211.Tóth-Vissó Árpád (1921-2001): Kolostor Kréta szigetén. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben,

60×80 cm ............................................................................................................................................18 000
10212.Triert jelzéssel: Forma. Rézkarc, papír, 9×15 cm .................................................................................1 800
10213.Udvardi Gyula (1925-2013): Alkotások, 12 db, vegyes méretben .......................................................13 000
10214.Udvary Géza (1872-1932): Gyászolók. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 22×48 cm .....................18 000
10215.Uher Arisztid (?-?): Olvasó akt háttal. Olaj, falemez, festék hibákkal, jelzett, 99×75 cm ....................30 000
10216.Uitz jelzéssel: Ülő férfi. Szén, papír, kis szakadással, felcsavarva, 75×55 cm .....................................2 000
10217.Uitz Béla (1887-1972): Borítólap terv 1924. Szitanyomat. Készítette 1979-ben 130 példányban a

Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János és Nádler István. Összeáll. Fajo János. 50x68 cm ....................12 000
10218.Uitz Béla (1887-1972): Vörös katonák előre! Szitanyomat. Készítette 1979-ben 130 példányban a

Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János és Nádler István. Összeáll. Fajo János. 50x68 cm ....................12 000
10219.Urbán György (1936-2011): Utca részlet. Akvarell, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben, 29×40

cm .......................................................................................................................................................11 000
10220.Újhelyi Jenő (1927-): Női portré. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 70×50 cm .......................................24 000
10221.Varga István (?-?): Túra. Szitanyomat, papír, jelzett, 96×66 cm ...........................................................8 000
10222.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Buék 1965. Rézkarc, papír, jelzett, hajtott, 13×18 cm ....................1 200
10223.Vass jelzéssel: Dombos táj. Olaj, vászon, 49×59 cm ............................................................................8 000
10224.Ifj. Vastagh György (1868-1946): Ló. Tus-akvarell, papír, foltos, jelzett, 23,5×31,5 cm .....................28 000
10225.Vaszary jelzéssel: Mediterrán városrészlet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×31 cm ...............8 000
10226.R. Casals i Vernis (1860-1920): Joseph Monsavatje. Ex libris. Rézkarc, papír, üvegezett keretben,

13×8 cm ................................................................................................................................................4 000
10227.Vén Emil (1902-1984): Mező. Szén, papír, jelzett, üvegezett keretben, 13,5×21,5 cm ......................11 000
10228.Vidovits Iván (1965-): A kis növényhatározó. Olaj, vászon, jelzett, 74×66 cm ....................................16 000
10229.Vilhelm jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, farost, 40×30 cm ......................................................4 000
10230.Vincze Lajos (1914-2002): Karinthy Frigyes. Tus, papír, jelzett, 23×16 cm ..........................................1 000
10231.Vincze Lajos (1914-2002): Illyés Gyula. Tus, papír, jelzett, 21×14 cm .................................................3 000
10232.Vincze Lajos (1914-2002): Váci Mihály. Tus, papír, jelzett, 21×14 cm .................................................2 000
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10233.Vincze Lajos (1914-2002): Szabó Pál. Toll, papír, jelzés nélkül, 21×15 cm .........................................1 000
10234.Vincze Lajos (1914-2002): Lukács Miklós. Tus, papír, jelzés nélkül, 18×14 cm ...................................1 400
10235.Weber József (?-?): Idill, rézkarc, papír, jelzett, 15×19 cm ...................................................................1 200
10236.Weber József (?-?): Fenyves, rézkarc, papír, jelzett, 25×14,5 cm ........................................................1 600
10237.Weisz Zsuzsa (1925-): Kidőlt fa. Rézkarc, papír, jelzett, 19×29 cm. .....................................................3 000
10238.Weisz Zsuzsa (1925-): Kidőlt fa. Rézkarc, papír, jelzett, 20×29 cm ......................................................1 200
10239.Wittman Rezső (Gatto Nero) (1889-1972) : Férfi portré, karikatúra. Vegyes technika, papír, jelzett,

27×22 cm ..............................................................................................................................................4 000
10240.Ilona Wittrisch (1879-1946): V. Linke Wienzeile (Reste vom Ratzenstadtl), rézkarc, papír, jelzett,

üvegezett fa keretben, 26×18 cm ..........................................................................................................4 000
10241.Würtz Ádám László (1957-): Gépvilág. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×20 cm .........12 000
10242.Ziffer jelzéssel: Ülő férfi. Szén, papír, kis szakadással, felcsavarva, 60×40 cm ...................................2 000
10243.Szent Miklós, orthodox ikon, tojástempera, fa, lepattogzásokkal, sérült, 32×27,5 cm ........................30 000
10244.Olvashatatlan jelzéssel: Arc, vegyes technika, papír, 16,5×7 cm .........................................................1 600
10245.Olvashatatlan jelzéssel: Táncoslány. Akvarell, papír, 24×15 cm ..........................................................2 000
10246.Olvashatatlan jelzéssel: Végtelen vonalak. Vegyes technika, papír, 32×24 cm ...................................1 000
10247.Olvashatatlan jelzéssel: Csibevadász. Rézkarc, papír, 19×25 cm ........................................................1 200
10248.Olvashatatlan jelzéssel: Olvasó nő. Szén, papír, felcsavarva, 69×50 cm .............................................3 000
10249.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi tógában. Linó, papír, 13×8 cm ..................................................................800
10250.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, vászon, fa keretben, sérült vászonnal, 21x31 cm ....................14 000
10251.Olvashatatlan jelzéssel: Öreg zsidó. Rézkarc, papír, szélén szakadással, 15×10 cm ..........................2 000
10252.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, karton, keretben, 19×29 cm .............................................13 000
10253.Olvashatatlan jelzéssel: Szabó Károly. Rézkarc, karton, 35×27 cm ........................................................800
10254.Olvashatatlan jelzéssel: Romos házak. Litográfia, papír, 26×18 cm .....................................................2 800
10255.Olvashatatlan jelzéssel: Madarak. Ofszet, papír, sérült, 26×36 cm ......................................................1 200
10256.Olvashatatlan jelzéssel: Vitorlások. Olaj, falemez, üvegezett keretben, 15×31 cm ............................10 000
10257.Olvashatatlan jelzéssel: Festegető beteg. Ceruza-akvarell, papír, üvegezett keretben, 14×21 cm ......6 000
10258.Olvashatatlan jelzéssel: Doboldal fenyőfákkal. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 48×37 cm ...........3 000
10259.Olvashatatlan jelzéssel: Munkás. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 29×18 cm ...............................3 000
10260.Asszony portré, rézkarc lemez, fatáblára erősítve, olvashatatlan jelzéssel, 25×17 cm ........................1 800
10261.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen. Grosse Weserbrücke. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 20×26,5 cm ...........................................................................................................................1 800
10262.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen Stadttheater am Wall. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben,

20×26,5 cm ...........................................................................................................................................1 800
10263.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen. Börse am Marktplatz. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben,

20×26,5 cm ...........................................................................................................................................1 800
10264.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen. Hutfilterstrasse. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben,

26×20 cm ..............................................................................................................................................1 800
10265.Olvashatatlan jelzéssel: Egzotikus lány. Olaj, vászon, 60×45 cm .........................................................1 800
10266.Olvashatatlan jelzéssel: 11 db grafika, főleg szén és ceruza, papír, 32×22-44×30 cm ........................1 800
10267.Olvashatatlan jelzéssel: Parázsfújó. Linó, papír, 21×45 cm ..................................................................3 400
10268.Olvashatatlan jelzéssel: Hajló fák. Olaj, vászon, festék kopott, keretben, 58×74 cm .........................36 000
10269.Olvashatatlan jelzéssel: Tengeri ütközet. Olaj, vászon, 60×80 cm .....................................................11 000
10270.Olvashatatlan jelzéssel: Dáliák. Olaj, vászon (sérült), 70×50 cm ........................................................12 000
10271.Olvashatatlan jelzéssel: Női fej. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 23×18,5 cm .........................4 000
10272.Jelzés nélkül: Badacsony sétahajó. Olaj, vászon-karton, 15,5×15 cm .................................................5 000
10273.Jelzés nélkül: Háton. Szitanyomat, papír, 40×25 cm ............................................................................3 000
10274.Jelzés nélkül: Vágtató lovaskocsi. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 21×30 cm ............................12 000
10275.Jelzés nélkül: Akt fűben. Pasztell, papír, 31×48 cm ..............................................................................1 000
10276.Jelzés nélkül: Fekvő akt. Pasztell, papír, 28×48 cm .............................................................................1 000
10277.Jelzés nélkül: Mozdulatvázlatok, 2 db. Ceruza, papír, 30×42 cm .........................................................1 000
10278.Jelzés nélkül: Női portré. Akvarell, papír, 49×35 cm .............................................................................1 000
10279.Jelzés nélkül: Divatrajzok, 32 db. Vegyes technika, papír, 32×23 cm ..................................................1 600
10280.Jelzés nélkül: Major Tamás karikatúra. Vegyes technika, papír, 17,5×14 cm ......................................2 000
10281.Jelzés nélkül: Lábfejek, rézkarc, papír, kissé foltos, hiányos, királyi bírói végrehajtói bélyegzővel,

30×20 cm ..............................................................................................................................................3 000
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10282.Jelzés nélkül: Fekvő akt, akvarell, vászon, 32×50 cm ..........................................................................1 000
10283.Jelzés nélkül: Bieder kislány portré cca 1850. Olaj, vászon, antik keretben, 47×35 cm .....................28 000
10284.cca 1930 Jelzés nélkül: Nagyméretű szentkép. Akvarell, papír. 120x52 cm ........................................1 000
10285.Jelzés nélkül: 2 db porcelán tányér dekorterv. Akvarell, tus, papír. d:9,5 cm .......................................1 200
10286.Jelzés nélkül: Öreg a madaraival. Rézkarc, papír, 31×21 cm ...............................................................3 000
10287.Jelzés nélkül: Pipázó cigánylány. Olaj, vászon, keretben, 36×26 cm ...................................................4 000
10288.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Lavírozott tus, papír, 17×14 cm ..................................................................4 000
10289.Jelzés nélkül: Alakok. Vegyes technika, vászon, kopásnyomokkal, 40×30 .............................................800
10290.Jelzés nélkül: Asztali csendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×31 cm .................................4 000
10291.Jelzés nélkül: 3 db pornográf grafika, vegyes technika, papír, 17×12 és 23×16 cm között ..................1 400
10292.Jelzés nélkül: Merre van Atlantisz? Filc, papír, 30×21 cm .......................................................................800

Ex libris és kisgrafika
10500.AB jelzéssel: Dr. Pallay László erotikus ex libris. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 6,5x1,5 cm ............1 800
10501.Bajusz Mihály(?-?): Horváth Gy. könyve. Rézkarc, papír, jelzett a hátoldalon, 5x8 cm ........................1 200
10502.Bardócz Lajos (1936- ): Ex libris Dr. Valentin Popescu, 2 db ex libris, rézkarc, jelzett, 9×6,5 cm ........2 200
10503.Bär, Arthur (1884 - 1972) Ex libris Dorschfeld. Karácsony. Rézkarc, papír, jelzett / Etched

bookplate, Christmas 10x12 cm ............................................................................................................1 200
10504.Bálint Ferenc (1960-): Ex Libris dr. Demeter Jenő, Anatómia. Rézkarc-mezzotinta, papír, jelzett,

8x6 cm. ..................................................................................................................................................1 000
10505.Bálint Ferenc (1960-): Ex Libris Palásthy Lajos. Rézkarc-aquatinta, papír, jelzett, 6.5x6 cm. ..............1 000
10506.Bálint Ferenc (1960-): Ex Libris Artemio Ejarque. Rézkarc-aquatinta, papír, jelzett, 4×3.5 cm ............1 000
10507.Ottohans Beier (1892-1979): Ex Libris Hans Amann. Rézkarc, papír, jelzett a nyomaton, 12×7 cm ....1 200
10508.Giovanni Bernadri(?-?): Fiori. Rézkarc, papír, jelzett, 11x8 cm ............................................................1 000
10509.Erik Bergquist. Linómetszet, jelzett, aláírt 18x21 cm ............................................................................1 000
10510.Bilkovski jelzéssel: Szitáló lány. Litográfia, papír, 21x14 cm ...................................................................800
10511.Bordás Ferenc (1911-1982): Ex libris Dr Stephan Lustig, In memoram Ady. Fametszet, papír, jelzett a

dúcon, 8×10 cm .......................................................................................................................................100
10512.Jörgen Brockdorff-Nielsen, Vodrazka, Illi Traut 4 db jelzett ex libris. Rézkarc, papír. / 4 signed

foreign ex libris bookplates. Etchings ....................................................................................................4 000
10513.Jörgen Brockdorff-Nielsen, Vodrazka, Svengsbir 3 db jelzett ex libris. Rézkarc, papír. / 3 signed

foreign ex libris bookplates. Etchings ....................................................................................................3 000
10514.Buday György (1907-1990): Primavera Italiana. Fametszet, papír, jelzett, 12×14 cm ..........................3 000
10515.Buday György (1907-1990) Madonna. Fametszet, papír, jelzett, 12x14 cm .........................................3 000
10516.Robert Cami (1900-1975) :Ex libris Johis Bapt. Rézkarc, papír, jelzett, 8×6 cm ..................................1 400
10517.Ottilio Coretti: Újévi üdvözlet. Linómetszet. Jelzett. 13x22 cm ..............................................................1 000
10518.Cseh Gusztáv (1934-1985) Ex libris Sziklay Árpád. Rézkarc, papír, jelzett, 6x6 cm ............................1 000
10519.Cseh Gusztáv (1934-1985) Ex libris Molnár János. Rézkarc, papír, jelzett, 9x6 cm ............................1 000
10520.Dániel Viktor (1926- ): Dr. Illyés Sándor László és hitvese köszöntik a szegedi IV. Országos

Kisgrafikai Találkozó résztvevőit. Rézkarc, papír, jelzett, 9.5×7 cm .....................................................1 000
10521.Dániel Viktor (1926-): Ex libris Ottó Sándor. Rézkarc, papír, jelzett, 10,5×7 cm ...................................1 200
10522.Dániel Viktor (1926- ): BÚÉK '84. Rézkarc, papír, jelzett, 6×8 cm ........................................................1 000
10523.Dániel Viktor (1926-): Ex libris Gombos László. Rézkarc, papír, jelzett, 10x6 cm ................................1 000
10524.Dániel Viktor (1926-): Ex libris Lippóczy Norbert. Rézkarc, papír, jelzett, 5×4 cm ................................1 000
10525.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Petőfi Sándor, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 11×8,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10526.Didelyte, Grazina (1938-2007): 3 db ex libris, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben / Etched,

signed bookplates .................................................................................................................................1 800
10527.Didelyte, Gražina (1938-2007): 2 db ex libris, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben ..................2 200
10528.Didelyte, Gražina (1938-2007): 2 db ex libris, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben ..................2 200
10529.Didelyte, Grazina (1938-2007): 3 db ex libris, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben / Etched,

signed bookplates .................................................................................................................................1 800
10530.Didelyte, Gražina (1938-2007):3 db ex libris, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben / Etched,

signed bookplates .................................................................................................................................3 000
10531.Didelyte, Gražina (1938-2007): 4 db ex libris, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben / Etched,

signed bookplates .................................................................................................................................3 800
10532.Didelyte, Grazina (1938-2007): 2 db ex libris, rézkarc / foltmarás, papír, jelzett, különböző méretben

...............................................................................................................................................................2 200
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10533.Didelyte, Gražina (1938-2007): 3 db ex libris, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben / Etched,
signed bookplates .................................................................................................................................3 000

10534.Didelyte, Gražina (1938-2007):3 db ex libris, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben / Etched,
signed bookplates .................................................................................................................................3 000

10535.Diskay Lenke (1924-1980): Buék 1975. Színes linó, papír, jelzett, 9×13 cm ...........................................800
10536.Fáy Dezső (1888-1954): Kísértés, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 10×7,5 cm ....1 200
10537.Franco Fedeli (?): Ex Libris De Filippis Mario. Rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott, 10×6.5 cm ........1 000
10538.Feszt László (1930-2013): Ex Libris Gábor Dénes, Virág. Rézkarc, papír, jelzett, 5x4 cm. .................1 200
10539.Gartmann jelzéssel: Ex libris Otto Holl, rézkarc, papír, jelzett, 5,5×4 cm ..............................................1 400
10540.André Gastmans(?-?): Ex libris Leo Arras. Rézkarc, papír, jelzett, 8,5x6,5 cm ....................................1 400
10541.Gastmans, Dolatovska, Sora Natalia, ...5 db ex libris rézkarc, jelzettek / 5 Etched bookplates 14x11

cm .........................................................................................................................................................5 500
10542.P. L. Gerosa (?-?): Numizmatikai Ex Libris, Dott. Roberto Callini. Rézkarc, papír, jelzett a

nyomaton, 6.5×5.5 cm ..........................................................................................................................1 000
10543.Gyarmati Lea (1938-): Ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, 7×5 cm ...........................................................1 000
10544.Gyarmati Lea (1938-): Születés. Rézkarc, papír, jelzett, 7.5×5 cm .......................................................1 200
10545.Gyarmati Lea (1938-): Ex libris in memoriam Bartók Béla. Rézkarc, papír, jelzett, 7,5x6,5 cm ............1 400
10546.Gyarmati Lea (1938-): Levél. Rézkarc, papír, jelzett, 7.5×5 cm ............................................................1 200
10547.Gyarmati Lea (1938-): Ex libris labirintus. Horganymetszet, papír, jelzett, 7x8 cm ...............................1 400
10548.Halász Imre(?-?): BUÉK Halász család. Rézkarc, papír, jelzett, 9,5x6 cm ...........................................1 400
10549.Heinrich Ilgenfritz (1899-1969): Ex libris Hans-Jürgen Viehrig. Rézkarc, papír, jelzett, 10×6 cm .........1 400
10550.Helbing Ferenc (1870-1958): Korcsolyázó fiú. Ceruza, papír, pecséttel jelzett, 19×11 cm ..................7 000
10551.Helbing Ferenc (1870-1958): Forradalmár. Ceruza, papír, pecséttel jelzett, 20×14 cm .......................6 000
10552.Helbing Ferenc (1870-1958): Zenélő fiatal hölgy. Ceruza, papír, pecséttel jelzett, 14×10 cm ..............6 000
10553.Illi, Franz (1932- ): 2 db ex libris, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben ......................................2 400
10554.Miloslav Janku (1916-1994): Ex libris J. S. Rézkarc, jelzett, papír, 11×5 cm ........................................1 000
10555.Gediminas Karalius (1942- ): Ex libris kestucio. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátulján feliratozva,

6,5×5.5 cm ............................................................................................................................................1 000
10556.Karalius, Gediminas (1942- ): Ex libris reginos, rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátulján feliratozva,

9,5×7 cm ...............................................................................................................................................1 400
10557.Karancsi Sándor(1932-2003): Ex libris Lenkey István. Színes rézkarc, papír, jelzett, 10x8 cm ...........1 400
10558.Karancsi Sándor(1932-2003): Ex libris Veress Zsófia. Rézkarc, papír, jelzett, d: 5,5 cm .....................1 400
10559.Katauskas, Savinijus (1936- ): 2 db ex libris, egyedi mélynyomás, papír, jelzett, 11,5×7 ill. 7×6,5 cm

/ .............................................................................................................................................................2 400
10560.Katauskas, Savinijus (1936- ): Ex libris J. Jurevičiaus, egyedi mélynyomás, papír, jelzett, 14,5×4 cm

/ .............................................................................................................................................................1 400
10561.Katauskas, Savinijus (1936- ): 2 db ex libris, egyedi mélynyomás, papír, jelzett, különböző

méretben ...............................................................................................................................................2 400
10562.Kékesi László (1919-1993): Ex libris Germaine Meyer-Noirel. Rézkarc, papír, jelzett, 10x4 cm ..........1 400
10563.Kisarauskienes, Saules (1937- ): Ex libris Valentino Antanavičiaus, rézkarc, papír, jelzett, 8,5×7 cm .1 400
10564.Saule Kisarauskiene (1937- ): Ex Libris Inge Rödel. Rézkarc, papír, jelzett, 6×3 cm ...........................1 000
10565.Saule Kisarauskiene (1937- ): Ex Libris J. R. Rézkarc, papír, jelzett, 7.5×7 cm ...................................1 000
10566.Balassitól Nagy Lászlóig. Arcképek a Magyar Irodalom nagyjairól. M. Kiss József metszetei.

Hazafias Népfront Országos Tanácsa, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. 1983. Kiadói karton
mappában. ............................................................................................................................................2 000

10567.Rudolf Koch (1876 -1934): Ex libris Otto Holl, Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10,5×6 cm ......................1 400
10568.Rudolf Koch (1876 -1934): Ex libris Otto Holl, Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10×6,5 cm ......................1 200
10569.Krancz(?) jelzéssel: Ex libris Galambos Ferenc, színes linó, papír, jelzett, 14,5×6 cm ........................1 400
10570.Valter Kraner (1907 - 1997) ex libris, Vadstena Akadémia. Rézkarc, papír, jelzett, 9.5x7 cm ..............1 000
10571.Valter Kraner(?-?): Ex libris Ingrid Och Ulrik Granath. Horganymetszet, papír, jelzett,12x7,5 cm ........1 400
10572.Valter Kraner (1907 - 1997) ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplate 13x9 cm ...................1 400
10573.Valter Kraner(?-?): XVIII. Internationale Ex Libris Kongress. Rézkarc, papír, jelzett,11,5x9,5 cm .......1 400
10574.Valter Kraner(?-?): Ene Kraner ex libris. Horganymetszet, papír, jelzett, 9,5x5,5 cm ...........................1 400
10575.Elvyra Katalina Kriauciunaite (1942-): Ex libris Aldonos. Rézkarc, papír, jelzett a nyomaton, 4.5×3.5

cm .........................................................................................................................................................1 400
10576.Elvyra Katalina Kriauciunaite (1942-): Ex libris Aldonos. Rézkarc, papír, jelzett a nyomaton, 4.5×3.5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10577.Adolf Kunst (1882-1937): 43 db különféle ex libris, többsége rézkarc és aláírt, 7×8-16×15- cm ........18 000
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10578.Adolf Kunst (1882-1937): Ex libris Lina Aubele. Rézkarc, papír, jelzett, 16×13 cm ..............................1 600
10579.László Anna (1946-):. Rézkarc. Jelzett. 15x20 cm ................................................................................1 200
10580.László Anna (1946-): Elmúlás, rézkarc, papír, jelzett, 13x9 cm. ...........................................................1 200
10581.László Anna (1946-): 2 db Buék 1976. Rézkarc, papír, jelzett, 4,5×6 és 10,5×7,5 cm .........................2 400
10582.László Anna (1946-): 2 db Buék. Rézkarc, papír, jelzett, 11x8 és 11.5×7 cm ......................................2 400
10583.László Anna (1946-): Ex libris Herbert Schwarz. Rézkarc, papír, jelzett, 6x7 cm .................................1 400
10584.Mart Lepp (1947-): Ex libris. Rézkarc, papír, sorszámozott, jelzett, 14×7.5 cm ....................................1 000
10585.Mart Lepp (1947-): Ex Libris Bruno ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplate, 10x80 cm .....1 400
10586.Mart Lepp (1947-). Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates 9x6, 9x13 cm ......................................2 400
10587.Mart Lepp (1947-): HF. Egyedi mélyenyomás, papír, jelzett, 9,5x9 cm ................................................1 400
10588.Mart Lepp (1947-): Ex libris. Rézkarc, papír, sorszámozott, jelzett, 18×9 cm .......................................1 000
10589.Mart Lepp (1947-): Ex Musicis Bach ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, 6,5x9 cm ..................................1 400
10590.Miroslav Matouš (1920-1998): Ex libris Hlavacek. Rézkarc, papír, jelzett, 13×7,5 cm .........................1 400
10591.Lorentz May(?-?): Ex librisek, 5 db. Rézkarc, papír, jelzett, 2x4 és 9x7 cm között ...............................4 800
10592.Lorentz May(?-?): Ex librisek, 5 db. Színes rézkarc, papír, jelzett, 7x4,5 cm .......................................4 800
10593.Lorentz May (?-?): Ex librisek, 4 db. Rézkarc, papír, jelzettek, 5×5 - 8×5 cm .......................................3 600
10594.Lorentz May (?-?): Erotikus Ex libris. Rézkarc, papír, sorszámozott, pecséttel jelzett, 8×5 cm ............1 000
10595.Mayer jelzéssel: Ex libris Arvid Vilms, rézkarc, papír, jelzett, 11×6 cm .................................................1 400
10596.Menyhárt József (1901-1976): Erotikus ex libris Eugeni Kelemen. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

12×6 cm ...................................................................................................................................................100
10597.1988 Miklós Árpád (1958): Ex Libris Dr. Virágh Zoltán. Rézkarc-aquatinta, papír, jelzett, 7×5.5 cm ...1 600
10598.Molnár Dénes (1947-2000): Ex libris Jacob Marza Rézkarc, papír, jelzett, 8x6 cm ..............................1 000
10599.Molnár Dénes (1947-2000): Pajzán ex libris, Jacob Marza. Rézkarc, papír, jelzett, 8×6 cm ................1 000
10600.Molnár Dénes (1947-2000): Ex libris Jacob Marza Rézkarc, papír, jelzett, / Etched, signed

bookplate. 9x6 cm .................................................................................................................................1 200
10601.L. Mötuste jelzéssel: Ex libris Metsaviir. Rézkarc, papír, jelzett, 8x9,5 cm ...........................................1 400
10602.Muggi Wille Nielsen (1923-): Ex libris Ella Enyel. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 13×7 cm ..................100
10603.Nagy Árpád Dániel (1922-1985): Ex Libris Dr. Keszi Pálné. Rézmetszet, papír, jelzett a nyomaton,

5x4.5 cm. ...............................................................................................................................................1 000
10604.Nagy Árpád Dániel(1922-1985): Ünnepek, 4 db ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, 5x3,5 és 6x9 cm

között .....................................................................................................................................................4 000
10605.Nagy Árpád Dániel (1922-1985): Ex libris Dorogi Márton. Rézkarc, papír. / Etched, signed

bookplates. 11x7 cm .............................................................................................................................1 200
10606.Nagy Árpád Dániel (1922-1985): Ex Librisek, Dr. Körmendy László-Dr. Mészáros Zsuzsanna,

Rezes Molnár Hildegard, 2 db. Rézkarc, papír, jelzett, 5x3 cm, és 4.5x4.5 cm. ...................................2 400
10607.Nagy Árpád Dániel (1922-1985): Ex Libris Váradi László, Virág. Rézkarc, papír, jelzett, 8x4.5 cm. ....1 200
10608.Nagy László Lázár (1935-): Kellemes Karácsonyi Ünnepeket - BUÉK. Rézmetszet-rézkarc, papír,

jelzett, 7x10 cm. ....................................................................................................................................1 200
10609.Nagy Lázár László (1935-): Ex libris Rézkarc, papír, jelzett 11x15 cm .................................................1 200
10610.Nagy Lázár László (1935-): Ex Libris Sárai Gáborné. Rézkarc, papír, jelzett, 9,5x6,5 cm ...................1 400
10611.Nagy Lázár László (1935-): Ex Libris Sárai Kata. Rézkarc, papír, jelzett, 10,5x7 cm ...........................1 400
10612.Nechánszky József (1936-): Elekes Vencel könyve, Ház a Havasokban. Rézkarc, papír, jelzett, 9x6

cm. ........................................................................................................................................................1 200
10613.Nechánszky József (1936-): Fehérvári Éva könyve, Fa. Rézkarc, papír, jelzett, 7.5x5.5 cm. ..............1 200
10614.Nechánszky József (1936- ): Ex Libris kongresszus Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplate 10x8

cm .........................................................................................................................................................1 400
10615.Nechánszky József(1936-): Ex libris, Dr. Illyés Láslzó, Jog. Rézkarc, papír, jelzett / Etched

bookplate 6x8 cm ..................................................................................................................................1 400
10616.Nechanszky József, Illi Franz, Kostas ...3 db ex libris rézkarc, jelzettek / 3 Etched bookplates 14x11

cm .........................................................................................................................................................3 200
10617.Nemes Török János (1900?-1980): Ex-libris Dr. Illyés Sándor László, ezen a számon hívhat a

lakásomon. Rézkarc, papír, jelzett, 9×5 cm ..........................................................................................1 200
10618.Nemes Török János (1900?-1980): Ex-libris Zubor Béla, 10. házassági évforduló. Rézkarc, papír,

jelzett, 11×7 cm .....................................................................................................................................1 200
10619.Nemes Török János (1900?-1980): Ex-libris Dr. Illyés Sándor László, Erzsók Asszony

születésnapjára. Rézkarc, papír, jelzett, 9.5×7 cm ...............................................................................1 200
10620.Nemes Török János (1900?-1980): Ex-libris Geruska Loránd, Gyermekáldás. Rézkarc, papír,

jelzett, 9×7 cm .......................................................................................................................................1 200
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10621.Nemes Török János (?-1980): BÚÉK 1952, rézkarc, papír, jelzett, 8,5×6,5 cm ...................................1 400
10622.Nikelszky Géza (1877-1966): Ex libris Hajdu Gyula. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7×4,5 cm ...................800
10623.Joan François Obbes (1869-1963): Ex libris M. C. Blöte. Rézkarc, papír. 14x9 cm .............................1 200
10624.Okas, Evald (1915-2011): Ex libris Aleksander Sarri, rézkarc, papír, jelzett, 12×10 cm .......................1 400
10625.Okas, Evald (1915-2011): Ex libris Leida Soom, rézkarc, papír, jelzett, 10×3 cm ................................1 400
10626.Okas, Evald (1915-2011): Leida ja Mihkel Soom 1969, újévi kisgrafika, rézkarc, papír, jelzett a

dúcon, 9,5×7,5 cm ................................................................................................................................1 400
10627.Evald Okas (): Ex libris Erna ja Boris Varm. Rézkarc, papír, jelzett, 9×6.5 cm .....................................1 400
10628.Mikes Oleynik (?): Ex Libris Geysa Follmann. Rézkarc, papír, 12×9.5 cm ...........................................1 000
10629.Zdeněk Přikryl (1928-): Rézkarc, papír, jelzett, számozott / Etched bookplate, numbered. 11x8 cm ...1 200
10630.Kristen Rasmussen: Svenske Exlibris. Og exlibris-kunstnere gennem tiderne. Dansk exlibris

selbkab, 1948. Kobenhavn. Sorszámozott: 185/500 / Ex-libris literature, numbered: 185/500 .............2 000
10631.Reich Károly (1922-1988): Álmodozó. Klisé, papír, jelzett a klisén, 11×8 cm .......................................1 800
10632.Sáros András Miklós (1945-), Totter... 4 db ex libris rézkarc, jelzettek / 4 Etched bookplates 14x11

cm .........................................................................................................................................................4 400
10633.Gerald Schellhorn(1940-?): Ház az erdő szélén. Rézkarc, papír, jelzett, 55x7,5 cm ............................1 400
10634.Siegmund Sos (Sós Zsigmond) (1935-): Ex-libris Irene Sos, Vikingek. Rézkarc, papír, jelzett a

papíron, Sós Zsigmond készítette feleségének, Sós Irénnek, 7x6 cm. / Siegmund Sos (1935-):
Ex-libris Irene Sos, Vikings. Etching, paper, signed on the paper, Siegmund Sos made it his wife,
for Irene Sos, 7x6 cm. ...........................................................................................................................1 200

10635.Simonsen, Kjeld (?-?): Ex libris Lorenz May, mókus, rézkarc, papír, jelzett, 3,5×2,5 cm .....................1 400
10636.Simó Enikő (1943-): Ex Libris dr. Demeter Jenő, Belső utak. Egyedi mélynyomás, papír, jelzett, 8x6

cm. ........................................................................................................................................................1 200
10637.Natalia Sora (1980-): Johann Strauss, ex musicis. Színes rézkarc, papír, pecséttel jelzett, 7×4.5 cm

...............................................................................................................................................................1 400
10638.Edmundas Stasiulis (?-?): Nemzetközi ex libris konferencia Bledben. XV. Mednarodni Ekslibris

Kongres Bled Slovenija Arch. Luksas. Rézkarc, papír, jelzett, 9.5×9 cm ..............................................1 000
10639.Gerhard Stauf (1924-1996): Ex Libris, Prentverzameling Johannes Souverein. Rézmetszet, papír,

jelzett, 7×7 cm .......................................................................................................................................2 000
10640.Sterbenz Károly (1901-1993): Ex libris Irene Sterbenz. Rézkarc, papír, jelzett 7x6 cm .......................1 200
10641.Sterbenz Károly (1901-1993): 3 db ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, 4x2,5 és 5,5x4,5 cm között ........3 200
10642.Szekeres Ferenc(1952-): Ex libris Réthy István. Rézkarc, papír, jelzett, 8,5x6,5 cm ...........................1 400
10643.Szekeres Ferenc (1952-): 2 db ex libris.Forgó, Galambos. Rézkarc, papír, jelzett, 4×5-8×6 cm .........2 400
10644.Szűcs János (1917-1995):Ex Libris. Rézkarc, papír,  / Etched bookplate 10x8 cm ..............................1 200
10645.Takács Dezső (1933-): Asztalos. Színes linó, papír, jelzés nélkül. 17×12 cm .........................................800
10646.Takács Dezső (1933-): Csillét toló. Színes linó, papír, jelzés nélkül. 10×17 cm ......................................800
10647.Takács Dezső (1933-): Hajduszoboszló város iskoláinak ex librisei (7db-os mappa.). Linó, papír,

jelzett. A művész dedikálásával . kb 12x10 cm .....................................................................................2 000
10648.Tempinszky István (1907-1979): A földtan tanítása. Rézkarc, papír, jelzett, 8,5x5,5 cm .....................1 400
10649.Oskar Thorsen (?-?): Albrecht Dürer, Ex Libris. Rézmetszet, papír, jelzett, 9×6.5 cm .........................1 400
10650.Tolli, Vive (1928- ): Ex libris, rézkarc, papír, jelzett, 9,5×6,5 cm ...........................................................1 400
10651.Vive Tolli (1928- ): Ex libris Juri Pajusoo. Rézkarc, papír, pecséttel jelzett, 6.5×6 cm ..........................1 000
10652.Torró Vilmos (1935-2001): Férfiportrék, 2 db. Rézkarc, papír, jelzett, 14x10 cm és 15x12 cm. ...........2 400
10653.Torró Vilmos (1935-2001): Sára Irén könyve, In Mermoriam Kovács Margit. Rézkarc, papír, jelzett,

9x9 cm. ..................................................................................................................................................1 200
10654.Gianni Trevisan (?-?): Ex Libris Luciano Schiavo. Rézmetszet, papír, jelzett a nyomaton, 7 x 6.5 cm

...............................................................................................................................................................1 000
10655.Tyihanovics, Jevgenyij Nyikolajevics (1911-2005): Ex libris Jevgenyija Minajeva, rézkarc, papír,

jelzett, 6×3,5 cm /  Tikhanovich, Evgeniy Nikolayevich (1911-2005): Ex libris Evgenyiya Minayeva,
copper etching, on paper, signed, 6×3,5 cm .........................................................................................1 400

10656.Vadász Endre (1901-1944): Mérnök ex libris (Heimann Pál), fameszet, papír, jelzett a dúcon. 6x7
cm .........................................................................................................................................................1 000

10657.Edgar Valter / Walter (1929-2006): Ex Libris Leopold Triumph. Rézkarc, papír, pecséttel jelzett,
6×4.5 cm ...............................................................................................................................................1 000

10658.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Buék 1973. Rézkarc, papír, jelzett, 10×9 cm ..................................1 400
10659.Vertel József (1922-1993) és mások: 7 db kisgrafika. Vegyes technika, papír, jelzett, vegyes

méretben. ............................................................................................................................................11 000
10660.Vertel József (1922-1993): Parlament. Rézkarc, papír, jelzett, 12x8 cm. .............................................3 000
10661.Rogelio P. Vizcaino (?-?): Ex Libris Fernando Rivero de Andrea. No. 10. Alegoria de Segovia.

Rézkarc, papír, jelzett, 14×10 cm .........................................................................................................1 000
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10662.Ladislav Vlodek (1907-1996): Erotikus ex libirs Karolj Zakovic. Fametszet, papír, jelzett, 12×10 cm .....100
10663.Oswin Volkamer (1930-): Adalbert Stifter, Ex libris Herbert Schwarz. Rézmetszet, papír, jelzett,

6.5×4.5 cm ............................................................................................................................................1 400
10664.Jaroslav Vodrazka (1894-1984) 2 db ex libris Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates 11x8,

17x11 cm ...............................................................................................................................................2 400
10665.Votlučka Karel (1896-1963) 2 ex libris Rézkarc, papír, jelzett, / Etched bookplates .............................2 400
10666.Karel Votlučka (1896-1963): 2 ex libris Rézkarc, papír, jelzett , 5,5×4-9×6 cm ....................................2 400
10667.Külföldi ex librisek: Voytech Cinybulk (1915-1994), Sulc, Folke . Rézkarc, papír, jelzett / Etched

bookplates .............................................................................................................................................3 200
10668.Satas, Vyntanas: Ex libris, rézkarc, papír, jelzett, 5×5,5 cm .................................................................1 400
10669.Remo Wolf (1912-2009): Ex Libris S. I. Iwenski. Rézkarc, papír, jelzett, 10×7 cm ...............................1 000
10670.Hubert Woyty-Wimmer (1901-1972): Ex libris Elisabeth Bellowitsch-Bourcy. Rézmetszet, papír,

jelzett a nyomaton, 7.5×4.5 cm .............................................................................................................1 400
10671.Otto Wirsching (1889-1919): 2 db ex libris, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 11×12 cm,15×11 cm ....1 000
10672.Zierold, Erhard (1920-2005): 2 db ex libris / bookplates, rézkarc, papír, jelzett, különböző méretben .2 400
10673.Win Zviers (1922-): Ex libris G. A. Lewin.. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplate, 8x9cm .............1 400
10674.Olvashatatlan jelzéssel: Galambos Ferenc ex libris. Egyedi mélynyomás, papír, jelzett, 10x6 cm ......1 600
10675.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris Várdeák Csilla, rézkarc, papír, jelzett, 9×7 cm .................................1 400
10676.Jelzés nélkül: Mart Nepp 1972, újévi kisgrafika, rézkarc, papír, 9×16 cm ............................................1 400
10677.Jelzés nélkül: Vajda Béla könyve. Rézkarc, papír, jelzett, 10x12,5 cm ................................................1 400
10678.Jelzés nélkül: Ex libris Adolf Klughardi. Rézkarc, papír, jelzett, 11,5x6 cm ..........................................1 400
10679.Jelzés nélkül: Erotikus ex libris dr. László Pallay. Rézkarc, papír, 8,5x5,5 cm .....................................2 000
10680.Jelzés nélkül: Ex-aquarist Dr. Virágh Zoltán. Rézkarc, papír, d: 8,5 cm ...............................................1 400
10681.Jelzés nélkül: Erotikus ex libris. Rézkarc, papír, 9x5.5 cm ...................................................................1 000
10682.Jelzés nélkül: Ex libris Gianni Mantero, rézkarc, papír, 11×7,5 cm .......................................................1 400
10683.6 db vegyes, főleg északi ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates, mostly Scandinavian

and Baltic 13x9 cm ................................................................................................................................5 500
10684.6 db vegyes, főleg északi ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates, mostly Scandinavian

and Baltic 13x9 cm ................................................................................................................................5 500
10685.5 db magyar és litván ex libris Rézkarc, papír, jelzett. Egyik hajtott. / Etched bookplates ....................4 000
10686.6db ex libris Rézkarc, papír, jelzett, Sterbenz, Nagy Árpád, és mások / Etched bookplates ................5 500
10687.4 litván ex libris Kmieliauskas, Antanas, Kisarauskas Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates

9x6, 9x13 cm .........................................................................................................................................4 000
10688.2 litván ex libris Kmielauskas, Kisarauskas. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates .....................2 400
10689.3 db jelzett magyar ex libris Rézkarc, papír, jelzett pl Karanasz 11x10 cm / Hungarian bookplates.

etchings .................................................................................................................................................3 200
10690.3 db rézkarc, ex libris, jelzettek, különféle magyar és külföldi alkotóktól / 3 etchings from different

Hungarian and foreign artists ie: Jan Stránsky ~10x15 cm ...................................................................3 200
10691.3 csehszlovál ex libris Rézkarc, papír, jelzett, / Etched bookplates, .....................................................3 200
10692.2 db virágokat ábrázoló Ex libris Rézkarc, papír, jelzett, / Etched, signed bookplates .........................2 400
10693.2 db jelzett kutyás ex libris Rézkarc, papír. / Etched, signed bookplates. Dogs.5x8, 8x6 cm ...............2 400
10694.3 db rézkarc, ex libris, különféle magyar és külföldi alkotóktól / 3 etchings from different Hungarian

and foreign artists ie: Sulc 10x15 cm ....................................................................................................3 200
10695.Sterbenz, Balló, Deák, 3 db ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates ................................3 200
10696.Gyarmati, Brockdorff, Dawski, Vodrazka 4 db ex libris rézkarc, jelzettek / 4 Etched bookplates

~10x12 cm ............................................................................................................................................4 000
10697.3 db rézkarc, ex libris, különféle magyar és külföldi alkotóktól / 3 etchings from different Hungarian

and foreign artists 10x15 cm .................................................................................................................3 200
10698.3 db madaras ex libris Rézkarc, papír, jelzett Tramontin 11x10 cm / Bird bookplates. 3 etchings .......3 200
10699.6 litván és dán ex libris, Stasiulis, Kisarauskas és mások, Rézkarc, papír, jelzett / Etched

bookplates. Lihuania, Denmark .............................................................................................................5 500
10700.3 litván és orosz ex libris, Stasiulis, Kisarauskas, Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates.

Lihuania, Russia ....................................................................................................................................3 200
10701.5 db vegyes témájú ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates ............................................4 800
10702.5 db zenei témájú ex libris. Zongora, hegedű. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates regarding

music. ....................................................................................................................................................4 800
10703.4 db zenei témájú ex libris. Zongora, hegedű. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates regarding

music. ....................................................................................................................................................4 000
10704.2 ex libris. Ex Libris Slattner, Idő, óra, Kjeld Simonsen: Ex libris, Kurt Antonsen.  Rézkarc, papír,

jelzett / Etched bookplates, mostly Scandinavian and Baltic 9x6, 10x6 cm ..........................................2 400
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10705.5 db vegyes ex libris Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates .........................................................4 800
10706.5 db magyar és litván ex libris Rézkarc, papír, jelzett. . / Etched bookplates .......................................4 800
10707.6 vegyes, jelzett ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates ..................................................5 500
10708.3 db jogász, jog témájú ex libris, Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates Law. ..............................3 200
10709.4 db zenei témájú ex libris. Zongora, hegedű. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates regarding

music. Lorantz May, Votlacka ...............................................................................................................4 000
10710.6 db különféle ex Libris. Rézkarc, papír, jelzettek / Etched bookplates ................................................5 500
10711.5 db jelzett ex libris. Rézkarc, papír. / 5 signed foreign ex libris bookplates. Etchings .........................5 500
10712.3 db csehszlovák ex libris (Karel Votlucka, Jarmila Pavlickova, ?) 7×5 - 10.5×11.5 cm .......................1 000
10713.3 klf magyar alkotótól származó ex libris Rézkarc, papír, jelzett, / Etched bookplates .........................3 200
10714.3 klf külföldi alkotótól (Olev Soans, A. Drobnik.) származó ex libris Rézkarc, papír, jelzett, / Etched

bookplates .............................................................................................................................................3 200
10715.Vasné Tóth Kornélia: Csiby Mihály kisgrafikai életműve. Budapest, 2012, KBK Grafikagyűjtő és

Művelődési Egyesület, 72 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................................800
10716.Minajev, Jevgenyij: Ex libris. Moszkva, é. n., Szovjetszkij hudozsnyik. Galambos Ferenc

(1910-1988) irodalomtörténész, ex libris szakértő ex librisével. Papírkötésben, jó állapotban. ............1 200
10717."A gyűjtő" Ex Libris különszáma. Az ex-libris Magyarországon és külföldön. Le Collectionneur

Numéro Special. 6.7.8. Szerk.: Siklóssy László. Bp., [1913], Szent-György Czéh Magyar Amatőrök
és Gyűjtők Egyesülete, Hornyánszky Viktor-ny., 158 (149-306)+2 p.+ 4 t.(színes)+ XXVI t. melléklet
(színes)+16 p. Magyar és francia nyelven. Kiadói illusztrált papírkötésben, a borítón és a gerincen
kis szakadásokkal, a borító és pár lap foltos. ........................................................................................8 000

Metszetek
11000.cca 1870-1900 Kossuth Lajos búcsúja a hazától. 1849. augusztus. 17-ig. A fővárosi 1848-49.

ereklyemúzeum és Kreith Béla gróf tervei nyomán festve, színes litográfia, üvegezett fa keretben,
a kép a szöveg résznél, alul, foltos, 42x62 cm ....................................................................................26 000

11001.cca 1704 id. Gabriel Bodenehr (1664/1673-1758/1765): Comorra oder Comarinum, a komáromi
erőd látképe, rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, Bodenehr "Europens Pracht und Macht in
200 Kupfer-Stücken" című munkájából (Augsburg, 1710 k.), paszpartuban, üvegezett fa keretben,
15×23 cm /  cca 1704 Gabriel Bodenehr the Elder (1664/1673-1758/1765): Comorra oder
Comarinum, copper etching on paper, from Bodenehr's "Europens Pracht und Macht in 200
Kupfer-Stücken" (Augsburg, cca 1710), 15×23 cm .............................................................................26 000

11002.4 db vegyes témájú acélmetszet (Der Grossvater, Die Spieler, Aus der Schule, Die Nascherin) ........1 400
11003.cca 1850-1900 106 db különféle külföldi acélmetszet, kevés nyomat, különböző témákban (vallás,

tájképek, életképek, stb.) ......................................................................................................................5 000
11004.Mária Anna Carolina királyné portréja, rézmetszet, papír, 27×19,5 cm ................................................1 200
11005.1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure (1767-1855) francia jogász, politikus nagyméretű

kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure French lawyer
and statesman's large lithographic image. page size: 30x37 cm ..........................................................5 000

11006.1854 Albert szász-coburg-gothai herceg (1819-1861) nagyméretű kőnyomatos portréja Ernestus
jelzéssel / 1854 Large lithographic image of duke Albert von Sachsen (Saxony) 32x44 cm. .............15 000

11007.1854 Raffaele Cardinal Fornari (1787-1854) olasz bíboros nagyméretű kőnyomatos portréja.
Lafosse kőrajz. / 1854 Cardinal Raffaele Fornari Italian cardinal. Large lithographic image. Made by
Lafosse  Page size: 33x44 cm ..............................................................................................................6 000

11008.Grandville, J.J.: Les Fleurs animees. I. Paris, 1847. Gonet. 28 színezett acélmetszettel.
Aranyozott egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. jó állapotban / 28 colored steel
engraving. In gold plated linen binding. ...............................................................................................50 000

11009.cca 1900 Rókavadászat, színes litográfia, Francis Calcraft Turner "Bachelor's Hall: Fox Hunting"
című festménye alapján, üvegezett fa keretben, 36×28 cm ..................................................................7 500

11010.cca 1860 Doby Jenő (1834-1907): Semmelweis Ignác (1818-1865) orvos, az anyák megmentője
portréjs, rézmetszet, a sarkán töréssel, körbevágott, 25x18 cm ...........................................................8 000

11011.1867 Engerth Eduárd / Edouard Ritter von Engerth (1818-1897) osztrák festő kőnyomatos képe.
Marastoni József képe. / Austrian historical portrait painter Lithographic image 21x27 cm ..................2 000

11012.1867 Dr. Hartl Alajos budai orvos, később belügyminiszteri tiszteletbeli titkár, királyi tanácsos,
kőnyomatos képe. Marastoni József munkája / Lithographic image 21x27 cm ....................................2 000

11013.1867 Schwerdfeger Engelbert zalavári és Gottwiczi apát, cs, kir tanácsos kőnyomatos portréja.
Joseph Bauer / Lithographic portrait 20x26 cm. ....................................................................................6 000

11014.1867 Lepschy Dominik schlögeli apát, cs. k. tanácsos kőnyomatos képe. Marastoni József munkája
/ Austria counselor Lithographic image 21x27 cm ................................................................................2 000

11015.1867 Dr. Pitha Ferenc lovag, cs, kir, udvari tanácsos kőnyomatos portréja. Joseph Bauer munkája.
/ Lithographic portrait 20x26 cm. ...........................................................................................................4 000

11016.1867 Cerne Antal von Tomaj. (Anton Cerne) (1813-1891) szlovák politikus. Marastoni József
kőnyomatos portréja / Slovakian politican Lithographic portrtait. 21x27 cm .........................................4 000
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11017.1867 Weichs Frigyes (1832-1873) bajor császári kamarás. Marastoni József kőnyomatos portréja /
Count Friedrich Weichs. Bavarian cammerer Lithographic portrtait. 21x27 cm ....................................3 000

11018.cca 1860 Szent Bertalan, rézmetszet, rajzolta G. Marmocchi, metszette Filippo Livi, 37×20 cm .........6 000
11019.1730 Joseph Eder:Prospect der Stadt Padua. Padova látképe. Rézmetszet. /  1730 The view of

the Italian city Padua. Signed etching of Joseph Eder. 29x17cm .......................................................10 000
11020.cca 1880 Les pifferari. Litográfia, papír, foltos, keretben, 37×46 cm ....................................................1 200
11021.1839 Lord Farcington francia kőnyomatos rajz, humoros politikai grafika / 1839 French lithographic

caricature 31x23 cm ..............................................................................................................................1 200
11022.1839 Hihetetlen divat. Francia kőnyomatos rajz, humoros grafika. s: Darny. Slightly racist caricature

Gavarni style / 1839 French lithographic caricature 31x23 cm .............................................................1 800
11023.1839 Equiutation fashionable. Lovas. karikatúra. Kőnyomat / Lithographed caricature with horse.

24x32 cm ...............................................................................................................................................2 200
11024.cca 1810 G.Gallina F: Harcosok és családtagok. Színes litográfia, papír, 24×19 cm ...........................3 000
11025.cca 1860 Wilhelmshafen kikötő nagyméretű acélmetszet / Large engraving 27x34 cm .......................2 400
11026.1839 A közkocsik kényelmetlenségei Politikai karikatúra. Kőnyomat / Inconveniences of public

transport Lithographed political caricature. 24x32 cm ...........................................................................2 400
11027.1839 Korai vasutas karikatúra. Kőnyomat / Early caricature regarding railways. Lithographed

political caricature. 24x32 cm ................................................................................................................4 000
11028.cca 1810 D.K. Bonatti: Cigarettázó ifjú. Színes litográfia, papír, 22×16 cm ..........................................3 000
11029.1855 Georg Viktor Fürst zu Waldeck (1831-1893) nagyméretű lithográfia rajta saját kezű

aláírásával. Paszpartuban / Autograph signed lithography of Georg Viktor Fürst zu Waldeck 32x48
cm .......................................................................................................................................................28 000

11030.1828 Az Egyesült Államok Elnökei. Nagyméretű kőnyomat. Paszpartuban. Leipzig Industrie
Comptoir / Presidents of the United States of America. Large lithography 32x52 cm ........................50 000

11032.cca 1850 János, szász király nagyméretű kőnyomatos portréja. Hanns Hanfstaengl jelzett kőrajza.
/ cca 1850 Large lithographic image of Saxon king Johann Hanns Hanfstaengl signed. (Some
stains at the edges 37x50 cm. ............................................................................................................12 000

11033.1853 V. Péter portugál király nagyméretű kőnyomatos portréja. M. Barbara jelzett litográfiája. /
Pedro V., Pedro de Alcántara Maria Fernando Miguel Rafael Gabriel Gonzaga Xavier Joao
António Leopoldo Victor Francisco de Assis Júlio Amélio de Saxe-Coburgo-Gotha e Bragança)
(1837-1861) king of Portigal. Large lithographic image.Signed: M. Barbara. Page size: 37x47 cm ...12 000

11034.1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867) francia katona, politikus nagyméretű
kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867)
French politican, army leader large lithographic image. page size: 28x41 cm ......................................4 000

11035.cca 1840 988 VLadimir orosz fejedelem megkeresztelése acélmetszet / 988 Christening of Vladimir
ruler of the Russians. Steel engraving in paspartu 16x12 cm ...............................................................2 000

11036.cca 1870 Európai népviseletek. 4 db litográfia / European folkwear. 4 lithographies 15x24 cm ...........3 000

Műtárgyak, antikvitás
11037.Áttört fém szelence, gazdagon díszített.8x6,5 cm ..............................................................................12 000
11038.Japán pudrié, pudertartó, többszínű, hibátlan zománc berakással. Jelzett. / Japanese pudrie with

enamel ilnay 8x5 cm ...........................................................................................................................24 000
11039.Arany (Au) 14K szkarabeuszos kitűző, jelzés nélkül, h: 3,5 cm ..........................................................24 000
11040.Ezüst(Ag) szipka bakelit véggel, jelzett, h: 9,5 cm ................................................................................2 800
11041.Antik ezüst (Ag.) nyelű villa párban, jelzett (1851), mesterjeggyel, monogrammal, h:22 cm (2×) ......12 000
11042.Ezüst (Ag.) nyelű kések, jelzett, összesen:3 db, h:21-27 cm ................................................................8 000
11043.Ezüst (Ag.) nyelű sajt és tortaszelő, jelzett, h:22-25 cm .....................................................................19 000
11044.1952 Helsinki olimpián használt diszkosz. Feltehetően Klics Ferenc, ötödik helyet szerző

diszkoszvetőé volt. Finland Sportarticles Co. Helsinki. / 1952 Helsinki Olympic Games. Orginal
discus probably used by Hungarian athlete Ferenc Klics, finished on 5th place. d: 19 cm .................50 000

11045.Kínai pecsétnyomó. Mázas, festett porcelán. Hibátlan / Chinese seal maker. Glazed, painted. 13
cm .........................................................................................................................................................8 000

11046.1907 Delettrez Paris Esora francia réz ékszeres doboz, belül selyem (szakadásokkal), jelzett,
12×7,5 cm .............................................................................................................................................7 000

11047.Antik ezüst (Ag.) nyelű kés készlet, 6 db, jelzettek, h: 19 cm, bruttó 168 g ........................................11 000
11048.Ezüst(Ag) nyelű 6 db sajtvilla 2 db kanál, h: 14 és 18 cm .....................................................................3 600
11049.Gyöngyház berakásos réz színházi látcső, fogóval, 13×17 cm ..........................................................12 000
11050.Jelzett angol ezüstözött alpakka kínáló, áttört peremmel, 30×23 cm, m: 10 cm ...................................3 600
11051.cca 1900 Régi salátás villa, szaru, díszes fém középrésszel ...............................................................3 000
11052.Antik fajansz tál Budapest Szabadság tér képpel, fém kerettel és füllel, jelzés nélkül, d: 20 cm ..........6 000
11053.Alpakka gyümölcsös kosár szamócás díszítéssel. Füllel d:24 cm ......................................................18 000
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11054.cca 1800 Erdélyi bronz füles mozsár törővel, m:13,5 cm és m:22 cm ................................................16 000
11055.cca 1800 Antik perzsa ónozott réz teáskanna, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 34,5 cm /  cca 1800

Antique tinned cooper tea kettle/samovar, without hallmark, with signs of wear, m: 34,5 cm ............28 000
11057.Monogramos alpakka evőeszközkészlet, jelzett (W.M.F.21) , szedő villa és kanál csontnyéllel,

pótolt kiskanalakkal, néhány hiányzik, 85 db, eredeti közepes állapotú dobozában, kulccsal, 37×54
cm .......................................................................................................................................................30 000

11058.Jugendstil vörösréz tálca, jelzett (CLD), préselt, 48×26 cm ................................................................10 000
11059.Biedermeier fa keretes tükör 82x100 cm ............................................................................................20 000
11060.XIX. sz.v. Japán csont díszkard, hüvelyben, ragasztott pengével, gazdagon karcolt mintákkal,

bojttal, h:100 cm (84 cm) / Japanese bone decor dagger (sword) with rich ornamented body and
sheat. Repaired. 84 cm. ......................................................................................................................60 000

11061.Antik ón tányér, jelzés nélkül, d: 22 cm .................................................................................................1 800
11062.cca 1970 Muránói Mazzega csillár, jelzés nélkül, jó állapotban, bekötve, m:41 cm, d: 55 cm ............50 000
11063.XX. sz. eleje: Nagyméretű, ezüstözött alpakka gyümölcskínáló d: 26 cm, m: 35 cm ...........................6 000
11064.Férfi akt bronz lámpa 33 cm. Porcelán foglalattal, búra nélkül . .........................................................16 000
11065.XIX. sz: Oroszlán figura. Vas és bronz ötvözet / Lion figure. Bronze, iron. 17x14 cm ........................20 000
11066.XIX. sz vége: Jelzett kínai ópiumpipa- Jáde, fém, gazdagon díszített, sárkány és majom figurával

és feliratokkal 13 cm, szárral 27 cm / Antique Chinese opium pipe. Richly ornamented, signed,
jade and metal with dragon and monkey figure. 13 (27) cm ...............................................................30 000

11067.Teknőst formázó, nagyméretű bronz kínai pcseétnyomó. / large turtle shaped Chinese bronze seal
maker 9x9 cm ......................................................................................................................................12 000

11068.cca 1900 ezüst (Ag,) boros kancsó, jelzett, mesterjeggyel, gravírozott üveggel, m:19 cm .................38 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11069.Harkai jelzéssel: Mathias Rex, felakasztható kerámia kisplasztika, apró kopásnyomokkal, 11×7,5 cm ..800
11070.Jelzés nélkül: Korsót vivő akt, bronz szobor, fa talapzaton, m: 12 cm ..................................................3 000
11071.Jelzés nélkül: Női akt, bronz szobor, márvány talapzaton, m: 18,5 cm ................................................5 000
11072.Bronz szarvas figura, talapzaton, m: 13 cm ..........................................................................................3 000
11073.2 db egyiptomi réz figura, m: 13-18 cm .................................................................................................1 200
11074.Maugsch Gyula (1882-1946): Nyújtózkodó női akt. Bronz, jelzett, apró karcolásokkal, alabástrom

talapzaton m: 35 cm ............................................................................................................................36 000
11075."Békéért", alumínium kisplasztika, jelzés nélkül, kopásokkal, d: 11 cm ...................................................800
11076.Jelzett kínai földmunkások, patinázott réz figurák ( 2db), m: 11 és 16 cm ............................................8 000
11077.Afrikai nő, műgyanta szobor, kis kopásokkal, m: 15 cm .......................................................................1 200
11078.Tekéző, fém szobor, alabástrom talapzaton, "Jahresmeister 1967" felirattal, jelzés nélkül, kis

kopásokkal, m: 17,5 cm (talapzattal) .....................................................................................................1 200
11079.Lófejet és patkót ábrázoló bronz plasztika. 17x20 cm ..........................................................................4 600
11080.Renner Kálmán (1927-1994): Hortobágy, bronz fali plakett fa talapzaton, jelzett, 13×41,5 cm ..........36 000
11082.1972 Munkásőr, irizáló mázas fém szobor, fa talppal, felirattal, m: 24,5 cm .........................................6 000
11083.Antik faragott fa imádkozó pap, aranyozott, sérült fa talapzaton, m:19 cm ...........................................6 000

Kerámiák 
11084.Gorka Lívia (1925-2011): Fekete-sárga tál és váza, festett mázas kerámia, jelzett, apró

mázhibákkal, 22×14,5 cm, m: 23,5 cm ................................................................................................38 000
11085.Hummel angyalka gyertyával, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ..............................10 000
11086.Iparművészeti Vállalatos Gorka rákmotívumos tál, festett mázas kerámia, jelzett, apró

kopásnyomokkal, d: 24 cm ....................................................................................................................9 000
11087.Bod Éva (1924-2004): Virág mintás váza, jelzett, karcolt festett kerámia, hajszál repedésekkel, m:28

cm ............................................................................................................................................................800
11088.Gádor István (1891-1984): Hamutálka, mázas kerámia, jelzett, apró kopásokkal, 10×10×3 cm ..........3 000
11089.Iparművészeti Vállalatos Gorka tál, festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 28,5

cm .......................................................................................................................................................10 000
11090.Városlődi virág mintás tányér, kézzel festett mázas kerámia, apró mázhibákkal, jelzett, d: 24,5 cm ...5 000
11091.Német söröskorsó "Wohl bekom", mázas kerámia, jelzett, kopott, m:17 cm ........................................1 000
11092.Mécsestartó, mázas kerámia, apró lepattanással, m: 20 cm ................................................................1 000
11093.Díszes virágos festett mázas kerámia váza, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 24 cm .......................1 000
11094.Dísz mini szamovár, mázas kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, apró mázhibákkal, lepattanással,

m: 22,5 cm ............................................................................................................................................1 400
11095.Iparművészeti Vállalatos repesztett mázas váza, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:22 cm ..................6 000
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11096.Dekoratív kiöntő, mázas kerámia, jelzés nélkül, m:20 cm .......................................................................800
11097.Iparművészi Vállalatos Gorka horoszkopos kupicás készlet mázas kerámia, jelzett, hibátlan, 18×9,

m:4 cm ..................................................................................................................................................6 000
11098.Iparművészi Vállalatos Gorka horoszkopos tál, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, d:23,5 cm ...............5 000
11099.Kovács Margit (1902-1977): Széken ülő kislány. Terrakotta, engobe díszítéssel, jelzett, hibátlan,

m: 18 cm .............................................................................................................................................80 000
11100.Barna mázas kerámia kanna 6 db csészével, hibátlanok ........................................................................800
11101.Iparművészeti Vállalatos Gorka tál, festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 23×23

cm .........................................................................................................................................................5 000
11102.6 db mezőtúri kistányér, jelzettek, apró kopásokkal, d: 17,5 cm ...........................................................1 200
11103.Bélapátfalvai virág mintás kulacs dugóval, kézzel festett, jelzett, dugón apró lepattanásokkal, apró

lepattanásokkal, m:22 cm ...................................................................................................................11 000
11105.Díszes mázas kerámia sütőtál, jelzett, 13x19x14 cm ...........................................................................1 200
11106.Irizáló modern váza, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m:15 cm, h: 24 cm .............................................1 600
11107.Apátfalvi dísz kulacs, kézzel festett, lepattanásokkal, m:24 cm ............................................................2 000
11108.Jelzett kézzel festett koronás angyalka, koronán apró lepattanás, m:12 cm ........................................1 000
11109.Athéné, kerámia falikép, kis kopásnyomokkal, 13,5x8 cm ....................................................................1 000
11110.Ráhmer lány virágcsokorral. Festett mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 23 cm .......................4 800
11111.Foxi pár, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 7 cm ......................................................1 000
11112.Népi mintás kerámia kiöntő, száján apró lepattanással, m: 28 cm .......................................................1 200
11113.Japán szakés üveg, mázas kerámia, csészével, m: 15 cm ..................................................................2 000
11114.Népi virágmintás kerámia fali óra, kézzel festett, jelzett, hajszálrepedésekkel, 22×15,5 cm ................1 600
11115.Mini porcelán korsók, kupicás poharak, összesen: 4+6 db ...................................................................1 200
11116.Ón fedeles matricás kerámia korsó, hibátlan, jelzett, m: 15 cm ............................................................1 000

Porcelán
11117.Herendi Viktória mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 19 cm .................................9 000
11118.Herendi Viktória mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 14×10×5,5 cm ................9 000
11119.cca 1920 Herendi Viktória mintás díszváza, kézzel festett, jelzett (koronás), hibátlan, m: 36 cm / 

cca 1920 Herend porcelain Queen Victoria vase, handpainted, with hallmark (with crown), in
flawless condition, h: 36 cm ................................................................................................................42 000

11120.Herendi aranyfácános kistálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 8 cm ..................................1 000
11121.Herendi Eton mintás csészealj ( 2 db), Viktória mintás fogpiszkálótartó, tálka, kopott, jelzett

(koronás is), összesen:4 db , d:7 és 15 cm, 5×6 cm .............................................................................4 000
11122.Herendi Viktória mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 11,5 cm .......................9 000
11123.Herendi Viktória mintás hamuzó + csikkelnyomó, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 13,5×11

cm, ill. m: 3,5 cm ...................................................................................................................................6 000
11124.Herendi petrezselyemmintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 16 cm .........................5 000
11125.Herendi Viktória mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 9,5 cm .................................7 000
11126.Herendi Kakas Marci, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással, m: 14 cm ..........................................6 000
11127.Óherendi rózsamintás porcelán tányér, jelzett, kézzel festett, kopásnyomokkal, d: 20 cm ................10 000
11128.Herendi tükrös akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:23 cm ..............................................................26 000
11129.Herendi (CD) mintás három karú gyertyatartó (kivehető), kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:42 cm,

h:36 cm ...............................................................................................................................................38 000
11130.Herendi Viktória mintás madarasa kínáló, kézzel festett, jelzett, apró festék kopással, 35×36 cm,

m: 12,5 cm ..........................................................................................................................................50 000
11131.Zsolnay porcelán mérőedény, 2 db, jelzett, hibátlan, m: 5,5 és 7 cm ...................................................4 000
11132.Zsolnay pillangómintás szívecskés tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 11×8,5 cm ...........................1 600
11133.Zsolnay virágmintás kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 18,5 cm, d: 17,5 cm ..........................28 000
11134.Zsolnay perzsa mintás áttört peremű kaspó, kézzel festett porcelánfajansz, jelzett (TJM),

formaszám:1064, alján máz alatti hajszál repedéssel, m:15 cm, d:13,5 cm .......................................36 000
11135.Zsolnay art deco tál, matricás, jelzett, kopott, d:30 cm .........................................................................1 600
11136.Zsolnay salátalevelet rágcsáló nyuszi, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopásnyomokkal, m: 7 cm

...............................................................................................................................................................1 000
11137.Zsolnay labdázó kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13,5 cm ......................................................2 800
11138.Zsolnay kis kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:6,5 cm ................................................................6 000
11139.Zsolnay Pompadour teás csésze és alj, kézzel festett, jelzett, enyhén kopott aranyozás ....................3 600
11140.Zsolnay reklám tál, "Herkules Magen Bitter", részben kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 32,5 cm .....16 000
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11141.Zsolnay eozin mázas nyuszi, jelzett, hibátlan, m:7 cm, h:10 cm ...........................................................5 000
11142.Zsolnay oroszlán, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm, ................................................................4 000
11143.Zsolnay eozin mázas őzike, jelzett, hibátlan, m: 6,5 cm, h:9 cm ..........................................................4 000
11144.Hollóházi porcelán "Avi-Cum" likőrös üveg, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 19,5 cm ..........1 000
11145.3 db Hollóházi unicumos porcelán kupica, aranyozott peremmel, matricás, jelzett, hibátlanok, d: 4,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
11146.Hollóházi pingvin, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 21,5 cm .................................................3 000
11147.Hollóházi tornászlány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:25 cm ...........................................................4 000
11148.Hollóházi porcelán mókus, kézzel festett, apró kopással, jelzett, m: 13,5 cm ......................................1 000
11149.Hollóházi sirály, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 17 cm .......................................................1 400
11150.Hollóházi íbisz pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:17 cm ................................................................1 400
11151.Aquincumi cipőfűzőt kötő kisfiú, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 10 cm ..............................1 000
11152.Gránit Lenin büszt, fehérmázas, jelzett, kis kopásokkal, 21 cm ............................................................3 000
11153.Debreceni látképes Aquincium kistálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, d: 8 cm .......................1 400
11154.Kalocsai süteményes készlet, 6+1 db, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, saját dobozában ........4 600
11155.Alföldi söröskorsó (a középkori Buda látképével), matricás, jelzett, hibátlan, m:20 cm ...........................800
11156.Aquincumi legény népviseletben, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:26 cm ..........................................1 200
11157.Drasche porcelán mokkás készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, hiányos .......................................10 000
11158.Josefina Csehszlovákia 2 db kávéscsésze, matricás, jelzett, hibátlan, m: 6,5 cm ................................1 200
11159.Wedgwood biszkvit szív alakú tálka, jelzett, hibátlan, eredeti tokban, 11×10 cm .................................1 000
11160.Lomonosov kacsás kiöntő, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, m: 23,5 cm ...........................................2 000
11161.Ditmar Urbach porcelán jegesmedvés asztali kínáló, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

17,5 cm ...............................................................................................................................................13 000
11162.Dorohoi galamb pár, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 12 cm ................................................................1 000
11163.Union csehszlovák porcelán virágos tál, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 46×16 cm ................2 000
11164.Wallendorf akt őzikével, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:21 / Wallendorf girl with deer, perfect

condition ..............................................................................................................................................12 000
11165.Wallendorf játszó puttó kecskével, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:20 cm ........................................9 000
11166.Wallendorf nyuszikat etető puttó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:15 cm ..........................................6 000
11167.Wallendorf lovagló amazon, kézzel festett, jelzett, m:19 cm ...............................................................12 000
11168.Bohemia csehszlovák mokkás készlet, kézzel festett, apró kopásokkal ...............................................4 000
11169.Goldscheider Wien táncoló akt, kézzel festett, jelzett, nagyon apró lepattanással, m: 27,5 cm / 

Dancing nude, Goldscheider Wien porcelain, handpainted, hallmarked with minor sign of use, h:
27,5 cm ...............................................................................................................................................48 000

11170.Reichenbach kínáló tálak ( 2db), matricás, jelzett, enyhe kopással, 38×15 cm és 25×25 cm ..............6 500
11171.Rosenthal teás csésze apró hajszál repedéssel, matricás, jelzett ........................................................1 000
11172.Victoria ékszeres dobozka, matricás, kopott, jelzett, m:5 cm, 8×5 cm ..................................................1 600
11173.Epiag csehszlovák porcelán kistányér, Hüttl Tivadar Műfestészete Budapesten jelzéssel, d: 20 cm ...2 000
11174.Rózsás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal, 8×6×8 cm ...........................1 000
11175.Furulyázó, porcelán figura, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 13,5 cm .......................1 000
11176.Becara pillangós hamutartó, jelzett, apró kopásokkal, 19×16×3,5 cm ..................................................1 600
11177.Jelzett (Royal Dux?) csehszlovák vadászkutya a zsákmánnyal, kézzel festett, hibátlan, m:18 cm,

h:37 cm ...............................................................................................................................................16 000
11178.Angol jelzett sárkányos váza, matricás, hibátlan, m:20,5 cm ................................................................5 000
11179.Porcelán ékszertartó kézfej, jelzés nélkül, hibátlan, m:19 cm ...............................................................1 000
11180.Német porcelán tehénfejő lány, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13,5 cm .........................18 000
11181.XX. sz. eleje: Hévízi emlék. Kézzel festett porcelán kiöntő jelzés nélkül 15 cm ...................................2 800
11182.Figurális porcelánok (3 db), kézzel festett, jelzett (kettő), hibátlan, m: 10-14,5 cm ..............................1 200
11183.Jelzett kézzel festett váza, aranyozás enyhén kopott, m: 37 cm ..........................................................6 000
11184.Malacos mini persely, matricás, jelzés nélkül, hibátlan, 5,5×4,5 cm .....................................................1 000
11185.Mokkás csésze, jelzett, belsején hajszál repedéssel, m:4,5 cm ...........................................................1 000
11186.Imádkozó Szűz Mária, kézzel festett, jelzett, alján apró lepattanással, kopott, m: 33,5 cm ..................3 000
11187.Német porcelán figurák, jelzés nélkül, kézzel festett, hibátlan, m: 11-18 cm ........................................1 200
11188.Vienna - Schönbrunn falra akasztható porcelán tál, matricás, jelzett, hibátlan, d: 15 cm .....................1 000
11189.Kis kobaltkék porcelán kiöntő tájképpel, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 11 cm .............1 200
11190.Porcelán gyertyatartó, francia kártya motívumokkal, jelzés nélkül, alján gyári repedésekkel,

8,6×8,6×6,7 cm .....................................................................................................................................1 800
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Üvegtárgyak
11191.Dekoratív formába fújt váza, anyagában színezett, homok fújt mintákkal, plasztikus arany dekor

díszítéssel, hibátlan, jelzés nélkül, m:25 cm .........................................................................................5 000
11192.Jelzés nélkül: Anyagában színezett üveg váza, formába fúvott, egészen apró, rétegen belüli

karcolással, 20x12cm ............................................................................................................................4 000
11193.Haida (cca 1910) váza, formába fújt, jelzés nélkül, nagyon apró csorbával, m: 34 cm / Haida Checz

vase, very small cracked .......................................................................................................................8 000
11194.Gallé jelzéssel virágmintás váza, többrétegű, sav maratott, apró kopásokkal, csorba nélkül, m:

20,5 cm ...............................................................................................................................................12 000
11195.Antik üveg palack réz szerelékkel, dugóval, m: 23 cm ..........................................................................4 000
11196.Gallé jelzéssel virágmintás váza, többrétegű, kis kopásokkal, m: 30 cm ............................................20 000
11197.Régi Monimpex és J.Zwack & Co üvegpalack, hibátlan, m:26 és 28 cm ..............................................1 200
11198.Retró keverékes 2 literes üvegpalack, jelzett (OMH), hibátlan, m: 39,5 cm ..........................................1 400
11199.2 db öntött üveg tálka, hibátlan de piszkos, 16×16 cm, d:11 cm ...........................................................1 000
11200.Formába préselt angol kínáló tálak ( 3 db), hibátlan, jelzés nélkül, 27×19- 28×27 cm .........................3 200
11201.Formába préselt angol süteményes tányér ( 6 db), hibátlan, jelzés nélkül, d:18 cm (6×) .....................3 200
11202.Dekoratív parfümös üvegcse, formába öntött, dugóval, csorbákkal, m: 14,5 cm ..................................1 000
11203.4 db dekoratív talpas üvegpohár, jelzés nélkül, nagyon apró csorbákkal, d: 10 cm .............................1 800
11204.Ólomkristály hamutartó, csiszolt, metszett, apró csorbákkal, d: 15 cm .................................................1 000
11205.Kék színű üveg likőrös készlet: kiöntő + 5 db pohár, némelyik apró csorbákkal, különböző méretben

...............................................................................................................................................................2 000
11206.Szürke üveg gyertyatartó, karcolásokkal, m: 12,5 m, d: 10 cm .............................................................1 200
11207.Színes pálinkás poharak, 4 db, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, d: 3 cm ..................................................1 200
11208.Öntött üveg asztali öngyújtó, fém betéttel, sérüléssel, 5,5x8x3 cm .........................................................800
11209.Csiszolt üvegváza, minimális lepattanással, m: 18,5 cm ......................................................................1 200
11210.Színes poharak, 4 db, m: 13 cm, d: 7 cm ..............................................................................................2 400
11211.Magas üveg váza + üveg pálinkás pohár, hibátlanok, m: 11 és 32 cm .................................................1 000
11212.Mézbarna üveg, száján minimális csorbákkal, m: 22 cm ......................................................................1 000
11213.Budapest Székesfőváros Anya- és Kisdedvédelmi Intézete tejesüveg, mércével ellátva, hibátlan, m:

19 cm ....................................................................................................................................................1 600
11214.Art deco üveg fürdőszobai készlet, apró csorbákkal, 3 db ....................................................................3 200
11215.Lila hamuzó, anyagában színezett, formáby fújt, nagyon apró csorbával, d: 15 cm .............................1 600
11216.halványszürke üveg váza, csiga díszítéssel, kopásnyomokkal, m: 17 cm ............................................3 200
11217.Szőlő motívumos üveg palack, kb 1 dl, hibátlan, m: 10,5 cm ...............................................................1 000
11218.Régi 3 dl-es sörös pohár, kopásnyomokkal, csorba nélkül, m: 19,5 cm ...............................................1 200
11219.Régi 3 dl-es vizespohár, nagyon apró csorbákkal, m:14,5 cm ..............................................................1 000
11220.Formába préselt dobozka és szívecskés tálka, tálkán kis csorbával, 12×9 cm, 11×8 cm ....................1 000
11221.Régi 2 dl-es sörös poharak, kopásnyomokkal 2 db, csorba nélkül, m: 16,5 cm (2×) ............................1 600
11222.Fújt kis váza, alján repesztett, hibátlan, m: 10 cm ................................................................................1 200
11223.Csiszolt ólomkristály kínáló, hibátlan, m: 14 cm, h:24 cm .....................................................................4 000
11224.Rubin vörös váza, több rétegű, csiszolt, karcolásokkal, m: 19 cm ........................................................1 600
11225.Delfin, több rétegű, hibátlan, 12×8 cm ..................................................................................................1 000
11226.1 db mixer műanyag tetővel, m: 21 cm + 2 db koktélos pohár, apró kopásokkal, d: 11 cm ..................1 600
11227.Dekoratív madaras tál, több rétegű fújt, hibátlan, jelzés nélkül, m:26 cm .............................................1 000
11228.Szecessziós fajansz lámpabura, lepattanással, jelzés nélkül, m:14 cm ...............................................4 000
11229.Dekoratív kis tálka, több rétegű fújt, hibátlan, jelzett, 19×11 cm ...........................................................1 000
11230.3 db régi üveg palack, hibátlan, m:12-20 cm ........................................................................................1 600
11231.12 db régi üveg palack, jó állapotban, főleg Dreher sörös palackok, m:17-29 cm ..............................12 000
11232.Dekoratív öntött üveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 25,5 cm ...........................................................1 200
11233.2 db dekoratív kézzel festett fújt váza, egyik jelzett (Veb Kunst Glas Wasungen), hibátlan, m:14,5

és 21,5 cm .............................................................................................................................................1 200
11234.Kővári Istvánné Gerendás szikvízes, szódásüveg, ón fejjel, kopottas, 0,5 l, m: 27 cm ........................2 000
11235.Ólomkristály váza, gazdagon csiszolt, hibátlan, jelzés nélkül, m:26, d:16 cm ......................................8 000
11236.Ólomkristály kínáló, gazdagon csiszolt, hibátlan, jelzés nélkül, m:11,5 cm, d: 18 cm ..........................6 000
11237.Népies motívumokkal díszített zománcfestett fűszertartó üveg, kis csorbákkal, m: 18,5 cm ................1 000
11238."Czájlik Lajos Budapest Hungary" feliratos régi zöld színű borospalack, apró kopásokkal, m: 29,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
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Órák
11239.Orlando quartz karóra igényes gyűjtői replika, új állapotban d:4,5 cm ..................................................3 000
11240.Graf von Monte Wehro nagyméretű automata férfi karóra, acél tokkal, bőr szíjjal, új, nem hordott

állapotban d:4,5 cm / New replica watch ...............................................................................................8 000
11241.Vancheron Constantine automata férfi karóra, igényes gyűjtői replika, acél tokkal, bőr szíjjal, új,

nem hordott állapotban / New replica watch .........................................................................................9 000
11242.Casio női karóra, bőr szíjjal, nem működik ...........................................................................................1 000
11243.Louis Brand Oberhausen kulcsos, ezüst zsebóra, két kulccsal. Hibátlan számlappal, működő, jó

állapotban / Silver pocket watch with keys ..........................................................................................28 000
11244.Ogival svájci zsebóra chaton köves szerkezettel, másodpercmutatóval, jó, működő állapotban /

Swiss mechanic pocket watch ............................................................................................................14 000
11245.Breitling nagyméretű automata férfi karóra, acél tokkal, bőr szíjjal, új, nem hordott állapotban d:4,5

cm / New replica watch .........................................................................................................................8 000
11246.Königswerk nagyméretű mechanikus karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, bőr

szíjjal. s: 5 cm ........................................................................................................................................8 000
11247.Waltham aranyozott zsebóra, duplafedeles, másodpercmutatóval, működik, hiányzó üveglappal,

kopásnyomokkal, d: 4,7 cm .................................................................................................................12 000
11248.Ball kihajtható elemes óra hőmérővel, dobozban, nem kipróbált ..........................................................1 000
11249.2 db dekoratív női karóra, nem működnek ............................................................................................2 000
11250.Régi Solingen borotva, saját tokjában ...................................................................................................1 000
11251.Goer modernt automata férfi karóra, nagyméretű, naptáras szerkezettel, bőr szíjjal, jó működő

állapotban ............................................................................................................................................10 000
11252.Aranyozott ezüst zsebóra szép számlappal, működő szerkezettel, üveg nélkül, egyébként jó

állapotban d:4,6 cm .............................................................................................................................14 000
11253.Quartz asztali óra, 10×6,5 cm ...............................................................................................................1 000
11254.Langendorf fém tokos, másodpercmutatós zsebóra, nem működik, számlapján apró hajszál

repedéssel, ..........................................................................................................................................11 000
11255.Csajka szovjet karóra olimpiai motívummal, nem működik ...................................................................3 000
11256.13 db jó állapotú + egy két rosszabb zománc tábla ingás faliórákhoz a századfordulóról / Vintage

enameled dials for stand watches .......................................................................................................10 000
11257.cca 1920 Aranyozott ezüst, art deco zsebóra. HIbátlan számlappal, működő szerkezettel, szép

állapotban / Vintage silver pocket watch, gold plated. In nice condition .............................................14 000
11258.Franck Muller Automatic, replika svájci automata kronográf férfi karóra, bőr szíjon, működik, az

óratesten kis kopásnyomokkal. ...........................................................................................................40 000
11259.2 db Geneva fém szíjas karóra, működik, díszdobozban, szép állapotban ..........................................8 000
11260.Seiko fémszíjas férfi karóra, jó állapotban ............................................................................................1 000
11261.3 db modern zsebóra lánccal, jó állapotban ..........................................................................................1 000
11262.Boulova T2 quartz férfi karóra, plusz szíjszemmel, eredeti dobozában, leírással, működik ...............24 000
11263.cca 1880-1920 27 db zsebóra és karóra számlap, zománc és fém számlapok, sok közöttük újszerű,

hibátlan ..................................................................................................................................................8 000
11264.Graf von Monte Wehro nagyméretű automata karóra naptár funkcióval. Használatlan, fóliázott, új

állapotban, fém szíjjal. d: 4,5 cm .........................................................................................................10 000
11265.Patek Philippe gyűjtői replika automata karóra naptár funkcióval. Használatlan. Tisztításra szoruló

szerkezettel,.bőr szíjjal. d: 4,5 cm cm ...................................................................................................6 000
11267.Ingaleis quartz férfi és női óra, fém szíjjal, eredeti díszdobozban, jó állapotban ..................................8 000
11268.Régi falióra 2 db súllyal, ingával, az óraszerkezet részben működik ..................................................24 000
11269.XIX. sz.: Oszlopos asztali ingaóra. Felesütős szerkezettel, Bronz ingával. Müködő, de beállításra

szoruló állapotban. Festett fa részek (kis hiánnyal), oszlopok mozognak. Felhúzókulccsal. 48 cm ...34 000
11270.Graf von Monte Wehro automata karóra, látványos, nagyméretű, új bőr szíjjal. Nem hordott

állapotban. D: 46mm .............................................................................................................................9 000
11271.Königswerk automata karóra, dátum funkcióval látványos, nagyméretű, új kaucsuk szíjjal. Nem

hordott állapotban. D: 46mm .................................................................................................................9 000
11272.Königswerk automata karóra, dátum funkcióval látványos, nagyméretű, fém szíjjal. Nem hordott,

fóliázott állapotban. D: 46mm ................................................................................................................8 000
11273.Exactano quartz karóra, dátum funkcióval látványos, nagyméretű, kaucsuk szíjjal. Nem hordott,

fóliázott állapotban.4,3x5 cm .................................................................................................................4 000
11274.Graf von Monte Wehro automata karóra, látványos, átlátszó üveg hátlppal, látszó szerkezettel bőr

szíjjal. Nem hordott, fóliázott állapotban. D: 46mm ...............................................................................9 000
11275.Königswerk nagyméretű automata karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, új szíjjal.

d: 5 cm ..................................................................................................................................................8 000



21

11276.Graf von Monte Wehro extravagáns mechanikus karóra működő, új állapotban bór szíjjal.
Nagyméretű 4,3x4,3 cm ........................................................................................................................8 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11277.Beier Beirette fényképezőgép Meritar 1:2,9/45 mm objektívvel, eredeti tokjában, hibás

zárszerkezettel ......................................................................................................................................1 000
11278.Yashica Elite 105 Zoom automata filmes fényképezőgép, jó állapotban, működik, elem nélkül ..........1 200
11279.cca 1973 Polaroid Colorpack 82 fényképezőgép, jó állapotban / Polaroid instant film camera, in

good condition .......................................................................................................................................3 000
11280.cca 1955 Chuo Supply Company Shumy japán 6x6-os fényképezőgép, eredeti bőr tokjában,

működőképes, szép állapotban, RITKA! / Vintage Japanese 6x6 rangefinder camera, with original
leather case, in good, working conditon, RARE! ...................................................................................9 000

11281.Meyer-Optik Görlitz Orestegon 29mm f/2.8 objektív, M42 csatlakozással, hátsó sapkával,
dobozzal ..............................................................................................................................................11 000

11282.Nikon EM fényképezőgép Nikkor 50 mm 1:1,8-as objektívvel, Nikon SB-E vakuval, műbőr
táskában, .............................................................................................................................................28 000

11283.cca 1982 Nikon FG filmes SLR fényképezőgép, Nikkor 50mm f/1.8 objektívvel, eredeti bőr
tokjában, Miranda Skylight szűrővel, működőképes, szép állapotban, leírással / Vintage Nikon FG
SLR camera, with Nikkor 50mm f/1.8 lens, in nice, working condition, with manual ...........................18 000

11284.Pentacon AK 8 dupla 8-as filmfelvevő, Zeiss Jena Triotar objektívvel, bőr tokjában, működőképes,
jó állapotban + 2 db bontatlan csomag bontatlan lejárt szavatosságú 2x8 mm-es Fortepan
fekete-fehér film ....................................................................................................................................4 000

11285.cca 1951 Belca Beltica fényképezőgép Carl Zeiss Jena Tessar objektívvel, szép állapotban, bőr
tokban /  cca 1951 Belca Beltica folding camera with Carl Zeiss Jena Tessar lens, in nice condition
with leather case .................................................................................................................................10 000

11286.cca 1981 Polaroid The Button fényképezőgép .....................................................................................1 200
11287.Zorki (Zorkij) 10 távmérős fényképezőgép, Industar-63 45mm f/2.8 objektívvel, eredeti bőr tokjában,

működőképes, szép állapotban, Vesta vakuval / Vintage Russian rangefinder camera,in oroginal
leather case, with Vesta flash, in good, working conditon .....................................................................4 000

11288.12 db jelzett, sorszámozott fém fénykép kazetta ................................................................................11 000
11289.cca 1935 Kodak Eastman Super Six-20 Brownie Junior box fényképezőgép, eredeti vászon

tokjában, működőképes, jó állapotban / Vintage Kodak box camera, with original case, in good,
working condition ..................................................................................................................................3 000

Bolhapiac
11290.Retró esőkabát, jó állapotban ...............................................................................................................2 800
11291.Fa sámfa, 43-as méret ..........................................................................................................................1 800
11292.Ovális tükör, aranyszínű fa keretben, 21×16 cm ...................................................................................1 600
11293.Régi bőr (német juhászkutya méret) szájkosár, h: 32 cm .....................................................................2 400
11294.DCM 4 hímzőfonal, különböző színek, használatlan, 61 db .................................................................4 400
11295.Régi fém dobozok, 2 db, m: 13,5 cm ....................................................................................................2 400
11296.MALÉV téli sapka, 56-os méret .............................................................................................................2 600
11297.Gobelin képalap + fonalak hozzá, 21 db ...............................................................................................2 800
11298.Gobelin képalap + fonalak hozzá, 33 db ...............................................................................................4 200
11299.Gobelin képalap + fonalak hozzá, 19 db ...............................................................................................3 800
11300."Naptól virít, naptól hervad..." konyhai falvédő, 68×86 cm ....................................................................3 000
11301.Vasúti síndarab, h: 17 cm .....................................................................................................................2 600
11302.Vegyes bizsu tétel, mutatós fülbevalókkal, hajgumikkal, nyakláncokkal, karkötővel, 1 db sárga IBUSZ

napszemüveggel ......................................................................................................................................800
11303.Promod márkájú, fekete mutatós női műbőr borítéktáska, hátoldalán kis kopással, vállra akasztható,

29x14 cm ..................................................................................................................................................800
11304.Ezüstszínű színházi táska, folttal, 16x18 cm .........................................................................................4 000
11305.Aranyszínű színházi táska, 1 pár kesztyűvel, 22x13 cm .......................................................................8 000
11306.Tevés műgyanta hamutartó, kis sérülésekkel, 12×12×5 cm .................................................................1 000
11307.Dekoratív nyakék, faragott fejes díszítéssel ..........................................................................................2 200
11308.Retró AIWA AR-777 zsebrádió, fülhallgatóval, saját dobozában ..........................................................2 400
11309.Retró elektromos borotva, tokban, működik ..........................................................................................2 400
11310."Szórakozást ne keress..." konyhai falvédő, 78×53 cm ........................................................................3 000
11311."Ritka búza, ritka árpa..." konyhai falvédő, 75×55 cm ...........................................................................3 000
11312.10 db mesés diafilm ..............................................................................................................................1 600
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11313.13 db mesés diafilm ..............................................................................................................................2 000
11314.Fém szalvétatartó, áttört díszítéssel, kopott, jelzés nélkül, m:8 cm, h:13 cm .......................................1 200
11315.Guban ékszeres dobozka, jelzett, rezezett pléh, 12×9 cm, m:8 cm .........................................................800
11316.Használt processzor + hűtőventillátor  CPU = Intel(R) Pentium(R) Processor E5700 2M Cache,

3.00 GHz, 800 MHz FSB / LGA775 foglalat  Hűtőventillátor = gyári Intel(R) LGA775 foglalathoz ........3 000
11317.Bizsu tétel 6 db nyaklánccal ..................................................................................................................1 600
11318.Emberfejes díszítésű ruhafogas, címkével, 4 db ..................................................................................4 400
11319.8 db műsoros kazetta (Pavarotti, Hofi, Révész, P.Mobil, stb.) ..............................................................1 200
11320.Régi horgolt gyermek sapka .................................................................................................................1 200
11321.Dekoratív fekete műbőr mappa, 22×29,5 cm ........................................................................................1 000
11322.A Diadal Magyar Szivarkapapír és Szivarkahüvelygyár papírdoboza, 17x8x4 cm ...............................2 000
11323.Faller H0 B320 makett / maket ..............................................................................................................4 000
11324.Hímzett hokedli terítők 2 db, 48×58 cm (2×) .........................................................................................1 600
11325.Szűrrátétes terítő, 70×70 cm .................................................................................................................2 000
11326.Kalocsai mintás terítő, kézzel és géppel (riselin) hímzett, jó állapotban, 30×55 cm .............................2 000
11327.Réz kereszt, 15x13 cm ..........................................................................................................................1 000
11328.Borostyán színű bizsuk ( 4db), nyaklánc (h:60 és 76 cm), karkötő üveggel, ezüst (Ag) nyakláncos

medál ....................................................................................................................................................4 800
11329.Felhúzható retró mozdony, műanyag-fém, rozsdás, kulcs nélkül, horpadással, h:15 cm .....................1 600
11330.Jankovics Zsolt (1960-): Trófea alátét, díszített hárs fa, pácolt, jelzett, 26×19 cm ...............................2 600
11331.Jankovics Zsolt (1960-): Trófea alátét, faragott hárs fa, pácolt, jelzett, 24×23 cm ................................5 000
11332.Jankovics Zsolt (1960-): Trófea alátét, faragott hárs fa, pácolt, jelzett, 22×13 cm ................................5 000
11333.Jankovics Zsolt (1960-): Trófea alátét, faragott hárs fa, pácolt, jelzett, 21×18 cm ................................5 000
11334.Jankovics Zsolt (1960-): Trófea alátét, díszített hárs fa, pácolt, jelzett, 25×18 cm ...............................2 600
11335.1 pár bronz fogas 14 cm .......................................................................................................................2 600
11336.Keleti csont-fa dobozkák ( 3 db) , kézzel festett, 9×3-21×4 cm ............................................................5 000
11337.Réz kanna, m: 13,5 cm .........................................................................................................................1 000
11338.6 db-os nagyítókészlet eredeti dobozában ...........................................................................................2 800
11339.Régi higanyos lázmérő, h: 12,5 cm .......................................................................................................1 200
11340.Art deco réz fogas párban, 18×14 cm (2×) ...........................................................................................2 000
11341.1963 évi kenyérgabona vetési verseny I helyezettjének, MSZMP selyem zászló Szarvas, 48×32 cm

...............................................................................................................................................................3 600
11342.Öntöttvas előszobai fogas, 3 db + esernyőtartó, 1 db ...........................................................................4 000
11343.Borotva fenőszíj, h: 56 cm .....................................................................................................................1 800
11344.Ovális fém tálca, jelzett, 26×21 cm .......................................................................................................1 200
11345.Réz bútorveret, 8 db ..............................................................................................................................3 800
11346.Régi fém sallerszorító, jelzett, m: 16 cm ...............................................................................................2 000
11347.Retró Vasas asztali zászló, 34×21,5 cm ...............................................................................................1 000
11348.Pajzán réz tálka, 15×10,5×2,5 cm .........................................................................................................5 000
11349.Vegyes bizsu tétel, érdekes darabokkal ................................................................................................2 000
11350."Süss Nándor Budapest" feliratos 20 m-es mérőszalag, beszámozás nélkül .......................................3 000
11351.Úttörőnyakkendó 2 db, 1967 és 1967 KISZ és Úttörő emlék zászló, 27×31 cm és 39×39 cm .............1 000
11352.2 db réz háromszögvonalzó, különböző méretben ...............................................................................1 800
11353.Concavex nagyító, műanyag jó állapotban, 21×8 cm ...........................................................................1 000
11354.9 db különféle dekoratív fém komód- és szekrényszerelék: zárak, zártakaró, rézveret, stb. ................2 000
11355.Hímzett, selyem kimonó, köntös ..............................................................................................................800
11356.Jelzett alpakka nyelű kés (5 db), h:25,5 cm (5×) ...................................................................................4 000
11357.Kalózos fém dísztőr, bőr hüvellyel, h:27,5 cm .......................................................................................3 200
11358.Fém dísztőr, bőr hüvellyel, h:20,5 cm ...................................................................................................3 200
11359.Kamed régi sztetoszkóp eredeti dobozában .........................................................................................1 000
11360.Női borítéktáska, fém díszítéssel, jó állapotban, 16×25 cm + fekete-fehér női pénztárca, 13×9×3 cm

...............................................................................................................................................................1 000
11361.Real Madrid műanyag bögre, 3 dl, m:9 cm ...........................................................................................1 000
11362.Retró szovjet úti vasaló, 10×5 cm .........................................................................................................1 000
11363.cca 1900 Hoffer emlék kupa (Nürnberg), jelzett, m: 11,5 cm ................................................................5 000
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11364.Régi hőmérő, saját tokjában, h: 28 cm .....................................................................................................800
11365.Vegyes bizsu tétel, karpereccel, kalaptűvel, stb., 12 db .......................................................................3 000
11366.Dekoratív nyakék, faragott fejes díszítéssel ..........................................................................................1 600
11367.4 db öngyújtó: Diplomat IC Sensor Multifire öngyújtó eredeti tokban, Böhlerstahl öngyújtó eredeti

tokban, Champ öngyújtó, Karl Wieden öngyújtó, változó állapotban ..................................................11 000
11368.Lakk és plüss bevonatú színházi táska, fekete műbőr levéltárcával .....................................................1 800
11369.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .....................................................................20 000
11370.Keleti életképes, dekoratív lakkfa fadoboz, gyöngyházból készült figurális rátéttel, kézi festéssel,

8,5×13,5 cm ........................................................................................................................................10 000
11371.Kambodzsai sütőforma, faragott fa, 25,5×4,5 cm .................................................................................3 000
11372.Retro Sokol 404 rádió, nem működik, eredeti dobozában, 24×12 cm .....................................................800
11373.Fém fűszertartó, hibátlan üvegbetéttel, 2 db, 7×4×4,5 ..........................................................................6 000
11374.Fém plomba fogó 19 cm .......................................................................................................................2 000
11375.Fa hordócsap, 14×22 cm ......................................................................................................................1 600
11376.Fekete női borítéktáska, pánttal, újszerű állapotban, 16×24 cm ...........................................................1 400
11377.Ötfajta filclap, összesen 16 lap, 30×21 cm + papírlyukasztó ................................................................2 000
11378.Wagner spiáter tálka, jelzés nélkül, kopott, 17,5x14,5 cm ....................................................................2 000
11379.Vegyes bolha tétel: bicska, kis dobozok, halmérleg, kitűző, kis műanyag játékautó, stb. .....................1 600
11380.Bicska és colstok ...................................................................................................................................1 200
11381.3 db régi fém zseblámpa, egyik eredeti dobozában ..............................................................................1 200
11382.Minolta asztali órás öngyújtó, jó állapotban, m: 9 cm ............................................................................1 000
11383.Retró Sokol táskarádió, működik, 16×10 cm .........................................................................................1 200
11384.Retró szovjet farafagó kés, h: 23,5 cm ..................................................................................................1 200
11385.2 db papírvágó kés tálcával, jó állapotban ............................................................................................1 600
11386.Két forgáspontos Trinity kerékpár fék ...................................................................................................2 000
11387.Felhúzható úti borotva, tokban ..............................................................................................................1 000
11388.Retró Sopron öngyújtó és 2 db Marlboro, 1 db FÉG és 1 db Symphonia cigaretta ..............................1 600
11389.Jelzett alpakka keresztelő evőeszköz készlet és bögre szalvétagyűrű, "Erzsi" gravírozással,

összesen: 7 db ......................................................................................................................................3 000
11390.SAL táskarádió, működik, elem nélkül, eredeti dobozában, 16,5×11 cm ..............................................1 200
11391.Ágyú alakú kínai fém öngyújtó, nem működik ..........................................................................................800
11392.Spirálmotivumos fém divatékszer, medál: d: 5 cm, h: 63 cm. ...............................................................1 000
11393.2 db tűzzománc kitűző, d: 3,5 és 4,5 cm ...............................................................................................1 200
11394.Borostyánszínű nyaklánc, h: 78 cm ......................................................................................................2 400
11395.Strasszköves bizsu nyakék hozzá illő karkötővel és fülbevalóval .........................................................4 000
11396."Tűzoltó készülék" - zománcozott fém tábla, 10×15,5 cm .....................................................................1 400
11397.18 db fém gyűszű, két típus ..................................................................................................................1 200
11398.Tekla nyakláncok bizsuk, összesen: 3 db .............................................................................................1 200
11399.Világító kutyanyakörv, USB töltővel, működik .......................................................................................1 000
11400.Manbo hordozható rádió fejhallgatóval, elem nélkül, müködik ..............................................................1 000
11401.3 db elefántos karkötő, bőr-madzag ......................................................................................................1 000
11402.Jelzett alpakka halvilla, h:14 cm ............................................................................................................1 000
11403.Ezüstözött tejkiöntő, jelzett, m: 8,5 cm ..................................................................................................1 200
11404.Egyedi készítésű üres füzet. Kézzel festett címlappal, üveg mögött (üveg repedt) merített lapokkal.

Üres, 14x10 cm ........................................................................................................................................800
11405.Két darab, kézzel festett parafa alátét, falikép 16x16 cm .........................................................................800
11406.Régi sorszámozó bélyegző, m: 18 cm ..................................................................................................4 200
11407.Díszes fém karkötő kő berakásokkal, h: 20 cm .....................................................................................1 000
11408.2 db régi nagy dioptriás szemüveg .......................................................................................................1 800
11409.Jaguár alakú különleges öngyújtó, működőképes állapotban, gáztöltésre szorul, 10×12 cm ...............3 000
11410.Aranyozott masnis fém szalvétagyűrűk, összesen:6 db, 5,5×3,5 cm (6×) ............................................1 600
11411.Ördög formájú fa levélnyitó kés, h: 20,5 cm .............................................................................................800
11412.Borostyán nyaklánc, h: 43,5 cm ............................................................................................................2 600
11413.cca 1950 Pelikan golyóstoll, működik ...................................................................................................4 000
11414.cca 1950 Pelikan töltőtoll 14K arany heggyel .....................................................................................10 000
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11415."Unser täglich Brot gib uns heute!" - fali kép, 20×17,5 cm ....................................................................1 600
11416.Régi kulcsok, 5 db .................................................................................................................................1 600
11417.Régi csontnyelű csúzli, h: 14,5 cm ........................................................................................................2 800
11418.1950 Kör alakú körmös hordóbádog lezáró, magyarázó illusztrációval ................................................1 000
11419.Mérőszalag 3m hosszú + ötfejes csavarhúzó készlet ...........................................................................1 000
11420.3 db nem használt fém öngyújtó. Tölthetőek ........................................................................................1 000
11421.Art deco teaszűrő, kis deformációval, 14x9x3 cm .................................................................................1 600
11422.3 db kegytárgy (kis falikép Máriával, 2 db kereszt medál), h: 3; 5,5 és 13 cm ......................................1 600
11423.Retró deszert villa készlet eredeti dobozában ......................................................................................1 000
11424.Gamma fém öngyújtó, jelzett, 9,5×7×2,5 cm ........................................................................................2 000
11425.Faragott fa fej, bőr láncon, h: 6,5 cm ....................................................................................................2 600
11426.Santron-Biolator számológép, használati útmutatóval, tokban, működőképes állapotban ...................2 400
11427.Régi úti sakk és malom készlet, jó állapotban ......................................................................................1 200
11428.40x-es ékszerész nagyító fém testtel ledes és Uv világítással, új állapotban, eredeti dobozában /

Brand new magnifier .............................................................................................................................3 000
11429.Magyar nyelvű receptes ételkártyák ......................................................................................................1 200
11430.Myday retro zseblámpa, festett fém, 11×7 cm .........................................................................................800
11431.6 db régi hegyezetlen ceruza, közte 5 db Hardtmuth ceruzával (Koh-i-Noor, Mephisto), Koh-i-Noor

papírdobozban. .....................................................................................................................................1 000
11432.2 db lemezjátszófej / record player parts ..............................................................................................2 400
11433.Nyaklánc csiszolt ásványokkal üveggolyókkal, h:56 cm .......................................................................8 000
11434.Canon öngyújtó, jó állapotban, 10×7,5 cm ............................................................................................1 000
11435.Wenger svájci bicska, eredeti dobozában, jó állapotban ......................................................................2 000
11436.Parker toll és töltőceruza, eredeti dobozában, jó állapotban, h: 13,5 cm + Hungária Biztosító mini

jegyzettömb tollal ..................................................................................................................................3 000
11437.Ékszerész nagyító, két lencsével 30×22, 60x12 mm LED világítással, saját tokjában, új ....................2 800
11438.Ballograf nordica aranyozott iridiumhegyes töltőtoll, műanyag tokban .................................................4 000
11439.4 db körömvágó csipesz és olló ............................................................................................................1 600
11440.Régi egykaros kézi mérleg 19 cm .........................................................................................................1 800
11441.Baden választófejedelmi koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................2 400
11442.A porosz királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással ....................................................................2 400
11443.Bonaparte Napóleon császári koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...........................................2 400
11444.XIV. Erik svéd király koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ..........................................................2 400
11445.Erzsébet anyakirálynő koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ......................................................2 400
11446.Finn királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással ...........................................................................2 400
11447.II. Fülöp spanyol király koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ......................................................2 400
11448.Csavart mintázatú, arany színű, dekoratív kitűző, h: 7,5 cm .................................................................1 200
11449.Mária Fedorovna cárné koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .....................................................2 400
11450.A finn királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással .........................................................................2 400
11451.Modenai Mária királyné koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .....................................................2 400
11452.A holland királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................................2 400
11453.XII. Alfonz spanyol király koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................2 400
11454.A bajor királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással .......................................................................2 400
11455.Német császári korona miniatűr, díszdobozban, leírással ....................................................................2 400
11456.IV. Henrik francia király koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .....................................................2 400
11457.I. Frigyes Ágost koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .................................................................2 400
11458.X. Károly beavató koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .............................................................2 400
11459.VIII. Edward koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ......................................................................2 400
11460.I. Erzsébet királynő koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...........................................................2 400
11461.Nagy Károly frank uralkodó koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ..............................................2 400
11462.XIV. Lajos koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .........................................................................2 400
11463.A holland királyi korona miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................................2 400
11464.Guise család hercegi koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ........................................................2 400
11465.I. Sándor cár koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .....................................................................2 400
11466.II. (Erős) Ágost halotti koronája miniatűr, díszdobozban, leírással .......................................................2 400
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11467.A skót korona miniatűr, díszdobozban, leírással ...................................................................................2 400
11468.II. Gyula pápa tiarája miniatűr, díszdobozban, leírással .......................................................................2 400
11469.Az utolsó francia császárné koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ..............................................2 400
11470.Württenberg királyi koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ............................................................2 400
11471.A brit birodalmi állami korona miniatűr, díszdobozban, leírással ..........................................................2 400
11472.Német-római császári korona miniatűr, díszdobozban, leírással ..........................................................2 400
11473.A bajor királynék koronája miniatűr, díszdobozban, leírással ...............................................................2 400
11474.Pierre Cardin golyóstoll, működik ..........................................................................................................1 000
11475.Dekoratív dísz, hiányos strassz díszítéssel, d: 4 cm .............................................................................1 200
11476.Kétsoros gyöngysor, strasszos kapcsolóval, h: 54 cm ..........................................................................2 400
11477.Dekoratív fém nyaklánc, csavart formákkal, h: 86 cm ...........................................................................1 200
11478.Gyöngysor, h: 44 cm .............................................................................................................................2 400
11479.Strasszköves fülklipsz, csavaros zárószerkezettel ...............................................................................2 400
11480.Gyöngysor virág alakú fém kapcsolóval, h: 40 cm ................................................................................2 400
11481.Vörösréz színű gyöngysor, h: 44 cm .....................................................................................................1 200
11482.Világoszöld dupla soros gyöngy karkötő, rugalmas damilon ................................................................2 400
11483.Zöld gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc, h: 38 cn .............................................................................1 200
11484.Ezüstszínű fém lánc, strasszos kapoccsal, h: 44 cm ............................................................................1 200
11485.Strasszköves bizsu kitűző, 3×1,5 cm ....................................................................................................2 400
11486.Kétsoros gyöngysor, dekoratív kapcsolóval, h: 43 cm ..........................................................................2 400
11487.Színes spirál karkötő, d: 6,5 cm ...............................................................................................................800
11488.Achát medál, 2×1,5 cm .........................................................................................................................2 400
11489.Jáde gömb malacos fém foglalatban, m: 4,5 cm ...................................................................................1 800
11490.Töltényhüvely formájú kulcstartó, jó állapotban, h: 5 cm ......................................................................1 200
11491.Kis fém karkötő, S. Trautenberger feliratú kis táblával, h: 18 cm .............................................................800
11492.Gyöngysor, állítható hosszúságú, max. h: 48 cm .................................................................................2 400
11493.Faragott csont karkötő, h: 19 cm ..............................................................................................................800
11494.Régi gyermekszemüveg, egyik lencséje hiányzik, jelzett eredeti tokban, 11×4 cm ..............................2 600
11495.Áttört ezüstszínű fém karkötő, szintetikus jáde díszítéssel, d: 5,5 cm ..................................................2 400
11496.1963-1966 Régi bontatlan gyógyszer (tetanusz), 3 db .........................................................................1 800
11497.25 db "Original Auermetall" minőségi tűzkő ..........................................................................................1 200
11498.cca 1970-1980 Heiko 442 retró töltőtoll, h: 13,5 cm ..............................................................................1 000
11499.Ezüstszínű többsoros karkötő műanyag gyöngyökkel, d: 5 cm ...............................................................800
11500.Mini bronz állatfigurák, 6 db, m: 4 cm ...................................................................................................1 800
11501.Rowenta öngyújtó, eredeti dobozában, jó állapotban ...........................................................................1 400
11502.Mutatós bizsu nyaklánc, fém ....................................................................................................................800
11503.Régi fém medál, tűzzománc és strasszkő berakással ..........................................................................2 400
11504.Barna fa karkötő, laza gumival .................................................................................................................800
11505.2 db retró szovjet higanyos lázmérő, h:14,5 cm (2×) ............................................................................1 200
11506.Schuco Micro Racer Mercedes SSK, kormányozható, egyik szélvédőkeret letört, kulcs nélkül ...........5 000
11507.True Untility több funkciós kis bicska, h: 9 cm ......................................................................................1 000
11508.Echo key, működik, elem nélkül, 6×3,5 cm ...........................................................................................1 000
11509.Szív alakú csont medál, 3x2 cm ............................................................................................................1 200
11510.5 db régi kulcs .......................................................................................................................................2 000
11511.Bakelit nyeles fűszer villa készlet, h:12,5 cm (6×) .................................................................................2 000
11512.Borostyán mandzsettapár .....................................................................................................................1 200
11513.Felakasztható télapó dísz, h: 17 cm .........................................................................................................800
11514.Csont berakásos bicska, h:7 cm, sérült pengével .................................................................................1 000
11515.Tenyésztett gyöngy fülbevaló pár, dobozban ........................................................................................2 000
11516.Filigrán ékszer szett: karkötő, bross, medál, összesen 4 db .................................................................3 000
11517.2 db fém bicska ........................................................................................................................................800
11518.Rézszínű rózsás tortavillák, jó állapotban, 6 db, h: 13 cm ....................................................................1 600
11519.Retró elemes kézi ventilátor, működik, m: 12 cm ..................................................................................1 600
11520.Fém teafűtartó, d: 7 cm .........................................................................................................................1 600
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11521.Ezüstszínű elegáns bizsu nyaklánc, apró strasszokkal, állítható kapcsolóval, max. h: 44 cm ................800
11522.14 db kisméretű bizsu charm és medál ....................................................................................................800
11523.Dekoratív fém medál szintetikus kő berakással, lánccal, h: 35 cm ..........................................................800
11524.Rózsakvarc köves nyaklánc, h: 48 cm ..................................................................................................1 000
11525.fekete zománccal díszített tiszti lánc, alpakka, h: 5,5 cm ......................................................................1 800
11526.Kis kegytárgy tétel: Szent Imre/Szent Margit medál, védőangyalos medál lánccal ..............................1 000
11527.Női cigarettatárca, alpakka zománc berakással, 9×5 cm ......................................................................8 000
11528.Réz monogramos pecsétnyomó, h: 3,5 cm ...........................................................................................2 000
11529.Dekoratív két részes strassz sáltűző, 6,5×4,5 cm .................................................................................1 000
11530.Dupont fekete öngyűjtő, apró hibákkal, akadozó nyitással, jelzett, m: 6,5×4 cm ..................................6 000
11531.Háromszög alakú, rézfejű pecsétnyomó, m: 5 cm ................................................................................1 800
11532.2 db dekoratív régi fém bross ................................................................................................................1 000
11533.Aranyozott töltőtoll, arany heggyel, tekerős, jelzett, kopásnyomokkal, h: 14 cm ................................12 000
11534.Gyönggyel díszített nyaklánc, ezüst szerelékekkel, jelzett, h: 38 cm .......................................................800
11535.Retró Sanyo napelemes számológép, tokban, működik .......................................................................1 600
11536.Magyar kártya, bőr tokban, 32 db .........................................................................................................1 200
11537.2 pár zöld és sárga köves fülbevalópár, ezüst szerelékkel, sróf nélkül .................................................2 000
11538.Kis toll számológépes tolltartóban, h: 10 cm, toll javításra szorul .........................................................1 000
11539.2 db medál (egyik ezüst) + 1 db fém gyűrű, méret: 56 ..........................................................................3 000
11540.Régi borotvaélező .................................................................................................................................1 200
11541.Kagylókból álló kitűző párban, d: 3,5 cm ..................................................................................................800
11542.Aventurin nyaklánc, h: 44 cm ................................................................................................................3 200
11543.Ezüstszínű bizsu nyaklánc, gyönggyel díszítve .......................................................................................800
11544.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
11545.Masni alakú ezüstszínű bross, 2,5×2 cm ..............................................................................................1 200
11546.Áttört fém hajcsat, 5,5×2,5 cm ..............................................................................................................1 200
11547.Hematit karkötő, gumírozott ..................................................................................................................2 400
11548.Hematit nyaklánc, h: 43 cm ...................................................................................................................3 200
11549.Hematit nyaklánc, h: 46 cm ...................................................................................................................3 200
11550.Kis virág alakú medál gyöngyházzal, h: 3 cm ..........................................................................................800
11551.Köralakú gyöngyházfényű medál, d: 5 cm ............................................................................................1 200
11552."Hurghada" feliratú tevés hűtőmágnes + keleties díszítésű szövet könyvjelző, h: 24 cm ........................800
11553.Égetett agyag kereszt alakú medál, 3x2 cm ............................................................................................800
11554.Strasszköves lelógó fülbevalópár .............................................................................................................800
11555.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
11556.Ametiszt karkötő, fém kapoccsal, h: 16 cm ...........................................................................................1 200
11557.Szürke gyöngyös, strasszos nyaklánc, fekete selyemszalagon ............................................................1 200
11558.Virág díszítéses strasszos hajcsat, h: 6 cm ..........................................................................................1 200
11559.Aventurin nyaklánc, h: 42 cm ................................................................................................................3 200
11560.Dekoratív üveggel díszített állítható méretű gyűrű ...................................................................................800
11561.Ásvány karkötő és nyaklánc, 2 db .........................................................................................................2 400
11562.Dekoratív fém medál szintetikus kő berakással, lánccal, h: 62,5 cm .......................................................800
11563.Buddhás gyűrű, állítható, alapméret: 51 ...............................................................................................3 000
11564.3 db kis csengő/kolomp: fém, porcelán, különböző méretben ..............................................................1 000
11565.Gerbeaud Kugler Henrik fa doboz, 19,5×13,5×5,5 cm ..........................................................................1 200
11566.Fafaragó kés készlet, 6 db ....................................................................................................................3 000
11567.Dekoratív réz falikar pár ........................................................................................................................8 000
11568.Alpakka asztali cigaretta doboz fa betéttel, teteje nem passzol, 10×15 cm ..........................................1 000
11569.Festett fa hattyús kínáló, üveg berakásokkal, több helyen az üveg hiányzik, kopott, m:28 cm ............4 000
11570.Morzsaseprű lapáttal, jó állapotban ......................................................................................................5 000
11571.Bőr kulacs, 3 db, jó állapotban, m: 12,5 és 28 cm ................................................................................3 000
11572.Vegyes bőr tárgy tétel, alátétek, szalvétagyűrű, stb., 21 db ..................................................................3 000
11573.Retró borotva, eredeti tokjában, 2 db (egyik Braun) .............................................................................1 200
11574.Tűzoltóautó makett, 2 db, jó állapotban, 11×4,5×4,5 cm és 15×6,5×5 cm ...........................................1 800
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11575.Első Gyulai Kereskedelmi R.T. fém doboz, kopott, m: 18 cm ...............................................................1 400
11576.Markus Pick fém parikás doboz, erősen kopott, m: 28 cm ....................................................................1 600
11577.Festett fa doboz, alján repedéssel, kulcs nélkül, 21×13,5 cm ...............................................................2 000
11578.Réz kis kínáló kraklé üveggel, üvegen repedéssel, m: 10,5 cm ...........................................................4 000
11579.Vollmer H0 3747 makett új állapotban / maket in new shape ...............................................................4 000
11580.Vollmer H0 3724 makett új állapotban / maket in new shape ...............................................................4 000
11581.Vollmer H0 3696 makett új állapotban / maket in new shape ...............................................................4 000
11582.Magyar címeres festett fa ládika 24x18x17 cm .....................................................................................2 600
11583.Régi szenes vasaló fa fogantyúval, rozsdás, 21x20x10 cm ..................................................................3 000
11584.Gerbr: Ludwigs accordeon harmonika, viselt állapotban, nem működik, 25×31 cm ...........................11 000
11585.Dekoratív szecesziós alpakka füles kosár, jelzés nélkül, kis kopással, m: 24 cm, d: 22 cm. ..............18 000
11586.Nagyméretű harmonikás fa és fém feszület ..........................................................................................1 000
11587.8 db fém dísztál, eredeti csomagolásában, elszíneződésekkel, d: 33 cm ............................................1 600
11588.Nigériai fafaragások (Betlehem, áruszállító munkások, stb.), 6+1 db ...................................................6 000
11589.14 db régi bélyegző, közte ritka darabokkal is, 9 db rz és 5 db gumi ..................................................22 000
11590.Dekoratív réz gyertyatartó, m: 15,5 cm .................................................................................................1 200
11591."Bp. Honvéd Sport Club", festett gipsz falidísz, kopásokkal, hátulján lepattanással, d: 20 cm .............3 000
11592.cca 1920-1940 Felakasztható repülőfigura, réz repülővel, festett gipszfigurával, 10x12x6 cm ............8 000
11593.Fém tálca és likőrős készlet ..................................................................................................................3 000
11594.4 db asztali fém tárgy: pohár, tálca, sörnyitó, tojástartó. .......................................................................1 600
11595.Fém és fa, art deco kávés, mokkás készlet. Hiányos. Kiöntő + 5 csésze .............................................2 600
11596.Mária a Jézuskával, üvegezett szalmakép, keretben, 30×16 cm ..........................................................1 000
11597.Rattan pikniktáska, pokroccal és műanyag tányérokkal, evőeszközökkel, táskán kisebb hibákkal,

30×45 cm ..............................................................................................................................................3 600
11598.Bőr öltönytáska, kopott, 45×60 cm (92×60 cm) ....................................................................................5 000
11599.Karácsonyi gipsz apróságok: csengők, mécsestartó, stb., összesen 5 db ...........................................1 000
11600.Art deco jellegű likőrös pohár készlet és tálca ......................................................................................3 400
11601.Díszes, festett ikon okláddal, üvegezett fa keretben, 32,5×29,5 cm ...................................................11 000
11602.BaByliss hajsütővas, saját dobozában, jó állapotban ...........................................................................2 000
11603.Vegyes konyhai eszköz tétel, összesen 10 db ......................................................................................3 000
11604.Női bőr táska kis hibával (karcolás a bőrőn) 31x20 cm .........................................................................2 600
11605.Szivargyűrűkkel díszített üveg berakásos fa tálca, 56×36,5 cm .........................................................12 000
11606.Remington Rollamatic tetró borotva, saját dobozában, nem működik ..................................................1 400
11607.Faházas kávédaráló, újszerű állapotban, m: 18 cm ..............................................................................1 800
11608.Alumínium mozsár törővel, m: 12 cm, h: 20,5 cm .................................................................................2 600
11609.Vörös fényű opálüveg hangulatlámpa, 24×24 cm .................................................................................2 400
11610.Régi fotóalbum fém veretekkel, "Gyula" címerrel, kisebb és nagyobb méretű fotókhoz, 14x10 és

9x6 cm-es fotókhoz, gerincnél levált .....................................................................................................3 000
11611.Elzett Autóverseny, nem kipróbált, eredeti viselt dobozában, 50×27 cm ..............................................6 000
11612.Kókuszdió borítású kézitáska, fa fülekkel, jó állapotban, 26x25x11 cm ................................................4 000
11613.Aranyszínű palack karácsonyfadísz, h: 6 cm ...........................................................................................800
11614.Csibe ezüst fészken, törött, csíptethető karácsonyfadísz ........................................................................800
11615.Régi dán süteményes fém doboz, virágos díszítéssel, kopásnyomokkal, d: 19 cm, m: 8 cm ..................800
11616.Nagy űrtartalmú (414 ml) Starbucks bögre, fa rátéttel, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 8 cm, m: 15

cm ............................................................................................................................................................800
11617.Faragott fa gyertyatartó gyertyával, m: 12 cm; fa sószóró, 6x4,5 cm ......................................................800
11618.Kis piros havas üveg csúcsdísz, h: 16 cm ...............................................................................................800
11619.Kis narancssárga száraz virágkompozíció, m: 9 cm ................................................................................800
11620.OMSZÖV vérnyomásmérő, jó állapotban .............................................................................................1 400
11621.2 db falikép, King Kong és kártyás nyomattal, 22x17 és 30x22 cm .........................................................800
11622.11 db régi vegyes ékszeres doboz ......................................................................................................11 000
11623.2 db szamovár pohár (Auróra 1917-1977, Moszkvai olimpia 1980) ......................................................3 600
11624.Szarvasos, intarziás fa doboz, kulcs nélkül, kis sérülésekkel, 24×21×8 cm .........................................1 600
11625.Régi növénygyűjtő album, beragasztott növényekkel, oldalanként feliratozva .....................................1 200
11626.6 db különféle fokoló, tartó hengerben, h: 47 cm és 51 cm ..................................................................8 000
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11627.Csörgődob, 20x21 cm ...........................................................................................................................2 000
11628.J.c.e.f.y. deportes bronz plakett, lakkozott fa alapon. 28 cm ................................................................1 000
11629.Mozgatható fém gyertyatartó (7 ágú), gipszkő talapzaton, m:28 cm ....................................................1 400
11630.Régi húskloffoló 38 cm .............................................................................................................................800
11631.7 db-os késkészlet, eredeti tokjában, újszerű állapotban ......................................................................6 000
11632.Lenin portré, faragott fa falidísz, 32×29,5 cm ........................................................................................3 600
11633.Stühmer 505 cukorkakülönlegesség feliratos fém doboz, kopásokkal, m: 21,5 cm ..............................2 000
11634.Intel RS2BL040 RAID kártya.  4 Internal disk ports. SATA és SAS compatibility. 6.0Gb/s SAS 2.0

compatibility Támogaott RAID-ek: 0, 1, 10, 5, 50, 6, 60 Optional battery backup Bővebben:
https://ark.intel.com/products/42875/Intel-RAID-Controller-RS2BL040 ..............................................30 000

11635.300 db műsoros DVD lemezből álló film gyűjtemény. 1960-as évektől napjainkig népszerű filmek,
sorozatok, klasszikusok. Közte komplett gyűjtői kiadások is pl Colombo, Jóbarátok, Maffiózók,
stb. Ming nagyon jó állapotban, némelyik még bontatlan. 80 %-ban angol kiadások / 300 motion
picture DVD.s, mainly issued in Great Britain. From classics to today. Series and movies
including collectors series .................................................................................................................100 000

11636.Festett vas gyertyatartó, kopásnyomokkal, m: 21 cm ...........................................................................2 000
11637.Dong Nan LD-078C fejlámpa, szíj nélkül, működik ..................................................................................800
11638.Fém pohártartó, m: 25 cm .....................................................................................................................1 000
11639.Alpakka cigarettatárca + gyufa tartó .....................................................................................................1 600
11640.Lány bárpultnál, textilnyomat, 46×35 cm .................................................................................................800
11641.Nikkelezett fém pezsgőhűtő vödör, apró horpadással, m: 20 cm .......................................................11 000
11642.Barna műbőr hátizsák, anyagkopással, m: 30 cm ...................................................................................800
11643.Retró Orionton rádió, 17×24×8 cm ........................................................................................................2 800
11644.Retró cérna fali kép, 27×28 cm .............................................................................................................2 800
11645.Egyiptomi papiruszkép, üvegezett keretben, 20×29 cm ........................................................................2 600
11646.Két ágú réz gyertyatartó, m: 22 cm .......................................................................................................1 000
11647.Afrikai fa maszk falidísz, repedt, 24x14 cm ...........................................................................................1 600
11648.Műgyanta kép műgyanta keretben. 28x27 cm ......................................................................................1 400
11649.Zománc díszített kínáló, réz, jelzés nélkül, jó állapotban, d:23 cm, m:8,5 cm ......................................8 000
11650.kb 30 db üveg lencse és prizma / about 30 glass lenses and prism ...................................................12 000
11651.Kovácsoltvas jellegű gyertyatartó 58x23 cm .........................................................................................1 400
11652.XSZ-8D mikroszkóp, alsó megvilágítással, mozgatható tárgyasztallal, 4 lencsével (4x 10x 40x

100x), halogén izzóval, eredeti fa dobozában m: 35 cm .....................................................................48 000
11653.Pentacon Aspectomat diakép vetítő, Meyer-Optic Diaplan 2.8/80 objektívvel, hálózati kábellel,

kioldó nélkül, eredeti hordtáskájában, működőképes, jó állapotban .....................................................8 000
11654.Biedermeier fa asztali óra tok üveggel 28 cm .......................................................................................4 800
11655.Kovácsoltvas jellegű gyertyatartó 58x18 cm .........................................................................................1 400
11656.Könyv alakú faragott fa doboz, kulccsal, apró hibával, 24,5×19 cm .....................................................6 000
11657.Krokodilbőr barna női táska, 2 db tárcával, kis kopásnyomokkal, 30x21x6 cm ....................................8 000
11658.Kígyóbőr női táska, enyhén kopott, 25×18 cm ......................................................................................4 000
11660.Ezüstözött alpakka füles tálca, jelzett (Keltum), jó állapotban, 56×32 cm .............................................6 000
11661.Szecessziós réz tálca, jelzés nélkül, apró horpadásokkal, 54×31 cm ...................................................4 000
11662.Jugendstil réz tálca, jelzés nélkül, 45×22 cm ........................................................................................6 000
11663.Jugendstil réz kínáló, jelzés nélkül, 39×20 cm ......................................................................................6 000
11664.Jugendstil réz kínáló, jelzés nélkül, 36×23 cm ......................................................................................6 000
11665.Régi fém gravírozott füles tálca, 57×37 cm ...........................................................................................4 000
11666.Nagy vegyes gyufásdoboz-gyűjtemény: kb. 150 db különféle külföldi és magyar gyufásdoboz,

nagyrészt rendezett, némelyikben gyufákkal, jó állapotban ................................................................10 000
11667.Hauser AquaOptima vízszűrő, jó állapotban, m: 26,5 cm ........................................................................800
11668.Fali barométer és hőmérő, faragott fa keretben, 46×20 cm ..................................................................4 000
11669.Misa macik: plüss figura ( 49 cm) derekán olimpiai karikás övvel (gumi Misa macival 7cm),

magyar-orosz szótárral, közepes állapotban, összesen 3 db ...............................................................4 000
11670.2 db karikás ostor, fa nyéllel, egyikről a bőr fonat hiányzik, 170 és 130 cm .........................................4 000
11671.Kopott fa posztamens párban, m: 57 cm (2×) felső d:19 cm (2×) .........................................................9 000
11672.2 db indiai réz váza, kopottak, egyiken apró horpadással, m: 26 és 29 cm ..........................................1 200
11673.Homár, fa asztali dísz, állítható lábakkal, 15,5×13×7,5 cm ......................................................................800
11674.Brilant csehszlovák háromlábú vetítőállvány, vászon mérete: 100x70 cm ...........................................2 600
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11675.Réz tálka, tőr díszítéssel a tetején, m: 7 cm, d: 11 cm. .........................................................................1 000
11676.Buddha szobor, festett gipsz, kopásokkal, m: 19,5 cm .........................................................................3 000
11677.Díszes fém tálcák és tálkák, különböző méretben, összesen 7 db .......................................................2 000
11678.Dekoratív réz gyertyatartó pár, m: 15,5 cm ...........................................................................................6 000
11679.Fürdőszobai kapaszkodó, műanyag, eredeti dobozában, 22×8 cm ......................................................1 400
11680.Elektromos melegíthető műanyag ételhordó, eredeti dobozában, működik, 24×15 cm ........................1 400
11681.Alma formájú retró kupicás készlet, fém, 5 db üveg kupicás pohárral, leveles tálcával, 11×11 cm ......1 400
11682.Expert XCSD36LC lítiumos fúrógép, eredeti dobozában, 21×14 cm ....................................................3 000
11683.Textil falvédő, 96×31 cm .......................................................................................................................1 200
11684.Iparművész asztali lámpa, festett mázas kerámia, alján apró lepattanással, burával (belül

szakadással), működik, m:40 cm ..........................................................................................................2 000
11685.G. Union ezüstözött fém gyertyatartó, jelzett, m: 28 cm .......................................................................5 000
11686.Növénymotívumokkal gazdagon díszített, dekoratív fémvázas gyékény kínáló tálka, 34×22,5 cm .........800
11687.Háromágú dekoratív, faragott fa lámpatest ...........................................................................................1 000
11688.Dekoratív fém gyertyatartó, hamutartóval, festésre szorul .......................................................................800
11689.Holland Amerika Line hajótársaság nagyméretű reklám tábla replika 40x60 cm ..................................5 000
11690.Pacemaker Colt vadnyugati reklám tábla replika órával 57 cm ............................................................5 000
11691.WMF modern fém tálca, jelzett, 37×26,5 cm .........................................................................................2 000
11692.cca 1970 2 db rendőr zakó, rangjelzéssel, korának megfelelő állapotban, méret: 50/175, 54/180 ......6 000
11693.cca 1960 rendőr kabát, 5 db szalagsávval, korának megfelelő állapotban, rang jelzéssel .................12 000
11694.cca 1970-1980 rendőr, vasutas, katonai tányér és barett sapkák,jó állapotban, különböző

méretben, összesen: 7 db ...................................................................................................................14 000
11695.cca 1980 Tolatómozdony és vagonok. Lemezárugyári játék eredeti dobozában, újszerű állapotban

kulcs kivételével kompletten / Vintage Hungarian toy ...........................................................................6 000
11696.Bowie kés japán pengével, bőr tokban, pengehossz: 15,5 cm, teljes hossz: 26,5 cm ........................16 000
11697.2 db Siemens telefon, egyik több funkciós, 17×22 cm, 19×24 cm ........................................................3 000
11698.Jelzett réz reto falilámpa, müködik, m:23 cm ........................................................................................3 000
11699.Nagy üveg ékszer (medál, gyűrű, fülbevaló) és kulcstartó tétel, kb. 140 db .........................................4 000
11700.Régi fali üvegvitrin, sérült, tele kegytárgyakkal (figurák, medálok, ereklyetartó, plakett, csipkék,

stb) , összesen:18 db ..........................................................................................................................11 000
11701.Régi Piroska és a Farkas vödör és Caola fém doboz, 2 db, m: 15, d: 9 cm .........................................2 400

Játékok
11702.Nemez játékbéka, 6×7×1 cm ................................................................................................................1 000
11703.Régi játék íróasztali kellékek: töltőtoll, tapper, bélyegző, különböző méretben ....................................1 000
11704.Festett fa mesefigurák, 6 db .....................................................................................................................800
11705.cca 1903-1912 Piatnik 54 lapos tarokk kártya pakli, kártyailleték bélyeggel, egy sérült lappal, apró

kopásokkal ............................................................................................................................................3 000
11706.Vonatok / Bahnen I-IV. négy pakli játékkártya ......................................................................................1 200
11707.Tréfás rázós telefon, működik, 15,5×8 cm ............................................................................................1 000
11708.1985 Imperial Playing Cards / Kaiser Spielkarten használt Piatnik játékkártya ....................................1 400
11709.2 csomag francia kártya: Mucha-festményes hátlappal (55 lap), illetve Altenburger kártya

Braille-írással (32 lap) ...........................................................................................................................1 400
11710.1933 Türelemjáték. Kompletten, eredeti dobozában, szép állapotban / Selected patience games in

origina box .............................................................................................................................................3 000
11711.Gyűrűk ura angol nyelvű kártyajáték, 240 db, szabálykönyvvel ............................................................1 600
11712.Super Rally rugós játékautó, lend kerekes, műanyag-fém, h:14 cm, m:8,5 cm ....................................1 000
11713.cca 1990 Kvák kapitány, plüssel bevont műanyag figura, sál nélkül, kopott, m:16 cm .........................1 600
11714.Műanyag ET figura, 2 db, jó állapotban, m: 14 cm ...................................................................................800
11715.cca 1990 Schuco Kommando anno 200 (több funkciós) felhúzható játékautó, kulccsal és leírással

hozzá lemez garázs, leírással, szép állapotban, 14×4,5×5 és 15x7x6 cm .........................................18 000
11716.Todd McFarlane figura (Spawn Tormentor 1999 Series 14), műanyag, jelzett, jó állapotban, doboz

nélkül, m: 18 cm ....................................................................................................................................2 000
11717.Todd McFarlane figura (Spawn the heap series 12 1998 Series 14), műanyag, jelzett, jó állapotban,

doboz nélkül, m: 19  cm ........................................................................................................................2 000
11718.Die Bürgermeister, Piatnik társasjáték, útmutatóval, hiánytalan, saját dobozában ...............................1 200
11719.Trónok harca kártyajáték, 845 db, játékszabály füzettel, jó állapotban .................................................3 800
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Képkeretek
11720.Régi fa képkeret nyomattal, jó állapotban, belső: 40×30 cm, külső: 47×36 cm ....................................1 200
11721.Barna fa keret, üveggel, nyomtatott képpel, belső méret: 49×39 cm ....................................................1 000
11722.Barna fa keret, üveggel, nyomtatott képpel, belső méret: 49×39 cm ....................................................1 000
11723.Goblein fa keretben, belső: 31x31 cm külső: 33x33 cm ........................................................................1 000

Muzeális borok, italok
11724.2005 Domenis acquavite d'uva olasz szőlőpárlat, dobozban, 10×5 ml .................................................1 200
11725.6 db kis üveges ital (Mümmelmann Jagdbitter, Magenbitter, stb.) ........................................................1 000
11726.cca 1970-1980 10 db mini retró szeszes ital, bontatlanok ....................................................................3 000
11727.cca 1970-1980 Amperla rosé tankpezsgő, félszáraz, 0.375 l. ..............................................................1 000
11728.cca 1930 Littke L. for England, pezsgő, bontatlan, a csomagolás a nyakán sérült, hiányos, a

parafadugón apró sérülések, 0,75 l. ....................................................................................................30 000
11729.Côtes du Rhône Pleinfruit vörösbor, bontatlan, 0,75 l ...........................................................................4 000
11730.2008 Metropolis Villányi Portugieser, vörösbor, 0.75 l. .........................................................................1 400
11731.Barack Pálinka "Fütyülős" védjeggyel, Unicum Likőrgyár, bontatlan üveg (egy része elpárolgott), 3

cl ............................................................................................................................................................1 000
11732.3 db Martinis üveg, tartalommal, köztük 2 bontatlan, 50 ml ..................................................................1 000
11733.Tokaji Aszú bontatlan palack bor, névre szóló palackozással ..............................................................6 500
11734.Côtes de Provence caves soréal rosé, bontatlan, 0,75 l .......................................................................4 000

Parafilatélia
11735.1940 Az elmaradt helsinki olimpiára az amerikai olimpiai csapat levélzárója .......................................4 000
11736.Szabadság Párt hirdető levélzárója ......................................................................................................4 000
11737.1940 10 éves a Magyar Ex Libris-Gyűjtők Egyesülete (MEGE), levélzáró kisív ...................................3 000
11738.1912 Stockholmi olimpia osztrák levélzáró ...........................................................................................3 000
11739.3 db klf Vadász felelősségbiztosítási bélyeg .........................................................................................3 000
11740.1940 Az elmaradt Helsinki Olimpia levélzárója .....................................................................................3 000
11741.1924 A Párizsi olimpia magyar levélzárója ...........................................................................................2 800
11742.1915 Mozinap - Vöröskereszt javára 3 klf színű levélzáró ....................................................................3 000
11743.1959 75 éves a LEHE 3 klf levélzáró ....................................................................................................2 000
11744.1913 Tátra-Adria túraút levélzáró ..........................................................................................................2 000
11745.1925 A Nemzeti Múzeum Jókai kiállítása 2 klf színű levélzáró kisív .....................................................2 000
11746.1949 Szavazz a népfrontra 2 db levélzáró ............................................................................................2 000
11747.4 db modern levélzáró ...........................................................................................................................1 600
11748.2006 Az ELGYÜSZ megalakulására kiadott levélzáró ..........................................................................1 600
11749.33 db vallásos levélzáró ........................................................................................................................1 200
11750.5 klf külföldi segélybélyeg ill. levélzáró ..................................................................................................1 000
11751.4 klf magyar Vöröskereszt segélybélyeg ...............................................................................................1 000
11752.1935 2 db A Prezmysl-i Légiposta 20. évfordulója emlékére 1915-1935" emléklap .............................4 000
11753.Kb. 150 db tagsági bélyeg .....................................................................................................................1 200
11754.40 db vegyes segélybélyeg ...................................................................................................................1 200
11755.Schäfflertanz München 5 különféle levélzáró ........................................................................................2 000
11756.5 db régi virág motívum levélzáró .........................................................................................................1 000
11757.Grönland 4 db levélzáró és okmánybélyeg ...........................................................................................1 000
11758.Budapest '61 bélyegkiállítás 2 db levélzáró 4-es tömb .........................................................................1 000
11759.21 db parafilatélia ..................................................................................................................................1 000
11760.1946 Repülő alap 3 db segélybélyeg ....................................................................................................1 600
11761.Lánchíd 1 Ft segélybélyeg ....................................................................................................................1 800
11762.1941 Kir. Magyar Természettudományi Társulat levélzáró kisív (3 bélyeggel) ........................................800
11763.4 klf ELGYÜSZ Debrecen kiállítás levélzáró ív .....................................................................................4 200
11764.2002 Vagyóczky Károly levélzáró kisív a saját köszönő soraival és aláírásával ..................................4 200
11765.7 db érdekesebb levélzárós küldemény, közte Légvédelmi Liga, Gyermekvédő Liga, Magyar Iskola

Egyesület ..............................................................................................................................................4 000
11766.1941 Budapesti Vásár 11 klf nyelvű levélzáró ......................................................................................3 000
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11767.1949 6 klf MBOE levélzáró ....................................................................................................................2 600
11768.1911 Nemzetközi vas- és gépipari kiállítás levélzáró kisív 3 klf színben ..............................................2 400
11769.2001 Okmánybélyeg szakosztály Szent István levélzáró garancia bélyegzéssel .................................2 000
11770.43 db német levélzáró, segélybélyeg stb. .............................................................................................2 000
11771.1928 9 db Budapesti Nemzetközi Vásár levélzáró (1 sérült) ................................................................2 000
11772.20 db adománybélyeg, segélybélyeg ....................................................................................................2 000
11773.1915 Összetartásban az erő - Az országos központi hitelszövetkezeti naptára levélzáró kisív ...........2 000
11774.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus. Kiállítás. Budapest. levélzáró kisív .............1 800
11775.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus. Kiállítás. Budapest levélzáró kisív ..............1 800
11776.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11777.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11778.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11779.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11780.1942 3 db Honvédkarácsony adománybélyeg ......................................................................................1 600
11781.1999 150 éves a Jókai Mór városi könyvtár levélzáró kisív (12 db-os) .................................................1 200
11782.Számolócédula + levélzáró + 3 gyufacímke ..........................................................................................1 000
11783.Német okmánybélyegek + adóív 14 db bélyeggel ................................................................................1 000
11784.1940 12 db Bélyeggyűjtési propaganda bélyeg stecklapon ..................................................................1 000
11785.~1969 Vasút motívum levélzáró 2 db kisív és blokk .............................................................................1 000
11786.1906 Foxterrier és tacskó kiállítás Bécs levélzáró hatostömb (alsó felső ívszél hiányzik) ....................1 000
11787.Ázsiai levélzárók, 20 db vegyes ............................................................................................................1 000
11788.1922 Bélyeggyűjtés 13 db levélzáró (variációk) ....................................................................................1 000
11789.1921 Bélyeggyűjtés 13 db levélzáró (variációk) ....................................................................................1 000
11790.Lengyelország 1962 Műrepülő bajnokság levélzáró kisív (emlékív) .....................................................1 000
11791.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11792.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11793.San Marino numizmatikai vonatkozású emlékív ...................................................................................1 000
11794.Spanyolország 1979 UNICEF, Nemzetközi gyermekév levélzáró kisív ................................................1 000
11795.Külföldi Nemzetközi levélzáró kisívek és ívtöredék (10 db összefüggés) .............................................1 000
11796.Állami Biztosító Balesetbiztosítás propaganda bélyeg használatlan 50-es teljes ív .............................1 000
11797.3 db Bélyegkiállítás belépő + Ifjúsági Bélyeggyűjtők Egyesülete Alapszabályai ...................................1 000
11798.Le a fegyverekkel 6 klf levélzáró / Lay down your weapons poster stamps ..........................................3 000
11799.Sok vegyes régi levélzáró mappában, közte Mikulásnap stb. .............................................................28 000
11800.2002 Szent Gellért levélzáró teljes ív + képbe fogazott hármascsík levélzáró .....................................4 000
11801.Vegyes levélzáró tétel berakólapon / poster stamps .............................................................................3 000
11802.Magyar néphadsereg 16 klf levélzáró ...................................................................................................3 000
11803.1932-1975 9 db postagalamb olimpiai levélzáró, közte egy tükörnyomat .............................................1 400
11804.1940-1952 6 db levélzáró , közte 3 db az elmaradt 1940-es olimpiáról ................................................1 400
11805.1996 Honfoglalásunk Millecentenáriuma Jókai Mór Városi könyvtár Pápa levélzáró ív (27 db

bélyeg) ..................................................................................................................................................1 400
11806.1999 Az Ihászi csata 150. évfordulójára levélzáró ív (16 db bélyeg) ....................................................1 400
11807.1932 9 db turista levélzáró, benne 1 fogazott hármascsík + 1 vágott 3-as csík ....................................1 200
11808.1928-1932 8 db turista levélzáró, benne 1 hatostömb ..........................................................................1 200
11809.1932-1934 8 db turista levélzáró, benne 1 hatostömb ..........................................................................1 200
11810.1927 1 fogazott + 1 vágott evezős levélzáró ív .....................................................................................1 200
11811.1917-1972 8 db levélzáró ......................................................................................................................1 200
11812.1927-1970 10 db levélzáró ....................................................................................................................1 200
11813.Történelmi zászló levélzáró 2 db 72-es ív, az egyikben kettős fogazású bélyegek ..............................1 200
11814.1968 LEHEL hűtőgép gyár levélzáró hajtott ív (64 db-os) (sérült pár bélyeg) ......................................1 200
11815.Magyar Posta 11 db levélzáró ívtöredék ...............................................................................................1 000
11816.Magyar Posta 4 db levélzáró ív (2 féle) .................................................................................................1 000
11817.Magyar Nemzetközi bélyegkiállítások 6 db levélzáró ívtöredék ............................................................1 000
11818.Vasúti levélzáró blokkok, ívtöredékek ...................................................................................................1 000
11819.Bélyeggyűjtés 40 db klf levélzáró ..........................................................................................................1 000
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11820.Bélyeggyűjtés 30 db klf levélzáró ..........................................................................................................1 000
11821.Izrael 16 db levélzáró ............................................................................................................................1 000
11822.Izrael 4 db levélzáró + levél rajta levélzáró 12-es tömb ........................................................................1 000
11823.1972 3 db emlékív + 1 négyestömb + 2 levélzáró sport témában .........................................................1 000
11824.1923-1937 7 db turista levélzáró ...........................................................................................................1 000
11825.Aerofila '74 2 db öntapadós teljes ív ........................................................................................................800

Okmánybélyegek
11826.Olasz illetékbélyeg tétel stecklapon ......................................................................................................1 000
11827.5 db 12 f díjjegyes kivágás klf színváltozatban .....................................................................................1 000
11828.5 db régi okmánybélyeg kivágáson, Ft-os értékek ................................................................................1 000
11829.7 db klf régi okmánybélyeg, képbe fogazottak ......................................................................................1 000
11830.1922-1924 21 db klf törvénykezési illetékbélyeg 50.000 K-s záróértékkel ............................................1 000
11831.1914 19 db klf okmánybélyeg 100 K záróértékkel ................................................................................1 000
11832.1 db képbe fogazott és 1 db szélesre fogazott régi okmánybélyeg ......................................................1 000
11833.2 db Nagybecskerek városi okmánybélyeg lyukasztással ....................................................................1 000
11834.1868 7Ft okirati illetékbélyeg (20.000) (papírelvékonyodás / thin paper) ..............................................3 400
11835.Szeged 1923 okmánykivágás (54.000) .................................................................................................5 000
11836.1922 Miskolc ínség bélyeg 100K thjf után nincs pont tévnyomat (7.500) .............................................1 600
11837.1913 Értékpapír forgalmi adó 1K gépszínátnyomattal ..........................................................................1 000
11838.Szeged 1946 okmánykivágás (35.000) .................................................................................................4 000
11839.1921 Karcag illetékbélyeg nyégyestömbben .........................................................................................4 000
11840.1921 Karcag illetékbélyeg nyégyestömbben .........................................................................................4 000
11841.1921 Karcag fordított felülnyomású illetékbélyeg ..................................................................................3 000
11842.Budapest 1.000/30P a felülnyomat gépszínátnyomatával ....................................................................1 000
11843.Szeged városi illeték okmánydarabon ..................................................................................................1 000
11844.1914 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 1 sz. (30.000) ......................................................................9 000
11845.1928 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 30-35 sz. bélyegek (28.000) ...........................................8 500
11846.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 1/2M/2P antiqua betűtípussal, 1M/5P, 5M/1P, 20M/5P

(25.500) .................................................................................................................................................8 000
11847.1923 6 db klf Pápa Városi illetékbélyeg (26.000) ..................................................................................8 000
11848.1927 Szolnok városi illeték 39-43 sz. bélyeg (27.500) ..........................................................................8 000
11849.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 4 klf füzetbélyeg, 3 bélyeg 3 oldalon vágott (27.000) ..........................8 000
11850.1919 Szeged városi illetékbélyeg 5 klf érték vékony papíron (25.500) (50f hiányzik) ...........................7 500
11851.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 30.000P/5P, 50.000P/2P, 100.000P/1P lila felülnyomással +

30.000P/5P fekete felülnyomással, a 100.000P/1P bélyegen a VÁROS szó "V" betűjének bal felső
szára rövidebb (25.000) ........................................................................................................................7 500

11852.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 39 sz. bélyeg fordított felülnyomással (25.000) ..............7 500
11853.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (24.000) ...................................................................7 000
11854.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 5-8 sz.(23.000) .........................................................7 000
11855.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (22.000) ...................................................................6 500
11856.1920 Szeged városi anyakönyvi kivonati díj füzetbélyeg I. típus sor, a 10K párban (21.500) ..............6 500
11857.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 10P/5P + 30P/2P Szőcs névbélyegzéssel, a VÁROS "V"

betűjének bal oldali szára felül rövidebb (20.000) .................................................................................6 000
11858.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 1P, 2P, 5P a VÁROS szó "V" betűjének a bal szára felül

rövidebb (18.600) ..................................................................................................................................5 500
11859.1916 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 2 sz. három oldalon fogazatlan (15.000) ............................4 600
11860.1932 5 db klf Pápa városi illetékbélyeg (64.000) ................................................................................19 000
11861.1925 Szolnok városi illeték 27-28 + 31 (3 oldalon fogazatlan) -32 sz. bélyeg (58.000) ......................18 000
11862.1927 Szolnok városi illeték 35-36 + 38 (3 oldalon fogazatlan) sz. bélyeg (51.000) ............................15 000
11863.1923 7 db klf Pápa városi illetékbélyeg elcsúszott felülnyomásokkal (43.500) ...................................13 000
11864.1924 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 17-21 sz. bélyegek (35.000) .........................................11 000
11865.1914 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 1 sz. (30.000) ......................................................................9 000
11866.Budapest Székesfőváros 1924-1925 4 db 3 klf okirati illetékbélyeg benne pár (4.800) ........................1 000
11867.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (4.500) .............................................................900
11868.Budapest Székesfőváros 1919-1925 4 klf okirati illetékbélyeg (4.250) ....................................................800
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11869.Budapest Székesfőváros 1927 8 klf okirati illetékbélyeg (3.750) .............................................................800
11870.Budapest Székesfőváros 1945 3 klf okirati illetékbélyeg (4.300) .............................................................800
11871.Budapest Székesfőváros 1919-1925 4 klf okirati illetékbélyeg (4.250) ....................................................800
11872.Budapest Székesfőváros 1919-1925 6 db 4 klf okirati illetékbélyeg benne 3-as összefüggés (4.850) .1 000
11873.Budapest Székesfőváros 1919-1925 4 db 3 klf okirati illetékbélyeg (5.100) .........................................1 000
11874.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11875.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11876.1945 Szeged városi illetékbélyeg sor (6.500) .......................................................................................2 000
11877.Budapest Székesfőváros 1925 6 klf okirati illetékbélyeg (9.500) ..........................................................2 000
11878.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11879.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11880.1923 Veszprém városi illetékbélyegek 68-70 sz. (6.000) ......................................................................1 800
11881.1927 Kispest forgalmi adójegy 3 sz. bélyeg 13:13 1/2 fogazással (6.000) ...........................................1 800
11882.1904 Sátoraljaújhely városi illetékbélyeg szürkésfehér papíron (6.000) ...............................................1 800
11883.Budapest Székesfőváros 1925 5 klf okirati illetékbélyeg (7.500) ..........................................................1 600
11884.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 62 sz. füzetbélyeg (4.500) ...................................................................1 400
11885.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 15 sz. bélyeg (12.000) ....................................................3 600
11886.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K (12.000) .........................................................................3 600
11887.1921 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 4 sz.(10.000) ............................................................3 000
11888.1920 Szolnok városi illeték 1-2 sz. bélyeg (8.700) ................................................................................2 600
11889.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 52-54 + 56 sz. bélyegek (8.000) .....................................2 400
11890.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 73+75 sz. bélyegek (8.000) ............................................2 400
11891.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 38+41 sz. bélyegek (7.000) ............................................2 200
11892.1927 Kispest forgalmi adójegy 3-4 sz. bélyeg 10 1/2 fogazással (7.000) .............................................2 200
11893.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11894.Budapest Székesfőváros 1919-1925 6 klf okirati illetékbélyeg (10.200) ...............................................2 000
11895.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11896.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11897.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 30P/2P, 50P/1P, 200P/5P Szőcs névbélyegzéssel (13.500) ...4 000
11898.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 59-62 sz. füzetbélyeg (12.800) ............................................................3 800
11899.1916 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 2 sz. három oldalon fogazatlan (15.000) ............................4 600
11900.1922 Sarkad MINTA városi illetékbélyeg (15.000) ................................................................................4 600
11901.Budapesti fővárosi forgalmi adó és számlailleték bélyegek több / sok példányban + 100 Adópengő

75-ös ívdarab, 8 lapos kis berakóban ...................................................................................................8 000
11902.2 db Soproni számla illeték bélyeggel ...................................................................................................1 000
11903.Szerbia + Románia kis tétel stecklapon ................................................................................................1 000
11904.1868 23 klf okmánybélyeg (13.000+) ....................................................................................................3 000
11905.1934 Céglyukasztásos okmánybélyeg nyolcastömb .............................................................................2 000
11906.23 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 200
11907.26 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 200
11908.27 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 200
11909.1913 4 klf okmánybélyeg terv / 4 different fiscal stamps essays ........................................................70 000
11910.1943 Mezőtúr város lila "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös

csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (54.600) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with violet "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11911.1943 Mezőtúr város fekete "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös
csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (57.750) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with black "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11912.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11913.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11914.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11915.Szeged 1918 okmánykivágás (20.000) .................................................................................................3 000
11916.USA 37 db okmánybélyeg .....................................................................................................................2 000
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11917.100 és 500 adópengő okmánybélyegek hajtott 80-as ívdarabok ..........................................................1 000
11918.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11919.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11920.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11921.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11922.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11923.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11924.742 db perui okmánybélyeg kivágásokon az ötvenes évekből / Peru 742 fiscal stamps on cuttings,

from the 50-es, in stockbook ...............................................................................................................10 000
11925.Vegyes okmánybélyeges okmányok és okmánydarabok .....................................................................1 000
11926.160 db illetékbélyeg, levélzáró, alkalmi bélyegzés 3 db nagy alakú berakólapon ................................1 000
11927.Magyar okmánybélyeg összeállítás 2 berakólapon (18.950) ................................................................1 000
11928.1895-1902Vegyes okmány tétel, rajta okmánybélyegekkel, 6 db 30 f. okmánybélyeggel, valamint 4

db 15 kr. okmánybélyeggel ...................................................................................................................1 200
11929.1921 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 13 sz. (50.000) ........................................................15 000
11930.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 21 sz. (100.000) ......................................................30 000
11931.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 22 sz. (100.000) ......................................................30 000
11932.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 20 sz. (125.000) ......................................................38 000
11933.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 18 sz. (125.000) ......................................................38 000
11934.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 16 sz. (100.000) ......................................................30 000
11935.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 15 sz. (150.000) (jobb szélen szakadt példány) .....46 000
11936.1921 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 14 sz. (150.000) ......................................................46 000
11937.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 17 sz. (150.000) ......................................................46 000

Okmányok
11938.1672 Római közjegyzői oklevél latin nyelven, egy polgár és az ameliai Santa Fermina káptalan

közötti ügyben / 1672 Rome, notarial document in latin about a case between a citizen and the
Santa Fermina prebendal ......................................................................................................................8 000

11939.1789 Miróbriga, Portugália. a helyi püspök levele a prágai püspöknek, melyben egy helyi sebész
orvos családjával kapcsolatos információkat kér / 1789 Mirobriga, Portugal. Letter of the bishop to
the bishop of Prague in which he asks information regarding a local doctor. .......................................6 000

11940.1797 Szikszó, anyakönyvi kivonat ........................................................................................................1 200
11941.1824-1948 33 db vegyes erdélyi irat és nyomtatvány ...........................................................................8 000
11942.1826 Simonyi Pál (1764-1835) apát nyomtatott körlevele egyházi ügyekben, papírfelzetes

pecséttel, Simonyi valamint Farkas Ferenc titkár aláírásával ...............................................................3 000
11943.1840 Csicser (Ung vm.), magyar nyelvű haszonbérleti szerződés .......................................................2 000
11944.1841 Budai pincér igazolása budai pincér és vendéglős testülettől. Rézmetszetű címerrel .................4 000
11945.1843 Bécs látképe a cipészek céhének mesterlevelén. Fametszet, szignált. Erős hajtásnyomokkal,

kis szakadásokkal, hátul ragasztva. / 1843 Image of Vienna on the warrant of the guild of the
shoemakers. With tape on the back. 56x51 cm ....................................................................................7 000

11946.1845-1974 Lukse, rumunyesti Fábry, Lukse-Fábry, Wiettinghoff familiák, valamint a
rokonságukbaba tartozó Repeczky Andorné, Keleti Lajos, De Chatel Vilmosné, dr. Perleberg
Arthur, különféle halálozási értesítői, magyar és német nyelven, változó állapotban, 13 db. ...............6 000

11947.1847 Szemere Bertalan (1812-1869) 1848-49-es miniszterelnök német nyelvű munkáltatói
igazolása szakácsnője részére, saját kezű aláírásával aláírásával ....................................................60 000

11948.1850 Temesvár, Österreichisch- kaiserl. königl. Reisepass / útlevél 30 kr C.M. okmánybélyeggel /
passport ................................................................................................................................................8 000

11949.1853-1854 2 db Tolna vármegyei adókönyv .........................................................................................1 000
11950.1854 15kr Szignettás okirat Tamásiból ....................................................................................................800
11951.1855 Wolf J. M. azelőtt Gräffl Jós. budai vaskereskedő díszes fejléces számlája ...............................3 000
11952.1856 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................4 000

11953.1861 2kr + 5kr postabélyegek okmánydarabon ..................................................................................20 000
11954.1864 Pest, Gubicz András gazdasági gépgyára díszes számla fejléce, kartonra ragasztva ................3 000
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11955.1864 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari
Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................4 000

11956.cca 1870-1963 Hódmezővásárhelyi iratok, 18 db .................................................................................3 600
11957.Pest 1872 Képbe fogazott 12kr + elfogazott 3kr okmánybélyeg okmányon .........................................2 000
11958.1873 Hugmayer és Michailovits textilkereskedő díszes fejléces számlája ...........................................3 000
11959.1874 Zilahi, M. Kir. Állami Tanítóképezde hivatalos bizonyítványa, pecséttel, aláírásokkal,

hajtásnyomokkal, javítás nyomokkal, kissé viseltes állapotban ............................................................1 000
11960.1874 Adalbert Orthmayr (1847- ?) főhadnagyi kinvezése, Franz Kuhn von Kuhnenfeldnek

(1817-1896) az Osztrák-Magyar Monarchia hadügyminiszterének (1868-1874) aláírásával,
szárazpecséttel, 43x27 cm./ 1874 The appointment to first lieutenant of Adalbert Ormayer (1847-?),
 with the singnature of the austro-hungarian minister of war (1868-1874) Franz Kuhn von
Kuhnenfeld (1817-1896), with dry seal, 43x27 cm. ...............................................................................5 000

11961.1874 Osztrák Mérnök és Építész Klub (Der Oesterreichische Ingenieur- und Architekten-Verein)
felvételi okírata, Károlyi Lajos mérnök részére, szárazpecséttel, aláírásokkal, német nyelven,
viseltes állapotban, középen ragasztással./ 1874 Recording document of the Austrian Eningeering
and Architects Association, in German language, in poor condition. ....................................................3 000

11962.1877 Mezőtúr, Pénzátvételről szóló igazolás, Nyíri Pál főgondnok aláírásával és pecséttel ................1 200
11963.1881 Szirák, kéményseprő nyugtája a palotási plébános részére, díszes papíron ..............................3 000
11964.1887 Kassa, Okmány hivatalos másolata 50 kr + 1ft okmánybélyeggel, töredezett viaszpecséttel .....1 200
11965.1893 Bp. VII., Oetl Antal-féle vasöntöde és gépgyár fejléces számlája 5 kr okmánybélyeggel ............1 000
11966.1893 Bp., Latzkovits úri divat különlegességek díszes fejléces számlája okmánybélyeggel ................3 000
11967.1894 A mohácsi magán fiúiskolában vizsgázók 4 db nagyméretű anyakönyve. ..................................4 000
11968.1895 Részvételi jegy az Ezredéves Országos Kiállítás Csoportbizottságai által rendezett társas

vacsorára ..............................................................................................................................................7 000
11969.1895 Bp., Engelsmann Henrik Bádogosműhelyének díszes fejléces számlája okmánybélyeggel .......1 000
11970.1897 Bp., Lakos Lajos cs. és kir. udvari lakatos díszes számlája .........................................................1 000
11971.1897 Bp., The Neushatel Asphalte Company fejléces számlája 5 kr okmánybélyeggel .......................1 000
11972.1898 Geittner és Rauch műszaki és szerszám üzlet hivatalos levele, német nyelven, díszes fejléces

papíron ..................................................................................................................................................3 000
11973.cca 1900 Tordai hídvámjegy. / Bridge due ............................................................................................2 000
11974.cca 1900 Tiroler Gewerbe Verein tagsági jegy / Mitgiedskarte .............................................................3 000
11975.cca 1900 Marilla Szanatórium fejléces levélpapírja ..............................................................................2 000
11976.1900 Az eperjesi kerületi betegsegélyező pénztár tagkönyve 20p. felvágatlan ....................................1 800
11977.1900-1902 Magyaróvári M. Kir. Gazdasági Akadémia hallgatójának leckekönyve és fölvételi

igazolványa, Vörös Sándor (1847-1918) igazgató (1898-1907) és a gazdasági akadémia tanárainak
aláírásaival, 5 db. 30f. okmánybélyeggel, egészvászon-kötésben. ......................................................3 000

11978.1901 Elster & Topf szivarkahüvely és -papírgyár díszes fejléces számlája okmánybélyeggel .............3 000
11979.1903 a Gyulai Iparos Ifjúsági Egyesület díszes kiállítási érdemoklevele Ludvig Lajos szíjgyártó

mesternek a jubileumi Gyulai Iparkiállítás alkalmából, üvegezett fa keretben ....................................18 000
11980.1904 Maader Arnold szegedi cipőkereskedő díszes fejléces számlája okmánybélyeggel ...................3 000
11981.1906-1911 Bécsi Egyetemi (K.K. Universität zu Wien) jogi leckekönyve, benne aláírásokkal, 9 db

30 helleres osztrák okmánybélyeggel, bélyegzésekkel ........................................................................2 000
11982.1906 Szabadka, Wachsmann Jenő Kigyóshoz gyógyszertárának igazolása gyakornok részére, 1 db

1 K okmánybélyeggel, pecsétekkel, Wachsmann Jenő aláírásával. .....................................................1 600
11983.1908 Szolnok, Alexander János Vörös Kereszthez gyógyszertárának bizonyítványa gyakornok

részére, 1 db 1 K okmánybélyeggel, pecsétekkel, Alexander János aláírásával. .................................1 600
11984.1908 gróf Károlyi Lajos (1872-1965) nagybirtokos, vadász részére kiállított 6 db igazolás ..................1 400
11985.1909 Csongrád, Wiesner Lajos a Szt. Rókushoz Gyógyszertárának 2 db igazolása gyakornok

részére, pecsétekkel, 2 db 1 K. okmánybélyeggel, Wiesner Lajos aláírásával. ....................................1 600
11986.cca 1910 Borlapok szerkesztőjének levele egy könyvvel kapcsolatban ...............................................1 200
11987.1911 Cibakházai Motor-Malom Rt. 3 db (443-445.) könyvecskéje, 1-1 bejegyzéssel, pecséttel. .........1 000
11988.1914 Csáktornya, Működési bizonyítvány tanár számára, az igazgató aláírásával, okmánybélyeggel

...............................................................................................................................................................1 200
11989.1914 Női orvostanhallgató leckekönyve. Az 1918-ban végzett orvosnő doktori avatására szóló

meghívójával .........................................................................................................................................5 000
11990.1916 Bp.VI., Grand Hotel Berlin Nagyszálloda fejléces levélpapírjára írt levél .....................................1 000
11991.1916 Tornatanítónői oklevél 42x54 cm .................................................................................................4 000
11992.1918 Vasúti igazolvány érvényesítésére vonatkozó kérvény 58 x 2K Parlament bélyeggel.

Postabélyegek különleges okmánybélyeg-szerű felhasználása, rendkívül ritka és érdekes
dokumentum! / Application for rail card validation with 58 x 2K Parlament postage stamp,
interesting usage of postage stamps for fiscal purpose ........................................................................1 000



36

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11993.1918 Alfred Barriol. francia statisztikus, tudós saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph
lines of Alfred Barriol secretary general of the French Statistic Institute ...............................................3 000

11994.1918-1940 Az újpesti Bryson-család dokumentumai, iskolai bizonyítványok, 5 db, változó
állapotban, az egyik hátán javítással. ...................................................................................................1 200

11995.1920 Magyar katona levele Franciaországi hadifogságból, munkaszolgálatból, négy, kézzel beírt
oldalon + borítékkal ...............................................................................................................................8 000

11996.1920 Zágrábi iskolai bizonyítvány, okmánybélyegek helyett postabélyegekkel/ Document from
Zagreb with postage stamps instead of fiscals .....................................................................................4 000

11997.1921-1925 2 db Magyarországi Szociáldemokrata Párt tagsági igazolvány, Békécsaba, sok
bélyeggel. ..............................................................................................................................................3 000

11998.1921 2 db eszperantó migráns kártya, bélyegekkel, pecséttel ................................................................800
11999.1922 Orvosdoktori bizonyítvány ............................................................................................................4 000
12000.1922 Bp., Hammel Tivadar kályhakereskedő díszes számlája .............................................................3 000
12001.1923 Budapest, születési anyakönyvi kivonat okmánybélyegekkel ......................................................1 000
12002.1923 Bp., Az Első Magyar gazdasági Gépgyár Rt. fejléces levélpapírjára írt levél, rajta a gyár

látképével ..............................................................................................................................................1 000
12003.1924-1924 Magyar Királyság fényképes útlevele, román bejegyzésekkel, viseltes állapotban, foltos,

hullámos lapokkal ..................................................................................................................................2 400
12004.1925 Budapest Székesfőváros Iparrajziskola 2db bizonyítványa .........................................................1 000
12005.1928 Bp., Vecsey Jenő okl. gépészmérnök fejléces levélpapírjára írt nyugta ......................................1 000
12006.1928 Bp.VIII., Vecsey Jenő okl. gépészmérnök fejléces levélpapírjára írt nyugta

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12007.1928 Bp. VI., Spitz Gyula Faáruk, Építőszerszámok stb. kereskedésének fejléces számlája

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12008.1928 Bp. V., Beko Lajos lakatos fejléces számlája okmánybélyegekkel ..............................................1 000
12009.1928 Bp., "Biber"-Művek Kátrányipari Rt. díszes fejléces levélpapírjára írt nyugta

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12010.1928 Iparigazolvány kiskereskedő részére, sérült, későbbi feljegyzéssel, okmánybélyegekkel ..............800
12011.1928 Bp., Tauril Pneumatik Rt. díszes fejléces számlája, rajta a gyár látképével,

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12012.1928 Bp., Gáspár Fülöp Gőzfavágója díszes fejléces számla, rajta a telep látképével,

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12013.1928 Bp., Hauschild Albert Kötél, Zsineg, Ponyva stb. Raktárának fejléces számlája

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12014.1928 Bp. V., A Texameter Műhely fejléces számlája ............................................................................1 000
12015.1928 Bp., Egyesült Kő-, Könyvnyomda, Könyv- és Lapkiadó Részvénytársaság fejléces számlája

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12016.1928 Bp., Kondor és Feledi Építő- és Kőbánya Vállalat Részvénytársaság nyugtája,

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12017.1928 Bp., Kaffka és Wágner Műszaki és Villamossági Vállalat fejléces levélpapírjára írt nyugta

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12018.1928 Fuvarlevél Balatonedericsről Budapestre ....................................................................................1 000
12019.1928 Bp. VI., Dávid és Kertész Kazán- és Gépgyár Rt. fejléces levélpapírjára írt nyugta sok

okmánybélyeggel, a gyár látképével .....................................................................................................1 000
12020.1928 Bp., Automobilia fejléces számlája okmánybélyegekkel ..............................................................1 000
12021.1928 Kapuvárra szóló fuvarlevél ...........................................................................................................1 000
12022.1928 Bp.IX., Nagy Mihály automobil-carousseria- és abroncsgyára fejléces levélpapírjára írt számla

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12023.1928 Fuvarlevél Solymárról Budapestre ...............................................................................................1 000
12024.1928 Bp., Hazai Kőolajipari Részvénytársaság fejléces levélpapírjára írt nyugta okmánybélyegekkel

...............................................................................................................................................................1 000
12025.1928 Bp., Katzer Építési Vállalatának fejléces számlája okmánybélyegekkel ......................................1 000
12026.1929 Debrecen népiskolai tanítói oklevél ..............................................................................................2 400
12027.1930-1959 4 db sportigazolvány (Budapesti MÁVAG Sportköre, OTP tenisz-szakosztály, Magyar

Athletikai Szövetség, Magyar Ökölvívó Szövetség) ..............................................................................1 200
12028.1930 Bp, VII., Uhry Imre Pótkocsi-, Karosszéria- és Kocsigyár fejléces levélpapírjára írt nyugta

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12029.1930 Kardos Rezső Ferenc (1912-1998) kémikus, feltaláló tanárképzőintézeti leckekönyve, számos

neves oktató (Bárczi Gusztáv, Pukánszky Béla, Mikola Sándor, stb.) aláírásával ...............................1 000
12030.1930 Állati termékekre vonatkozó román származási bizonyítvány okmánybélyegekkel .....................2 000
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12031.1930 Bp. IV., Fellegi József (Heissenberger A.) reklámos nyugtája, okmánybélyegekkel ...................1 000
12032.cca 1930-1941 a Korda Ipari és Kereskedelmi Rt. terjesztéssel kapcsolatos iratai, feljegyzései,

közte számos Csopják Gábor, az Üdvhadsereg magyarországi alapítója részére, könyv alakban ......2 000
12033.1931 M. kir. Állami térképészet fényképes igazolvány Poddani József térképész részére. .................2 400
12034.1931 Kispesti Ipartestület: Segédlevél fodrász részére 34x25 cm ........................................................1 000
12035.1932 Helyhatósági vagyoni bizonyítvány Kaposvár okmánybélyeg ....................................................10 000
12036.1932 Bp. IX., Beethoven Zeneház fejléces levélpapírjára írt számla, okmánybélyeggel ......................1 000
12037.1937 özv. Sárady Sándorné temetkezési vállalkozó fejléces számlája okmánybélyeggel ...................1 000
12038.1938 Első Magyar Betűöntöde Rt. fejléces levélpapírjára írt levél szerelés ügyében ...........................1 000
12039.1938 Szolgálati igazolvány 1923-1933 között tényleges katonai szolgálatott teljesítő személy

részére, aláírásokkal, szárazpecséttel, viseltes állapotban. .................................................................2 000
12040.1939 DDSG Első Dunagőzhajózási Társaság nyilatkozata arról, hogy dolgozója alkalmazásában

állt és a forradalom idején is erkölcsös, megbízható, stb. munkásnak bizonyult, 34x21cm .................1 000
12041.cca 1940 Bp., Siraky Auto és Motorkerékpárok fejléces levélpapírja, hátoldalon gépelt levéllel ..........1 000
12042.cca 1940 Birodalmi okmányok, igazolvány, iskolai irat egyéb / German documents ............................1 000
12043.1941 Német gyorsíró igazolvány vászon borítással, tagsági bélyegekkel / Stenographic society

booklet with stamps ...............................................................................................................................2 000
12044.1941 Kolozsvár, Albert Könyvnyomda Papírkereskedés fejléces levélpapírjára írt levél ......................1 000
12045.1941 Újpest, a Dr. Keleti & Murányi Vegyészeti Gyár munkaigazolása díszes fejléces papíron ..........1 200
12046.1941 Iparigazolvány, Budapest, vászonra kasírozva, viseltes állapotban. ..............................................800
12047.1941 Pécs, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt. fejléces levélpapírjára írt levél ......1 000
12048.1942 Bp.V., Dobó Pál nyomdája és Üzletikönyv Gyára fejléces levélpapírjára írt levél ........................1 000
12049.1942 A Balatonföldvári Fürdő szállás számla a Kupa Szállóba ............................................................1 600
12050.1942 Bp., Fürst Rezső Fűszer, Csemege és Italáruk Kereskedésének bevásároló könyvecskéje,

számos bejegyzéssel, kopott borítóval. ................................................................................................1 000
12051.1942 Az Országos Iparművészeti Iskola elismerő oklevele Fehérkuti Bálint építész, iparművésznek,

 Szablya-Fischauf Ferenc (1876-1962) saját kezű aláírásával .............................................................3 000
12052.1944 Irat Pohl Sándor kassai polgármester aláírásával ........................................................................1 000
12053.1944 Kolozsvári állami tanító származási igazolása .............................................................................1 000
12054.1944 Budapest, származási igazolvány kiállítása végett kiállított házassági anyakönyvi kivonat

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 200
12055.1944 Budapest, születési anyakönyvi kivonat okmánybélyegekkel ......................................................1 200
12056.1945 Okmány 8 db okmánybélyeggel ...................................................................................................1 000
12057.1945 Bp.,Nagybátony-Ujlaki Egyesült Iparművek Részvénytársaság fejléces számlája

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
12058.1945 Bp., Magyar Partizánok Bajtársi Szövetsége fejléces levélpapírjára írt levél ...............................1 000
12059.cca 1945-46 Grosschmidt Gézáné, Márai Sándor anyjának lebombázott Mikó utca- Logodi utca

sarkán álló házának helyreállítási és bontási ügyeivel kapcsolatos iratok, levelek, házadókönyv 7
db ..........................................................................................................................................................1 000

12060.1932 a Nmezeti Sportuszoda fényképes igazolványa ..........................................................................1 200
12061.1932 A Német Nemzeti Néppárt tagsági kártyája bélyegekkel / Deutschnationale Volkspartei party

book with stamps ..................................................................................................................................3 000
12062.1946 Bp., Márkus Lajos Rt. Vasszerkezetek- és Láncgyára fejléces levélpapírjára kiállított

bizonyítvány, okmánybélyegekkel .........................................................................................................1 000
12063.cca 1946-1947 Vegyes számla tétel (Berliner György, Szenes Testvérek, Bozso Imre, L.C.H.

Lakkgyár Rt., stb.) .................................................................................................................................2 000
12064.1947 Joghallgató fényképes diákigazolványa .......................................................................................1 200
12065.1947 Bp., Magyar Filmipari Rt. igazolvány tömegszervezés, MAFIRT pecsétekkel .............................6 000
12066.1948 Igazolás tőzsdei részvényvásárlásról, okleveles gépészmérnöknek kiállítva, hibás

dátumbélyegzővel .................................................................................................................................1 000
12067.1948, 1957 2 db Kossuth-címeres okmány ..............................................................................................800
12068.1939 Braun testvérek likőr- és konyakgyár díszes számlája okmánybélyeggel ...................................3 000
12069.1939 Bp., Hennefeld Ignác Jégszekrénygyár Rt. hivatalos levele a kassai magyar állami kórház

részére, díszes fejléces papíron ...........................................................................................................3 000
12070.1948 Áll. Eng. Szakszervezeti Filmművészeti és Filmszakiskola színművészeti oklevele Elekes Pál

(1929-1996) Jászai Mari-díjas színész részére, aláírásokkal, pecséttel, hajtásnyommal,
gyűrődésekkel .......................................................................................................................................1 000

12071.1950 MNDSZ igazolvány, hozzá zománc jelvénnyel ............................................................................2 000
12072.1951 Későbbi legfőbb ügyész helyettes munkakönyve, 1990-ig vezetett bejegyzésekkel ...................1 200
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12073.1954 Gyöngyös, A Földművelésügyi Minisztérium Által Szervezett Mesterképző Tanfolyamok
bizonyítványa ........................................................................................................................................1 400

12074.1957 Nemzeti kiscímerrel ('Kossuth-címer') díszített ELTE állam és jogtudományi doktori diploma,
Székely György (1924-2016) rektor, és Theiss Ede (1900-1979) dékán aláírásaival,
szárazpecséttel, 'Rákosi-címeres' 20 f. és 5 f. okmánybélyegekkel, eredeti, hiányos tokban. .............3 000

12075.1963 Kórusz József (1927-2010) festő, nyelviskolai leckekönyve ........................................................2 000
12076.1965 Általános iskolai tandíjkimutatás összesen 4.200 Ft névértékű illetékbélyeggel .........................5 000
12077.1973 Bp., Budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem által kiállított filozófiai doktori diploma .............800
12078.1974 a Legfőbb Ügyészség Sportegyesületének fényképes igazolványa, tagsági bélyegekkel,

tb-igazolvánnyal ....................................................................................................................................1 400
12079.1975 Ottó Ferenc (1904-1976): zeneszerző saját kézzel írt képeslapja Kardoss Béla írónak ..............1 400
12080.1977 Pszichológusi diploma műbőr kötésben .......................................................................................1 200
12081.1989 Gépészmérnöki aranydiploma díszdobozban ..............................................................................2 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12082.Barcsay Jenő (1900-1988) festő saját kézzel írt képslapja ...................................................................4 000
12083.Dobi Ferenc(1880-1916) és Kürti József(1881-1939) színészek által írt és aláírt képeslap Pázmán

Ferenc színésznek ................................................................................................................................2 000
12084.Jérôme Tharaud (1874-1953) francia grafikus saját kézzel írt levele / autograph signed letter of

French graphic Jérôme Tharaud ...........................................................................................................4 000
12085.vegyes papírrégiség tétel okmányok, nyomtatványok, fotók igazolványok ...........................................2 200
12086.BSzKRT autóbusz átszállójegy minta ...................................................................................................1 000
12087.Ányos Laci (Adler László) (1881-1938) nótaszerző vázlatkönyve, 29 sztl. lev., benne népszerű

zeneszerzők ceruzarajzával, valamint egy további rajzzal (20 db) is, közte testvére Sas Náci (Adler
Ignác, (1875-1926). Egészvászon-kötésben. ........................................................................................5 000

12088.Tony Georges Boussenot (1876-1974) francia politikus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918
Autograph written letter of Tony Georges Boussenot French politican .................................................3 000

12089.Albert Demangeon (1872-1940) francia geográfus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918
Autograph written letter of Albert Demangeon French geographian .....................................................3 000

12090.Michael Huber francia történész, statisztikus saját kézzel írt levele / Autograph written letter of
Michael Huber French historian and statistican ....................................................................................3 000

12091.Charles Chaumet (1866-1932) francia politikus saját kézzel megírt névjegykártyája /  Autograph
letter of Charles Chaumet French politican ...........................................................................................3 000

12092.Maurice Croiset (1846-1935) francia tudós sajét kézzel írt levele / Autograph written letter of
Maurice Croiset French hellenist scholar. .............................................................................................3 000

12093.Vegyes papírrégiség tétel, értesítvény, bizonyítványok, stb., érdekes anyag, összesen 92 db ...........2 000
12094.Vegyes papírrégiség tétel, számlák, bizonyítványok, stb., érdekes anyag, összesen 94 db ................2 000
12095.Vegyes papírrégiség tétel, számlák, bizonyítványok, keresztlevél, stb., érdekes anyag, összesen

104 db ...................................................................................................................................................2 000
12096.Vegyes papírrégiség tétel, számlák, bizonyítványok, stb., érdekes anyag, összesen 86 db ................2 000
12097.Vegyes papírrégiség tétel, számlák, hivatalos iratok, stb., érdekes anyag, összesen 85 db ................2 000
12098.Vegyes papírrégiség tétel: számlák, kisnyomtatványok, stb., érdekes anyag, egy zacskónyi ..............5 000
12099.Vegyes papírrégiség tétel, 20 db különféle okmánybélyeges irat .........................................................1 200
12100.Vegyes papírrégiség tétel, iratok, igazolványok, nyomtatványok, stb. ..................................................2 000
12101.Vegyes okmány tétel, 6 db, közte illetőségi bizonyítvány, jugoszláv esketési levél,

motorkezelő-tanfolyam bizonyítvány (javított), a kalocsai takarékpénztár zálogjog bekebelezési
kérvénye, ...stb, 1 db 10 kr., 1 db 30 f., 1 db 1 k. 20 f., 1 db 6 f., 1 db 1 P, 4 db 4 f., és 10 db 1
dináros okmánybélyegekkel, változó állapotban. ..................................................................................1 000

12102.cca 1800 (?) Arab? nyelvű kódexlap, egyik oldalán kézzel festett illusztrációval, szélén kis
szakadással, 19,8×13,8 cm ................................................................................................................15 000

12103.1839 Kiskomárom (Zalakomár), föld örökösödéséről szóló oklevél, aláírásokkal, Kiskomárom
viaszpecsétjével ....................................................................................................................................1 200

12104.1883 Sebestyén Gyula (1864-1946) folklorista, irodalomtörténész saját kézzel írt levele egy
ismeretlen barátja részére, aláírással. Debrecen, 1883. jan. 5., 2 sztl. lev. ..........................................1 800

12105.1886 Ivánfi Ede (1821-1900) történész, kegyesrendi tanár. saját kézzel írt eskü fordítása ..................1 200
12106.cca 1890-1923 Kokas József (?-?) királyi tanácsos, József főherceg kisjenői uradalmi intézőjének

iratai, nagyrészt hozzá írt levelek (többek között Libits Adolf központi jószágigazgatótól), érdekes
anyag ....................................................................................................................................................5 000

12107.1891 Vaszary Kolos (1832-1915) bíboros életrajzához kézzel írt levél, melyben az 1846/47. évi
keszthelyi gimnáziumi osztálytársai és tanárai vannak felsorolva, keszthelyi helytörténeti anyag .......2 000

12108.cca 1900 2 db családi címerrajz: fehértói Király család, azonosítatlan, vegyes technika, papír,
különböző méretben ..............................................................................................................................1 400
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12109.cca 1900-1930 Jáky/Jetts Gyulához, Márai Sándor sógorához kapcsolódó iratok 17 db levél és
megcímzett levélboríték ........................................................................................................................1 000

12110.1901 Keszthely, a keszthelyi ipartestület üdvözlő levele Vaszary Kolos bíboros névnapjára, a
bíboros éltetésével, Oppel Károly elnök és Töltz Pál jegyző saját kezű aláírásával, az ipartestület
pecsétjével ............................................................................................................................................3 000

12111.1907 Darányi Ignác földművelésügyi miniszter értesítője Kokas József főhercegi uradalmi
jószágfelügyelőnek Kokas királyi tanácsosi kinevezéséről, Darányi aláírásával ..................................3 000

12112.1908 Bp., Vaszary Kolos (1832-1915) bíboros saját kézzel aláírt levele Keményfy Kálmán Dániel, a
frissen alakult Katolikus Népszövetség helyi vezetője részére, melyben méltatja a szervezet
fontosságát ............................................................................................................................................3 000

12113.1911 Hajós Alfréd (1878-1955) olimpiai bajnok, építészmérnök kézzel írt levele üzleti ügyben,
"Hajós és Villányi" fejléces papíron, borítékkal ...................................................................................12 000

12114.1913 Léva, Báthy László (1861-1933) lévai prépost, későbbi esztergomi kanonok saját kézzel írt és
aláírt kétoldalas levele a lévai (Felvidék) Irgalmas Nővérek Intézete vezetőjeként, Csernoch János
frissen kinevezett bíboroshoz az éves rendszeres segélyösszeg kiutalásáért, mely a bíborosváltás
miatt elhúzódott .....................................................................................................................................6 000

12115.cca 1920-1930 Báró Orczy Béla (1822-1917) hagyatékával kapcsolatos iratok másolatai, 8 sztl.
lev., szakadással, javításokkal. .............................................................................................................1 200

12116.cca 1920-1940 Gróf Teleki Mihályné Szirmay Paulina (1899-1980) névjegykártyája, saját kezű
soraival, aláírásával ..............................................................................................................................1 200

12117.1922 SZEFHE bál táncrend ..................................................................................................................1 600
12118.1924 Regnum Marianum Egyházközség levelei a tervpályázat ügyében, és jegyzőkönyvének

kivonata Csánk (Rottmann) Elemér (1897-1969) építész részére, aláírásokkal, 2. sztl. lev. +8 p. .......5 000
12119.1926 Berze Nagy János (1879-1946) autográf levele saját kézzel írt levele, Pécs, 1926. július. 4., 1

sztl. lev. .................................................................................................................................................1 800
12120.1927 Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tud. Egyetem Stomatologiai Klinikájának

Röntgen-laboratoriumának fogászati papírja, valamint 4 db röntgen felvétele. .......................................800
12121.1928 Dr. Jáky/Jetts Gyula, lánya Grosschmid Kató férje, Márai Sándor sógorának levele apósának

Dr. Grosschmid Géza (1872-1934) a kassai jogászkamara elnöke, csehszlovák szenátor, királyi
közjegyzőnek melyben Márai látogatásáról is említést tesz. 1 gépelt oldal. .........................................1 000

12122.cca 1930 Áll a bál. 2 db kihajtható humoros pajzán rajz 32x30 cm ......................................................1 000
12123.1937-1942 Régi emlékkönyv, számos érdekes bejegyzéssel, rajzzal, egészbőr-kötésben. .................1 000
12124.cca 1940-1970 Niederhauser Emil (1923-2010) történész iratai: cserkészigazolvány,

iratfénymásolatok, bizonyítványok, stb., magyar, német, szlovák nyelven, érdekes anyag .................3 000
12125.cca 1942 Bp. VII., A Mesterfilm reklámja / tablója, kinyitható, kör alakú filmfotókkal, a fotók alatt a

filmekről egyéb információkkal (Páger Antal, Turay Ida, Tolnay Klári, Muráti Lili, stb.), 24×25 cm .....11 000
12126.1942 Brianszk német tüzérség lövi a partizánokat, Szétlőtt orosz tank Orelben magyar katonákkal.

2 db jó minőségű fotó Ferdinkó Béla fotóstól feliratozva, a használt gép és film megjelölésével.
Albumlapon. / 1942 Eastern front of WW II. Two photos of German and Hungarian units. Photo
size: 13x18 cm ......................................................................................................................................3 200

12127.1943 Márai Sándorné Matzner Ilona (Lola) két saját kézzel írt levele Dr. Jáky Gyula részére,(Márai
Sándor) részben Sanyi barna kabátja ügyében, ...................................................................................5 000

12128.1943 Ganz és Társa Villamossági Gép-, Waggon és Hajógyár Rt. díszes emléklapja a gyár- és
iskolaigazgató aláírásával, szárazpecséttel, üvegezett fa keretben, 49x36 cm ....................................3 000

12129.cca 1946-1948 Szántó Béla (1881-1951) tisztviselő, politikusnak a Szövetkezeti Központ
megszervezésével kapcsolatos iratai ....................................................................................................3 000

12130.1947 Kardos Rezső Ferenc (1912-1998) kémikus, feltaláló hadifogságból küldött levele és orosz
nyelvű üdvözlő sorokkal ellátott akvarell önarcképe ifj. Toronyi Gyula (1896-1966) operaénekes
részére ..................................................................................................................................................2 000

12131.1960 10 éves a Villamos Állomásszerelő Vállalat, sokszorosított képes album, műbőr kötésben .......5 000
12132.cca 1960-1970 Török Vidor (1907-1981) operatőr portugál sajtóigazolványa, róla készült fotók,

nívódíja ..................................................................................................................................................2 000
12133.1962 Künsztler József (1897-1977) labdarúgó, edző kézzel írt, aláírt levele, Kunstler Sports Shops

fejléces papíron .....................................................................................................................................1 400
12134.1963-1967 Ozmométer szabadalmi iratai, szabadalmi leírása, okirata, dokumentációja,...stb, papír

mappában .............................................................................................................................................1 400
12135.1988 Megyei főügyészek gratuláló levelei Lévai Tibor (1927-2015) nyugalmazott legfőbb ügyész

helyettes részére nyugdíjba vonulása alkalmából, összesen 10 db .....................................................1 400
12136.1996 Fodor András (1929-1997) költő, a Magyar Írószövetség alelnöknek (1981-1986) saját kézzel

írt levele Lévay Erzsébetnek .................................................................................................................3 600
12137.Somogyváry Gyula (1895-1953): Panaszkodnak a magyar szelek c. irredenta versének kéziratos

másolata, foltos. ....................................................................................................................................1 200
12138.Vaszary János (1899-1963) Végzetes repülés című darabjának kézirata magyar nyelven valamint

los lementerios no se vende c. portugál nyelvű darabjának kézirata és portugálul 24 + 54 p. . /
Autograph play manuscript from Janos Vaszary in Hungarian and Portugal ......................................28 000
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12139.Devecska Ferenc belsőépítész, tanár részére adományozott oklevél az Orsz. Iparművészeti
Társulat jubileuma alkalmából rendezett, Szép otthon - boldog élet c. kiállításon bemutatott
munkájáért. Üvegezett keretben Hóman Bálint Vallás és közoktatásügyi miniszter saját kezű
aláírásával. 44x63 cm ...........................................................................................................................8 000

12140.M. Hrabovszky Júlia (1858-1946) Zsüli néni, Márai Sándor nagy-nagynénjének saját kézzel írt
levelezőlapja Jáky/Jetts Gyulának, Márai sógorának ...........................................................................1 000

12141.Mágócsy-Dietz Sándor (1855-1945) botanikusnak szóló levél, öcsétől, Mágócsy-Dietz Lajostól, ........1 200
12142.Dr. Bodri Ferenc (1931-2010) irodalomtörténész, művészeti író személyes levelezése Lévay

Erzsébettel, gépelt levelek aláírásokkal, mellékletekkel (meghívókkal, újságcikkekkel,..stb.),
összesen: 16 db. ...................................................................................................................................8 000

Aláírás
12143.1980 Szovjet-magyar közös űrrepülés CM Valerij Kubaszov és Farkas Bertalan aláírásával ..............2 200
12144.1978 Vízilabda Siotour kupa boríték Sárosi László és Cservenyák Tibor 76-os olimpiai bajnokok

aláírásával .............................................................................................................................................1 200
12145.1984 Magyar Hírlap kupa sakk verseny alkalmi borítékja Verőczi Zsuzsa, Porubszky Mária olimpiai

bajnokok aláírásával .............................................................................................................................1 000
12146.1988 Szöuli Olimpia elsőnapi borítékja Güttler Károly úszó aláírásával ...............................................1 000
12147.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of

Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ............................................10 000
12148.Valentyina Tyereskova (1937- ) szovjet űrhajós aláírása emlék levelezőlapon /  Signature of

Valentina Tereshkova (1937- ) Soviet astronaut on postcard ...............................................................4 000
12149.Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet és Sigmund Jähn (1937- ) német űrhajósok aláírásai

levelezőlapon /  Signatures of Valeriy Bikovskiy (1934- ) Soviet and Sigmund Jähn (1937- ) German
astronauts on postcard ..........................................................................................................................3 000

12150.Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ), Alekszandr Ivancsenkov (1940- ) szovjet és Jean-Loup Chrétien
(1938- ) francia űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Dzhanibekov (1942- ),
Aleksandr Ivanchenkov (1940- ) Soviet and Jean-Loup Chrétien (1938- ) French astronauts on
envelope ................................................................................................................................................3 000

12151.1953-1956 Özv. Kabos Endréné, Kabos Endre (1906-1944) olimpiai bajnok vívó özvegye, OTSB
külföldi kapcsolatokért felelős részére címzett, sport eseményekről, sportolók és sportvezetők által
küldött 10 db képeslap, közte egy Sebes Gusztávtól küldött lap. .........................................................3 000

12152.5 db képeslap sportolók, sportvezetők, birkózók aláírásával (pl. Zsibrita János) .................................3 000
12153.Németh Marika és Marik Péter operaénekesek dedikált fotói, 2 db ......................................................1 400
12154.1925 "Gyalog a világ körül" - Ruttkay Zoltán, Nyilas Jenő, Körney Attila aláírása képeslapon ............2 000
12155.1966 A Budapesti Spartacus atlétái által hazaküldött képeslap (Mélykúti Béla, Simon Dénes, stb.) ...2 000
12156.1953 Képeslap a vitorlás válogatott aláírásával ....................................................................................1 000
12157.1956 Pogány Ferenc ökölvívó bíró képeslapja Szófiából Bulgária Magyarország nemzetek közötti

ökölvívó mérkőzésről feleségének, számos aláírással, közte Papp László (1926-2003) későbbi
olimpiai bajnok, edző és Dőry András (1930-2013) olimpiai bajnok ötödik helyezett, edző
aláírásaival. ...........................................................................................................................................2 600

12158.Latinovits Zoltán (1931-1976) színész aláírása papírlapon ..................................................................1 200
12159.Teiko Kiwa (1902-1983) japán énekesnő saját kézzel aláírt lap budapesti szerepléséről / Japanese

singer autograph signed 10x12 cm .......................................................................................................1 000
12160.Aláírásgyűjtemény kivágásokon. Énekesek, cirkuszosok, Beketow cirkusz, Fritz Vogelstrom, Miller,

Lilli Krüger-Schäffer, Hegedűs, Szentgyörgyi .......................................................................................1 000
12161.1930 Pettes József (1896-?) festőművész aláírása éás saját kezű sorai egy nyomtatványon .............1 000
12162.1957 A Dorog labdarúgóinak aláírásai levelezőlapon ...........................................................................1 600
12163.1931 Cseh II. László, Reinhardt József, Mándi Gyula és mások aláírásai levelezőlapon ....................2 000
12164.Farkas Bertalan, Magyari Béla, Valerij Kubaszov, stb. aláírása 2 db borítékon ...................................4 000
12165.Erdei Zsolt (1974-) bokszoló aláírása az őt ábrázoló képen .................................................................1 000
12166.Palotai Boris (1904-1983) író aláírása az őt ábrázoló fotó hátoldalán ..................................................2 000
12167.Kubik Anna (1957-) Kossuth- és Jászai Mari-díjas magyar színművész, érdemes művész aláírása

az őt ábrázoló fotón ...............................................................................................................................1 000
12168.Csankó Zoltán (1962&#8211;) Jászai Mari-díjas magyar színész aláírása az őt ábrázoló fotón ..........1 000
12169.Őze Áron (1970-) Jászai Mari-díjas magyar színész, rendező, színházigazgató aláírása az őt

ábrázoló fotón .......................................................................................................................................1 000
12170.Vágó István (1949-) magyar televíziós személyiség, kvíz-műsorvezető aláírása az őt ábrázoló fotón

...............................................................................................................................................................1 000
12171.Scherer Péter (1961-) magyar színész aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................1 000
12172.Kőszegi Ákos (1960-) Jászai Mari-díjas színpadi- és szinkronszínész aláírása az őt ábrázoló fotón ..1 000
12173.Kevin Bacon dedikált fotó / autograph signature 10x15 cm ..................................................................2 800
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12174.Kevin Spacey (1959-) 2-szeres Oscar-díjas amerikai színész, rendező, producer és forgatókönyvíró
aláírása az őt ábrázoló fotón .................................................................................................................4 400

12175.Kerekes József (1962-) magyar színész, szinkronszínész aláírása az őt ábrázoló fotón .....................1 000
12176.Ewan McGregor (1971-) Golden Globe-díjra jelölt skót színész aláírása az őt ábrázoló fotón / Ewan

McGregor autograph signature .............................................................................................................4 400
12177.Cliff Richard dedikált fotó / autograph signed photo 10x15 cm .............................................................3 000
12178.Tom Cruise (1962-) Golden Globe-díjas színész aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................5 500
12179.Záray Márta (1926-2001) és Vámosi János (1925-1997) énekes házaspár aláírása az őket ábrázoló

képen ....................................................................................................................................................1 000
12180.Borsos Miklós(1906-1990) magyar szobrászművész, grafikus saját kézzel címzett borítéka(2 db) .....2 000
12181.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),

Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ....................................10 000

12182.Georgij Sonyin (1935-1997) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Shonin
(1935-1997) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................4 000

12183.Leonyid Kadenyuk (1951-2018) ukrán űrhajós és Leonyid Kucsma (1938- ) volt ukrán elnök
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Leonid Kadeniuk (1951- ) Ukrainian astronaut and Leonid
Kuchma (1938- ) former Ukrainian president on envelope ...................................................................5 000

12184.Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Aleksandr Serebrov (1944-2013) Soviet astronaut on envelope ..........................................................3 000

12185.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Alekszandr Kaleri (1956- ) orosz és Klaus-Dietrich Flade (1952- )
német űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ), Aleksandr
Kaleri (1956- ) Russian and Klaus-Dietrich Flade (1952- ) German astronauts on envelope ...............5 000

12186.Murgács Pál dalszerső aláírt képeslapja a Magyar Lengyel cserkészkőr vezetőjének .........................1 000
12187.Aláírásgyűjtemény: Tarányi Ferenc főispán, Egyed István egyetemi tanár, Nemeskéri-Kiss Sándor

író, Dr. Kvatkó Pál szerkesztő ...............................................................................................................1 600
12188.1966 dr. Solymos Ede (1926-2008) néprajzkutató, a bajai Türr István Múzeum igazgatójának

aláírása a múzeum fejléces papírján ....................................................................................................1 000
12189.1966 dr. Solymos Ede (1926-2008) néprajzkutató, a bajai Türr István Múzeum igazgatójának

aláírása a múzeum fejléces papírján ....................................................................................................1 000
12190.Papp Kálmán (1886-1966) győri megyés püspök saját kézzel aláírt köszönő lapja győri templomot

ábrázoló fotó hátulján ............................................................................................................................1 600
12191.1955 Sárdy János (1907-1967) operaénekes, színész dedikált fotólapja, 12x8 cm .............................1 400
12192.1954 Magyar kajakozó válogatott tagjai által aláírt képeslap a maconi világbajnokságról Wieland

Károly, Sasvári, Halmai, Csonka és mások ..........................................................................................4 000
12193.Babits Vilma (1891-?) magyar színésznő autográf aláírása, a fotón Káldor Dezsővel .........................2 000
12194.Babits Vilma (1891-?) magyar színésznő fotólapja autográf aláírással ................................................2 000
12195.Horváth Nusy színésznő aláírt fotója 9x14 cm ......................................................................................1 800
12196.Magyar válogatott birkózók által aláírt és hazaküldött lap Zsibrita János, Gurics György és mások ....3 000
12197.Philippe Lemaire (1927-2004) francia színész aláírt fotója / autograph signed photo, 14x9 cm ...........3 000
12198.1952 Helsinki Olimpia sor elsőnapi futott ajánlott levélen Grosics Gyula, Kárpáti György, Gyarmati

Dezső aláírásával ..................................................................................................................................3 400
12199.1964 Tokiói Olimpia sor elsőnapi borítékokon olimpiai bajnokok aláírásával:Szentmihályi Antal,

Varga Zoltán, Török Ferenc ..................................................................................................................1 800
12200.1964 Tokiói Olimpia blokk elsőnapi borítékon olimpiai bajnokok aláírásával: Gyarmat Dezső, Török

Ferenc, Kárpáti György, Szentmihályi Antal .........................................................................................2 000
12201.2008 Pekingi Olimpia elsőnapi borítékja a háromszoros ezüstérmes Cseh László aláírásával ...........1 800
12202.2012 Londoni Olimpia elsőnapi borítékja olimpiai bajnokok aláírásával: Kovács Katalin, Kozák

Danuta, Gyurta Dániel ...........................................................................................................................2 400
12203.Xantus Gyula, Keresztury Desző aláírásai üdvözlő és emléklapon .........................................................800
12204.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus fotója díszmagyarban. Strelisky fotó 1896. ....................20 000
12205.1927 Hassuna Caramanli, a líbiai uralkodó-dinasztia leszármazottjának fotója és saját kezű

aláírása, hátoldalt Emilio de Bono olasz fasiszta politikus, Tripolitana kormányzójának üdvözlő
sorai a magyar népnek. / Original photo and signature of Hassuna Caramanli Libian royal family
member, on the backside greeting lines and signature of Emilio de Bono Italian fascist governor of
Tripolitana 19x13 cm ...........................................................................................................................10 000

12206.1979 Csillagváros, "Üdvözöljük a pajtás olvasóit...", levél Magyari Béla (1949-2018) aláírásával .......1 200
12207.1986 Szász Endre (1926-2003) kétszeres dedikálása , 59. bélyegnapi FDC-n, az általa tervezett

bélyegekkel ...........................................................................................................................................3 000
12208.cca 1941 Várnai Zseni írónő aláírása regényének címlapján ...............................................................1 000
12209.Kisfaludy Strobl Zsigmond (1884-1975) aláírása újságkívágáson ........................................................1 200
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12210.1913 Bp., Kiss József(1843-1921) születésnapi megemlékezése alkalmából küldött köszönő levele
nyomtatott aláírásával ...........................................................................................................................2 400

12211.Aláírásgyűjtemény, főleg operaénekesek aláírásai: Házy Erszébet, Simándi József, Margaret
Tynes, Antonin Svoré, Pavlánszky Edina, Galsay Ervin, Tiszay Magda, stb., összesen kb. 50 db,
jegyzetfüzetben ...................................................................................................................................30 000

12212.Aláírás tétel: Francia, olasz és német színészek, orosz zenész aláírásai fényképeken és
koncertműsoron. ...................................................................................................................................3 000

12213.1954 A Színház és Mozi c, újság számai benne színészek saját kezű aláírásaival (Géczy Dorottya,
Kadosa Pál, Németh Marika, Joviczky József, Vásáry Tamás, Palánkay Klára. Bersztercei Pál, ........3 000

12214.Ferdinand Backhaus, asz osztrák sóbányák igazgatójának fotója / Director of the Austrian salt
mines on cartboard 13x18 cm ...............................................................................................................2 000

12215.Tóth István fotóművész aláírása emléklapon ........................................................................................1 200
12216.Deák Ferenc (1935 - ) festőművész aláírt kiállítási katalógusa .............................................................2 000
12217.Illyés Gyula és Francsi Kálnay (1899-1992) magyar származású amerikai író aláírásai papírlapon,

kartonra ragasztva ................................................................................................................................3 000
12218.Szenes Fülöp (1863-1944) festőművész aláírása papírlapon ...............................................................1 200
12219.1938 Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 5db ebből 3db azonosított:

Ney Bernát (1863--1938) bariton operaénekes; Pichler Elemér (?-?) tenor, fuvolaművész; Palotay
Árpád (1885-1950) basszus, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................................1 000

12220.Alexandrina Milcheva(1936-) bolgár mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /
autograph signature ..............................................................................................................................1 000

12221.Aláírásgyűjtemény, 76 db aláírás (Pogány Judit, Básti Juli, Koltai Róbert, Koós János, stb.) ..............8 000
12222.Kállai Ferenc és Márkus László aláírása a Tükör című újságon ...........................................................1 000
12223.Szvjatoszlav Richter zongorista aláírása újságlapon ............................................................................1 000
12224.Stanislaw Mikulski lengyel színész aláírása újságlapon .......................................................................1 000
12225.Bara Margit és Várkonyi Zoltán aláírása újságlapon .............................................................................1 200
12226.1980 Korga György (1935-2002) dedikációja, festményéről készült ofszet plakátján, üvegezett

keretben, 80×55 cm ..............................................................................................................................5 000
12227.1990 Papp László (1926-2003) olimpiai bajnok, edző aláírása a Pest megye-Budapest Ökölvívó

Szakszövetség Box újság 1990. 2. számán. .........................................................................................1 600
12228.1970 Magyar ökölvívók aláírásai az I. Junior Ökölvívó Európa-bajnokság emléklapján: Csjef Sándor

(1950-2016), Kisnémeth Zoltán (1950-1993), Siklósi Imre, Réder József, Juhász László, stb. ............1 000
12229.1855 Carl Löwenhielm (1772-1861) svéd diplomata, katonatiszt kőnyomatos portréja saját kezű

dedikációjával Alexander Hübner (1811-1892) osztrák diplomatának címezve / 1855 Carl
Löwenhielm (1772-1861) Swedish diplomat's lithographic image with his autograph dedication to
Alexander Hübner (1811-1892), Austrian diplomat  Image size:17x21 cm. ........................................24 000

12230.Jacqueline Bisset (1944-) brit színésznő  saját kezű aláírása egy a művésznőt ábrázoló fotón,
üvegezett keretben, 25x20cm .............................................................................................................10 000

12231.Errol Leslie Thomson Flynn (1909-1959) ausztrál származású amerikai filmszínész saját kezű
aláírása egy a művészt ábrázoló fotón, üvegezett keretben, 25x20cm ..............................................10 000

12232.Vincent Price, Jr. (1911-1993) amerikai színész saját kezű aláírása egy a művészt ábrázoló fotón,
üvegezett keretben, 25x20cm .............................................................................................................10 000

Fotó
12233.cca 1930-1935 Kinszki Imre (1901-1945): Orchidea, vintage fotó, feliratozva, a szerző

hagyatékából, 21x17 cm .....................................................................................................................11 000
12234.cca1930-1935 Kinszki Imre (1901-1945): Életerő, pecséttel jelzett vintage fotó, 17x12 cm ...............18 000
12235.1930-1935 Kinszki Imre (1901-1945): Tabi Jóska. Vintage fotó, szerzői pecséttel jelzett, 12x17cm .11 000
12236.cca 1932 Weekendvonat, Kinszki Imre (1901-1945) hagyatékában őrzött vintage negatívról

készült későbbi nagyítás, a kép hátoldalán szereplő felirat nem a szerzőtől származik, 18x13 cm ...11 000
12237.cca 1930-1940 Kinszki Imre (1901-1945): Vízilabda, pecséttel jelzett, aláírt vintage fotó, 18x13 cm

/ cca 1930-1940 Imre Kinszki (1901-1945): Water ball, atist's stamp and description on the verso,
13x18 cm .............................................................................................................................................11 000

12238.1930-1935 Kinszki Imre (1901-1945): "Head of Boa diviniloqua" - Kígyó portréja. Vintage fotó,
hátoldalán szerzői pecséttel jelzett, feliratozott, 13x18cm (jobb felső sarkán kis hiány) .....................11 000

12239.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945): Fátyolka, feliratozott, pecséttel jelzett, vintage fotó, 17,5x12
cm .....................................................................................................................................................110 000

12240.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945): Mezei poloska petéi, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotás, 11,5x17 cm ..........................................................................................................................110 000

12241.1934 Kinszki Imre (1901-1945): Öt éves, aláírással, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotás, 17x12 cm .............................................................................................................................180 000

12242.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett, Épület
bontása c. vintage alkotása, 17x12 cm .............................................................................................150 000
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12243.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett vintage
alkotása, 12,5x17,5 cm .....................................................................................................................150 000

12244.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész ,,Kubikusok"című vintage alkotása,
pecséttel jelzett, 17,5x11 cm .............................................................................................................110 000

12245.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage alkotása,
15,3x11,7 cm .....................................................................................................................................110 000

12246.1937 Kinszki Imre (1901-1945): Szúrágás, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás,
16x11,5 cm ........................................................................................................................................150 000

12247.1935 Kinszki Imre (1901-1945): Zivatar után, pecséttel és aláírással jelzett vintage fotóművészeti
alkotás, 12x17 cm / Imre Kinszki(1901-1945): After rain, vintage photo with artist's stamp on the
verso, 12x17 cm ................................................................................................................................150 000

12248.1914-1918 Kerny István (1879-1963): Hálaadó ima a harc után, vintage katonai fotó, pecséttel
jelzett, 17x11 cm ...................................................................................................................................2 000

12249.cca 1935 Kerny István (1879-1963): Rackanyáj a Hortobágyon, pecséttel jelzett, feliratozott vintage
fotóművészeti alkotás, 23x17 cm ..........................................................................................................3 200

12250.1917 Kerny István (1879-1963): Bugaci eleséges taliga a pásztoroknak, pecséttel jelzett, feliratozott
vintage néprajzi fotó, 16,5x22,5 cm ......................................................................................................2 400

12251.Balás István (1945- ): Kerítés, művészi fotóprint, jelzett, 15×25 cm .....................................................5 000
12252.Balás István (1945- ): Kézenfogva, művészi fotóprint, jelzett, 25×12,5 cm ...........................................5 000
12253.Balás István (1945- ): Welcom(e), művészi fotóprint, jelzett, 25×17 cm ...............................................5 000
12254.Balás István (1945- ): Szobában, művészi fotóprint, jelzett, 40×15 cm ................................................6 000
12255.cca 1928 Demeter Károly (1892-1983) párizsi korszakából való 3 db, szolidan erotikus jelzetlen

fénykép, azonos méretű üveglemez negatívról készült, későbbi kontakt másolatok a szerző
hagyatékából, 18x12 cm .......................................................................................................................1 600

12256.cca 1960 Dezső Pál (?-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage fotó, 23x17 cm .1 400
12257.cca 1938 Dulovits Jenő (1903-1972) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db pecséttel jelzett

vintage fotó, 12x9 cm ............................................................................................................................1 600
12258.cca 1954 Sztálinváros építése, Ék Sándor (1902-1975) festőművész és fotóriporter hagyatékából,

13 db jelzés nélküli vintage fotó, 6x8,5 cm és 17,4x12,3 cm között ......................................................2 400
12259.cca 1945 Ék Sándor (1902-1975) festőművész és fotóriporter hagyatékából jelzés nélküli vintage

fotó (Töprengő), 24x18 cm ....................................................................................................................1 600
12260.cca 1970 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fénykép, 17,5x24 cm .............................................................................................................................1 600
12261.cca 1937 Gisser Gyula (1901-1986) hagyatékából vintage fénykép, színezve, 21x23 cm ...................2 400
12262.cca 1960 Gisser Gyula (1901-1986): Munka közben, jelzés nélküli feliratozott vintage fotóművészeti

alkotás, kartonra kasírozva, a Budai Fotó- és Filmklub pecsétjével, széleken kopásnyomokkal,
39,5x28 cm ............................................................................................................................................2 600

12263.cca 1986 Kaczur Pál (1918-2000) ceglédi fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, vintage fotó,
17x9,5 cm ..............................................................................................................................................1 400

12264.cca 1920 Kankowszky Ervin (1884-1945) budapesti fotóművész, pecséttel jelzett, vintage fotója,
16,5x23,2 cm .........................................................................................................................................1 600

12265.Liebmann Béla (1899-1996): Vidám társaság ez tiszai vízibuszon, pecséttel jelzett fotó, 13×18 cm ...1 000
12266.cca 1978 Magyar Alfréd: Plakátragasztó, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 24x13,5 cm ......1 400
12267.cca 1938 Osoha László (1899-1970) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás (Vasárnapi mise előtt), 22x17,3 mm ..................................................................2 400
12268.cca 1930-1940 Reich Péter Cornel: Az újpesti hídról nézve, megjelent a Tükörben, jelzetlen vintage

fotó, feliratozva, a szerző hagyatékából, 22x17 cm + 	 cca 1930 Reich Péter Cornel: Vasárnapi
pecás az Újpesti-híd alatt, pecséttel jelzett vintage fotó, 22,5x17,5 cm ................................................2 000

12269.cca 1938 Hajók a Dunán, Reich Péter Cornel (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db
vintage fotóművészeti alkotás, hátoldalán pecséttel jelzett, 24x18 cm és 30x20,5 cm .........................2 000

12270.cca 1935 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996): Hazafelé, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás a
szerző hagyatékából, 29x20 cm ............................................................................................................1 600

12271.1938 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996): Téli tájkép, jelzés nélküli vintage fotó a szerző hagyatékából,
29x20 cm ...............................................................................................................................................1 400

12272.cca 1977 Fényképpár - Hálószövők, 2 db vintage fénykép, az egyik feliratozott, 18x24 cm ................2 000
12273.cca 1938 Hajóhinta, jelzés nélküli vintage fotó, kasírozva, 24x18 cm ..................................................2 400
12274.cca 1920-1930 Női arckép, jelzetlen fotó, 16,5×12 cm .........................................................................1 000
12275.cca 1940 Mise közben. Vintage fotóművészeti alkotás, jelzés nélkül. 19x24 cm .................................1 000
12276.cca 1937 Duna-parti életkép, korabeli negatívról készült későbbi nagyítás, 15x16 cm ........................1 000
12277.cca 1960 Lábszépségverseny, jelzés nélküli vintage fotó, 13,5x24 cm ................................................1 600
12278.cca 1960 23 db pornográf fotó, 9,5×6,5 cm ..........................................................................................2 000
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12279.Erotikus fotónegatívok kontakt másolata, 2 db, 23×18 cm ....................................................................2 000
12280.cca 1985 Aktfotózás szabadon, szolidan erotikus vintage fotó + 6 db vintage negatív (a papírkép és

a negatívok között nincs összefüggés), 30x21 cm és 6x4,5 cm között .................................................1 600
12281.cca 1988 Fotózkodni nagyon jó, szolidan erotikus vintage fotó + 7 db vintage negatív (a papírkép és

a negatívok között nincs összefüggés), 28x20,5 cm és 6x6 cm között .................................................1 600
12282.cca 1983 Csábosak és bájosak, 2 db szolidan erotikus vintage fotó + 6 db vintage negatív (a

papírkép és a negatívok között nincs összefüggés), 18x24 cm és 6x4,5 cm között .............................1 600
12283.cca 1981 Kellemes pillanatok, szolidan erotikus vintage fotó + 7 db vintage negatív (a papírkép és a

negatívok között nincs összefüggés), 17,5x23 cm és 6x4,5 cm között .................................................1 600
12284.cca 1980 Szolidan erotikus vintage fotó + 7 db vintage negatív (a papírkép és a negatívok között

nincs összefüggés), 18x24 cm és 6x6 cm ............................................................................................1 600
12285.cca 1978 Szolidan erotikus vintage fotó + 6 db vintage negatív (a papírkép és a negatívok között

nincs összefüggés), 17x24 cm és 6x6 cm ............................................................................................1 400
12286.cca 1975 Meztelen modellek, szolidan erotikus vintage fotó + 8 db vintage negatív (a papírkép és a

negatívok között nincs összefüggés), 17,5x24,5 cm és 6x4,5 cm között ..............................................1 800
12287.cca 1989 A női test esztétikuma, szolidan erotikus vintage fotó + 6 db vintage negatív (a papírkép

és a negatívok között nincs összefüggés), 28x20,5 cm és 6x4,5 cm között .........................................1 600
12288.Erotikus és pornográf fotónegatívok, 51 db, 8×6 cm ............................................................................4 800
12289.cca 1970-1980 Vegyes pornó dia és negatív tétel, 15 csomag dia, részben bontatlan csomagban,

valamint 9 tekercs negatív, valamint 1 dia tokban, Fortés kartondobozban, változó állapotban ..........2 000
12290.cca 1952 II. Erzsébet királynő és Winston Churchill, fotó, 9×14 cm .....................................................1 000
12291.cca 1905 Jókuthy Dénes építész és az általa tervezett salgótarjáni közúti híd építés közben, fotó

hátoldalon feliratozva, pecséttel jelzett, felületén törésnyomokkal, 13,5×9 cm .....................................3 600
12292.cca 1895 Dr. Kubinyi Lajos, a balassagyarmati királyi törvényszék elnöke, keményhátú fotó,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................3 000
12293.cca 1860-1870 Vörösmarty Mihály (1800-1855) költő fénynyomatos arcképe kabinetfotó méretben

7x11 cm .................................................................................................................................................1 000
12294.cca 1860 Báró Jósika Miklós (1794-1865) író, újságíró, fénynyomat, 10×6,5 cm .................................1 000
12295.cca 1870 Kölcsey Ferenc (1790-1838) költő, fénynyomat, 9,5×6,5 cm ................................................1 000
12296.cca 1940 Mécs László (1895-1978) költő beszél, fotó, 8,5×5,5 cm ......................................................1 000
12297.1977 Dénes Zsófia (1885-1987) író íróról készült fotó, 11,5×8 cm .......................................................2 000
12298.1961 Budapest, Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) űrrepülő látogatása Magyarországon,

Kállai Gyula és Marosán György társaságában a Hősök terén, 4 db fotó, 9×12 cm .............................1 400
12299.cca 1910 II. Vilmos (1859-1941) német császár és családja, keményhátú fotó, sérült, rossz

állapotban, 16x10 cm./ cca 1910 Wilhelm II (1859-1941) german emperor and his family, board
photo, damaged, in poor condition, 16x10 cm. .....................................................................................4 000

12300.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök katonai kísérettel, a Szabadság szobor koszorúzásánál. Alberty
Antal fotója 13x8 cm ..............................................................................................................................3 000

12301.1941 Keresztes-Fischer Ferenc (1881-1948) belügyminiszter, hátoldalon feliratozott fotó, 17×11 cm
...............................................................................................................................................................2 000

12302.1938 Kiss Ferenc (1893-1978) színművész és Szörényi Éva (1917-2009) színésznő közös
jelenetben, hátoldalon feliratozott fotó, 18×13 cm ................................................................................1 600

12303.cca 1920 Beregi Oszkár (1876-1965) színész, fotó felületén törésnyomokkal, sarkán hiánnyal,
15×11 cm ..............................................................................................................................................1 000

12304.cca 1930 Hevesi Sándor (1873-1939) rendező, drámaíró beszél, pecséttel jelzett fotó, 11×17 cm .....2 400
12305.Híres személyiségek fotói (Robert Taylor, Deanna Durbin, Joan Crawford, Danielle Darrieux,

Simor, Páger, stb.), névjegytartóban, 57 db, 7×4,5 cm .......................................................................11 000
12306.Kovács Kati(1944-) Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-díjas magyar előadóművész, énekesnő, 18x13 cm .800
12307.cca 1960 Vittorio de Sica és Christine Deroche forgatási fotó / Werk photo 13x18 cm ........................1 000
12308.Weöres Sándor (1913-1989), Károlyi Amy (1909-2003), más írók társaságában. Wonke Rezső

pecséttel jelzett fotója 18x13 cm ...........................................................................................................4 000
12309.A Varsói Szerződés vezérkara és Kádár János fogadása, 4 db sajtófotó, 13×18 és 17×23 cm ...........3 000
12310.1933 Kánya Kálmán (1869-1945) politikus, külügyminiszter, feliratozott fotó papírlapra ragasztva,

7×10,5 cm .............................................................................................................................................1 000
12311.Klebelsberg Kuno (1875-1932) vallás- és közoktatásügyi miniszter, 2 db papírlapra ragasztott fotó,

8×5,5 cm ...............................................................................................................................................2 000
12312.Szabó Dezső (1879-1945) író fényképe Darvas Lajos építésznek szóló dedikálással kartonon

18x26 cm ...............................................................................................................................................6 000
12313.Maria Jeritza (1887-1982) cseh operaénekes dedikált fotója kartonlapon / Autograph dedicated by

the celebrated Czech soprano singer 24x32 cm ...................................................................................4 000
12314.cca 1900 Vietnám, az utolsó tonkingi alkirály. fotója nagyméretű kartonon / Vietnam large photo of

the last vice king of Tonking on cartboard. Photo size 17x12 cm, cartboard size: 12x17 cm ...............5 000
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12315.1940 Marczell Mihály (1883-1962) a budapesti Központi Szeminárium egykori rektora, egyházi
író..stb dedikált fotója, paszpartuban, üvegezett fa keretben, foltos paszpartuban, 11x8 cm ...............1 400

12316.cca 1990 Fenyő János (1954-1998) fotós, médiaszemélyiség fotója, hátoldalon saját kézzel aláírt,
18×24 cm ............................................................................................................................................11 000

12317.cca 1989 Botos Kriszta punkénekesnő fellépése a Fekete Lyuk alternatív zenei klubban, Zétényi
Zoltán fotóművész publikált fotója, hátoldalon pecséttel jelzett, szép állapotban, 30×24 cm .............40 000

12318.cca 1980-1990 Erdei Katalin (1947-): 3 db fotója, Vitányi Iván (1925-) politikus, Békési László
(1942-) pénzügyminiszter, Sükösd Mihály (1933-2000) író, a hátoldalon pecséttel jelzettek, 17x13
cm és 23x18 cm ....................................................................................................................................1 200

12319.Samantha Fox (1966-) 4 db eredeti fotó / Original photo 17x27 cm .....................................................4 000
12320.1890 Budapest, Rózsadomb, a Zárda és Áldás utca sarkán állt ház, hátoldalon feliratozott fotó,

8,5×12 cm .............................................................................................................................................4 000
12321.cca 1932 Budapest, Tabán, 2 db fotó, 9×11 cm ...................................................................................4 000
12322.1938 Bp., XXXIV. Eucharisztikus Kongresszus életképei, 7 db fotó, 8×6 és 4×5 cm ...........................1 600
12323.1930 Budapest I. Szent Imre év ünnepségei a Vérmezőn, háttérben az Attila út házai 6 db

mozgalmas fotó 6x9 cm ........................................................................................................................3 000
12324.cca 1930 Budapest, Vár, Halászbástya, 3 db fotó. 12x9 cm .................................................................1 200
12325.cca 1900 Budapest Margit sziget üveg dia pozitív 8x8 cm ...................................................................2 000
12326.cca 1930 Budapest, 6-os villamos, szabadon felhaszálható negatív, 5,5x4 cm ...................................1 400
12327.cca 1960-es évek, Budapest, X. kerület, a kőbányai városrész fejlődése, változásai, régi házai, stb.

, 21 db vintage negatív, 6x6 cm ............................................................................................................2 400
12328.cca 1920-1930 Budapest XIII., MÁV tisztviselő ház, tervezte: Jeney Ernő, albumlapra ragasztott

fotó, 12×17 cm ......................................................................................................................................2 000
12329.cca 1867-1870 Pest, a Magyar Tudományos Akadémia épülete, előtte a koronázási domb, korabeli

fénykép modern másolata, 18x24 cm ...................................................................................................1 000
12330.cca 1970 Budapest, Szabadság szobor, kissé sérült fotó, 23×13 cm ...................................................1 000
12331.cca 1933 és cca 1970 Budapesti villamosok, 5 db vintage fotó + 2 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 18x24 cm ...............................................................................................................................2 400
12332.cca 1910 és cca 1935 Régi automobilok Budapest utcáin, vintage negatívokról készült 5 db későbbi

nagyítás, két felvételen villamos motívummal, 18x25 cm és 10x20,5 cm között ..................................1 600
12333.cca 1980 Budapest, VIII. kerületi képriport, 9 db vintage fotó, 18x24 cm .............................................2 400
12334.cca 1900 Budapest, I Főherceg Albrecht út, a Vár, pesti panoráma 4 db nagyméretű fotó. Erdélyi

Mór (1866-1934) fotográfiája. 28x23 cm ...............................................................................................4 000
12335.cca 1900 Budapest II. Ganz utca. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója 29x22 cm ..........4 000
12336.cca 1900 Budapest, I Fő utca, Batthyány tér. . Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934)

fotográfiája. 29x23 cm ...........................................................................................................................3 000
12337.cca 1900 Budapest, I Attila körút, Tabán üzletekkel.. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934)

fotográfiája. 28x23 cm ...........................................................................................................................5 000
12338.cca 1900 Budapest, I Ostrom utca. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiája. 28x23

cm .........................................................................................................................................................3 000
12339.cca 1900 Budapest, I Tabán, Árok utca. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiája.

28x23 cm ...............................................................................................................................................4 000
12340.cca 1900 Budapest, I Batthyány utca üzletekkel. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934)

fotográfiája. 28x23 cm ...........................................................................................................................4 000
12341.cca 1900 Budapest, I Tabán, Pásztor lépcső. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója.

28x23 cm ...............................................................................................................................................4 000
12342.cca 1900 Budapest, II. Csapláros utca. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója. 28x23 cm .4 000
12343.cca 1900 Budapest, I. Úri utca a Várban. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója. 28x23

cm .........................................................................................................................................................3 000
12344.cca 1900 Budapest, VI. Bajcsy Zsilinszky út, Andrássy út sarka. Nagyméretű keményhátú fotó.

31x24 cm ...............................................................................................................................................2 000
12345.cca 1890-1900 Budapest a XIX. sz. fordulóján. 10 db nagyméretű városképes fotó, nagyrészt

keményhátúak. A helyszínek nevesítve: (Városliget, Ludovika, Rózsák tere, Zeneakadémia,
Klinikák, stb Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiái. 28x23 cm ...............................................................15 000

12346.cca 1900 Munkács (Mukacheve, Mukacevo), utcarészlet, Niklay János munkácsi műterméből,
kartonra kasírozva, 16x10,5 cm ............................................................................................................8 000

12347.cca 1895 Központi Kárpátok - Matlárháza (Felvidék), keményhátú fotó, Stengel & Co., szép
állapotban, 10,5×16,5 cm ....................................................................................................................12 000

12348.1921 A fraknói (Felvidék) vár fotója, hátoldalon feliratozott fotó, 11×8 cm ...........................................2 000
12349.cca 1870 Boston utcakép. Eredeti keményhátú fotó / cca 1870 Boston street view photo 10x7 cm ....3 000
12350.cca 1870 Boston Public garden. Eredeti keményhátú fotó / cca 1870 Boston Public garden photo

10x7 cm .................................................................................................................................................2 000
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12351.Máramarossziget leporelló, 19 képpel, 4×6 cm .....................................................................................2 000
12352.Aknaszlatina leporelló, 21 képpel, 4×6 cm ............................................................................................2 000
12353.1943 Homoródfürdő, székelyek, albumlapra ragasztott, feliratozott fotó, 66 cm ..................................1 000
12354.cca 1900 "Gruss aus Abbazia!" - keményhátú fotó szárított virággal díszítve, 10×15,5 cm .................3 000
12355.1936 Istanbul és környéke 9 db feliratozott fotó / 1936 Istanbul and area 9 interesting photos 11x9

cm .........................................................................................................................................................4 000
12356.cca 1860 Erlaf See fotó 7x11 cm ..........................................................................................................1 600
12357.cca 1930 Márianosztrai fegyház + 7 db feliratozott fotó Nyugat Európából / Western European cities

7 photos ................................................................................................................................................1 000
12358.cca 1910 Koreai lakóház 4x6 cm-es üveg diapozitív / cca 1910 Korean house. vintage glass

positive photo 4x6 cm ...........................................................................................................................2 000
12359.1913 Albán fejedelemség leendő székháza Durazzóban. Korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel,

12x16 cm / Albania, Durazzo future ruler's palace. press photo, 12x16 cm .........................................2 000
12360.Debrecen, Dr. Vásáry István Menedékház, fotó, hátoldalon Linzbauer Tamás pecsétjével, 9×14 cm .1 000
12361.1958 A kiskörei Tisza híd helyreállított vágányának forgalomba helyezési ünnepsége, hátoldalon

feliratozott fotó, 14×9 cm .......................................................................................................................2 000
12362.cca 1900 Riva Augosto Baroni keményhátú fotója 16,5 x 11 cm ..........................................................3 000
12363.cca 1891 Prága, Rudolfinum és Nemzeti Múzeum épülete, 2 db keményhátó fotó, a kartonok sarkai

kopottak, kissé sérültek, 14x9 cm x 2 ...................................................................................................1 000
12364.cca 1910 Kínai városképek, életképek. 5 db 4x6 cm-es üveg diapozitív / cca 1910 China and

Chinese scenes 5 vintage glass positive photos 4x6 cm ....................................................................12 000
12365.12 db fotó nagyrészt olaszországi, kisebb részt francia helyszínekről (Verona, Avignon, stb.),

hátuljukon feliratozva, 13×18 ill. 18×13 cm ...........................................................................................1 000
12366.cca 1920-1930 Hága, Rotterdam, légi fotók, 3 db, hátoldalon feliratozva, 12×16 cm ...........................3 000
12367.cca 1935 Egyiptom, szfinx, kartonra kasírozott, aláírt fotó, kissé sérült karton, 17×23 cm ...................1 000
12368.1934 Jeruzsálem, Getsemani-kert, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 12,5×14,5 cm .......................1 000
12369.1934 Jeruzsálem, Via Dolorosa, kartonra kasírozott, feliratozott, aláírt fotó, 17,5×12,5 cm .................1 000
12370.cca 1929 Családi fotóalbum, főként budapesti, részben debreceni életképekkel (Barosstelep,

zsinagóga, Városliget, stb.), 24 db fotó feliratozva, 7×11 cm ..............................................................15 000
12371.cca 1940 Balatonfüred, Hullám nyaraló. Feliratozott fotó kartonlapon 18x12 cm .................................1 600
12372.1917 Trient (Trento) korabeli fényképalbum 55 db fotóval, rajta épületek, szobrok, tájképek,

életképek, képméret: 6x6 és 11x8 cm között, album mérete: 14x19 cm / Photo album of Trento,
with 55 photos; buildings, statues, landscapes ...................................................................................26 000

12373.cca 1890 Marilla magaslati gyógyhely és környéke Sanatorium mell-idegbetegek és üdülők
részére. 6p. + 20 nagyméretű, feliratozott keményhátú fotó 22x29 cm. Aranyozott egészvászon
kötésben, gerincen kis sérüléssel egyébként jó állapotban. / Marilla Spa and Sanatorium. Booklet
with description in Hungarian and German and 20 large photos with descriptions. In ornamented
linen binding. .......................................................................................................................................15 000

12374.cca 1890 Porochowaja, vasútállomás, vonat, Arthur Koppel, kartonra kasírozva, feliratozva, 20x27
cm / Porochowaja Station, Irinkowka Railway, photo ............................................................................4 000

12375.cca 1890 Ochta vasútállomás, Irinowka vasút, Arthur Koppel, kartonra kasírozva, feliratozva, 20x27
cm / Ochta Station, Irinkowka Railway, photo .......................................................................................4 000

12376.cca 1930-1940 Kolozsvár, a Mátyás király emlékmű, 1918 előtti fotó későbbi előhívása, üvegezett
keretben, 23×17,5 cm .........................................................................................................................15 000

12377.cca 1890 Mexikó, cukornád szállító vonat, Arthur Koppel, kartonra kasírozva, feliratozva, 20x27 cm
/ Mexico, Transport of Sugar cane, train, photo ....................................................................................4 000

12378.cca 1982 Kecskeméti városképek, utcaképek épületek, életképek, 79 db vintage negatív, 24x36
mm ........................................................................................................................................................2 400

12379.cca 1880 Genova nagyméretű fotó / cca 1880 Italy Genova large photo 33x25 cm .............................3 000
12380.cca 1900 Kassa, színház . Nagyméretű keményhátú fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotója / Kosice,

Theater. 29x22 cm ................................................................................................................................3 000
12381.cca 1900 Vietnám, Lang Son város fotója nagyméretű kartonon / Vietnam large photo of Lang Son

city on cartboard. Photo size 17x12 cm, cartboard size: 33x26 cm ......................................................3 000
12382.Kínai tájképek, épületek, 23 db jelzetlen fotó, 24×18 cm ......................................................................1 200
12383.cca 1945-1980 Járművek (motor, személyautó, teherautó), 8 db vegyes állapotú fotó, 5,5×5,5 és

9×14 cm közötti méretekben .................................................................................................................1 600
12384.1928 Méray 1000 köbcentiméter, 2 hengeres oldalkocsis motor, rajta Szabó Árpád környei

gyógyszerész és Virág Zoltán gyógyszerész segéd, fotó, a hátoldalán feliratozva, 9x11 cm ...............1 000
12385.cca 1900 Testvérpár, gyerekportré, 16x10 cm. ........................................................................................800
12386.1876 Budapest, vintage, vizitkártya méretű fénykép Borsos és Varságh műterméből, 10x6,5 cm .......1 000
12387.cca 1867 Medetz feliratú vitage, vizitkártya méretű fénykép Angerer bécsi műterméből, 10,5x6 cm ...1 000
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12388.cca 1931 és cca 1960 Zeppelinek, 2 db vintage fotó, 6x8,5 cm és 9x14 cm ........................................1 600
12389.cca 1870 2 db keményhátú portréfotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,

hátoldalon a műterem képével, 10,5×6,5 cm ........................................................................................2 000
12390.1879 Keményhátú portréfotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, hátoldalon a

műterem képével, 10,5×6,5 cm .............................................................................................................2 000
12391.cca 1860-1880 2 db vizitkártya méretű fotó külföldi műtermekből, egyik felületén törésnyommal,

10×6 cm ................................................................................................................................................2 000
12392.cca 1920 Kairó, meztelen nők, fotó két kis szakadással, 9×6,5 cm ......................................................1 000
12393.1933 Walzdorf (Walsdorf), mennybemenetel alkalmából rendezett kirándulás résztvevői

horogkeresztes zászlóval, hátoldalon feliratozott fotó, 9×12 cm ...........................................................1 000
12394.cca 1880 Klösz György pesti műtermében készült vintage fotó, vizitkártya méretben, 10,5x6,5 cm ....1 000
12395.cca 1874 Kirschner Vince budapesti műtermében készült, vitage, kabinetfotó méretű fénykép,

14,5x10,2 cm .........................................................................................................................................1 000
12396.cca 1875 Gévay budapesti műtermében készült, vitage, kabinetfotó méretű fénykép, 16x10,5 cm .....1 000
12397.cca 1858 Weinwurm és Fiai pesti műtermében készült, vitage, vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12398.cca 1870 2 db vizitkártya méretű fénykép Divald Károly műtermeiből, 10,5x6,5 cm ............................1 200
12399.cca 1880 Hölgyek 4 db kabinet fotó 11x16 cm .....................................................................................2 000
12400.Hölgyek vacsora után. Jelzett Sass fotó. 11,5x17,5cm .........................................................................1 000
12401.cca 1950 Cigánytelep, életkép, fotó, 8x11 cm ......................................................................................1 000
12402.cca 1900-1910 Divatos hölgyek, 2 db keményhátú fotó pozsonyi és budapesti műtermekből, 12×5

és 16×8 cm ...........................................................................................................................................1 200
12403.cca 1900 Lány teniszütővel, keményhátú fotó a Hungária Fényképészeti Társaság budapesti

műterméből, 10×16 cm .........................................................................................................................4 000
12404.cca 1880 Gyerekek háromkerekű babakocsiban, keményhátú fotó Becske A. veszprémi

műterméből, 16×11 cm .........................................................................................................................2 600
12405.cca 1870 Hölgyeket ábrázoló keményhátú fotó pozsonyi műtermekből, 3 db, 10×6 cm ......................1 400
12406.cca 1920-1930 Autós buszos vásosnézések, teherautók 3 db fénykép ...............................................1 400
12407.cca 1910 Elsőáldozó lányok keményhátú fotó 7x11 cm .......................................................................1 200
12408.cca 1920-1930 "Textilművek reklám" négy hölggyel, fotólap Mezőffy hidegpecsétjével, 14×9 cm .......7 500
12409.cca 1950-1980 Sakkozókat ábrázoló fotók / Chess photos ..................................................................4 000
12410.3 db régi Ikarus modelleket ábrázoló fotó az 1950-70-es évekből.12x8 cm .........................................1 000
12411.cca 1920-1930 Budapest, A Kemény és Társa Szerszám és Szerszámgépgyárának teherautója,

későbbi előhívás, 9x12 cm ....................................................................................................................1 000
12412.1928 Az Első Móri Autóbusz Vállalat autóbusza, későbbi előhívás, 9x12 cm ......................................1 000
12413.cca 1956-1964 DB V 60 874 típusú mozdony, retusált sajtófotó, pecséttel jelzett, 9,5×18 cm / DB

Class V 60 German diesel locomotive ..................................................................................................2 000
12414.1969 Viziparádé a Dunán augusztus 20-án 6 db fotó 9x12 cm ............................................................1 000
12415.cca 1930 Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű R.T. Társpénztári Kórháza Ózd feliratú jármű, későbbi

előhívás, 9x12 cm .................................................................................................................................1 200
12416.cca 1970-1980 2 db MTI-fotó, Molnár Edit, ill. Pálfai Gábor felvétele, hátulján pecséttel jelzett,

különböző méretben ..............................................................................................................................1 000
12417.1894 Csapdavetés az erdőben, gyilkossági jelenet 16x10 cm .............................................................2 000
12418.cca 1900 Mai Manó 2 db keményhátú fotó 7x11 cm .............................................................................1 200
12419.cca 1910 Gyár, munkásnőkkel a Tószegi utcában 12x9 cm .................................................................1 000
12420.cca 1938-1962 Polgári lakásbelsők, 8 db, 6×9 és 9×12 cm ..................................................................1 400
12421.cca 1920-1950 Régi karácsonyok, 5 db fotó, 6×6 és 8,5×11 cm közötti méretekben ...........................1 400
12422.cca 1960 Kutyaverseny a régi ügetőpályán, 15 db fotó, 6,5×9,5 cm ....................................................2 800
12423.3 db munkásokat ábrázoló csoportkép (Helko Kötöttárugyár, Szocialista Rekord Brigád, Matrozov

Szeminárium), 9×14 cm ........................................................................................................................1 200
12424.35 db régi fotónegatív, 6x4 cm ..............................................................................................................1 200
12425.1943 A Belügyminisztérium Bp.I. Országház utcai épületének emeletráépítésének bokrétaünnepe.

5 db feliratozott fotólap ..........................................................................................................................5 000
12426.1931 Fiatal hölgy színezett portréfotója, kartonra kasírozott, pecséttel jelzett, aláírt fotó, 17×11 cm ...1 000
12427.Dr. Noseda Osimo Krémszappan, reklámfotó, 13×18 cm .....................................................................1 200
12428.cca 1960-1970 Piaci életképek, 2 db fotó, 15×24 cm ...........................................................................1 200
12429.cca 1900 Vadásznő, fotó kartonra ragasztva, Hollósi József szatmári műterméből, 13,5×6,5 cm .......2 000
12430.cca 1992 III. kerületi TTVE csapata, középen Rákosi Gyulával (1938-), fotó, a hátoldalán Rákosi

Gyula aláírásával, 12x18 cm .................................................................................................................1 000
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12431.cca 1890-1910 Férfiportré, keményhátú fotó, Bp., Ellinger Ede műterméből, 21x 11 cm .....................1 000
12432.cca 1959-1965 DB Köf 11 osztályú mozdony, retusált fotó, 10,5×18 cm / The DB railways Köf III

class locomotive ....................................................................................................................................1 200
12433.cca 1988 MAHART Budapest nevű magyar tengerjáró hajó, mely speciális szállítmánnyal

(fegyverrel) megrakodva indult Iránba, retusált sajtófotó, felületén ragasztásnyomokkal, 11×18 cm ...1 200
12434.1952 Szocialista tisztavatási ünnepély, későbbi előhívás, 11,5×18 cm ................................................1 000
12435.1954-1955 Budapest, Május elsejei felvonulás, 2 db későbbi előhívás, 12×18 cm ..............................1 000
12436.cca 1850 Részben színezett dagerrotípia dombornyomott bőr tokban, belül bársony béléssel, / cca

1850 Original daguerrotyp photo in leather case. Size closed: 8x10 cm ............................................28 000
12437.cca 1850 Lovasokat, kocsikat ábrázoló dagerrotípia dombornyomott bőr tokban, belül bársony

béléssel, / cca 1850 Original daguerrotyp photo of coaches and horses in leather case. Size
closed: 8x10 cm ..................................................................................................................................28 000

12438.cca 1900 Fiatalember portréja, Saul New York, keményhátú fotó, kissé sérült kartonnal, 11x16 cm./
cca 1900 Portrait of a young man, Saul New York, board photo, little bit damaged, 11x16 cm. ..........1 000

12439.cca 1870 Ferrotípia, kutyás hölgy. (bullterrier?) nagyobb méretű, díszes keretben, / cca 1870-80
vintage ferrotyp photo with dog. In ornamented frame. 10x12 cm ......................................................30 000

12440.Férfi portré, keményhátú fotó, Klösz György Bp., 19x11 cm. ................................................................1 000
12441.cca 1850 Dagerrotípia dombornyomott bőr tokban, belül bársony béléssel, a bélésen hajós

jelvénnyel. A bőr tok gerince laza, részben elengedett. A dagerrotípia hibátlan. / cca 1850 Original
daguerrotyp photo in leather case with sailor emblem. Size closed: 10x12 cm ..................................44 000

12442.cca 1940-1950 Bokszmeccs, fotó felületén törésnyomokkal, 18×13 cm ...............................................1 000
12443.1943 Zalaegerszeg, Csány László Fiú Felsőkereskedelmi Iskola tanárai és végzett növendékei,

kistabló nevesített portrékkal, felületén törésnyomokkal, 13x18 cm .....................................................1 400
12444.cca 1910-1925 Társasági fotó, csoportképek, 4 db, 16×11 és 8×11 cm közötti méretekben ...............1 400
12445.cca 1900 Kalapos hölgyek, 3 db keményhátú fotó, 9×12 és 22×12 cm közötti méretekben ................1 600
12446.cca 1900-1920 Gyerekek játékokkal, 4 db keményhátú fotó, 12×9 és 16×10 cm közötti méretekben .1 600
12447.1932 Felvonulás a Bazilika előtt. Rendőrök, katonák 24x16 cm ...........................................................1 400
12448.cca 1870-1920 Vegyes keményhátú portréfotó tétel, 26 db, különböző méretekben ...........................2 000
12449.1964 Bolyai János Textilipari Technikum. IV. B. 1960-1964., tablófotó, 24x30 cm .................................900
12450.Forgatási tablófotó Sára Sándor egyik filmjének készítéséről 24x18 cm ..............................................1 000
12451.1934 Jeruzsálem, Zsidó koldus, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 12×14,5 cm ..............................1 000
12452.1931 Francia vitorlások, kartonra kasírozott fotó, 12,5×12,5 cm ..........................................................1 000
12453.1942-1944 2 db kiránduló csoport fotója, a Pasaréten a torockó téri református templom előtt, Bp.

Schäffer Gy-Első Budapesti Keresztény Fotolaboratórium, valamint egy falusi társaság fotója,
változó állapotban, az utóbbin középen törésnyommal, a sarka gyűrött, egy másik fotó sarkán
hiánnyal, 17x23 cm ...............................................................................................................................1 000

12454.cca 1939 7 db régi tablókép, kartonra ragasztva, hátuljukon feliratozva, különböző méretben ............1 000
12455.cca 1974 Pizsama és hálóing reklámfotó Budán, 18x24 cm ....................................................................800
12456.1948 Budapest, X. ker., Kőbánya, Szent László Gimnázium tanárai és végzett növendékei, kistabló

nevesített portrékkal, 16x22 cm, karton 10x26 cm ................................................................................1 400
12457.1951 Budapest, XIX. ker. Landler Jenő Dolgozók Gimnáziumának tanárai és végzett növendékei,

kistabló nevesített portrékkal, 16x23 cm ...............................................................................................1 400
12458.1951 Budapest, 355. M.T.H. Iskola tanárai és végzett növendékei, kistabló nevesített portrékkal,

18x24 cm ...............................................................................................................................................1 400
12459.1949 Budapest, Állami Mikszáth Kálmán Leánygimnázium tanárai és végzett növendékei, kistabló

nevesített portrékkal, kasírozva, 17x22 cm, karton 20x27 cm ..............................................................1 400
12460.cca 1940 Budapesti vendéglők és vendéglősök, 6 db vintage fotó, 17,5×12 és 17×23 cm ..................1 600
12461.cca 1950 2 db golf fotó, 17x23 cm. .......................................................................................................2 000
12462.Pasolini: A csoró c. filmjéből származó eredeti fotó / Accatone by Pasolini original photo, 18x24 cm .1 200
12463.cca 1960 Körmenet Mária szoborral, fotó, 18,5×22,5 cm .....................................................................2 000
12464.cca 1977 Masetta, dióspusztai galoppló, kartonra ragasztott fotó, 30×40 cm ......................................1 400
12465.Vegyes fotó tétel, 7 db, 9x14 cm és 21x27 cm .....................................................................................1 600
12466.cca 1850 Férfi portré, dagerrotípia, zárható, bársony betétes bőr dobozban, 9x8cm / cca1850

Portrait of a man, daguerreotype, leather box, 9x8cm ........................................................................30 000
12467.cca 1960-1980 Divat 5 db MTI sajtófotó / Fashion 5 press photos 26x22 cm ......................................2 000
12468.cca 1930-1940 Vegyes fotó tétel, 6 db, az egyik szakadt, 16x23 cm és 20x25 cm ..............................1 000
12469.cca 1987 Baric Imre országházi képriportja, 5 db pecséttel jelzett vintage fotó, 16x24 cm ..................1 600
12470.1897 Fegyver és Gépgyár (FÉG) Csavar-osztály, fotó, kartonra kasírozva, 16,5x22,5 cm. .................5 000
12471.cca 1920-1940 Színjátszók, fotó, Borsos Műterme Bp., a hátoldalán pecséttel jelzett, kartonon,

14x24 cm. ..............................................................................................................................................1 000
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12472.cca 1920(?) Hegymászás közben, fotó, üvegezett fa keretben, 17,5×23 cm .......................................1 000
12473.Vasúttörténeti fotó tétel: Vasúti dolgozók, vasúti gépgyárak, pályaudvarok, üzemek fotói. Kb 80 db

az 1980-as évekből, vagy akkori nagyítások / Large lot of railway history. Railway workers, officers,
factorys, railway stations. About 80 photos ...........................................................................................2 600

12474.1938 Soproni zarándokvonat és körmenet (június 20.), 21 db fotó, kartonra ragasztva .......................1 000
12475.1933 A jászberényi m. kir. állami tanítóképző intézet 1933-ban végzett növendékei, Huszthy Foto,

Szolnok, kartonra ragasztva, 21×28 cm ................................................................................................1 200
12476.1905-1930 "Családunk tagjai csoportképeken", 150 db albumlapra ragasztott fotó, városképek,

tájképek, családi fotók, vegyes méretekben .........................................................................................3 000
12477.1970-1972 Emlékképek egy osztály életéből, albumba rendezett fotók, 6x5 és 13x22 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 000
12478.cca 1900 Korabeli fotó: Beazonosítatlan kastély, díszes kartonra kasírozva, szakadással, 12x18cm .1 000

Reklám
12479.Kner Izidor Könyvnyomdájának cédulái, 3 db .......................................................................................6 000
12480.cca 1900 Stollwerk Chocolade gyűjtői kártya, Csíkós, 4,5x9 cm ..........................................................1 000
12481.cca 1900 Chocolat Suchard gyűjtői kártya, Székesfehérvár 125., 5x10 cm .........................................1 000
12482.cca 1900 Liebig húskivonat gyűjtői kártya, Magyarország (Ungarn), 7x11 cm .....................................1 000
12483.cca 1900 Liebig húskivonat gyűjtői kártya, Budapest, 7x11 cm ............................................................1 000
12484.Sport gyűjtőképek, gyűrődésekkel, 12 db .............................................................................................1 000
12485.A Debreceni Arany Bika Nagyszálló használatlan menükártyája ..........................................................1 000
12486.cca 1930 Finom Barack Pálinka italcímke ............................................................................................1 000
12487.cca 1970 13 db boltokat reklámozó, bemutató kártyanaptár ................................................................1 000
12488.Vegyes címke tétel, nagyrészt italcímkék, kevés hotelcímke, stb. ........................................................2 000
12489.ca 1880-1900 7 db litografált élelmiszer és egyéb reklám kártya jó állapotban / 7 litho labels .............3 000
12490.3 db Sempronia szivarkahüvelyes zacskó ............................................................................................1 000
12491.4 db régi húrzacskó vonós hangszerekhez: Primabella Cello, Pirastro, Ross, stb. ..............................1 000
12492.1957 Rendkívüli kiadásainkra takarékoskodjunk, OTP reklámos kisalakú kártyanaptár ......................1 600
12493.cca 1930 Biczó András (1888-1957)-(Szentgyörgyvári) Gyenes Lajos (1890-1971): Magyar Világ

Sör, Kőbányai Polgári Serfőzde sörcímkéje, Klösz-ny.,9x11 cm. .........................................................1 600
12494.cca 1930 4 db italcímke: Somogyi Miklós Csemege vörös, Krém Likőr, Tea Rum, Legfinomabb

Brandy, 7x10 és 8,5x11,5 cm közötti méretben ....................................................................................1 200
12495.cca 1940 Áldás kávépótló számoló cédula, 13x6 cm. ...........................................................................1 000
12496.1958 Országos Takarékpénztár, takarékbetét könyv reklámos kártyanaptár .......................................1 000
12497.1959 Kisegítő Takarékpénztár reklámos kártyanaptár ..........................................................................1 200
12498.1958 Biztos Támasz a Takarékbetétkönyv reklámos kártyanaptár .......................................................1 200
12499.1963 Lottó reklámos kisméretű kártyanaptár ........................................................................................1 000
12500.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................3 000
12501.13 db Mátyás sör sörcímke ...................................................................................................................1 000
12502.4 db reklámos papírtasak, közötte három cigarettás/dohányos ............................................................8 000
12503.cca 1910 California Rum italcímke, litho, 13,5x5,5 cm .........................................................................1 000
12504.cca 1910-1920 Altvater italcímke, szecesziós díszítéssel, lito, 7.5x9.5 cm. .........................................1 000
12505.1955-1986 9 db színészeket ábrázoló kártyanaptár .............................................................................1 000
12506.1936 A Magyar Vöröskereszt Egylet által kiállított lég- és gázvédelmi bizonyítvány ............................1 200
12507.4 db csoki és dzsem papír és reklám ....................................................................................................1 200
12508.cca 1960 2 db csehszlovák italcímke, 11x11 cm és 14x9 cm. .................................................................800
12509.3 db számolócédula: Jung Péter, Salyl gyümölcskonzerváló szer, Juno pótkávé ................................1 000
12510.Tokio Imperial Hotel, Marunouchi Hotel 2 db háború előtti japán hotel címke. / 2 pre-1945 Japanese

hotel labels from Tokyo .........................................................................................................................1 000
12511.American Shoe Debrecen-Zágráb-Budapest számolócédula ...............................................................1 000
12512.Erdélyi nyereménykötvény számolócédula ...........................................................................................1 000
12513.1967-1989 29 db kártyanaptár, többségében Magyar Vöröskereszttel, véradással kapcsolatos

kártyanaptárak ......................................................................................................................................1 200
12514.Góliát sósborszesz számolócédula .......................................................................................................1 000
12515.Budapesti gázkoksz számolócédula .....................................................................................................1 000
12516.Wesilla mosószer számolócédula .........................................................................................................1 000
12517.6 db különféle italos és üdítős számolócédula ......................................................................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12518.5 db különféle régi számolócédula + 3 db italcímke ..............................................................................1 200
12519.cca 1960 Bábjáték műsorfüzet kiadvány címlapterve, szép állapotban, 20×14 cm ..............................3 000
12520.5 db csárda motívumos bőröndcímke ...................................................................................................1 000
12521.5 db szegedi bőröndcímke, hotelcímke .................................................................................................1 000
12522.5 db szegedi bőröndcímke, hotelcímke .................................................................................................1 000
12523.5 db debreceni bőröndcímke, hotelcímke .............................................................................................1 000
12524.5 db székesfehérvári bőröndcímke, hotelcímke ....................................................................................1 000
12525.1900 Pozsony, Kohl György divatáru raktára grafikus céges boríték 16x13 cm ...................................3 000
12526.1905 Dr. Heidlberg-féle valódi aszfalt-fedéllemez illusztrált reklám Anisfeld József orosházi

vaskereskedő számlájának hátulján .....................................................................................................3 000
12527.5 db budapesti bőröndcímke, hotelcímke .............................................................................................1 000
12528.17 db háború előtti külföldi hotel címke. / 17 pre-1945 hotel labels from all around the world ..............5 000
12529.cca 1920 Beller tesvérek Košice díszes fejléces papír .........................................................................3 000
12530.4 db különféle reklámos fém doboz ......................................................................................................2 200
12531.1976-2018 Vegyes kártyanaptár tétel, kb. 90-100 db ...........................................................................1 000
12532.Több mint 100 db italcímke + számolatlanul nyak- és hátcímkék .........................................................1 000
12533.cca 1940 Kamilloflor sampon hajtatlan doboza. 24x16 cm ...................................................................1 600
12534."Kosmetika" virág glycerin szappan, Klein és Fia Budapest díszes papír, hajtott .................................1 000
12535.Labor (Török-Labor) borotva szappan hajtatlan doboza .......................................................................1 400
12536.cca 1884 Bp., A Budapesti Jégművek reklámlapja fametszetes illusztrációval, magyar és német

nyelven ..................................................................................................................................................4 000
12537.Steiner Keksz papír csomagolás, 25×12,5 cm ......................................................................................2 800
12538.Cubana bronzbarnítóval fájdalom nélkül barnul..., átlátszó reklámfólia, 19x28 cm ..............................1 400
12539.cca 1935 Állatkerti Képeskönyv kiadvány címlapterve, vegyes technika, szép állapotban, 21×21 cm .7 000
12540.3 db csokireklám és csokipapír .............................................................................................................1 200
12541.cca 1930 Bp., VI. (XIV:) Torday Ferenc Szent Veronika gyógyszertára reklámos papírzacskó.

19x30 cm ...............................................................................................................................................1 400
12542.1909 Reklámok a Vasárnapi Ujságból, kissé viseltes állapotban, 41x28 cm ........................................1 000
12543.272 darabos sajtcímke gyűjtemény / cheese label collection .............................................................16 000
12544.6 db különböző színes reklámnyomat különböző korszakokból, közte modernek is ............................1 600
12545.Kb. 1000-1500 darabos, a soproni borvidék címkéit bemutató borcímke, italcímke gyűjtemény,

szépen rendezetten, lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine label collection .30 000
12546.14 db üres cigarettás doboz, nagyrészt magyar, nagyrészt jó állapotban / Empty vintage tobacco

boxes .....................................................................................................................................................5 000
12547.2 db Gösseres reklámtábla és poszter, különböző méretben ...............................................................2 000
12548.cca 1880-1900 40 db nagyrészt lithografált címke, nagyrészt csokoládé. Igényes gyűrűs

berakóban / Collection of advertising and food labels .........................................................................10 000
12549.1934 Moderne Schönheitsgalerie, II. Folge, cigaretta gyűjtőkép album korabeli színésznőkkel,

hiánytalan, összesen 360 db, kopott papírkötésben ...........................................................................12 000
12550.300 db különféle kártyanaptár, az 1960-as évektől napjainkig .............................................................1 000
12551.3 db régi reklám zacskó ........................................................................................................................1 200
12552.Retró sütemény csomagoló papír, régi cukrászdák, presszók neveivel, 4 db ......................................1 400
12553.cca 1930 M. kir. dohányjövedék Hercegovinai és sima szivarkadohány szép állapotú dobozok,

valamint Opera szivarka doboza ...........................................................................................................2 600
12554.cca 1930-1940 Lakos és Székely speciális gépgyár, elektromos, autogén hegesztő és festékszóró

berendezésekre öröknaptár, kissé viseltes állapotban, sérült, foltos naptáras kartonlapokkal,
34,5x11,5 cm .......................................................................................................................................18 000

Gyufacímke
12555.Magyar gyufacímke sor - olimpiák története sor, 120 db ......................................................................4 000
12556.Madarak - nagyméretű gyufacímke sor, 16 db ......................................................................................1 000
12557.kb 50 darabos magyar és szovjet gyufacímke gyűjtemény albumlapokon szépen rendezve ...............2 400
12558.Magyar műemlékek, gyufacímke sorozat, 27 db ...................................................................................1 000
12559.Dankó Pista gyufacímke sor, 24 db ......................................................................................................1 000
12560.40 éves az építők sportmozgalom / 100 éves a Szegedi Gyufagyár - 21 db gyufacímke .....................1 000
12561.20 db Magyar Néphadsereg motívumos gyufacímke ............................................................................1 000
12562.Nagy gyufacímke gyűjtemény, több száz különlegesség (Tokelau-szigetek, Karácsony-sziget, stb.)

bélyegberakóba rendezve ...................................................................................................................15 000
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12563.Nagy gyufacímke gyűjtemény, kb. több száz db (reklám, várak, állatok, stb.), közte ritka
darabokkal is, bélyegberakóba rendezve ............................................................................................15 000

12564.20 db gyufásdoboz tartalommal ............................................................................................................1 200

Telefonkártyák
12565.1992 Kozmosz 50 egységes magyar telefonkártya bontatlan csomagolásban .......................................800
12566.1992 Férfi a kockában 120 egységes magyar telefonkártya bontatlan csomagolásban .......................1 000
12567.13 db különböző telefonkártya, közte egy külföldi ....................................................................................800
12568.1995 Dél Pest-megyei Áfész használatlan telefonkártya bontatlan csomagolásban. Csak 4000 db. ...2 000
12569.1999 Európa Tanács ülés használatlan telefonkártya bontatlan csomagolásban. Csak 2000 db. .......2 000
12570.1996 Kőbán Rita aranyérmes Atlantai Olimpia használatlan telefonkártya bontatlan

csomagolásban. Csak 2000 db. ............................................................................................................2 000
12571.1996 Rózsa Norbert aranyérmes Atlantai Olimpia használatlan telefonkártya bontatlan

csomagolásban. Csak 2000 db. ............................................................................................................2 000
12572.1991 1 db Balaton szörf használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..................................1 000
12573.1992 OTP motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...........................................................1 600
12574.1998 MATÁV közgyűlési meghívó részvény motívummal használatlan telefonkártya, bontatlan

csomagolásban, Sorszámozot. Csak 2500 db! .....................................................................................3 000
12575.1998 MATÁV telefonkártya börze használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban,

Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................2 400
12576.1997 Euro Shell telefonkártya börze használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban, Csak

2500 db! ................................................................................................................................................2 000
12577.2002 Bomba erotkus telefonkártya használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban,

Sorszámozott. Csak 2500 db! ...............................................................................................................2 000
12578.1996-7. 5 db klf Feszty körkép használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 2500

db! Sorszámozott. / Unused phone cards .............................................................................................4 000
12579.1992 1 db Cabin recall + 1 db Népszabadság telefonkártya, bontatlan csomagolásban .........................800
12580.1992 Piros Cipők 120 egységes magyar telefonkártya bontatlan csomagolásban ...............................1 000
12581.1996 Harley Davidson használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban, Sorszámozott. Csak

2500 db! ................................................................................................................................................3 600
12582.1992 Europa Telekom használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolással. .....................................2 000
12583.1997 Karácsony használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolással ................................................1 000
12584.10 db bontatlan magyar telefonkátya, benne összefüggő is .................................................................8 000
12585.200 db új telefonkártya tok + Telefonkártya katalógus 1991-1998 ...........................................................800
12586.Királyi aranykártyák. Látványos telefonkártya gyűjtemény 55 db használatlan telefonkártyával.

Előrenyomott, leírásokat tartalmazó albumlapokon, cerfifikáttal../ Golden Royal Cards Collection of
55 unused phone cards on pre-printed album pages with cerificate ...................................................40 000

Judaika
12587.cca 1944 M. Kir. 108. munkaszolgálatos zászlóalj II. század tagjának 4 levelezőlapja ........................5 000
12588.1862 Jiddis nyelvű levél Cecéről Pestre küldve, Baumgarten Ferdinánd kereskedő részére ...............3 000
12589.1911 2 db levél Lyuboml'-ból Kovelbe küldve (Volhíniai kormányzóság), az egyik jiddisül ..................1 000
12590.1926 Dunapataji Műkedvelő Izraelita Ifjuság medhívója kabaréval egybekötött Purimi Mulatságra,

Paks, Rosenbaum Ignác, műsorral, rajta a fellépők neveivel, a műsor szenzációja: Kertész Klárika
budapesti zeneakadémiai növendék fellépése, a meghívó Kertész Klárika részére, 200 kr.
bélyeggel. ..............................................................................................................................................3 000

12591.1973-1974 Az 5734. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete
Irodája. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ............................................................................................1 000

12592.1934 Rotschild Lászlóné kesztyűkészítő bizonyítványa .......................................................................3 000
12593.Menóradíszes fém kulcstartó, "Jerusalem" felirattal, 10,5×8,5 cm ........................................................1 400
12594.cca 1930 (?) Részben judaika témájú rajzok, karikatúrák, 11 rajz 5 lapon ...........................................4 000
12595.1874 Bad Gleichenberg, német és részben jiddis nyelvű levél a chevra kadisha igazgatójának .......10 000
12596.1939 Kemecse, Izraelita születési anyakönyvi kivonat .........................................................................2 000
12597.1939 Bp., Születési és házassági anyakönyvi kivonatot kérelmező okmány, 2 db ...............................2 000
12598.2004 Magyar Zsidó Szemle. Új folyam. 1. szám. Szerk.: Lichtmann Tamás. Bp., Országos

Rabbiképző Zsidó Egyetem-MTA Zsidó Vallástudományi Kutatócsoport. Papírkötés. .........................1 000
12599.1907 A Pesti Izraelita Hitközség felvételről szóló dokumentuma, kissé megviselt állapotban ..............3 000
12600.1939 Devecser, házzasági anyakönyvi kivonat Deutsch Gábor (1909-1944) rabbi aláírásával ...........2 000
12601.1927 A Pesti Izraelita Hitközség alapítványi reálgimnáziumának értesítője. 80 p. ...............................2 000
12602.1938 Devecser, Deutsch Gábor (1909-1944) rabbi igazoló okirata házasságkötésről,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12603.1859 Veszprém, vándorkönyv zsidó szabólegény részére, számos bejegyzéssel, újrakötve /
Travelling book issued to a Jewish tailor .............................................................................................20 000

12604.1947 Az Országos Rabbi Egyesület értesítője. Szerk.: Hahn István - Scheiber Sándor.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 400

12605.1921 Fényképes magyar útlevél zsidó személy részére, szerb bélyegzésekkel ..................................3 000
12606.Hagada. Egy lipótvárosi vacsora története. Bp., 1921, Ojság (Az Ojság könyvtár 1.). Sérült

papírkötésben. ......................................................................................................................................8 000
12607.1931 Budapest Székesfőváros illetőségi bizonyítványa Kandel Jechel (Jenő (1896-?), galiciai

születésű (Sokolwka község) izraelita szabósegéd részére, 80 f. és 30 f. okmánybélyegekkel,
szárazbélyegzővel, aláírással, hajtásnyomokkal, félvászon-kötésben. ................................................2 000

12608.1923-1942 3 db hitközségi születési ill. házassági anyakönyvi kivonat (Pest, Miskolc),
okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000

12609.cca 1945 Dror-Habonim Marxista Cionista Ifjúsági Mozgalom belépési nyilatkozata ...........................3 000
12610.1944-1945 3 db igazolvány (DEGOR Magyarországi Zsidók Deportáltakat Gondozó Országos

Bizottsága, Hungária Vegyi és Kohóművek, Hadiüzem Személyzeti Parancsnokság) ........................5 000
12611.1936, 1946 Budapesti Ószeres Ipartársulat igazolványa + közkórházi adatlap + fotó ..........................5 000
12612.1945 Szolnok, Szolnoki Zsidószövetség által kiállított utazási igazolvány ............................................3 000
12613.1943 Bp., M. kir. közérdekű Munkaszolgálatos Zászlóalj Hadigondozó Tiszt. által küldött

elhalálozásról szóló levél ......................................................................................................................4 000
12614.1945 Magyarországról Deportáltak Országos Szövetsége által kiállított fényképes igazolvány .........12 000
12615.1944 Bp., Svéd Vöröskereszt magyarországi Kirendeltségének Tudakozó Osztálya által kiállított

igazolvány másolat ................................................................................................................................5 000
12616.1943 Vöröskeresztes tudakozólap izraelita munkaszolgálatos holléte ügyében, 2 db .........................5 000
12617.Zsidó Hitelszövetkezet Kassa betétkönyv .............................................................................................8 000
12618.1945 Vöröskereszt Gyermekvédelmi Osztálya által írt levél, melyben utazási engedélyt kérnek .........5 000
12619.cca 1940 A Magyar Cionista Szövetség belépési nyilatkozat ...............................................................3 000
12620.1946 Bp., Az Országos Zsidósegítő Bizottság joint ruhaakciójával kapcsolatos levél ..........................3 000
12621.Héber imakönyv díszesen faragott fa elő- és hátlapos borítója, benne néhány lappal .........................1 000
12622.1946 "HAOVED" Szocialista Cionista Munkásmozgalom nyomtatványa mozgalom Sekel akciójáról,

amelynek célja, hogy a 1946-os Cionista Kongresszusra delegáltakat megfelelő arányban tudjanak
küldeni, amely kongresszus dönt Erec Jiszrael-ről, Bp., Mátravölgyi-nyomda, szakadozott
szélekkel, kitöltetlen ..............................................................................................................................5 000

12623.1940 Tel Aviv, a The Vincze-Fényes Trio Chamber Music Circle-beli előadásának (Beethoven: The
Third Concert) plakátja, héber és angol nyelven ...................................................................................4 000

12624.Héber feliratos falitextil, 31x21 cm ........................................................................................................6 000
12625.Herskovics Béla híres zsidó kántor életét és amerikai működését bemutató újságcikkek

gyűjteménye albumba rendezve / American-Hungarian Jewish cantor. Articles in album . ..................5 000
12626.cca 1860 Judaika témájú litográfia  / Judaica lithography 22x28 cm ....................................................3 000
12627.cca 1860 Judaika témájú litográfia paszpartuban / Judaica lithography 8x11 cm ................................3 000
12628.cca 1860 Judaika témájú litográfia paszpartuban / Judaica lithography 18x13 cm ..............................3 000
12629.Tóratekercs tartó, Tóra tekerccsel. Műanyag. / Torah holder. Plastic. 25 cm .......................................4 000
12630.2002 Múlt és jövő. Zsidó kulturális folyóirat. Új folyam 2002/2-3. szám. Szerk.: Kőványai János. Bp.,

Múlt és Jövő Lap- és Könyvkiadó Bt. Papírkötés. .................................................................................1 000
12631.1944-1945 Munkaszolgálatos dokumentumok, leltárpapír, igazolvány, stb., 5 db ................................5 000

Cserkész
12632.1920-1946 6 db különböző cserkészújság, közötte ritka kiadványok is: Vezetők lapja,

Cserkészvezető, Pestvidéki cserkész, Zászlónk, Magyar cserkész. ....................................................4 000
12633.Vegyes cserkész tétel: 8 db cserkész fotó, röplabda szabályai, Pax ting lánycserkész könyv,

játékos könyv,stb., érdekes anyag ......................................................................................................12 000
12634.cca 1940 3 db cserkész körlevél ...........................................................................................................1 200
12635.1935-1937 Magyar Cserkész. XVI. évf. 1.,3-4.,9-10.; XVII. évf. 3., 6.,18.; XVIII. évf. 1., 13., 16.;

XXI.évf. 17. számok. Összesen 12 szám. Szerk.: Dr. Sztrilich Pál. Kartonált papírkötésben,
egybekötve, megviselt állapotban, kopottas borítóval, sérült, szétvált kötéssel, az elülső kötéstábla
belsején firka, a XVIII. évf. 13. szám hátsó borítója viseltes, XXI. évf. 17. szám megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

Hajózás, Balaton
12636.cca 1920, 1941 A Halászat c. folyóirat két száma. ...............................................................................2 000
12637.1944 A balatonakarattyai fürdőtelep telektulajdonosainak névjegyzéke. 30p. 29x21 cm .....................5 000
12638.Hajó motívum levélzáró tétel berakólapon / poster stamps ..................................................................3 000
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12639.cca 1940 3 db halászattal kapcsolatos fotó 16x12 cm ..........................................................................1 400
12640.cca 1900-1940 Hajózással kapcsolatos iratok, nyomtatványok ............................................................1 200
12641.Balatoni szövetség 11 klf levélzáró .......................................................................................................8 000
12642.cca 1900 Nagyvázsony, Badacsonytomaj és a Balaton-felvidék térképe .60x49 cm ...........................4 000
12643.cca 1900 Kiskkomárom, Zalaszentmihály és a kis Balaton környékének katonai térképe 60x48 cm ...1 400

Militária
12644.cca 1900-1915 Katona portréja, grafitceruzás rajz kartonra ragasztva, 10,5×8,5 cm ...........................1 000
12645.1900 Ferencz László katonai fotója, keményhátú fotó Donáth budapesti műterméből, 8×4,5 cm ........1 400
12646.1915 "Karácsonyt a harctéren" - 1 korona adományjegy ......................................................................5 000
12647.1938-1945 Katonaportrék, sok kitüntetéssel, 6 db, 6×9 cm ..................................................................3 200
12648.cca 1938-1940 Katonai, visszatért területekre bevonulás és irredenta témájú fotó, 8 db, 4,5×6 és

6,5×9 cm közötti méretekben ................................................................................................................3 200
12649.1914 Sebenico, Matrózporté, 2 db keményhátú fotó, 11×6,5 cm ..........................................................3 000
12650.Kalasnyikov fegyvertisztító készlet / guin cleaner set ...........................................................................3 000
12651.1946 Hadifogoly zsebkönyv. Bp., Magyar Kommunista Párt, (Szikra-ny.), 13+3 p. ..............................1 000
12652.2 pár német katonai vállap, benne páncélos. / 2 German military tags. ...............................................4 000
12653.1916 Készülődés Itáliába, katonákat ábrázoló fotólap, 14×8,5 cm .......................................................1 400
12654.1917 Úton az olasz frontra, lovas katonák, megírt fotólap, 8,5×13,5 cm ..............................................1 400
12655.Katonák bundában, fotólap Schäffer Ármin műterméből, kis szakadással, 8,5×13,5 cm .....................1 400
12656.cca 1914-1920 Tábori csendőr, fotólap Schäffer Ármin műterméből, 14×8,5 cm .................................1 400
12658.cca 1910-1920 Magas-Tátra, Lesállás hegycsúcsról, M. Kir. Honvéd Magasalpesi Skitanfolyam,

fotó hátoldalon feliratozva, pecséttel jelzett, 10,5×8 cm ........................................................................5 000
12659.1930 Pécs, Lovaglási gyakorlat, kartonra ragasztott, feliratozott fotó, 8×8 cm .....................................2 800
12660.1941 Átkelés a Pruton, hátoldalon feliratozott fotó, sarkán törésnyommal, 8,5×6 cm ..........................2 800
12661.1929 Irsai Szabó Lajos főhercegi uradalmi intéző vadászaton, levélként elküldött fotólap, 8,5×13,5

cm .........................................................................................................................................................2 800
12662.1941 Magyar katonák lelőtt repülőgéppel, hátoldalon feliratozott fotó, 6×8,5 cm .................................3 000
12663.1916 Géppuskával a lövészárokban, körbevágott fotó, 11×8 cm .........................................................1 000
12664.cca 1920 Katona sok kitüntetéssel, albumlapra ragasztott fotó, 9×6,5 cm ...........................................4 000
12665.1942 Kézdivásárhelyi katona karddal, pecséttel jelzett fotólap, 13×8 cm .............................................1 400
12666.1942 A székesfehérvári végzett megfigyelő évfolyam, csoportképe, hátoldalon feliratozva, 7,5×15,5

cm .........................................................................................................................................................2 800
12667.1936 Az Országos Vitézi Szék igazolása Háborús Emlékérem adományozásáról Jáky Gyulának +

katonai utazási igazolványa ..................................................................................................................1 000
12668.1918 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt tábori levelezőlapja ................................................................................................................1 000
12669.1945 Katonák és civilek sérült mozdonnyal, csoportkép, fotó, 6×8 cm .................................................1 000
12670.cca 1916 IV, Károly a fronton csapatokat inspekcióz. / WW: I. Military photo 9x15 cm ........................2 000
12671.cca 1940 5 db német katonai fotó / German soldiers photos 10x14 cm ...............................................3 000
12672.cca 1940 Német repülőstiszt fotója / German air force soldier photo 10x14 cm ...................................1 000
12673.cca 1942 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész szolgálatot

teljesített egy sebesültszállító vonaton Bp. és Kijev között, és elkísérte a 2. magyar hadsereg
kivonulását is a Don-kanyarhoz. Hagyatékában fennmaradtak az általa, út közben készített
felvételek. Ebben a tételben 13 db vintage negatív szerepel, 6x6 cm és 4,5x6 cm ..............................4 400

12674.cca 1890 4 db katonai fotó / 4 military photos 9x11 cm ........................................................................1 200
12675.A miskolci Rudolf laktanya III. sz. főépületének átalakítási alaprajza jogakadémiává, 57×29 cm ........3 000
12676.1944 Tűzkereszt viselésre jogosító igazolvány másolata .....................................................................2 600
12677.Magas ragú katonatiszt fotója. 23x17 cm ..............................................................................................3 000
12678.Vitézi jelvénnyel és számos kitüntetéssel dekorált katonatiszt fotója. 23x17 cm ..................................4 000
12679.Lord William Paget (1803-1873) kapitány fényképe / Original photograph of the British commander

and captain. 11x17 cm ..........................................................................................................................8 000
12680.1941 Oktatókönyv: amit a korszerű támadó és védőfegyverekről mindenkinek tudnia kell.

összeállította Hetényi H. Ernő. 32p. ......................................................................................................1 200
12681.1915 A harcos imája. Kecskemét th. város ajándéka drága véreinknek. 4p. kis beszakadással

14x20 cm .............................................................................................................................................10 000
12682.Preszly Lóránd, Dr. ny. csendőrezredes: Népek és gépek háborúja. Bp. [é.n.] Magyar Népművelők

Társasága. 59p.. Számos szövegközti fényképpel illusztrálva.Borító nélkül ........................................1 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

12683.Nagy vegyes fotó tétel, benne sok német katonai fotóval, sok motor és autó fotó, egyebek, kb 60 db
/ Mixed German photos with many military and automobile and motor photos .....................................4 000

12684.1939 Dabóczy Márton: Az 1939. évi Emléklapos tisztképző tanfolyam krónikája, 13 gépelt oldal, a
címlap hátoldalán a szerző sajátkezű dedikációjával "Kiss Pista tizedes komának," szakadásokkal. ..1 200

12685.Solingen német katonai kanálgép .........................................................................................................1 400
12686.1920 29. Vörös dandár póttest csoport anyakönyvi lap ........................................................................2 000
12687.1939 Komárom, M. kir. honvéd állomásparancsnokság által a Szent Jobb fogadása alkalmából

kiadott dicséret ......................................................................................................................................5 000
12688.1931 Egykori népfölkelő, a 66. cs. és kir. gyalogezred volt tagjának levele a vallás- és

közoktatásügyi miniszterhez katonai szolgálatának elismerése tárgyában, részletes, érdekes
leírással + kapcsolódó minisztériumi leirat ............................................................................................1 200

12689.1919 Vörös katonai ruhatár gépelt 125. számú intézeti parancsa, 1919. május. 31., aláírások,
pecsét nélkül, hajtásnyomokkal ............................................................................................................1 600

12690.cca 1914-1945 Katonai csoportképek, 1 db kartonra kasírozott fotó + 2 db fotólap, 8×13,5 és 12×16
cm .........................................................................................................................................................1 600

12691.1942 Töltényhüvely váza magyar címerrészlettel és Kolbinó Oroszország felirattal. 21 cm ................9 000
12692.34 db különféle katonai gomb ...............................................................................................................5 000
12693.cca 1960 10 db nagyméretű fotó amerikai katonai temetésekről, egy nagyítással, 20x25 cm. ............3 000
12694.Keleti motívumos dísztőr, vésett lemezborítással,csiszolt üveg díszekkel, pengehossz: 19 cm, teljes

hossz: 36 cm .........................................................................................................................................1 200
12695.Katonai vállpántos deréköv, bőr, h:112 cm ...........................................................................................2 000
12696.4,5 pár katona vállap és katonai gombok ..............................................................................................1 400
12697.Keleti tőr, fa markolattal, fémborítású fa tokkal, pengehossz: 11,5 cm, teljes hossz: 22,5 cm .............4 000
12698.cca 1905 Katonai esküvői fotó, rajta magas rangú huszár és katonatisztekkel, (köztük Várady Albert

(1870-?) m. kir. varasdi 10. honvéd huszárezred tisztjével, feltehetőleg Reich Árpád a varasdi 10.
honvéd huszárezred tisztjének és vizeki Tallián Margit, dunántúli nemesi család tagjának esküvői
fotója, körbevágott, az alján két sérüléssel, 22x33 cm. .........................................................................6 000

12700.FJ jelzéssel: Katonaportré 1917, karikatúra, ceruza, papír, aláírásokkal, paszpartuban, üvegezett fa
keretben, 28,5×20,5 cm ........................................................................................................................2 000

12701.1917-1928 Vegyes okmány tétel: 2 db párbaj jegyzőkönyv, szolgálati jegy, jegyzőkönyv kiadásáról
igazolás, stb. .........................................................................................................................................5 000

12702.1913 Szolgálati időnk emlékére 1910-1913, tablófotó, kartonon, a hátoldalon feliratozva, a képen
beszámozottak neveivel, a karton sérült, 16x22 cm .............................................................................2 200

12703.1914-1918 Vöröskereszt az I. világháborúban. Egyedi összeállítású gyűjtemény képeslapokból,
fotókból reprodukciókból. Nemzetiszín tablókon szöveges idézetekkel bemutatva a Vöröskereszt
és a sebesültek helyzetét az I. világháborúban. 43 db korabeli eredeti képeslap és fotó. Szép
anyag! /  1914-1918 Red Cross in World War I. collection of original photos and postcards on
sheets with descriptions. 43 original pieces + some copies. Nice material. ........................................80 000

12704.1913 Osztrák katonatisztek, apa, fia, és családjaik díszes tablóképe, fotómontázs, Wien, Charles
Scolik, a hátoldalon feliratozva, 24x19 cm./ 1913 Photo of Austrian military officers, father, son,and
their familiies, photomontage, Wien, Charles Scolik, with writings on the back, 24x19 cm. .................2 600

12705.1940 Katonai tablófotó, kemény hátú fotó, Borsay color fotó Budapest, a karton sarkai sérültek,
hiányosak, de a fotó ép, 20x24 cm. ......................................................................................................2 000

12706.Ágyúhüvelyből készített váza, alján "1907 Schneider Canet" felirattal, réz, m:26,5 cm .......................2 000
12707.1916 A rákoscsabai magyar királyi honvéd tartalékos tiszti iskola növendékei, csoportkép, kartonra

ragasztva, feliratozva, 18,5×24,5 cm ....................................................................................................2 000
12708.Katonai fém kulacs, m:21 cm ................................................................................................................1 000
12709.cca 1895 Katonai egység a laktanyaudvaron fegyverekkel, kartonra kasírozott fotó Rembrandt

fényirdájából, 17,5×23 cm .....................................................................................................................5 000
12710.cca 1960-1980 13 db hábórúval kapcsolatos MTI sajtófotó / War press photos 26x22 cm ..................3 000
12711.A magyar királyi 3. debreceni honvéd gyalogezred története. Különleges, egyedi összeállítás az

első világháborús gyalogezredről, 4 nemzetiszín tablón részletes nyomtatott szöveggel, rajta 10
eredeti képeslappal (képeslapok, fotólapok 1915-1916, 1940), tábori postával, egy hadnagyi
katonai azonossági igazolvánnyal (1918), egy reklám nyomtatvánnyal (1915.), köztük Szirmay
Ödön főhadnagyról készült fotólappal, a képeslapok, fotók nincsenek felragasztva a tablókra./   /
History of 3th Hungarian Royal Army Infantry Regiment of Debrecen, with 10 pc. original
postcards, 1 pc. military ID card, 1 pc. army field service postcard, and 1 pc. advertisment, on 4
sheets, not glued on the paper. ...........................................................................................................26 000

12712.A magyar királyi 19. pécsi honvéd gyalogezred története. Különleges, egyedi összeállítás az első
világháborús gyalogezredről, 3 db nemzetiszín tablón részletes nyomtatott szöveggel, rajta 10 db
eredeti képeslappal (képeslap, fotólap (1915-1918)), rajtuk számos érdekes fotóval, a képeslapok,
fotók nincsenek felragasztva a tablókra./   History of 19th Hungarian Royal Army Infantry
Regiment of Pécs, with 13 pc. original postcards, on three sheets, not glued on the paper. ..............26 000

12713.Különleges, egyedi összeállítás az első világháborús magyar királyi honvéd huszárok történetéről,
közte a magyar királyi 4. és 10. honvéd huszárezreddel, 3 db nemzetiszín tablón részletes
nyomtatott szöveggel, rajta 7 db eredeti képeslappal (képeslap, fotólap (1914-1918)), 2 db eredeti
fotóval (1916,1918), 1 db újságkivágással, a képeslapok, fotók nincsenek felragasztva a tablókra.
/  / Special selection of the history of the Hungarian Royal Hussar Regiments (4th,10th hussar
regiments), first world war, with 7 pc. original postcards, 2 pc. original photos, on 3 pc. sheets, not
glued on the paper. .............................................................................................................................20 000
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12714.A magyar királyi 13. pozsonyi honvéd gyalogezred története. Különleges, egyedi összeállítás az
első világháborús gyalogezredről, 4 nemzetiszín tablón részletes nyomtatott szöveggel, rajta 12
eredeti képeslappal (képeslapok, fotólapok 1915-1918), 1 eredeti fotóval (1916), rajtuk az ezred
zászlósáról, Szendey Zoltánról készült számos fotóval, a képeslapok, fotók nincsenek
felragasztva a tablókra./   / History of 13th Hungarian Royal Army Infantry Regiment of Bratislava
(Pressburg, Posonium), with 12 pc. original postcards and one original photo, on 4 sheets, not
glued on the paper. .............................................................................................................................22 000

Térképek
12715.cca 1911-1920 Budapest-Kassa-Zboró, a Királyi Magyar Automobil-Club hivatalos térképe,

szakadással, megviselt állapotban, 21×95 cm ......................................................................................3 000
12716.cca 1900-1910 Kassa-Igló-Rózsahegy-Zsolna-Teschen, Magyar Automobil-Club hivatalos

túratérképei 17., 84×20 cm ...................................................................................................................3 000
12717.cca 1932 Bécs és környékének turistatérképe, kiadja: Freytag&Berndt, 58×69 cm .............................2 000
12718.1942 Európai Oroszország térképe, 1:5000.000, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, jó állapotban.

94×63 cm ..............................................................................................................................................1 200
12719.1892-1898 3 db Ausztria térkép: Oesterreich unter der Enns, Steiermark, Tirol mit dem Lande

Vorarlberg. Karl Schober. Hajtásoknál kis szakadások, 37x46 cm / 3 Austrian map, 37x46 cm ..........1 600
12720.cca 1910 Baden és Neulengbach katonai térkép 60x80 cm ....................................................................800
12721.1940 Dunaszerdahely térképe, 1:75000, M. kir. honvéd térképészeti intézet, 63×47 cm .....................3 000
12722.1924 Európa térképe, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt., 37×50 cm .................................................1 000
12723.cca 1891 Salzburg, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .................................1 400
12724.cca 1900-1910 Miskolc-Sátoraljaújhely-Lemberg, a Magyar Automobil-Club hivatalos túratérképei

22., 122×20 cm .....................................................................................................................................2 000
12725.cca 1890 Erdély, Szeben vármegye térképe. Posner Károly. 29x23 cm ..............................................1 000
12726.Budapest székes-főváros és környékének legújabb térképe 1896. Rajzolta Homolka József. Bp.

1896. Eggenberger.A hajtás mentén néhány kisebb szakadással. A belvárosból Ujpestre menő
távíró, telefonhírmondó, telefon vonalak kézzel berajzolva 71x61cm .................................................26 000

12727.1936 Az Air France légitársaság járatainak térképe- Beszakadásokkal / Flight map of Air France
with tears. 42x36 cm .............................................................................................................................3 000

12728.1911 A Lechtaler Alpok térképe / 1911 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ............................2 000
12729.1904 A Langkofel és a Lella térképe / 1904 Austria large hiking map of Langofel and Lella 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 800
12730.1932 A Zitterthali Alpok nagyméretű térképe / Austria large hiking map of the Zitterthal Alps 75x90

cm .........................................................................................................................................................2 000
12731.cca 1910 G. Freytag&Berndt's Automobil- und Radfahrerkarten, Blatt 40.: Schweiz und Italien.

Verlag der Kartographischen Anstalt, G. Freytag&Berndt GmbH, Wien. Svájc és Észak-Itália autó-
és biciklitérképe, jelmagyarázatokkal, 1:300000, 64,5×53 cm ..............................................................1 800

12732.cca 1900 Az Arlberg terület környékének turistatérképe / cca 1900 Austria hiking and tourist map of
the Arlberg area 70x90 cm ....................................................................................................................2 000

12733.1930 A Zillerthali Alpok nyugati részének térképe / 1930 Large map of the Western part of the
Zillerthal Alps 70x80 cm ........................................................................................................................1 800

12734.1913 A Brenni felföld térképe / Large map of the Brenn Oberland in Tirol Austria 50x70 cm ...............2 000
12735.cca 1890 2 érdekes térkép: Laibach. Villach, valamint Korfu és a Balkán félsziget vászon téképe.

Szép állapotban. / Map of Laibach and area and the Balkan peninsula 41x37 cm ...............................1 800
12736.1913 Lechtaler Alpok térképe / 1913 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ................................2 000
12737.1911 Az Allgauer és a Lechtaler Alpok térképe / 1911 Large map of the Allgauer and the Lechtaler

Alps 90x70 cm .......................................................................................................................................2 000
12738.1898 A Schern és a Rosenthalergruppe térképe / 1898 Large map of the Schern and the

Rosenthaler groups 50x70 cm ..............................................................................................................2 000
12739.1930 Ausztria a Palagroupe térképe / 1930 Austria Large hiking map of the Palagroup 70x90 cm .....2 000
12740.1899 Ausztria a Ferwallgroupe térképe / 1899 Austria Large hiking map of the Ferwallgroup 70x90

cm .........................................................................................................................................................2 000
12741.Memoriale sulla questione della Bessarabia e della Bucovina settentrionale. Bukarest, 1940,

Accademia romena. Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia
és Észak-Bukovina néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben, felvágatlan példány. ...........................4 000

12742.cca 1930-1940 Vegyes térkép tétel, 7 db, közte a Képes Vasárnap világatlasza 100 térképpel,
hiányos állapotban (836-838, 847-850), Pilis és a Szentrendre-Visegrádi hegység térképe
(Turistaság és Alpinizmus.) ...................................................................................................................1 000

12743.1940 Kárpátalja térképe, kiadja a M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, szakadással, 75×98 cm ........6 000
12744.1942 Európai Oroszország, kiadja: M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 92×62 cm ...........................2 000
12745.1926 Budapest és környékének katonai térképe, kiadja: M. Kir. Állami Térképészet, 47×63 cm .........1 400
12746.1929 Európa Rádióadó-állomásainak hullámhossz-, kilowatt- és távolsági térképe, összeáll.:

Szepessy Árpád, 68×50 cm ..................................................................................................................1 000
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12747.cca 1920-1930 Európa politikai térképe, tervezete: Dr. Schmidt Tibold, kiadja: Magyar Földrajzi
Intézet Rt., irredenta szöveggel, 80×113 cm ........................................................................................2 000

12748.Diercke Schulatlas für höhere Lehranstalten. Bearbeitet und Herausgegeben: - - und E. Gaebler.
Braunschweig, 1909, George Westermann, VI p.+156 t. Német nyelven. Javított gerincű
félvászon-kötésben, kopott borítóval, javított gerinccel és kötéssel, az első három lap (I-VI) szakadt,
két térkép kijár, szakadt (73-76.). ..........................................................................................................4 200

12749.1750 Mappa specialis principatus Halberstadtis - Halberstadt térképe. Johann Baptist Homann:.
Színezett rézmetszet / Map of Princedom Halberstadt . Belgium. Colored copper plate engraving.
63x55 cm .............................................................................................................................................20 000

12750.1895 A körmöczi bányavidék földtani térképe 7-8. tábla (északi/déli rész), kartonra ragasztva +
Gesell Sándor: A körmöczi bányavidék földtani viszonyai bányageologiai szempontból. Bp., 1895,
Franklin. Foltos, széteső papírkötésben, egyébként jó állapotban + jelmagyarázat a 8. táblához .....24 000

12751.1811 Túrótz vármegye. Comitatus Thurotzensis. Színezett rézmetszet, papír, 21x30 cm a
vármegye közigazgatási térképe és címere, a járások, utak, települések, vízrajz, domborzat
(csíkozással) feltüntetésével, a budai kezdőmeridiánhoz igazítva. Görög Demeter (1760-1833)
udvari tanácsos, kartográfus, polihisztor "Atlas Hungaricus / Magyar átlás az az Magyar, Horvát, és
Tót országok' vármegyéji, 's szabad kerületei' és a' határ-őrző katonaság' vidékinek közönséges és
különös tábláji" c. munkájából (Bécs, 1802-1811, Görög és Kerekes), a mű mecénásának, Festetics
György gróf (1755-1819) mezőgazdásznak, a Georgikon alapítójának ajánlva. Határszínezett
rézmetszet / Map of Thurotzenis county. Etching 21x30 cm .................................................................8 000

12752.cca 1894 Kitzbühel und Zell am See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .....1 400
12753.1811 Liptó vármegye. Comitatus Liptoviensis. Színezett rézmetszet, papír, 24x32 cm a vármegye

közigazgatási térképe és címere, a járások, utak, települések, vízrajz, domborzat (csíkozással)
feltüntetésével, a budai kezdőmeridiánhoz igazítva. Görög Demeter (1760-1833) udvari tanácsos,
kartográfus, polihisztor "Atlas Hungaricus / Magyar átlás az az Magyar, Horvát, és Tót országok'
vármegyéji, 's szabad kerületei' és a' határ-őrző katonaság' vidékinek közönséges és különös
tábláji" c. munkájából (Bécs, 1802-1811, Görög és Kerekes), a mű mecénásának, Festetics György
gróf (1755-1819) mezőgazdásznak, a Georgikon alapítójának ajánlva. Határszínezett rézmetszet /
Map of Liptau county. Etching 32x24 cm ..............................................................................................8 000

12754.1811 Az Oláh Illirius határörző regement vidékénet táblája. (Határőrvidék térképe) Districtus
Legionis Limitaneae Valachio-Illyricae. Színezett rézmetszet, papír, 26x31 cm a vármegye
közigazgatási térképe és címere, a járások, utak, települések, vízrajz, domborzat (csíkozással)
feltüntetésével, a budai kezdőmeridiánhoz igazítva. Görög Demeter (1760-1833) udvari tanácsos,
kartográfus, polihisztor "Atlas Hungaricus / Magyar átlás az az Magyar, Horvát, és Tót országok'
vármegyéji, 's szabad kerületei' és a' határ-őrző katonaság' vidékinek közönséges és különös
tábláji" c. munkájából (Bécs, 1802-1811, Görög és Kerekes), a mű mecénásának, Festetics
György gróf (1755-1819) mezőgazdásznak, a Georgikon alapítójának ajánlva. Határszínezett
rézmetszet / Map of the Border Guard area. Etching ..........................................................................10 000

12755.1800 Krassó vármegye. Comitatus Krassoviensis. Színezett rézmetszet, papír, 24x31 cm a
vármegye közigazgatási térképe és címere, a járások, utak, települések, vízrajz, domborzat
(csíkozással) feltüntetésével, a budai kezdőmeridiánhoz igazítva. Görög Demeter (1760-1833)
udvari tanácsos, kartográfus, polihisztor "Atlas Hungaricus / Magyar átlás az az Magyar, Horvát, és
Tót országok' vármegyéji, 's szabad kerületei' és a' határ-őrző katonaság' vidékinek közönséges és
különös tábláji" c. munkájából (Bécs, 1802-1811, Görög és Kerekes), a mű mecénásának, Festetics
György gróf (1755-1819) mezőgazdásznak, a Georgikon alapítójának ajánlva. Határszínezett
rézmetszet / Map of Krassovia county. Etching ....................................................................................7 000

12756.Magyarország hegyei és vizei, tervezte: Xantus János, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt., 46×58
cm .........................................................................................................................................................1 000

12757.Magyarország 9 különféle térképe, Kogutowicz-Littke Világatlasz, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet
Rt., 58×46 cm ........................................................................................................................................1 000

12758.Európa hegy- és vízrajzi térképe, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt., 46×58 cm ..................................800
12759.Andrees Allgemeiner Handatlas. Negyedik kiadás. Bielefeld & Leipzig, 1899, Velhagen & Klasing

Verlag. Kiadói félbőr kötés, a gerince hiányzik, de a könyvtest egyben van, hiányzó térképekkel
(1-4., 61-64.), egy lap szakadt, intézményi bélyegzővel, kissé foltos lapszélekkel./
Half-leather-binding, in german language, damaged, in poor condition. .............................................12 000

12760.1928 Német képes világatlasz mintatérképe: Északkelet Franciaország 1:1000000 hajtogatva / Das
Bild der Erde. Probekarte aus Nordost-Frankreich. 46×58 vm .............................................................1 600

12761.cca 1940 Stoits György Budapest és környékének térképe, 1:25000, Bp., Gergely R.
Könyvkereskedése, vászonra kasírozva, 93x124 cm. ..........................................................................3 000

12762.1828 ['Le Sage' (Emmanuel-Augustin-Dieudonné-Joseph de Las Cases (1766-1842))]: Historische
Weltkarte, litográfia, Carlsruhe, J. Velten, körbevágott, paszpartuban, üvegezett fa keretben,
30x56 cm, keret: 49x76 cm .................................................................................................................10 000

12763.cca 1700 Johann Baptist Homann (1664-1724): Iudaea seu Palaestina ob sacratissima
Redemtoris(!) vestigia hodie dicta Terra Sancta, a Szentföld térképe, színezett rézmetszet,
Nürnberg, hajtott, 49×57 cm /  cca 1700 Johann Baptist Homann (1664-1724): Iudaea seu
Palaestina ob sacratissima Redemtoris(!) vestigia hodie dicta Terra Sancta, map of the Holy Land,
coloured copper etching, Nürnberg, folded, 49×57 cm .......................................................................30 000

12764.Herner János(szerk.): Erdély és a részek térképe és helységnévtára. Szeged, 1987. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................5 000
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12765.Nagyméretű Balaton térkép két részből. Kétoldalas. 220x72 cm ..........................................................6 000
12766.1986 A Budai Várnegyed grafikus térképe. 65x48 cm ..........................................................................1 000
12767.1800 Bihar vármegye. Comitatus Bihariensis. Színezett rézmetszet, papír,29x23 cm a vármegye

közigazgatási térképe és címere, a járások, utak, települések, vízrajz, domborzat (csíkozással)
feltüntetésével, a budai kezdőmeridiánhoz igazítva. Görög Demeter (1760-1833) udvari tanácsos,
kartográfus, polihisztor "Atlas Hungaricus / Magyar átlás az az Magyar, Horvát, és Tót országok'
vármegyéji, 's szabad kerületei' és a' határ-őrző katonaság' vidékinek közönséges és különös
tábláji" c. munkájából (Bécs, 1802-1811, Görög és Kerekes), a mű mecénásának, Festetics György
gróf (1755-1819) mezőgazdásznak, a Georgikon alapítójának ajánlva. Határszínezett rézmetszet /
Map of Bihor county. Etching 29x23 cm ................................................................................................7 000

12768.Kókai Lajos: Tolna vármegye térképe. 25x35 cm .................................................................................1 000
12769.1914 Kriegsatlas - Világháborús atlasz. 12p. ........................................................................................3 000
12770.1839 Szászország és Bohémia rézmetszetű térképe, F. Fried, Wien, Artaria & Comp, a széleinél

szakadozott, 37x50 cm./ 1839 Map of Saxony and Bohemia, F. Fried, Wien, Artaria & Comp., with
torn margins, 36x50 cm. ........................................................................................................................4 000

12771.1994 "Dynamic Planet", nagyméretű világtérkép a vulkanikus és tektonikus tevékenységekkel,
101×147 cm .............................................................................................................................................800

12772.1785 Das Königreich Hungarn. Magyarország a román fejedelemségek és a török birodalom
térképe. Johann Christoph Rhode; Partes confines Trium Magnorum Imperiorum Austriaci Russici
et Osmanici c. művéből Színezett rézmetszet. Jelzés nélkül. Széles margókkal, beszakadásokkal.
/ Etched map Hungary and the Romanian duchies. 48x48 cm. ..........................................................50 000

12773.1861 E. Andriveau-Goujon: Ázsia nagyméretű térképe színezett acélmetszet / 1861 E.
Andriveau-Goujon: Etched map of Asia. 70x53 cm ..............................................................................4 000

12774.1941 Mezőgazdaságunk irányításának alapjai. Szerk.: Beke László. Bp., Magyar Királyi
Földművelésügyi Minisztérium. III. kiadás. Különféle statisztikai térképek magyarázó szövegekkel.
Spriálozott papírkötés, viseltes borítóval, szakadt, foltos, kopott borítóval. ..........................................3 600

Nyomtatványok
12775.cca 1830-1860 Kéményseprő köszöntés az új évre, javított papírlap ...................................................1 000
12776.1831-1850 4 db gyónási cédula, 2 db tasakkal. ....................................................................................2 000
12777.1843 Pesther Tageblatt. Szerk.: Dr. Saphir Zsigmond. 1843. V. évfolyam, I. félév 1-152. számok.

Pest, Landerer és Heckenast. Egészvászon-kötésben, 1915-ből származó ajándékozási sorokkal,
német nyelven. 1843-as pesti német nyelvű szépirodalmi hetilap, amely első sorban szépirodalmi
és fővárosi híreket, de színházi és művészeti eseményeket is közölt. A lap halladó szellemű
vonalat képviselt, ezért sok gondja akadt a cenzurával. 1845. márciusában megszűnt. ....................16 000

12778.1846 Honderü. Szépirodalmi, művészeti és divatlap. 21-23. számok. 3 füzetben Szerk.:
Petrichevich Horváth Lázár. Budán, 1846. M. K. Egyetem. Kiadói papírborítékban .............................3 000

12779.1846 Honderü. Szépirodalmi, művészeti és divatlap. 24-26. számok. 3 füzetben Szerk.:
Petrichevich Horváth Lázár. Budán, 1846. M. K. Egyetem. Kiadói papírborítékban .............................3 000

12780.cca 1850 Vas megye zsemle és kenyér árszabály hirdetmény, német nyelven, 33,5x21 cm ..............1 200
12781.cca 1850 Árverési hirdetmény a pilisi vasútállomásnál található spirituszmű és tartozékai tárgyában.

Restaurált. 42x29 cm ............................................................................................................................3 000
12782.cca 1850 A sörivó, acélmetszet, 26,5×19,5 cm .....................................................................................2 000
12783.1865 A megfagyott gyermek, litográfia Székely Bertalan rajza nyomán, üvegezett keretben, 52x64

cm .......................................................................................................................................................16 000
12784.1867 A magyar földtehermentesítési pénzalap kir. igazgatósága által kiadott kimutatás az október

havi sorsoláskor kihúzott magyar földtehermentesítési kötelezvényekről ...........................................20 000
12785.cca 1868 Debreczeni emlék, leporelló könyvecske 20 látképpel ........................................................10 000
12786.cca 1870 Ricordo di Venezia, leporelló könyvecske 12 képpel ............................................................2 000
12787.cca 1870 Boldog IX. Piusz(1792-1878) pápa, vizitkártya méretű litho kép, 10,5×6 cm ........................1 000
12788.1873 A Brüsszeli tőzsde épületének felavatási bálja, Táncrend térképpel / 1873 Inauguration of the

Stock exchange of Bruxelles. Dance card with plan. 4p. ......................................................................5 000
12789.1875 a Szabolcs hetilap 4. évf. 19-26. lapszáma, érdekes írásokkal ...................................................3 000
12790.1876-1879 4 db különféle színházi program .........................................................................................1 000
12791.1879-1880 The Boy's Own Paper. II. évf. No.38-89. London, Leisure Hour. Angol nyelven.

Rengeteg illusztrációval, közte néhány színes litográfiával is. Egészvászon-kötésben, kopott
borítóval, egy kihajtható illusztráció sérült. / 1879-1880 The Boy's Own Paper. Vol. II. No.38-89.
London, Leisure Hour. With lot of illustrations, with some colorful litographies, in English language.
Linen-binding, with worn cover, one foldable illustration damaged. ......................................................5 000

12792.cca 1880 2 db menükártya 17,23 cm ....................................................................................................1 400
12793.cca 1880 Koppenhága 18 litho képet tartalmazó leporelló / Kobenhavn Leporello with 18 litho

images ...................................................................................................................................................4 000
12794.1885 Budapesti Országos Kiállítás 2 db látkép, hátoldalon Rudolf trónörökös pártfogóként való

feltüntetésével, sérült ............................................................................................................................3 000
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12795.1887 Magyar Paedagogiai Szemle. VIII. kötet. Tanügyi havi-közlöny. Szerk. és kiadja: Rill József.
Bp.,1887, Magyar Paedagogiai Szemle, 2+382 p.+12 t.(Fénnyomatú arcképek) Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................6 000

12796.1888 Felsőszemeréd, gróf Chronisky Igó által kelt nyomtatvány a katolikus tudomány világi
tudománnyal szembeni háttérbe szorulása ellen, szép állapotban, 3p .................................................2 000

12797.cca 1890 Párizs IV: kerület térképes litografált kártya / Paris district 4. Litho card. 15x12 cm .............1 600
12798.1890 A Petőfi-Múzeum III. évfolyamának 1., 5. és 6. száma ................................................................2 000
12799.1891-1902 Akadémiai Értesítők, összesen: 16 füzet: 1891. augusztus 20. füzet, 1891. november

23. füzet, 1894. május 53. füzet, 1895. május 65. füzet, 1895. július 67. füzet, 1897. július 91. füzet,
1897. augusztus 92. füzet, 1898. március 99. füzet, 1899. május 5. füzet, 1899. augusztus 116.
füzet, 1900. július 127. füzet, 1895. március 63. füzet, 1901. március 135. füzet, 1901. október 142.
füzet, 1901. november 143. füzet, 1902. február 146. füzet. Szerk.: Szily Kálmán. Bp., MTA. Kiadói
papírkötés, változó, részben szakadozott állapotban, két füzet szétesik, az egyik füzet borítója
hiányos. .................................................................................................................................................6 000

12800.1892 Kiss József: A Hét - Társadalmi, irodalmi és művészeti közlöny. január-júniusig Teljes fél
évfolyam egybekötve.Bp., Athenaeum. Korabeli aranyozott Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................4 000

12801.1892 Kiss József: A Hét - Társadalmi, irodalmi és művészeti közlöny. Júniustól decemberig Teljes
fél évfolyam egybekötve.Bp., Athenaeum. Korabeli aranyozott Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 800

12802.1895 Helfy Ignác (1830-1897) országgyűlési képviselő névjegykártyája, saját kezű kézírásával a
hátoldalán. .............................................................................................................................................1 000

12803.1897 Meghívó az Esztergomi Kaszinó műkedvelői által rendezett megnyitó előadásra, hajtott, de
szép állapotban .....................................................................................................................................5 000

12804.cca 1898 Vaszary Kolos bíboros számára kiállított meghívó az országos jegyzői árvaház javára
Kovácspatakon (Felvidék) rendezendő zártkörű mulatságra ................................................................2 000

12805.1899-1975 8 db iskolai értesítő és évkönyv:  ,  1899 Nagykároly, A Kegyes-Tanítórendiek vezetése
alatt álló Nagykárolyi r. kath. Főgymnasium értesítője az 1898-99. iskolai évről.   1901 Kőszeg, A
Pannonhalmi Sz.Benedek-Rend Kőszegi kath. gymnasiumának értesítője 1900/11901 iskolai évről. 
 1938 Budapest, Az Angolkisasszonyok Budapesti Királyi Katolikus Tanítónőképzőjének értesítője
az 1937-1938. iskolai évről. ...stb.   Változó állapotban, egy borítója hiányzik, egy borítója szétvált,
egy gerince szakadozott. ......................................................................................................................1 200

12806.cca 1900 Népviseletet (Pfitsch Valdivizze, Tyrol) bemutató nyomat sorozat (Poisor), 32×23 cm ........1 400
12807.cca 1900 Venice, Venezia; Il Palazzo Ducale Nagyméretű képes könyv. booklet with 40 pictures,.

32x24 cm ...............................................................................................................................................1 000
12808.cca 1900 Farkos Csapó Gyuka kitalált karcagi betyár megcsinált körözvénye. Szöglyukakkal 25x18

cm .........................................................................................................................................................4 000
12809.cca 1900 69 db préselt kép, gyűjtőkép, köztük sok litho, 3 db lapra ragasztva ....................................5 000
12810.cca 1900 Vízakna állami sósgyógyfürdő képes ismertető 30 p. Ázott ..................................................6 000
12811.1900 Debrecen. A városi tanács szabályrendelete vásárok és nyílt piacok tartása tárgyában. 10p. ...1 000
12812.cca 1900 Emlék album fiatal leányok számára. Híres írók facsimile soraival. Singer és Wolfner. én.

4-ik bővített kiadás. Emlékkönyv formátum, benne sok üres lappal a kevésbé illusztris
bejegyzéseknek. Egészvászon kötésben, kopott festéssel, de egyébként jó állapotban .....................3 000

12813.cca 1900 11 db régi névjegy és üdvözlőkártya némelyik borítékjában .................................................1 000
12814.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

12x9cm ..................................................................................................................................................1 000
12815.cca 1900 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation

booklet. 10x8cm ....................................................................................................................................1 400
12816.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

6x10 cm .................................................................................................................................................1 400
12817.1901 Litografált, dombornyomott könyvecske. Gott ist die Liebe. / Embossed litho booklet. 12p. .......3 000
12818.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

10x13 cm ...............................................................................................................................................1 400
12819.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

11x8 cm .................................................................................................................................................1 400
12820.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

14x9 cm .................................................................................................................................................1 600
12821.1901 Szeged, a Szeged és Népe c. kiadvány előfizetési íve + 1938 A Révai testvérek

kiadványjegyzéke 66p. ..........................................................................................................................1 000
12822.1902-1904 Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége közlemények 3.,6.,9.10-15. számok,1902.

október, április,december;1904. február, május,július,október, november,december, összesen 8
szám. (Egykötve.) Bp.,1902-1904, Pesti Lloyd-Társulat-Pallas. Korabeli átkötött félvászon-kötés, az
első szám címlapja kijár, a gerincen kis sérülés. Benne számos érdekes korabeli írással. .................5 000

12823.1903 Jövendő. I. évf. 1. sz. Szerk.: Bródy Sándor. Főmunkatárs Ambrus Zoltán, Gárdonyi Géza.
Bp., Pallas-ny. Kiadói kopott papírkötés, szakadozott bortóval, kissé sérült, kissé hiányos gerinccel,
de belül jó állapotban. ...........................................................................................................................2 000
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12824.1903 Magyar nóniusz ló. Otto Eerelman és Richard Schoenbeck festménye után készült színes
litográfia, Kunstverlag Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 15. tábla, sarkainál tűnyomok,
44,5x59 cm / Ungarisches Landpferd horse, chromolithography, with pinholes on the corners,
44,5x59 cm ..........................................................................................................................................12 000

12825.1903 Bitjug ló. Otto Eerelman és Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia,
Kunstverlag Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 19. tábla, sarkainál tűnyomok és kis
szakadás, 44x59 cm / Bitjug horse, chromolithography, with small tear, pinholes, 44x59 cm ............12 000

12826.1903 Haflinger ló. Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia, Kunstverlag
Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 32. tábla., kis sarokhiánnyal, széleinél tűnyomok,
44,5x59 cm / Haflinger horse, chromolithography, with small corner damage, pinholes, 44,5x59 cm ..8 000

12827.1903 Jütland ló. Otto Eerelman és Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia,
Kunstverlag Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 27. tábla. kissé foltos, sarkainál tűnyomok,
44x59 cm / Jütländer horse, chromolithography, with small water stain, pinholes, 44x59 cm ..............8 000

12828.1903 Przsevalszkij-ló. Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia, Kunstverlag
Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 25. tábla, sarkainál tűnyomok és kis szakadás, 44,5x59
cm / Urwildpferd horse, chromolithography, with small tear, pinholes, 44,5x59 cm ..............................8 000

12829.1905 Újévi üdvözlőkártya hölgy képével és szalaggal 12x8 cm ...........................................................1 000
12830.cca 1905 Zriteli c.orosz karikatúra lap egy száma / Early Russaian caricature magazin ......................3 200
12831.1906 Az Új Idők című hetilap XII. évfolyamának 23., 25. és 50. száma ...............................................1 000
12832.1907-1916 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője. Az "Ethnographia"

melléklete. 1907-1916, VIII-XVII. évfolyam. Az 1914-es XV. évfolyam hiányzik. Összesen 8
évfolyam, 19 kötetben. Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld. Bp.,1907-1916, Magyar Nemzeti Múzeum,
(Hornyánszky Viktor-ny.),4+316 p.+ 3 t. (színes)+4+224 p.+3 t.(színes)+IV+252 p.+25 t. (2
színes)+4+276 p.+8 t.(1 színes)+4+308 p.+4 t. (4 színes, 1 kihajtható)+1 kihajtható térkép+280+4
p.+ 2 t.(színes)+372+IV p.+5 t. (színes)+2+160 p.+1 kihajtható térkép+168 p. Egészoldalas és
szövegközti ábrákkal, fényképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, változó állapotban,
részben szétvált kötéssel (8 füzet) és a borítók egy része elvált a kötéstől, néhány kijáró lappal, a
XVI. évfolyam lapjai foltosak, nagyrészt felvágatlan lapokkal. Rengeteg érdekes írással. .................20 000

12833.1907 Sanatorium Naptár. Bp., József Királyi Herceg Sanatorium Egyesület. Kiadói festett,
aranyozott, dombornyomott, illusztrált egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, javított
kötéssel. ................................................................................................................................................3 000

12834.cca 1910-1940 Vegyes névjegykártya tétel, 6 db, közte: Dr. Bilkei Pap Lajos a Székesfővárosi
Gyógyfürdők és Gyógyforrások Központi Igazgatója és Főorvosa, Dr. Kovács György kir.
törvényszéki jegyző (2 db), Abaffy János, lublói és felsőmegyeri turzai Thurzay Béla, Lebánovich
István főszolgabíró, Ferenc József rend lovagja. ..................................................................................1 000

12835.cca 1910 Kolozsvár, Joánovics testvérek boríték 13x9 cm ...................................................................2 000
12836.cca 1910 Kolozsvári (Heinrich József-féle) gyógyszappanok ismertetője ............................................1 000
12837.cca 1910 Bosnia-Hercegovinai Államvasutak képes és térképes reklám kiadvány. Bp.,Légrády-ny.,

kihajtható, kisebb szakadásokkal, magyar nyelven. /  cca 1910 Bosnia-Herzegovina State Railways
picture guide with maps. In Hungarian. With small tears ......................................................................3 000

12838.cca 1910 Vegyes nyomtatvány tétel, 9 db. Különféle építészeti prospektusok, nyomtatványok, közte
der Baumeister VI. évf. egy száma, közte egy divat történettel kapcsolatos prospektus, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva, valamint a Lehmann & Wentzel Buch und Kunsthandlung cég kártyája, a
papírokon annak bélyegzőjével, és számlája Balázs Ernő (1856-1930) építész részére, német és
angol nyelven. .......................................................................................................................................2 000

12839.1911-1924 Vasárnapi könyv. Az Országos Központi Hitelszövetkezeti Értesítő mellékletének 115
száma. Kiadja az Országos Közművelődési Tanács. Változó állapotban. ............................................2 000

12840.1911 Szinyei Merse Pál: Parkrészlet. Színes ofszetnyomat, papír, 18×22 cm, megjelent: Modern
Magyar Képtár. Szerk. Rózsa Miklós. Kiadja a Művészház (Művészeti Egyesület) Budapesten. Bp.
1911. Művészház .....................................................................................................................................800

12841.1912 a Le Monde illustré francia hetilap július 6-i lapszáma, érdekes írásokkal ...................................1 000
12842.cca 1912-1921 Rózsahegy-Fonógyár, 3 db estélyi meghívó közte keleti álarcosbál is ........................4 000
12843.1912 a Pataki-féle képes iskola 4 db illusztrált lapja .............................................................................1 000
12844.1913 Mezőgazdák. Magyar Mezőgazdák Szövetkezetének és az ennek kötelékében működő

szövetkezetek hivatalos értesítője. Szerk. Harsány Oszkár. XX. évf. 2. sz., 1913. jan. 31. Korabeli
reklámokkal, foltos, 12 p. ......................................................................................................................1 200

12845.1914 Szecessziós dombornyomott meghívó az Esztergomi Testgyakorlók Köre által rendezett
pályaavató labdarúgó mérkőzésre ........................................................................................................2 000

12846.1914 A Pesti Hírlap naptára az 1914. szökőévre. 24. évf. Bp., Légrády-Testvérek. Kiadói
egészvászon-kötés, az elülső szennylap és első oldal kijár, szakadt, a 111/112. oldal kijár. ...............2 000

12847.1914 Műszaki naptár. 18. évf. Szerk.: Mihályfi József. Bp., "Pátria". Kopott egészvászon-kötésben. ..3 000
12848.1916. "Az új nyári időmérés történelmi emléklapja" adomány a "Nemzet Háza" javára 50f értékben,

sorszámozott, 15x10 cm .......................................................................................................................2 000
12849.1916 Hölgyek naptára. Szerk.: S. Bokos Malvin. XXXIII. évf. Bp.,1916, Légrády Nyomda és

Könyvkiadó Rt., 344 p. Átkötött egészvászon-kötés. ............................................................................2 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12850.1915 A Nap. 1915. május. 24. Szerk.: Braun Sándor. Rendkívüli kiadás: benne Olaszország
hadüzenetének hírével, és a királyi manifesztummal, szakadozott, hajtásnyommal, ..............................800

12851.1915 Helyi érdekű vasutak. Kör alakú mozdonyszín látványterve / Railway garage plan 70x35 cm ....4 000
12852.1916 A Pesti Hírlap naptára az 1916. szökőévre. 26. évf., Szerk. Schmittely József. Bp.,

Légrády-Testvérek. Kiadói egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. ...................................................2 000
12853.1918 Katonák! Magyarország népe! A cselekvés órája ütött! Magyar Nemzeti Tanács 1918-as

röplapja, szakadt, sérült,lapszéli hiánnyal, de a szöveg nem sérült, 19x14 cm ....................................5 000
12854.1918 Somlay Károly: Pál testvér. Milliók Könyve III. évf., 77 szám. Bp., 1918, Singer és Wolfner.

Papírkötés, szakadozott borítóval. ........................................................................................................1 000
12855.1919 az Egyesült Keresztény Nemzeti Liga kiáltványa .........................................................................1 200
12856.cca 1919-1920 "Hogy dolgozik a fehérterror?", a szervezett bányamunkások röplapja a tatabányai

tüntetésekről, foltos, kis sérüléssel .......................................................................................................1 000
12857.1919 Népszava. A Szocialista-Kommunista Munkások Magyarországi Pártjának reggeli hivatalos

lapja, 1919. július 29., XLVII. évf. 179. szám.  Benne a kor híreivel, hajtásnyomokkal, 8 p. ................2 000
12858.1919-24 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. Szerkesztette: dr. Thirring

Gusztáv et alii. Sok képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda Részvénytársaság. 35 szám
félvászon kötésben egybekötve. Egy-két oldal elvált. ...........................................................................4 000

12859.cca 1919 Album von Hamburg, 30+1 látképpel, Berlin, Globus Verlag ................................................1 000
12860.1919 a L'illustration francia hetilap augusztus 2-i lapszáma, érdekes írásokkal ...................................1 000
12861.cca 1920-1940 Vegyes papírrégiség tétel, közte meghívókkal, nyugtákkal, szelvényekkel, közte egy

nyomtatvánnyal, rajta Teleki István gróf nevével, valamint egy bajtársi vacsorát visszaigazoló
nyomtatvánnyal. ....................................................................................................................................1 000

12862.cca 1920 A m. kir posta és távirda műszaki főfelügyelőség javítóműhelyének műhelyrendje. 30p. .....1 200
12863.cca 1920-1940 Nyomtatvány tétel. benne többidegenforgalmi és turistasággal kapcsolatos

nyomtatvány, reklámfüzet .....................................................................................................................3 000
12864.cca 1920-1940 Pesti Hirlap regénytárának 3 műve (Jennifer Ames, Garai Norbert, Peterdy Sándor),

borítók nélkül, kettő utólagos összetűzéssel. ........................................................................................1 000
12865.cca 1920-1940 Vegyes papírrégiség tétel, közte a 1937-es könyvnap nyomtatványával, Magyar

Film nyomtatványával, különféle reklámanyagokkal, illusztrációkkal. ...................................................1 000
12866.cca 1920-1940 Vegyes nyomtatvány tétel, közte nyugták és számlák, változó állapotban ..................1 000
12867.3 db érdekes kotta: cca 1920 Bessy litho címlappal, Vidéky Mária grafikája; Napsugár kisasszony.

Vidám vasárnap c. film zenéje. .............................................................................................................1 200
12868.1922 Új Auróra. MIPSZ Almanach az 1922. évre. Szerk.: Dr. Dobai János, Somoskeőy István. Somos

István rajzaival. Pozsony, 1922, "Concordia." Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos
gerinccel,16-25 oldalak között hiányzó lapokkal. .....................................................................................800

12869.1922 Meghívó a Magyar Cigányzenészek Országos Egyesülete által rendezett jótékony célú bálra ..1 000
12870.1921 Czirjék József (1875-1948) festő Nemzeti Szalonos tagsági jegyeinek másolatai, 2 db .............1 000
12871.1923 Alkoholmetrikus átszámítási táblázat 75-100% erősségű szeszkeverékek igazi

alkoholmennyiségének (hektoliter fokának) ... kiegyenlítésére. Kiad.: Magyar királyi
pénzügyminisztérium. V. kiad. Bp., M. kir. állami nyomda. Foltos tűzött papírkötésben. ......................1 000

12872.1924 A mohácsi emléktemplom jegyzőkönyve, gépelt, 2 sztl. lev. .......................................................1 000
12873.1925 Meghívó a Rendőrtiszti Atlétikai Club zártkörű táncestélyére, borítékkal ....................................1 200
12874.1926 Shvoy Lajos - Regnum Marianum emléklap kis hiánnyal 16x11 cm ............................................1 000
12875.1926 Raphael's Astronomical Ephemeris of the Planets' Places for 1926. W. Foulsham&Co.

Papírkötés, angol nyelven. /Paperbinding, in English language. ..........................................................1 000
12876.1926-1944 Vegyes nyomtatvány tétel, db, 2 db Rádióélet, 2 db Áller Képes Családi Lapja, 2 db Híd,

3 db Képes Vasárnap, 7 db Pesti Hírlap Vasárnapja, 13 db Magyar Nők Lapja, összesen 29 db.
Változó, többnyire szakadt, viseltes állapotban. A Magyar Nők Lapja rossz, széteső, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

12877.1926 Debrecen, A Debreceni M. Kir. Gazdasági Akadémia évkönyve 1925-1926., 92p ......................3 000
12878.1926 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. Szerkesztette: Déry József.

Képekkel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda Részvénytársaság. 6 szám félvászon kötésben
egybekötve. Az első pár oldal elázott. ...................................................................................................1 000

12879.1926 Nektár Gyógytápsör, a Fővárosi Sörfőző Rt. Kőbánya sörének reklámkiadványa, szép
állapotban, 20p ......................................................................................................................................4 000

12880.1927 Turisták Lapja, folyóirat a Turistaság és Honismeret terjesztésére XXXIX. évfolyam könyvbe
kötve ......................................................................................................................................................2 200

12881.1928 A Magyar Állatorvosi Főiskola Lehel Bajtársi Egyesületének meghívója táncestélyre + zománc
jelvény ...................................................................................................................................................3 000

12882.1928 Pesti Hírlap kincsesháza. Félvászon-kötésben, kopott gerinccel, kissé laza fűzéssel. ...............1 000
12883.1928-1943 Vegyes újság tétel, közte újságkivágásokkal, benne Mussolni, Hitler, és Horthy Miklós

fotóival, cikkekkel.+Riadó! 1943. szept. 15. VII. évf. 18 száma. Változó állapotban. ............................2 000
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12884.1928 Meghívó a Hungária Nagyszállóban rendezett evezős bálra, borítékkal .....................................1 200
12885.1928 Uj Idők. XXXIV. évfolyam második fele bekötve Szerk.: Herczeg Ferenc. Félvászon-kötésben .1 000
12886.1929 A Levente c. újság VIII. évfolyam összes száma korabeli aranyozott egészvászon kötésbe

kötve 3. A leventeparancsnokok, leventeoktatók és leventeifjúvezetők hivatalos lapja ......................10 000
12887.cca 1930-1940 4 db névjegykártya: Nagyabafalvi és Felsőlehotai Abaffy Dániel gyógyszerész 3 db

névjegykártyája, az egyiken sajátkezű bejegyzésével, valamint Bocföldei Vizy Károly nyug. m. kir.
honvéd főhadnagy, vívómester névjegykártyája. ..................................................................................1 000

12888.1930 Táblázat üvegtáblák m2 felületeinek kiszámításához. Bp., 1930. Az Ipartestület (Üvegesek
lapja) 64p. .............................................................................................................................................2 400

12889.cca 1930 Anyák tanácsadója, 32p ...........................................................................................................800
12890.1930 Diarium azaz előjegyzési naptár az 1930-ik évre. Benne a Kir. Magyar Egyetemi Nyomda

Könyveinek szakok szerint rendezett jegyzékével, árakkal. Bp., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
Papírkötés, kissé szakadozott borítóval. ...............................................................................................1 000

12891.cca 1930 Sopron képes ismertető leporelló .............................................................................................800
12892.cca 1930 7 db egy kivételével NIkotex reklámos könyvjelző ................................................................1 000
12893.cca 1930 Dekoratív nyomtatvány a Korintha görög szőlővel ízesített ételek (pl. székely harcsa

halétel) receptjeivel, 8 képpel a szőlőművelésről, 16p ..........................................................................5 000
12894.1930-1949 Vegyes nyomtatvány tétel, közte reklámanyagok, nyomtatványok, változó állapotban. .....1 000
12895.cca 1930 Magyar Királyi Posta díszes távirat, 2 db, 25x18,5 cm ..........................................................1 000
12896.cca 1930 Revizor c. szovjet karikatúra lap egy száma / Early Soviet caricature magazin ....................3 200
12897.cca 1930-1960 A Fürge ujjak c. kézimunka újság induló száma + egyéb kézimunka újságok,

nyomtatványok, sok szabásminta kivágás. ...........................................................................................2 800
12898.cca 1930 Az Új idő c, újság nagyon sok száma az 24-45 évfolyamokból vegyes minőségben ............1 000
12899.cca 1930-1940 Gyógyászati segédeszközök árumintakatalógusa, képekkel gazdagon illusztrálva.

Abteilung B/...Aktiengesellschaft für Feinmechanik vormals Jetter&Scheerer, Tuttlingen. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, német nyelven,16 sztl. lev.+ 301-750 p./ cca
1930-1940 Merchandise catalogue for medical aid, with picutres. Abteilung B/...Aktiengesellschaft
für Feinmechanik vormals Jetter&Scheerer, Tuttlingen. Half-linen-binding, with little bit worn cover,
in German language, .............................................................................................................................8 000

12900.cca 1930 Salem Gold Film Bilder Album 1. Német színészek és filmekről szóló cigaretta gyűjtőkép
album kompletten, zsinórfűzött haránt alakú papírkötésben, megviselt állapotban, sérült borítóval,
foltos címlappal./ cca 1930 German actors and movies cigarette picture collecting album, complete,
in poor condition, with damaged cover, and spine, and spotty coverpage. ...........................................7 000

12901.1931 Turul szövetségbe tömörült jogászok dísztáborába szóló meghívó .............................................1 000
12902.1931 A Magyar Nemzeti Turul szövetség tanulmányútjai térképes prospektus .......................................800
12903.1931 Bp., Kossuth igazsága, a magyar nép útja, 2 db füzet .................................................................1 400
12904.1931-1932 Muskátli 8 száma, I. évf. 1.,3.,5.-10.Szerk.: Zulawsky Elemérné. 3 számban 4

melléklettel, valamint 8 további melléklettel, néhány kézi rajzolású mintával. Az I. évf. 1. szám
széteső állapotban, a mellékletek egy része szakadt, gyűrött. .............................................................1 600

12905.1931 Bp., A Budapesti Turista Egyesület III. évkönyve az 1914-1931. évekről ....................................2 600
12906.1932 Magyar Minerva. VI. kötet. 1930-1931. A magyarországi múzeumok, könyvtárak, levéltárak,

tudományos intézetek, tanintézetek, bizottságok, tanácsok, tudományos és művészeti társulatok
közművelődési egyesületek évkönyve. Bp.,1932, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, IX+976 p. Átkötött
aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, de belül jó állapotban.   "Az elülső borítón: Dr. Szily
Kálmán m. kir. vallás - és közoktatásügyi minisztériumi államtitkár példánya."  nagyszigethi ifjabb
Dr. Szily Kálmán (1875-1958) mérnök, műegyetemi tanár MTA levelező tag, államtitkár, id. Dr. Szily
Kálmán (1838-1924) fizikus, nyelvész fia. .............................................................................................5 000

12907.1932 Pesti Hírlap nagy naptára. 1932. Kiadói papírkötésben, kissé kopott, kissé sérült gerinccel. .....1 000
12908.1932 Mona Lida elrablása, kétoldalas filmismertető nyomtatvány, Pátria Filmkereskedelmi és

filmkölcsönző Vállalat ............................................................................................................................1 200
12909.1932 Turisták Lapja, folyóirat a Turistaság és Honismeret terjesztésére XLIV. évfolyam könyvbe

kötve, címlap vágott ..............................................................................................................................2 200
12910.1933 Az utca rendje. A Budapesti M. Kir. Államrendőrség hivatali útmutatója. Bp.,1933, ny. n., 400

p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza kötéssel. ..............................................................2 000
12911.1933 A Pesti Hírlap nagy naptára. 1933. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, jó állapotban. ..........1 000
12912.1933 Diárium évfolyamának 1. száma. .................................................................................................1 000
12913.1933 Esztergom Évlapjai. (Annales Strigonienses.) VI. évf. 1933. 1-2. sz. Emlékkönyv Esztergom

Törökuralom alól való felszabadulásának kétszázötvenéves jubileuma alkalmából. Szerk.: Sinka
Ferenc Pál. Bp., Esztergom-Vidéki Régészeti és Történelmi Társulat, (Laiszky János-ny.)
Papírkötésben, megviselt állapotban, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, javított, kissé
hiányos gerinccel. .................................................................................................................................1 600

12914.1933 Társadalmi szemle. Társadalomtudományi folyóirat. Szerk.: Dr. Madzsar József, Dr. Sándor
Pál, III. évf. 1. szám, 1933. Január, a borító kissé szakadozott szélekkel. ...........................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12915.1933 Mennyekzői felköszöntők. Többek közreműködésével kiadja: Kausz József, hévízgyörki
plébános. Kézirat gyanánt! Vác, 1933, Kapisztrán Nyomda, 28 p. Papírkötésben, a lapok felső
sarka kissé sérült, picit hiányos. ............................................................................................................2 000

12916.1933 Deutschland erwacht gyűjtőalbum Hitler hatalomra kerülésének történetét ábrázoló
cigarettacímkékkel. Nem komplett, de a nagyrésze a 200 címkének megvan. + 1 kihajtható kép /
Collecting pictures in album about Hitler's route to power. Most of the 200 pictures are there 151p. .24 000

12917.1932-1933 Muskátli. Magyar kézimunka újság két száma. Szerk.: Zulawsky Elemérné. I. évf. 8. sz.
és II. évf. 5. sz. Mellékletekkel. .............................................................................................................2 800

12918.1934 Orvosi hetilap, 1934. 78. évf. 1-52. szám. Szerk.: Vámossy Zoltán. Bp.,1934,
Centrum,VIII+2+1214+2 p. Kopottas félvászon-kötésben, rengeteg korabeli reklámmal. ....................6 000

12919.1934 Technika. Magyar Mérnökök Lapjának 1934. okt-nov., XV. évf. 8-9 száma ................................1 000
12920.1934 Eternit-közlemények. I. évf. 2-3. sz. 1934. június-szeptember. 2 szám. Bp., Eternit Művek

Hatschek Lajos, Athenaeum-ny, 8+8 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva, az egyik kissé foltos,
kissé szakadt. ........................................................................................................................................1 000

12921.1935 XIéme Congrés International d'Horticulture. Rome, 16-21 1935, 1935-ös római XI. Nemzetközi
Kertészeti Kongresszus francia nyelvű kiadványa, fekete-fehér fotókkal, néhol ceruzás bejegyzéssel. .800

12922.1935 A Turul Szövetség meghívója táncestélyre + zománc jelvény .....................................................3 000
12923.1935 Az otthon könyve. A Nemzeti Ujság ajándéka előfizetőinek. Bp.,1935, Központi Sajtóvállalat.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
12924.1935-1942 A Budapesti Érseki Katolikus Reálgimnázium és vele kapcsolatos Rákóczi-kollégium

értesítője az 1934.-35. évről.+1935-1936. évről.+1936.-37. évről.+1937.-38. évről.+1938.-39.
évről.+1939.-40. évről.+1940.-41. évről.+1941-1942. évről. (Nyolc évfolyam, egybekötve.) Szerk.
Dr. Gáspár Pál igazgató. Bp., 1935-1942, Held János-ny.-Attila-ny.,
83+1+104+2+86+2+81+1+84+112+80+79 p. Egészvászon-kötésben, a gerincen sérüléssel. ..........10 000

12925.cca 1935 A Jelenkor. Társdalmi, politikai és kulturális, antifasiszta lap. Szerk.: Katona Jenő. újság
13 db szórványszáma ...........................................................................................................................2 000

12926.1936 A bor előállításának, kezelésének és forgalmának szabályozásáról és a borhamisítás
tilalmazásáról szóló 1936:V. törvénycikk végrehajtása. Hivatalos kiadás. Bp., 1936, Kókai Lajos.
Foltos tűzött papírkötésben. ..................................................................................................................1 000

12927.1936 Magyar Anyák Naptára az 1936. szökő évre. Tizenharmadik évf. Szerk.: Keller Lajos. Bp.,
Orsz. Stefánia Szövetség, 272 p. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötésben, az elülső borítón
kopásnyommal, foltos lapokkal. ............................................................................................................1 000

12928.1936 A MOVERO Esztergomi Sportrepülő Egyesület táncestélyére szóló meghívó, eredeti
borítékkal ...............................................................................................................................................2 000

12929.1937 Az Est hármas könyve 1937. Bp, Est Lapkiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban .................1 600
12930.1937-1938 Eternit-közlemények. IV. évf. 1. sz. 1937 január+V. évf. 1.,5. sz. 1938.

február,november. 3 szám. Bp., Eternit Művek Hatschek Lajos, Athenaeum-ny, 8+8+8 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ..........................................................................................................1 000

12931.1937-1938 Képes Pesti Hírlap 5 db száma, benne érdekes korabeli fekete-fehér fotóval. ..................1 000
12932.1929-1939 Az Ifjúság és Élet, Földrajz-Természettudományi Ifjúsági Folyóirat XIII. évfolyama

(1937) könyvbe kötve, 1. szám hiányzik+15 töredék szám, különféle évfolyamokból, változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12933.1938 "Es war eine wundervolle Nacht!..." - a budapesti Eucharisztikus Kongresszust bemutató
képes prospektus német nyelven ..........................................................................................................1 800

12934.cca 1938 Az Eötvös-alap ismertetése. Bp., Kalász Könyvkiadó Rt. Tűzött papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

12935.1938 Balatonfüred idegenforgalmi kiadvány a szállodák részletes szobaáraival, hajtogatva,
21x52cm ................................................................................................................................................1 000

12936.1938 a Búvár c. újság teljes évfolyama bekötve. ..................................................................................1 000
12937.1938 A Turisták Lapja havi folyóirat 50. évfolyam 12. szám, széteső állapotban .................................1 000
12938.1938 Hapag menetrendek + Vorarlberg proskpektus ...........................................................................1 000
12939.1939 Dr. Wander gyógyszer és tápszergyár rt. zsebnaptára. ...............................................................1 000
12940.1939 Meghívó a Turul Szövetség fagylaltestjére, foltos ........................................................................1 000
12941.1939, 1942 Segítsetek. Az Országos Reformszövetség Naptára 2 évi kiadás. ....................................2 000
12942.1939 Ganz és Társa Villamossági, Gép-,Waggon- és Hajógyárt Rt. Ganz Ábrahám Fémipari

Szakirányú Tanonciskolájának évkönyve az 1938-1939. iskolai évről. Az iskola fennállásának 45.
évében. Közzétette: Dr. Szabó Gyula. Bp., 1939, Iskola Igazgatósága. Kiadói papírkötés. .................1 200

12943.1939 Búvár folyóirat. V. fél évfolyam 7-12. szám. Egészvászon-kötésben, kopottas, foltos borítóval. .1 600
12944.1939-1941 Magyar Színpad 4 száma, szakadozottak. .........................................................................1 200
12945.cca 1940 CELER reklámos szorzótábla füzet. ......................................................................................1 000
12946.1940 Kincses kalendárium, érdekes írásokkal ......................................................................................2 000
12947.1940 Erdélyi induló. A felszabadulás emlékére. Alkalmi bélyegzésekkel és bélyegekkel 16x21 cm ....1 000
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12948.1940 Horthy Miklós A felszabadulás emlékére. Erdély visszatért Alkalmi bélyegzésekkel és
bélyegekkel 16x21 cm ...........................................................................................................................1 000

12949.cca 1940 Molnár János: Rádió-káté. Kihajtható, regiszteres nyomtatvány rádió vásárláshoz .............2 400
12950.1941 A Turul Szövetség 3 db meghívója, báljaikra, táncestélyeikre .....................................................1 000
12951.1941 a Magyarországi Turán Szövetség körlevele postán megküldve .................................................3 000
12952.1941 A Földgömb. Magyar Földrajzi Társaság népszerű folyóirata. XII. évf. 1-12. sz. Szerk.: Dr.

Baktay Ervin, Dr. Kéz Andor. Bp.,Franklin-Társulat, IV+296 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. ...........................................1 600

12953.1941-1942 Rádiótechnika, 2 db, VI. évf. 5., VII. évf. 3. sz. ...................................................................1 000
12954.1941 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, 53. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.

Budapest, 1941, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000
12955.cca 1942 M. Kir. Földmivelésügyi Minisztérium kiállítása. A magyar mezőgazdaság jelentősége

Európában. A magyar-német mezőgazdasági megállapodás. Bp., Centrum, foltos, 36 p. A magyar
földmívelésügyi minisztérium propaganda kiadványa. ..........................................................................1 200

12956.1942 Uj Magyarság évkönyve. Kopott borítóval, a címlapon és a borító hátoldalán bejegyzésekkel. ..1 000
12957.1942 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, 54. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.

Budapest, 1942, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000
12958.1942 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.

Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja. XXXVII. évf. 6 szám.
1942. március 16. Papírkötés, középen hajtásnyommal. .........................................................................800

12959.1942 A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztérium oktatófilm kirendeltségének hivatalos
közleményei, 7. évf. 8. sz. (aug.): Az V. sz. filmjegyzék. Tűzött papírkötésben, jó állapotban .............2 000

12960.1942-1944 Képes Vasárnap 5 db, szakadozott állapotban, hiányos borítókkal. ...................................1 200
12961.1943 Nyomdász évkönyv és útikalauz, 148p ........................................................................................1 000
12962.1943 Kézdivásárhely, Székely Ujság. XL. (XXVII. évf.) 22 sz. 1943. május 30. Szerk.: Kovács J.

István. Kézdivásárhely, Minerva-ny., a sarkokon kis hiánnyal, hajtásnyommal, 4 p. ............................1 000
12963.1943 A Budapesti Egyetemi Turista Egyesület beszámolója az 1943. évi működéséről. 36p. .............1 000
12964.1943 Angóra gyapjú és fonal árak megállapítására vonatkozó M. Kir. Közellátásügyi Miniszeri

rendelet 320 tételes kiszámítási táblázattal. Összeállította: Köves Gábor Zoltán. Bp.,1943, Paulovits
Imre, 8 p. Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal. ..........................................................................2 000

12965.1943-1944 A M. Kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Osztályainak
órarendjei az 1943/1944. tanév I-II. félévében. Bp., "Pátria, 95+110 p. ................................................3 800

12966.1943 Repülés tudomány. A magyar repülésügy tudományos szemléje. II. évf., 2. szám. 1943Szerk.:
Barkász Emil. Bp., Magyar Repülő Sajtóvállalat, 67 p. Kissé sérült gerinccel. .....................................1 000

12967.1943 Köhler Ernő: Mosószappanok és mosószerek 52p. .....................................................................1 000
12968.1943 Dr. Bárczay János: Beszámoló az országos árvízvédelmi kormánybiztos 1942-43. évi

működéséről. Bp.,1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés.+A beszámoló
megküldésekor mellékelt üdvözlő kártya, Bárczay János aláírásával. .................................................1 200

12969.1945 Veres Péter a nemzetgyűlésben 1945. dec. 4-én. A Parasztpárt politikája. Kiadja: Nemzeti
Parasztpárt. Bp., Pátria-ny., 26 p. Papírkötés. ......................................................................................2 000

12970.1945 Kolozsvár, Erdély. II. évf. 133. szám, 1945. aug. 28. Szerk.: Raffay István. Kolozsvár,
Minerva-ny., 4 p. Szociáldemokrata napilap. +Világosság. II. évf. 251 sz. 1945. nov. 18. Szerk.:
Balogh Edgár. Kolozsvár, Minerva, 4 p. Az egyik kissé foltos, az egyik kissé szakadozott. .................2 000

12971.1946-1949 Vegyes nyomtatvány tétel, 3 db:   1946 Kelemen Aurél: Építsük újjá Magyarország
legjelentősebb exportárú termelését. Bp.,Országos Kisállattenyésztési Tanács, 12 p x 2.   1949
Langó Eszter: Mit kapott a baromfi feldolgozó ipar a 3 éves tervtől. Bp., ÉDOSz, 12 p. ......................1 200

12972.1946 a Die neue Zeitung német-amerikai újság lapszáma (okt. 2.) a nürnbergi perről szóló hírrel ......1 000
12973.1947-1948 Bp., A Kispesti Deák Ferenc Gimnáziummal kapcsolatos tételek 4 db:  1947-1948 A

Kispesti Deák Ferenc Gimnázium 2 db évkönyve 1946-1947, és 1947-1948. iskolai évéről. Kispest,
1947-1948, Kultur-nyomda-Fischhof Nyomda,28+35 p. Kiadói papírkötésben. + 1948 Meghívó a
Kispesti Deák Ferenc Gimnázium érettségi báljára, az iskola borítékjában. + 1948 Miniszterelnök,
Dinnyés Lajos, gépelt elutasító levele a bál fővédnöki posztjának elutasítása tárgyában. ...................3 000

12974.1947-1951 Szabad Művészet folyóirat 22 száma, közte teljes II. évfolyammal (1-12.), változó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

12975.1948 Rákosi Mátyás, Dinnyés Lajos, Szakasits Árpád, kartonra ragasztott fotó, 16×24 cm ................3 000
12976.1948 Lánchíd újjáépítése levelezőlap és fém plakett ............................................................................2 000
12977.1949 Emléklap az 1948-1949. iskolai évről (IX. Ker. Fáy András Gimn. állami általános iskola) .........1 000
12978.cca 1950 Budapest nevezetességeit bemutató képes füzet. Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal. 48p.

22x14 cm ...............................................................................................................................................1 000
12979.1950-1989 Vegyes nyomtatvány tétel, 3 db  1950 Könyvnapi könyvjegyzék  Tevan Andor:

Narancsliget az Északi -sarkon. Kner Nyomdaipari Múzeum 17. füzete. Békécsaba-Gyoma, 1989,
Kner Nyomda. Kiadói papírkötés, jó állapotban.   Kisfalföldi Könyvesházak. Tanulmányok a
Győr-Sopron Megyei Könyvkultúra Történetéből. Győr, 1981, Győr-Sopron Megye Tanácsa. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000
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12980.1952 Diadal Helsinkiben Sok képpel illusztrált olimpiai hírmondó. Bp., Ifjúsági könyvkiadó, 63 p. ......3 000
12981.1953 Szőlőkultúránk gépesítése (Az ötéves terv megvalósítása) + Mentsd meg szőlőtermésedet a

peronoszpórától röplap .........................................................................................................................2 000
12982.1953 A Népsport IX. évfolyamának 236. száma, címlapon a Magyaroroszág-Anglia (6:3) meccsről

szóló cikkel ............................................................................................................................................1 000
12983.1954 Népsport X. évfolyamának 103. száma, címlapon a Magyaroroszág-Anglia (7:1) meccsről

szóló cikkel ............................................................................................................................................1 000
12984.1954 Szabad Ifjúság. V. évf. 154. szám, 1954. július 1. Benne a 1954-es döntőbe jutás hírével, és a

Magyarország-Uruguay 4:2 mérkőzés hírével. .....................................................................................1 000
12985.1954 The Beano képregény, sérült, 12p ...............................................................................................3 000
12986.1954 MESZHART hajómenetrend, Utasellátó reklámmal .....................................................................1 200
12987.1954 Néprajzi értesítő. XXXVI. évf. Bp., Művelt Nép. Papírkötés. ........................................................1 200
12988.cca 1954 10 db Színház és Mozi újság vegyes minőségben ...................................................................800
12989.1936 A Pesti Hírlap nagy naptára. 1936. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, jó állapotban. ..........1 000
12990.1956 "Megalakult az új nemzeti kormány", röpirat (okt. 27.) .................................................................2 000
12991.1956 A Melbournei Olimpia. Szerk.: Pásztor Lajos, Szebenyi Sándor, Szepes Béla. Bp., Sport, 62

p. Sok fotóval illusztrált újság. ...............................................................................................................3 600
12992.1956 Élet és tudomány. XI. évf., fél évfolyam, 1-26. számok. Átkötött félvászon-kötésben. ................1 200
12993.1956 Néprajzi értesítő. XXXVIII. évf. Bp., Művelt Nép. Papírkötés. ......................................................1 200
12994.1958 Magyar Grafika, II. évfolyam 1958. 6. sz. Szerk.: Lengyel Lajos. Bp., 1958,

Műszaki,(Nyomdaipari Tanulóintézet-ny.) Rengeteg szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Kiadói papírkötés, kopottas borítóval, az elülső kötéstáblán hosszában gyűrődés, törés. Megjelent
3500 példányban.   Az 1948-as államosítás tízéves évfordulója alkalmára kiadott a magyar
nyomdákat gazdag illusztrációs anyaggal bemutató kiadvány. ............................................................4 600

12995.1959 Tanácsköztársasági röplapok facsimile kiadása 50 db eredeti tokban ........................................5 000
12996.1960 A Szolnoki MÁV Labdarúgó Szakosztályának Képes Híradója. 50 éves a Szolnoki MÁV SE.

Szolnok, Szolnoki MÁV Sport Egyesület labdarúgó szakosztályának propaganda bizottsága,
szakadozott, foltos, 24 p. ......................................................................................................................3 000

12997.cca 1960 The Decca navigator system, 2 nyomtatvány / 2 booklets and guides ..................................4 000
12998.1961 Keresztury Dezső: Horváth János (1878-1961.) Magyar Nyelv. 1961. Június. LVII. évf. 2 sz.

126-134 p.  Keresztury Dezső (1904-1996) író, lapszerkesztő saját kezű dedikációjával Horányi
Mátyás (1928-1995) irodalomtörténésznek a Magyar Nyelv egy cikkén. ..............................................1 000

12999.1969-1971 Volán Autóközlekedés folyóirat 4 száma ............................................................................1 000
13000.10 db retró pornó újság az 1970-es évektől ..........................................................................................1 000
13001.1971-1974 1971 Nyári divatalbum.+1973-1974 Őszi-Téli Divatalbum. Tervezte és rajzolta Hegedüs

Ibolya. Bp., Minerva. Szabásminta mellékletekkel. ...............................................................................1 200
13002.1973 Toronto, Revíziós értekezést hirdető irredenta kisplakát és boríték, előadó: Homonnay Ottó,

27x19 és 19x15 cm ...............................................................................................................................1 000
13003.1979 Bőr és cipőtechnika. XXIX. évf. 1-6. sz. 1979. február-december. (Teljes évfolyam.) Bp.,

Bőr-, Cipő- és Bőrfeldolgozóipari Tudományos Egyesület, 192+4 p. Átkötött félvászon-kötés.
Ritka! ...................................................................................................................................................12 000

13004.1979 História folyóirat I. évf. 1-4. száma, jó állapotban. .......................................................................1 000
13005.1981-1985 Pannónia Filmhíradó, 6 db (1-2, 4, 12, 14, 18, 25 számok) ................................................1 600
13006.1992-2004 Playboy 8 száma, közte egy angol nyelvűvel .....................................................................1 200
13007.2003-2012 Magyar Vízjel, a magyar vízjelkutatók folyóirata 19 db szám .............................................1 000
13008.2003 A Magyar Iparművészet c. színvonalas folyoirat 4. száma .............................................................800
13009.2003-2010 A földgömb folyóirat 10 száma, közte 3 tematikus számmal, jó állapotban ........................1 000
13010.2003-2015 National Geographic folyóirat 12 száma, jó állapotban .......................................................1 200
13011.Szkok Iván 2 db kiállítási katalógusa. 2009-2010. ................................................................................1 000
13012.cca 2010 The Guild képregény sorozat, 3 db, Dark Horse Comics, jó állapotban,

védőcsomagolásban .............................................................................................................................1 200
13013.cca 2010 The Terminator képregény sorozat, 3 db, Dark Horse Comics, jó állapotban,

védőcsomagolásban .............................................................................................................................1 200
13014.cca 2010 Aliens képregény sorozat, 4 db, Dark Horse Comics, jó állapotban védőcsomagolásban ....1 800
13015.2017-2018 Népsport 5 száma ...............................................................................................................1 000
13016.Vegyes szentkép tétel, közte csipke litho is ..........................................................................................1 000
13017.Bloch Samu: A méter-rendszer. Tanítók, magántanulók és iskolák használatára gyakorlatilag

összeállítva. Bp., 1875. Laufer. 16p. + későbbi műszaki táblázat .........................................................3 000
13018.Csipkés újévi üdvözlőkártya ..................................................................................................................1 000
13019.4 db kisméretű nyomtatvány, minta plakátokról, az egyik (Óvakodj az ipari kémektől és rombolótól!)

hátoldalán a Kémelhárító Propaganda Falikép Terjesztési Intézősége pecsétjével, 7x10 cm és 6x10
cm közötti méretben. .............................................................................................................................1 000
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13020.Vegyes Malévos papírrégiség tétel: 5 db Malév-jegy, 1 db repülőjegy tok, prospektus, stb., érdekes
anyag ....................................................................................................................................................5 000

13021.6 db különféle régi iskolai gyakorlófüzet, egy kitöltetlen .......................................................................1 000
13022.Kis jegy tétel: görög, olasz, jugoszláv metrójegyek, belépőjegyek, stb. ................................................1 000
13023.Barta József Konzervgyára Felka Szepes megye, reklámos papírszalagja ............................................800
13024.4 db felvarró (Kádár-címer, Interkozmosz, stb.) + Emberek a világűrben, űrkutatás, magyar

űrhajósok, stb., nyomtatott képek mappában, 33 db, 34×23 cm ...........................................................3 000
13025.Budapesti Újságírók Egyesülete Jubiláris Almanachja. Szerk.: Eötvös Leó. Bp., 1917. Kartonált

papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000
13026.Merényi János-Tóth Kálmán-Varga Jenő: Vasúti géptan a közlekedésgépészeti felsőfokú

technikum számára. Bp.,1966, Műszaki. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a gerincen. Megjelent 540
példány. .................................................................................................................................................1 600

13027.Reprint, Albrecht Dürer: Mezei nyúl, ofszet, üvegezett keretben, 27×24 cm ........................................5 000
13028.Vegyes újság tétel: Köztisztviselői értesítő, Szabad Nép, Ujlap, Nők lapja, stb., összesen 17 db,

érdekes írásokkal ..................................................................................................................................1 200
13029.Egy kisebb doboznyi vegyes nyomtatvány tétel. Változó, többnyire kissé viseltes állapotban. ............2 200
13030.Nagy böröndnyi szabadkőművességgel kapcsolatos nyomtatvány. Nagyrészt háború utáni, de

vannak benne régebbiek is. /  Large box of English and other Freemaison printed matters,
documents. Mostly from the 1960-1970's ...........................................................................................20 000

13031.Velence, Szent Márk tér, üvegezett keretben, 21x29 cm ......................................................................2 000
13032.Emil Adam: Fenék, galopplovat ábrázoló nyomtatvány, 30×40 cm ......................................................1 800
13033.Vegyes, többségében modern papírrégiség tétel, közte képeslapokkal, nyomtatványokkal, 2 db

modern térképpel..stb. .............................................................................................................................800
13034.Molnár C. Pál (1894-1981): Üdvözlet, kis szériás ofszet, papír, 30×21 cm ..........................................1 200
13035.Gross Arnold: Budapest a kék álmok városa című képének offszet nyomata, hajtott, 30×48 cm .........2 800
13036.Molnár C. Pál (1894-1981): Pincér, kis szériás ofszet, papír, 30×21 cm ..............................................1 200
13037.Sztálin portré, nyomat, hajtásnyomokkal ..............................................................................................2 200
13038.A Himnusz, és a Szózat, valamint 1848-as röplap facsimile kiadásai valamint Budai Tibornak a

Halotti Beszéd és más magyar nyelvemlékekről készített grafikái Vincze László kézzel merített
papírján. Összesen 12 db nagyméretű lap 24 x32 cm ..........................................................................3 000

13039.Wittman Rezső (Gatto Nero, 1889-1972) 14 db politikuskarikatúrája: Churchill, Hitler, Gandhi,
Sztójay, Laval, Csang Kai Sek, Beneš, stb., színes ofszet, egy album lapjai, 25×17,5 cm ..................3 000

13040.Házi és vadállatok, 2 szemléletető lap magyar, szlovák és német nyelvű feliratokkal, hajtott ..............1 200
13041.6 db különféle Magyar Vöröskereszt kiadvány, aprónyomtatvány ........................................................1 200
13042.Lovaskatona, (Generastabshauptmann), nyomat, paszpartuban, 20x13 cm. .......................................1 600

Plakát
13043.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Herkules Gyomorkeserű plakátterv, tempera, papír, jelzett,

gyűrődéssel, 24×17 cm .......................................................................................................................22 000
13044.1977 Hont-Varsányi Ferenc (?-?): Ők ketten, filmplakát, rendezte: Mészáros Márta, hajtásnyommal,

79x57 cm ...............................................................................................................................................3 000
13045.1988 Illés János (?-): Nyitott ablak, magyar film plakát, főszerepben: Kabos László, Bodrogi Gyula,

hajtott, 81x56 cm ...................................................................................................................................1 000
13046.Kemény György (1936 - ): 1400°. Féner Tamás fotókiállítása. Bp., Magyar Fotóművészek

Szövetsége-Magyar Munkásmozgalmi Múzeum, 58x83 cm. ................................................................1 600
13047.1990 Kemény György (1936-): "Hejha...!" a Fidesz választási plakátja a helyhatósági

választásokon, 49,5x69 cm ...................................................................................................................1 800
13048.Kőszegi Judit (1944-): Edzett ifjúság, iskolatej. Tejipar plakát. Ofszet, Bp., Magyar Hirdető,

Zalaegerszeg, Zalaegerszegi nyomda, 42x30 cm ................................................................................2 400
13049.1979 Müller Ilona (1929-): Ördögmalom. NDK mesefilm összeállítás 7-10 éves gyerekeknek plakát,

sérülésekkel, 83x58,5 cm ......................................................................................................................1 000
13050.1935 Ernest Roose (1887-1965): Kempo ásványvíz és limonádé, belga reklámplakát, lithográfia,

85x60 cm / Kempo Belgian mineral water and lemonade advertisement poster, lithography, 85x60
cm .......................................................................................................................................................20 000

13051.1977 Varga Judit (1950-): Fonográf együttes plakát, sarkánál szakadás, 58x83 cm ...........................3 000
13052.Ausstellung Louis Held/Louis Held, Ein Held Pionier des realistischen Bildberichtes und der

Kinematographie, 2 db német nyelvű kiállítási plakát, 47x66 cm x2 .....................................................1 000
13053.cca 1985 Kiss and Roundkicks zenekar plakát, hajtásnyommal, üvegezett keretben, 65×45 cm ........5 000
13054.1989 Paul Gauguin kiállítás a párizsi Nemzeti Galériában, plakát, fém keretben, 61x40 cm / Paris,

Gran Palais Paul Gauguin exhibition poster, in frame, 61x40 cm .........................................................8 000
13055.cca 1985 Lézerszínház a Planetáriumban plakát, Pink Floyd, Jean-Michel Jarre, Genesis, Mike

Oldfield, hajtásnyommal, 43x32 cm ......................................................................................................1 400
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13056.1978 Az összeomlott ház, csehszlovák film plakát, rendezte: Jirí Svoboda, sarkán szakad 80x56,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

13057.1984 Kisho Kurokawa japán építész kiállítási plakátja. Ofszet. 64x45 cm ............................................2 000
13058.cca 1980 Rosa Luxemburgot és Karl Liebknecht kommunista politkust ábrázoló két poszter 60x90

cm .........................................................................................................................................................1 000
13059.1977 Dugó, a csodacsatár, svéd film plakát, hajtott, 57x39,5 cm .........................................................1 000
13060.1974 Lottósorsolás plakát ragasztott szakadással 48x60 cm ...............................................................1 000
13061.cca 1960 Csak jó kéziszerszámmal dolgozz. Plakát megviselt állapotban, szakadással 48x60 cm ....1 000
13062.cca 1970-1980 12 db nagyméretű bélyegkiállítás plakát, különböző méretben ....................................1 000
13063.cca 1970 Nápoly négy napja kisplakát. 15x22 cm ................................................................................2 000
13064.1989 Háborús játékok, amerikai film plakát, hátoldalán Agroker reklám naptár nyomdai alapnyomat,

hajtott, 81x56 cm ...................................................................................................................................1 000
13065.1999 A bennfentes, filmplakát, főszerepben: Al Paciono, Russel Crowe, rendezte: Michael Mann,

kis gyűrődésekkel, 97x68 cm ................................................................................................................1 000
13066.2002-2003 2 db magyar motoros poszter: Vörös Sándor Cosmo kupa bajnoka, egyik kétoldalas,

42x30 és 50x70 cm ...............................................................................................................................1 000
13067.cca 1920 Magyar Acélárugyár hirdetmény. Puha merített papíron. 46x29 cm .....................................2 000
13068.1947 Légrády Sándor Takarékossági nap Október 31 plakátterv aláírás nélkül (105 x 150 mm) ........1 000
13069.1947 Légrády Sándor 3 éves terv, takarékosság plakátterv aláírás nélkül (105 x 150 mm) .................1 000
13070.1945 Független Kisgazdapárt választási plakát, hajtott, szélein kis szakadások, 42x58 cm ................4 000
13071.1931 Szeged szabad királyi városi színház előadásai, plakát, hajtott, 57×29 cm .................................1 000
13072.1974 Szigligeti Színház, Szolnok, műsorplakát, gyűrődésekkel, 83×59 cm .........................................1 400
13073.1954 A Veszprém Megyei Népújság falinaptára szocreál jelenetekkel 52x70 cm Vékony savas

papír, beszakadásokkal ........................................................................................................................3 000
13074.Országos Cirkusz Vállalat Budapest Varieté plakátja, Patria Nyomda, hajtott, kis szakadásokkal,

68×48 cm ............................................................................................................................................10 000
13075.cca 1930 Minden ember gazdasági és szociális biztonságért harcol. Népszava plakát. Ofszet.

63x94 cm .............................................................................................................................................10 000
13076.1990 A "Fekete Lyuk" alternatív zenei klub műsoros plakátja, külföldi vendégegyüttesek és Keleti

Fény zenekar fellépésével, grafika: Botka Tibor, szép állapotban, 41×29 cm ....................................22 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Lechner Lajos: Szeged újjá építése. A szerző saját kiadásában Budapesten 1891-ben

megjelentetett kötet hasonmás kiadása tervlap-mellékletekkel, dr. Meggyesi Tamás előszavával
és dr. Péter László utószavával. Szeged, 2000, Magánkiadás,(Presskontakt), XV+8+92+XVII
(fekete-fehér illusztrációk)+XI-XV p.+7 tervlap melléklet. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, tervlap-mellékletekkel, jó állapotban. .................................................................11 000

15001.Stein Aurél: Romvárosok Ázsiai sivatagjaiban. Fordította: Halász Gyula. Természettudományi
Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete. Bp.,1913, M. Kir. Természettudományi Társulat,("Pátria"-ny.),
IX+2+667 p.+ 16 t. + 1 különálló térképmelléklet a végénél beillesztve. Kiadói festett
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel, a térképen a
hajtások mentén kis szakadások, ex libris-szel.   Sassy Attila (Aiglon) (1880-1967): Ex libris Zsók.
Klisé, papír, jelzett a klisén, 7x7 cm. .....................................................................................................8 000

15002.Dr. Madari Kreybig Lajos: Magyar tájak talajismereti és termeléstechnikai leírása I. rész: Tiszántúl.
Bp.,(1944),M. Kir. Földtani Intézet, (Attila-ny.), VIII+221 p. + 8 melléklet (7 táblázat, 1 ábra) + 1
térkép. (1:200.000 léptékű tájegységtérkép.) Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés, a hátsó
borító szakadt, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................8 000

15003.Vasvármegye. Szerk.: Dr. Sziklay János.-Dr. Borovszky Samu. Magyarország vármegyéi és
városai. Magyarország monográfiája. Bp.,1908, Apollo Irodalmi Társaság, XI+622 p. 31 t. (1
kihajtható, 4 színes, 1 kétlapos, 3 kihajtható térkép). Kiadói aranyozott, festett, dombornyomásos
egészvászon-kötésben, Leszik-kötés, festett lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal, a gerincen
kisebb sérüléssel. ................................................................................................................................22 000

15004.Németh Csaba: A Tápiógyörgyei Levente Egyesület története. 1924-1944. Tápiógyörgye, 2015,
Tápiógyörgyei Község Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. Megjelent 250 példányban. .............................................................................................6 000

15005.Gerevich László-Gerő László: A budai várpalota története. Bp.,1956,Akadémiai Kiadó,
199-834+2;785-834 p.+ 5 t. Kiadói papírkötés, az utolsó lap és a hátsó borító hiányzik. Ritka!
Különlenyomat a Budapest Műemlékei c. kötetből. ..............................................................................3 800

15006.Asztalos Lajos: Kolozsvár-közelről. I. kötet. Kolozsvár, 2015, Stúdium. Kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 200

15007.Karászi Miklós: A munkácsi vár története. Munkács, Kálvin Nyomda. Kiadói papírkötés, gerincnél
sérült, kopottas állapotban. ...................................................................................................................2 000

15008.Sándor Anna: Szibériai Anziksz. Arató András fotóival. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói papírkötés. A
fotós, Arató András (1945-) által dedikált. .............................................................................................5 000
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15009.Szárszó. Balatonszárszó múltjáról és jelenéről. Szerk.: Ázsóth Gyula. Balatonszárszó Nagyközségi
Közös Tanács Kiadványa II. Balatonszárszó, 1990, Balatonszárszó Nagyközségi Közös Tanács.
Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Megjelent 2050 példányban. ...............................................4 800

15010.Sepsiszéki Nagy Balázs: Székelyföld falvai a XX. század végén. II. kötet: Csík-, Kászon- és
Gyergyószék. Hargita megye. Bp.,2000,Nap Kiadó. Fekete-fehér képekkel és kihajtható
térképekkel illusztrált. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................4 800

15011.Zákonyi Ferenc: A savanyúvizek városában. Írások Balatonfüredről. Balatonfüred Városért
Közalapítvány kiadványai 50. Balatonfüred, 2009, Balatonfüred Városért Közalapítvány.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. Megjelent 400 példányban. ...........................................4 800

15012.Török András: Nagy Budapest könyv. Bp.,2000,Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző,
Török András (1954-) művelődéstörténész által Schilling Árpád (1974-) rendező részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................5 000

15013.Budapesti városnézés kézikönyve. Bp.,1963,IBUSZ,(Debrecen, Szabadság Lapnyomda),143 p.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1050 példánban. .........................................................4 800

15014.Kiss Ernő-Kiss Ernőné: Túrázások a Balaton-felvidéken.Balatonfüred, Tihanytól-Balatonakaliig. 
Balatonakali-Nagyvázsonytól-Kapolcs-Köveskál-Szentbékkála-Ábrahám-hegyig. Szerzői kiadás.
Kiskunlacháza,é.n., Press+Print Kft. Kiadói spirál-kötésben, jó állapotban. .........................................4 600

15015.Móricz Virág: Szárnyasoltárok a bártfai Szent Egyed templomban. Bp., 1932. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................3 000

15016.A Maros megyei magyarság történetéből. Tanulmányok. Szerk.: Pál-Antal Sándor, Dr. Szabó
Miklós. Marosvásárhely, 2001, Mentor. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................3 000

15017.Rékai András: Budavári gyertyák. Márk Tivadar illusztrációival. Bp., 1943, Officina, 86 p. Első
kiadás. Kiadói karton kötés, szakadozott kiadói papírborítóban. A szerző, Rékai András
(1901-1968) által. ..................................................................................................................................2 800

15018.Dr. Wick Béla: A kassai Szent Rozália kápolna története. Kassa, 1935, Szent Erzsébet Nyomda.
Kiadói papírkötés, gerince kissé sérült, egyébként jó állapotban. .........................................................2 400

15019.Magyarország képekben. Honismertető album I-II. kötet. Szerk.: Nagy Miklós. Benne a kísérő
tanulmány füzet: Lukácsy Sándor: A Honismertető albumról és szerkesztőjéről, Nagy Miklósról. Bp.,
1989, Minerva-Helikon, 392+384 p. Kiadói félvászon-kötésben, kiadói sérült műanyag védőfóliában.
Reprint kiadás. ......................................................................................................................................3 000

15020.Magyarország és Erdély képekben. I-IV. kötet (Két kötetben.) Szerk.: Kubinyi Ferenc - Vahot Imre.
Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírtokban, jó
állapotban. Reprint kiadás. ....................................................................................................................2 400

15021.Szigetvári György: Mai séta a régi Kaposváron. Kaposvár, 1989, Kaposvári Városszépítő
Egyesület. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a borító háta foltos, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15022.Sven Hedin: Ázsia szívében I-II. kötet. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. Fordította: Dr. Thirring
Gusztáv. képpel és térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 10+214+2;6+270+2 p. Gazdag fekete-fehér fotókkal és egy térképpel
illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozat-kötésben, a borítón kopásnyomokkal,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................4 000

15023.Zádori János: Spanyol út. 1868. Bp., 1869, Athenaeum, 429 p. Átkötött félvászon-kötés, festett
lapélekkel. két lap kissé sérült 425/426., 427/428.), foltos lapokkal. .....................................................5 000

15024.Balogh István: Regeszták Szatmár vármegye jegyzőkönyvéből. 1593. május 1.-1616. augsztus 6.
Szabolcs-Szatmár Megyei Levéltár. II. Közlemények 1. Nyíregyháza, 1986, Szabolcs-Szatmár
Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. Ritka! ................................................4 800

15025.Tarczai György Németvilág Budán. Rajzok és elbeszélések. Ferenczi József rajzaival. Bp., 1898,
[2], 219, [1] p., ill. Festett kiadói keménytáblás egészvászon Gottermayer-kötésben..A gerinc kissé
foszlott, egyébként szép állapotban . ....................................................................................................5 000

15026.Nyíregyháza mezőváros tanácsa által határoztatott...(1793-1837.) Forrásválogatás. Szerk.:
Galambos Sándor, Kujbusné Mecsei Éva. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár Kiadványai. II.
Közlemények 23. Nyíregyháza, 2001, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Levéltára.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 400 példányban. ......................................................................5 000

15027.Fejezetek Kimle múltjából. Tanulmányok és kisebb dolgozatok a falu történetéből és néprajzából.
Szerk.: Dr. Horváth József. Kimle, 1999, Kimle Község Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................4 800

15028.Répási Imre: Ipar és kereskedelem Putnokon a XIX. század közepétől 1945-ig. Gömör Néprajza
XXI. Debrecen, 1989, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15029.Rómer Flóris: A Bakony. 1971, Veszprém Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15030.A Ciszterci Rend Budai Szent Imre Gimnáziumának története. Az alapítástól a szétszóratásig és
még azon túl is... 1912-1948-1958. Összeállító: Dr. Balogh Endre. Bp.,1994, Magánkiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15031.Csonka Károly-Sz. Koncz István: Ballada a városról. Bp.,1991, Interpress. Magyar, angol és német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .................................................................................800
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15032.Bokor Imre: Bécs és Ausztria. Bp., é.n., Magyar Goethe-Társaság. Fekete-fehér fotókkal
illusztrációval. Kiadói papírkötés, kissé foltos gerinccel. .......................................................................1 800

15033.Csepel története. Bp., 1965, Csepel Vas-, és Fémművek. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................................................1 600

15034.Régi házak Pest-Budán. Szerk. Pereházy Károly. Bp., 1976, Műszaki. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, a papírborítón kis
szakadásokkal. ......................................................................................................................................1 600

15035.Seres István: Solymár története és néprajza. Solymár, 1993, Helytörténeti Alapítvány. Gazdag
fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, az elülső kötéstábla
belsején és az elülső szennylapon ceruzás firkával, jó állapotban. ......................................................1 200

15036.Tóthné Seres Etelka: Kitelepítés Budapestről Dévaványára. 1951-től 1953-ig.
Dokumentumgyűjtemény. Dévaványa, 2016, Dévaványa Város Önkormányzata. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

15037.Fonyód története. Szerk.: Kanyar József. Fonyód, 1985, Fonyódi Művelődési Ház. Kiadói
egészvászon-kötésben. Megjelent 3500 példányban. Jó állapotban. ...................................................2 800

15038.Al. N. Oekonomídis: Az Athéni-i akropolisról. Térképes útmutató. Fordította: Néna
Papakonstantínu. Athen, 1976. N. Guvússis, 31 p. Számos illusztrációval, valamint egy
nagyméretű, színes térkép-melléklettel, 57x77 cm. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................1 200

15039.Cser László: Pekingi séták. Világjárók. Utazások és kalandok. Bp., 1941, Franklin, 172 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .............................1 200

15040.Bárth János: A kalocsai szállások településrajza. Kalocsai Múzeumi Dolgozatok 1. Kalocsa, 1975,
Kalocsa Városi Tanácsa VB. Kiadói papírkötés, a címlap kijár, jó állapotban. Megjelent 3000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15041.Veress D. Csaba-Hudi József-Ács Anna-Palágyi Sylvia: Nemesvámos története. A község története
az ősidőktől napjainkig. Veszprém, 1994, Balatonfüred-Csopak Tája Szövetkezet. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Megjelent 2500 példányban. ........................................................................2 200

15042.Tálasi István: Kiskunság. Budapest, 1977, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, műanyag védőfóliában, intézményi bélyegzővel. ........................................800

15043.Buday Tiborné Mosonyi Klára: Dorogról a dorogiaknak. Dorog, 1972, Dorogi Nagyközségi Tanács.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1500 példányban. .........................1 800

15044.A Kálvin téri kripta titkai. Szerk.: Kő András, Susa Éva. Bp.,2014,Kortárs. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

15045.Dr. Gulyás Mihály: Gyökereink, képek Kondoros múltjából. Kondoros, 2002, Kondoros Nagyközség
Önkormányzata. Második, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben. .........................................2 000

15046.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. Magyarország V. kötet. 1-11,13-14. füzet;
Bosznia-Hercegovina 3.,5.,6.,7. füzetek. Bp., é.n., Révai. Átkötött modern kissé kopott
félvászon-kötésben, egybekötve. ..........................................................................................................5 000

15047.Budapest Enciklopédia. Bp., 1972, Corvina. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15048.P. Gegő Elek: A moldvai magyar telepekről. Bp.,1987, ÁKV. Kihajtható térkép-melléklettel. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

15049.Aranyos Béla: A Tisza motorhajóval Afrikába. Bp.,[1942], Pantheon. Kiadói aranyozott gerincű
illusztrált félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a gerincen apró sérüléssel, javított kötéssel. ....2 800

15050.Józsefvárosi lexikon. Szerk.: Nagy Richárd. Bp., 1970, MSZMP VIII. kerületi Bizottsága - Fővárosi
Tanács VIII. kerületi Tanácsa. Fekete-fehér fényképekkel, a kötéstábla belső oldalán térképpel.
Kiadói egészvászon-kötésben. ................................................................................................................800

15051.Dr. Halász Árpád: Budapest húsz éve. 1920-1939. Fejlődéstörténeti tanulmány. Bp., 1939, Wolff
Károly Emlékbizottság. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kopottas, foltos
borítóval, a borító egyik sarkán gyűrődéssel. A Szabad Európa Rádió könyvtári bélyegzőjével. .........1 200

15052.Dr. Falk Zsigmond: Budapesttől San-Franciscoig. Bp.,1895, Deutsch Zsigmond és Társa. Második
kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Frankl és Werner-kötés, festett lapélekkel,
kopottas borítóval. .................................................................................................................................2 000

15053.Baktay Ervin: Hindusztán. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n.,Franklin. Aranyozott
kiadói egészvászon sorozatkötésben. Hátul kissé foltos. .....................................................................1 000

15054.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben. ................................................................................1 200

15055.Amundsen, Roald és Ellsworth, Lincoln Az Északi Sark meghódítása. A magyar kiadást sajtó alá
rendezte dr. Cholnoky Jenő egyetemi ny. r. tanár. Bp., 1926 Pantheon. Egészvászon kötésben,
kissé viseltes állapotban .......................................................................................................................1 000

15056.Taylor, Merlin Moore: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Bp., [1926], Lampel. Kicsit
laza, kopott, díszes vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................2 000

15057.Szavójai Lajos Amádé: Az "észak csillaga" ("stella polare"). Az Északi sarktengeren 1899-1900. 1.
köt. Bp., [1904], Lampel. Kicsit szakadt gerincű díszes vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ....1 600

15058.Sven Hedin: Pekingtől Moszkváig. Fordította: Dr. Balassa József. Budapest, Franklin-Társulat.
Kiadói egészvászon, megviselt állapotban. ..........................................................................................1 600
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15059.Baranya multja és jelene. Szerk.: Várady Ferenc. I. kötet I.-IV.+VI.-IX. füzet. Pécs, 1896, Telegdy
Ármin Könyvnyomda. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadozott, széteső állapotban. Az V. füzet
hiányzik. ................................................................................................................................................5 000

15060.Makkai László: Tündérország. Erdély története, földje, népe. Magyar Könyvek. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat, 59+1 p. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadt borítóval. +cca 1941 Erdély
öröksége 10 kötetes könyvsorozatának ismertető prospektusa, Bp., é.n, Franklin., kihajtható, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 200

15061.Lestyán Sándor: A hetvenötéves Szentesi Takarékpénztár. A szöveget írta és a képanyagot
összeállította: - -.Szentes, 1944, Pesti Magyar Kereskedelmi Bank Leányintézete, (Bp., Posner
Grafikai Műintézete Rt.-ny.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Benne a 75 éves
jubileumi ünnepségre szóló meghívóval, valamint a Szentesi Takarékpénztár takarékpénztár
betétkönyvével, a hátoldalán a takarékpénztár székházáról készült grafikával (Kner nyomda.) ..........2 000

15062.Dr. Szőke Sándor: Dombóvár. Bp., 1971. Kiadói egészvászon kötés, kopott papír védőborítóval,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 600

15063.Barbarits Lajos: Nagykanizsa. Magyar Városok Monográfiája. Bp.,1989, Almanach. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel, jó állapotban. Hasonmás kiadás. ......................3 000

15064.Győr várostörténeti tanulmányok. Szerk.: Dávid Lajos, Lengyel Alfréd, Z. Szabó László. Győr, 1971,
Győr Megyei Város Tanácsa. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói szakad papír
védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. ........................................................................................1 200

15065.Óbuda évszázadai. Szerk.: Kiss Csongor. Bp.,2000, Better. Második, javított és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .......................................2 200

15066.Leidenfrost Gyula: Kék Adria. Bp., é.n., Királyi Egyetemi Nyomda. Kiadói kopottas, gerincén
elszíneződött egészvászon-kötésben. .....................................................................................................800

15067.E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei. Tudományos utazás a mammut-tetemek és
az erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta és Szibéria általános leírásával
kiegészítette: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n.,Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai). Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott
borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................1 800

15068.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott
gerinccel, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................2 200

15069.Dr. Wick Béla: A kassai Szent Erzsébet dóm. Kassa, 1936. Kiadói papírkötés, gerincnél szakadt,
hiányos, egyébként jó állapotban. .........................................................................................................3 000

15070.Szabolcs-Szatmár megye fontosabb statisztikai adatai. 1964. Központi Statisztikai Hivatal
Szabolcs-Szatmár Megyei Igazgatóság. Nyíregyháza, 1965, Statisztikai Kiadói Vállalat. Kiadói
nylon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. ................................................................2 800

15071.J. D. Newth: Hungary. Peeps at many lands. London, 1932, A.&C. Black LTD. Angol nyelven.
Számos illusztrációval. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban, a "nem
tetsző" sorokat kihúzták (20-23,38,44.), egyébként jó állapotban. ........................................................5 000

15072.Tanulmányok Kistelek történetéből és népéletéből. Kistelek, 1976, Kistelek Nagyközség Tanácsa.
Kiadói nylon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1500 példányban. .....................................2 000

15073.Ossendowski, F[erdynand Antoni]: Állatok, emberek és istenek. Fordította: Sajó Aladár. Bp., én.,
Franklin-Társulat. Harmadik kiadás. Átkötött félvászon-kötés. .............................................................2 000

15074.Mécs Alajos: Az ismeretlen Japán. Bp., 1942, Stádium. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé foltos borítóval, kissé foltos szennylapokkal, de alapvetően jó állapotban. .................................1 600

15075.Ismeretterjesztő Könyvtár: Archibald Williams: Újkori hires utazók. Az angol eredeti nyomán
átdolgozta Mikes Lajos dr. Bp., 1912, Franklin-Társulat. Fotókkal és rajzokkal illusztrálva, kiadói
festett, aranyozott egészvászon kötésben, ...........................................................................................1 000

15076.Vizi László: Körmendi helytörténeti lexikon. Körmend, 2005, Faludi Ferenc Könyvtár. Papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

15077.Boros Imre - Kardos Tamás - Varga Ferenc: Kőtelek képekben a századfordulótól napjainkig.
Kőtelek, 1991, Kőtelki Polgármesteri Hivatal. Az egyik szerző, Boros Imre dedikációjával Molnár
András főorvos és felesége részére. Papírkötésben, jó állapotban. .....................................................1 000

15078.Israel, L'Historie d'un peuple 1958. Sok képpel és adattal / With many photos and datas ......................800
15079.2 db reprint könyv: A Kolozsvár-monostori református templom története. Szerk.: Aracs István. Bp.,

1993, Erdélyi Magyarok Egyesülete. Papírkötésben, jó állapotban. + A mi dalaink. Ifjúsági
daloskönyv. Nyíregyháza, 1992, Bessenyei György Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. .........1 200

15080.Partiumi füzetek: Székesegyházi-Bazilika Nagyvárad. Nagyvárad, 1999. Tempfli József
(1931-2016) váradi püspök dedikálásával ............................................................................................1 600

15081.Radványi Kálmán: Nyugat országain keresztül. Bp., 1924, Magyar Jövő. Kicsit laza, kopott
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 000

15082.Scott utolsó útja. Scott naplója és útitársainak feljegyzései. Fordította Halász Gyula. Negyvenegy
képpel és egy térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,1923, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai),404 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, erősen kopott borítóval, műanyag védőfóliában. ......1 000

15083.Dr. Hankó Béla: Vízen és vízparton. Könyvbarátok Kis Könyve. Bp.,[1933],Kir. M. Egyetemi
nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval és lapokkal. ...............................................1 000
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15084.1914 Kassuba Domokos: A Ciszterci Rend egri kath. főgimnáziumának értesítője az 1913-1914.
tanévről. Eger, 1914, Érseki Liceum, 373 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, sérült, hiányos
gerinccel, gyűrött lapokkal. .......................................................................................................................800

15085.Dr. Siklóssy László: Svábhegy. Bp.,1929, (Athenaeum-ny.), 208 p.+ 1 (kihajtható térkép) t. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, foltos lapokkal, hiányzó
elülső előzéklappal, szakadt térképpel. .................................................................................................6 000

15086.Csengey Gusztáv (1842-1925): A mocsarak királya. Eperjes,[1912], Eperjesi Széchényi-Kör
Kiadása, Kósch Árpád Könyvnyomtató-Intézete. [Második kiadás.] Átkötött kissé kopottas
félvászon-kötés, ex libris-szel. ..............................................................................................................3 200

15087.Huszár Józsefné (szerk.): Mi visszük át... - Veszprém-megyei asszonyok vallomásai az utókor
számára. Veszprém, 2000. ...................................................................................................................1 000

15088.Riccordo di Roma. Cento Vedute Classiche di Roma. Roma, é.n., Enrico Verdesi. Kiadói fűzött
papírkötés, fekete-fehér fotókkal, olasz nyelven. Jó állapotban. ...........................................................1 200

15089.Dr. Domonkos Ottó: A pápai Kluge-féle kékfestő üzem 200 éves jubileumára. Textilipari Múzeum
Évkönyve 1983. hn., 1983, Innovatext Kutató és Fejlesztő Vállalat. Kiadói papírkötés. .......................1 000

15090.Kovaltsik Sándor: Utazásaim, külföldi élményeim. Amíg a Piccoloból szakember lesz. Bp., 1931,
Fortuna nyomda, 94+16 p. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói fűzött kartonborítóban,
a gerince részben elvált a borítótól, foltos, felvágatlan példány. ...........................................................1 000

15091.Mihail Iljin: A Fekete-tengertől a Káspi-tóig. Fordította: Százdi István. Bp.,é.n.,Dante. Fekete-fehér
egészoldalas fotókkal illusztrálva. Kiadói kopott félvászon-kötés, az elülső szennylap és előzéklap
kijár. .......................................................................................................................................................1 000

15092.Adalékok a belső Józsefváros történetéhez. Szerk.: Szabó-Pap Krisztina. Bp.,1985, Budapesti
Városszépítő Egyesület. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .............................................................2 000

15093.Zboray Ernő: Tizenöt év Jáva szigetén. Bp., 1936, Királyi Magyar Természettudományi
Társulat,(Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt.-ny.), VIII+315 p.Számos fekete-fehér fotóval
illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a gerincen,
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................2 000

15094.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I-II. rész. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. II.
rész. 1722-1945. Hőgyész, 1990-1998, Nagyközségi Közös Tanács-Hőgyész Nagyközség
Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Megjelent 3000 és 2000 példányban. .................................8 000

15095.Pest megye monográfiája I./2 kötet- A honfoglalástól 1686-ig. Szerk.: Zsoldos Attila. Bp.,2001, Pest
Megye Monográfia Közalapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................6 000

15096.Heves megye kézikönyve. Handbook of Heves county. Szerk.: Guszmanné Nagy Ágnes.
Magyarország megyei kézikönyvei 9. kötet. County Handbooks of Hungary. 9. hn., 1997, CEBA.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................4 000

15097.Tata története I-II. kötet. I. kötet: (Az őskortól 1727-ig.) Szerk.: Kovács Emil. II. kötet: 1727-1970.
Szerk.: Körmendi Géza. Tata, 1979-1984, Tata Város Tanácsa. Kiadói nyl-kötésben, kiadói papír
védőborítóban, és kiadói papírkötésben, az I. köteten a papírborító foltos, hullámos, de egyébként
jó állapotban. A II. kötet megjelent 2000 példányban. ..........................................................................9 000

15098.Józsa nagyközség 100 éve. 1872-1972, Szerk. Szücs Ernő. Debrecen, 1972, Józsa Nagyközségi
Tanács VB. Kiadói papírkötés. Kiadói félvászon-kötés, a hátsó szennylapon tollas jegyzettel. A
Józsa Nagyközség Tanácsa VB. titkárának aláírásával, ajándékozási sorokkal, és Józsa
nagyközség pecsétjével. Megjelent 1500 példányban. .........................................................................4 000

15099.Tanulmányok Tolna megye történetéből III-IX.,XI. kötetek, összesen 8 db. Szerk.: Puskás Attila. K.
Balog János. Szekszárd, 1972-1987, Tolna megyei Tanács Levéltára. Kiadói műbőr-kötésben. A
IX. kötet 1500, a XI. kötet 1000 példányban jelent meg. A többi kötet 2000 példányban jelentek
meg. ....................................................................................................................................................12 000

15100.Diószeghi Kuffner Károly báró öröksége Diószegen. Szerk.: Eva Sudová. Diószeg, 2015, Ponvagli
Polgári Társulás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................2 200

15101.P. T. Etherton: A Mount Everest átrepülése. Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp., é.n.,Franklin,262+2 p. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
kopott borítóval, kis sérüléssel a gerincen, az elülső szennylap és két lap kijár az elejéről. ................1 600

15102.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, kopottas borítóval, volt könyvtári példány, fekete-fehér fotókkal. .......2 600

15103.Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Fordította: Halász Gyula.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kissé kopott borítóval. .............................................................1 800

15104.Barth János (szerk.): Dunáninnen-Tiszáninnen Kecskemét, 1995 .......................................................1 200
15105.Az egri hósatyák. Szerk.: Guszmanné Nagy Ágnes, Miskolczi László, Petercsák Tivadar. Eger,

2007, Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés, javított kötéssel. ..............2 800
15106.Elekes Dezső: Budapest szerepe Magyarország szellemi életében. Statisztikai közlemények. 85.

kötet. Bp.,(1938), Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala, 241 p. Kiadói papírkötésben ...........2 400
15107.Kunszabó Ferenc: Bátor. Bp.,1987,Szépirodalmi. Kiadói papírkötés. .....................................................800
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15108.Naszály Sándor: Dunavecse története. 1983. Dunavecse Nagyközség Tanácsa ................................1 000
15109.Il Castello Estense di Ferrara illustrato nelle antiche stampe. Edito per il seicentesimo anninversario

1385-1985. Ferrara, 1985, La Cisterna Antiquariato, 8 p.+XIV t. Olasz nyelven. Kiadói egészvászon
mappában, a mappán kis folttal. /  In linen-folder, in Italian language. .................................................6 000

15110.50 éves a Vasvári Pál Általános Iskola. Dunaújváros, 2001. Kiadói kartonált papírkötésben. 311p. ...1 600
15111.Méder Áron: Békét és szelet! Három év alatt a föld körül. Bp.,2010, Jaffa. Kiadói papírkötés. ............1 600
15112.Bráz János: Várpalota. Veszprém, 1986, Pannon Nyomda. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 000
15113.Harkányfürdő története. Szerk.: Dr. Erdődy Gyula. Harkány, 2001, Harkány Város

Önkormányzatának Képviselő-testülete. Kiadói kartonált papírkötés, a város polgármesterének
szárazbélyegzőjével és aláírásával. ......................................................................................................2 800

15114.Rajki Sándor Dr. (szerk): Martonvásár első húsz éve (magyar - angol -orosz nyelven). Martonvásár,
1971. MTA. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval .....................................................................1 000

15115.Békés József: Pest megye sajtóbibliográfiája (1794-1975) Pest megyei Műv. Közp. és Köny, 1977.
Félvászon kötés, papír védőborítóval ...................................................................................................1 200

15116.Gellért Lajos-Dr. Juhász Katalin-Pappné Vőneki Erzsébet: A XIII. kerület kezdetektől napjainkig.
Bp., 2012, Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói
kartonált papírkötésben, fekete-fehér fotókkal. .....................................................................................1 800

15117.Mendöl Tibor: Szarvas földrajza. Debrecen, 1928, Kertész József Ny. 70 l., 1 lev., 5 t. (térképek,
grafikonok). Későbbi nyl kötésben, az eredeti papírborító felhasználásával. .......................................1 400

15118.Wagners Führer durch Nordtirol, Vorarlberg, die angrenzenden Gebiete von Oberbayern und den
Tauern. Innsbruck, 1922, Verlag von Wagner'schen Universitätsbuchhandlung. Számos
térképmelléklettel. Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ....................................1 000

15119.Kärnten. Ein Reisehandbuch. Hrsg. Landeskomission für Fremdenverkehr in Kärnten. Klagenfurt,
1927, Ferdinand Kleinmayr. Számos térképmelléklettel. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15120.Horváth Lajos: Kerepestarcsa története. Kerepestarcsa, 1988, Kerepestarcsa Nagyközségi Tanács.
Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3500 példányban. ..................1 000

15121.Aranykönyv Firenze. A város remekművei. Firenze,én., Bonechi. Rengeteg illusztrációval.
Térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés. .................................................................................................2 800

15122.Italo Balbo: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. ....2 600

15123.Magyar jezsuiták Kínában. A tamingi misszió első tíz éve. Bp., 1935, Katolikus Missziók Kiadása.
Kiadói papírkötés, a kötése javított, a fűzése laza. ...............................................................................1 200

15124.Friedrich J. Pajeken: Bob, a hódvadász kalandjai. Rónay Mária fordítása. Johannes Gehrts
rajzaival. Bp.,1942, Nova Irodalmi Intézet. Átkötött félvászon-kötés. ...................................................2 800

15125.Arthur Berger: Az örök tavasz szigetein. (Hawaii.) Fordította: Halász Gyula. Világjárók. Utazások és
kalandok. Bp., é.n., Franklin. Kiadói aranyozott papírkötés, kissé kopott gerinccel. ................................800

15126.Patkó Imre-Rév Miklós: Tibet. Rév Miklós fényképeivel. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott borítóval. .......................................................1 400

15127.Szentendre története írásos emlékekben. A kötet anyagát írta, a dokumentumokat válgoatta Dóka
Klára. Pest Megyei Múzeum XIII. Szentendre,1981, Pest M megyei Múzeumok Igazgatósága.
Kiadói papírkötés. Megjelent 2500 példányban. ...................................................................................1 000

15128.Gauss Viktor: A búrok földjén. Elbeszélés a magyar ifjúság számára. Németből átdolgozta: - -.
Bp.,1905, Singer és Wolfner. Második kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, körbevágott. ...................1 200

15129.Budapest idegenforgalmi útmutató. Bp., 1958, Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói kartontál
kötés, papír védőborítóval, viseltes állapotban. .......................................................................................800

15505.Pest megye műemlékei I-II. kötet. Magyarország Műemléki Topográfiája. V. kötet. Bp., 1958,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................................................12 000

15506.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV., VI. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp.,
1955 , Akadémiai Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
félvászon-kötés, kissé fakó, egyébként jó állapotban. ..........................................................................5 000

15510.Veszprém megye földrajzi nevei IV. A veszprémi járás. A Magyar Nyelvtudományi Társaság
Kiadványai 194. Bp., 2000, Magyar Nyelvtudományi Társaság. Kiadói papírkötés. .............................5 500

15511.Dr. Horváth Ferenc: Kecskemét vasútjai. (1845-1919.) Kecskeméti füzetek 5. Kecskemét, 1995,
Kecskeméti Lapok-Kecskemét Monográfia Szerkesztősége. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................4 800

15512.Dr. Sipos Imre - Szalay János: Zics története. hn.,2003, Miklósi, (Budakeszi,Paletta Press-ny.),
282p. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................................4 400

15515.Adalékok a Lipótváros történetéhez I. kötet. Szerk.: Farkaslaky Erzsébet, Ráday Mihály. Bp., 1988,
Budapesti Városvédő Egyesület, 551+2 p. Kiadói papírkötés. .............................................................4 800

15516.Kormos László: Kunmadaras fejlődéstörténete termelőszövetkezeti községgé alakulásáig.
Damjanich János Múzeum közleményei. Szolnok, 1967, Damjanich János Múzeum. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..............................................................................................5 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15517.Kápolna története. Szerk.: Bán Péter. Kápolna, 2000, Magyar Millennium. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ........................................................................2 000

15522.Harmath István-Katsányi Sándor: Veszprém megye irodalmi hagyományai. Veszprém, 1984,
Veszprém m. Tanács V.B. művelődésügyi osztálya. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói papírkötés. .......800

15531.1999 Néprajzi Látóhatár. A Györffy István Néprajzi Egyesület folyóirata. VIII. évf. 1999. 1-4. szám.
Kiadói papírkötés. Benne számos érdekes írással, közte izgalmas délvidékről szóló írásokkal is. ......1 200

15533.Ungarische Kulturstätten - Foyers intellectuels en hongrie - Hungarian educational institutions -
Centri di cultura in ungheria. Bp.,é.n., Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Négy nyelven (német,
francia, angol, olasz). Átkötött modern egészvászon-kötés. Rengeteg fekete-fehér fotóval. ...............1 200

15534.Richard Halliburton: Varázscsizmában a Föld körül. Bp., é.n. Tolnai. Kiadói papírkötésben. .................800
15539.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán. Magyar Földrajzi Társaság

Könyvtára. Bp.,én., Lampel R.( Wodianer F. és Fiai),8+280 p.+1 kihajtható térképpel. Kiadói
aranyozott illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval. ...................................................................2 800

15541.Sven Hedin: Ázsia szívében I. kötet. Fordította: Dr. Thirring Gusztáv. 59 képpel és 1 térképpel és
63 képpel és 1 térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai) Rt. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval,
hiányzó térképpel. .................................................................................................................................1 800

15547.Roland Birkhold: Finnország. Marco Polo. Bp.,é.n., Corvina. Kiadói papírkötés. +Hélene le Tac:
Helsinki. National Geographic Városjárók Zsebkalauza. Bp., 2010, Geographia. Kiadói papírkötés. ..2 200

15549.Gina Lazenby: Feng shui és lakberendezés - Új út a belső tér megformálásához - Új út a belső tér
megformálásához. Bp., 2007. Park Kiadó. ............................................................................................1 000

15557.A kis akadémia negyvenkét esztendeje az ezredik előadásig, 1899-1941. Szerk.: Bartha István,
Förster Rezső. Kis Akadémia Könyvtára XLII. kötet. Bp., 1941, Kis Akadémia, (Bethlen Gábor
Irodalmi és Nyomdai Rt.-ny.), 647 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval. ..............1 000

15560.130 éves a Szemere Bertalan Általános Iskola és Gimnázium. Szerk.: Ahmadné Elek Margit, Király
Enikő, Murvai József. Bp.,2005,Szemere Bertalan Általános Iskola és Gimnázium. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15563.Táncsics Mihály: Fővárosunk. A bevezetőt írta: H. Kohut Mária. Budapest Főváros levéltára
Forráskiadványai VIII. 88 hasonmás oldal. Bp., 1976. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban, megjelent 1500 példányban. ...................................................................1 200

15565.Dr. Kleb Béla: Eger múltja a jelenben. Bp., 1978, Eger Városi Tanács V. B. műszaki osztálya, 399
p. Számos kép és ábra. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban.  A szerző, Kleb Béla autográf
aláírásával ellátott üdvözlőkártyával. Megjelent 2050 példányban. ......................................................2 000

15566.Kövesdán Zsuzsa: Adriától az Óceánig. Bp.,2006, Mode&Style Kft. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15567.Vargha Balázs: Állok Dunánk szélén,a pesti parton Tankönyvkiadó, 1984. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval. .................................................................................................................................800

15570.Balla Antal: Budapest szerepe Magyarország történetében. Statisztikai közlemények. 77. kötet 2.
sz. Bp.,(1938), Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala, 178 p. Kiadói papírkötés, foltos
címlappal, kissé gyűrött elülső borítóval. ..............................................................................................1 800

15571.Bibliotheca Világatlasz.  Szerkesztette: Dr. Kéz Andor és Dr. Takács József Budapest, é.n. 204 l +
48 l kép Kiadói félvászon-kötésben. ......................................................................................................2 800

15573.A mi falunk Nagyszentjános. Összeállította: Orbánné dr. Horváth Márta. Bp.,2013, Nagyszentjános
Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................4 000

15574.Benkő Elek: A középkori Keresztúr-szék régészeti topográfiája. Varia Archaeolgica Hungarica V.
Bp.,1992, MTA, 272 p.+ 84 t.(fekete-fehér fotók)+ 3 kihajtható térkép. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán gyűrődés, egyébként jó állapotban. Ritka! ...3 800

15575.Szeghalmy Gyula: Dunántúli vármegyék. Az előszót írta: József főherceg király fensége, a Magyar
Tudományos Akadémia elnöke. Bp., 1937, A Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, rossz állapotban, kopott
borítóval, kopott, javított gerinccel, a címlap, 877-887., 889/890. oldalak lapjai, a hátsó szennylap
sérült, kijár, intézményi bélyegzővel. .....................................................................................................2 800

15579.Évszázadokon át - Tolna megye történetének olvasókönyve 3. Szerk.: K. Balog János. Bp., 1990,
Tolna Megyei Levéltár,(Dunaújvárosi Nyomda Kft.-ny.), 630 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadó
papír védőborítóval. Megjelent 1300 példányban. ................................................................................2 600

15581.Szolnok-Doboka vármegye adóközségeinek területe és kataszteri tisztajövedelme. Mivelési
áganként és osztályonként. Az 1909. évi V. T.-czikk alapján végrehajtott kataszteri kiigazítás után.
Bp., 1914, M. Kir. Állami Nyomda. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, kissé hiányos
gerinccel, foltos. ....................................................................................................................................2 000

15583.Cholnoky Jenő: Utazásaim, élményeim, kalandjaim. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal,
fekete-fehér fotókkal. Bp., 1942, Pantheon, 396 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....2 200

15584.Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp., (1929), Szent István-Társulat. Negyedik,
bővített kiadás. Fekete-fehér szövegközti fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, hiányzó címlappal. ..................................1 600

15587.Tessedik városa hajdan és ma. Vezető a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeum állandó kiállításához.
Szarvas,1979, Tessedik Sámuel Múzeum. Kiadói papírkötés. ................................................................800
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15588.Vay Márton: Zengő- Ökológia, politika és társadalmi mozgalmak a Zengő- konfliktusban. Bp., 2005.
Védegylet. .............................................................................................................................................1 000

15589.Kovrig János: A sárga kontinensen déltől északig. Világjárók. Utazások és kalandok. Bp.,é.n.,
Franklin. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ..............1 200

15590.Források Budapest múltjából. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.:
Bácskai Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai Bp., 1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, ............................1 000

15591.Budapest története IV. kötet. A márciusi forradalomtól az őszirózsás forradalomig. Bp. 1978.
Akadémiai kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. ................................................2 600

15598.H.W. van Loon: Nézz körül a Földön. A földrajz kistükre. A szerző színes és egyszínű rajzaival.
Fordította Havas József. Bp., Utazási Könyvek Kiadóhivatala. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

15604.Szálka Irma: A budai Szent Margit Intézet története. 1920-1948. Bp.,1991, Szerzői
kiadás,(AlfaPack Kft.-ny.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................................1 600

15607.Petrák - Krónika. "meljis Szent városának a legrégib idöktöl valló történetét...foglalja magában"
Tanulmányok Csongrád megye történetéből XXV. Közreadja: Takács Edit. Szentes-Szeged, 1997,
Csongrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................2 600

15608.Kiskunhalas. Helytörténeti Monográfia. I. kötet. Szerk.: Janó Ákos. Kiskunhalas, 1965, Városi
Tanács. Kiadói papírkötés, kopott kiadói papír védőborítóban. ...............................................................800

15611.Roy Chapman Andrews: A sarkoktól az egyenlítőig. Fordította: Havas József. A világjárás hősei. Bp.,
é.n., Utazási Könyvek Kiadóhivatala. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval. ....................................................................................800

15612.Nagy József: Eger története. Bp. 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15616.Cumania II. Ethnographia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila,
Solymos Ede. Kecskemét, 1974, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi
Nyomda-ny.), 517 p. Kiadói papírkötés, néhol foltos, hullámos lapokkal, de alapvetően jó
állapotban. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ................................................1 200

15617.Cumania III. Historia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila.
Kecskemét, 1975, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 469 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15618.Cumania V. Ethnographia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila,
Solymos Ede. Kecskemét, 1978, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi
Nyomda-ny.), 458 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Számos érdekes írással, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Megjelent 1110 példányban. .................................................................................1 200

15619.Cumania VI. Historia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila, Orosz
László. Kecskemét, 1979, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 455
p. Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15620.Cumania 9. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó István.
Kecskemét, 1986, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 528 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva, több nyelven.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................1 200

15621.Cumania 10. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó
István. Kecskemét, 1987, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 592
p. Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15622.Cumania 11. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó
István. Kecskemét, 1989, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 644
p. Kiadói papírkötés, kis szakadással a hátsó borítón. Számos érdekes írással, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000 példányban. .................................................................................1 200

15623.Cumania 13. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Bárth János-Dr. Sztrinkó István.
Kecskemét, 1992, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 632 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15624.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborítón szakadással. .........................................................................................1 800

15625.Tanulmányok Sarkad múltjából. Szerk.: Komoróczy György. Sarkad, é.n., Sarkad Nagyközség
Tanácsa VB. Fekete-fehér képtáblákkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kijáró képtáblákkal. ...............1 000

15627.Ráday Mihály: Városvédőbeszédek I-II. Bp., 1988, Széchényi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, fekete-fehér fotókkal, két-két térképmelléklettel. Jó állapotban. .........................2 600

15629.Porba hullott gyöngyszem. Nyíregyháza. Szerk.: Tóth M. Ildikó. Nyíregyháza, 1995, Start
Rehabilitációs Vállalat és Intézményei Nyírségi Nyomda Üzeme. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

15631.Richard Halliburton: Csodák könyve. Fordította: Wiesner Juliska. Bp., é.n., Dante. Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, három kijáró
illusztrációval. ........................................................................................................................................1 800
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15634.Újpest története. Kézirat gyanánt. Bp., 1968, Chinoin Gyógyszer és Vegyészeti Termékek Gyára
Sokszorosító Üzemében. Kiadói papírkötés, 117. oldalnál a kötés szétvált, a 117. oldal kijár, a
117-120. oldalakon tintás bejegyzésekkel, aláhúzásokkal. ...................................................................1 800

15635.Cannabich, I[ohann] G[ünther] F[riedrich]: Közönséges vagy Universalis Geográphia, a Bécsi
Kongresszusban történt változások szerént. II kötet. Fordította Czövek István, 458+6 p. Pest,
1817,Trattner János Tamás. Korabeli félbőr kötés. Töredék kötet. Megviselt állapotban! Hiányos! ....1 800

15639.W. La Varre: Kincsvadászat Dél-Amerikában. Fordította: Dr. Gyenes István. Bp., é.n., Dr. Szabó,
(Légrády-ny.), 219 p. Fekete-fehér szövegközti fotókkal, és egy térképpel illusztrálva.Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 000

15640.Gödöllő. Szerk.: Dékán Antal. Bp., 1975, Zrínyi Nyomda. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, fekete-fehér fotókkal. ....................................................................................................1 200

15644.Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Fordította: Halász Gyula.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval. ......................................................................1 400

15645.1943 Földrajzi zsebkönyv 1943. Szerk.: vitéz Dr. Temesy Győző. Bp., 1943, Magyar Földrajzi
Társaság, 240 p. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................800

15646.Terézváros és munkásmozgalma. I-II. rész. I. rész: Pille György: A Terézváros kétszáz éve. II. rész:
A Terézváros munkásmozgalma. Szerk.: Szinai Miklós. 1867-1945. Bp.,1970, VI. kerületi Tanács
Végrehajtó Bizottsága-MSZMP VI. kerületi Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói nylon-kötés,
kiadói kartontokban. ..............................................................................................................................1 000

15647.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n., Lampel R.( Wodianer F. és Fiai), 8+280 p.+1 t. Fekete-fehér és szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, a gerincen kis kopásnyommal. .......................3 000

15648.Róheim Géza: A csurunga népe. Budapest, (1932), Leblang Könyvkiadóvállakat. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, fekete-fehér képanyaggal illusztrálva, ex libris-szel. .........1 400

15652.Szekszárd. 1944-1974. Szerk.: K. Balog János, Letenyei György, Mátyás István. Szekszárd, 1974,
Szekszárd Város Tanácsa. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. Megjelentette
Szekszárd város Tanácsa a város felszabadulásának 30. évfordulójára. ............................................1 200

15653.Veresegyház a XXI. század küszöbén. Szerk.: Dr. Horváth M. Ferenc, Dr. Kasza Sándor.
Veresegyház, 1999, CEBA. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................800

15654.Barsi Ernő: Sály. Egy bükkalji falu a hagyományos gazdálkodás idején. A miskolci Herman Ottó
Múzeum néprajzi kiadványai XVII. Miskolc, 1987, Hermann Ottó Múzeum. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 400

15659.Budapest történetének bibliográfiája II-V. kötet. Bp., 1963-66. FSZEK. Kiadói papír védőborítóval,
Minden kötet jó állapotban. ...................................................................................................................5 000

15660.Felvinczi Takács Zoltán: Buddha újtán a Távol-Keleten 1-2. kötet. SzEFHE könyvek. Kiadja:
Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete. Bp., é.n. (1938), Révai-nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban, gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. .......................................................................................................................1 400

15661.Mindszent története és népélete. Mindszent, 1996. . Megjelent 1500 példányban. 655p. ...................1 800
15662.Rexa Dezső: Zwölf Monate in Pesth.(Százesztendős Pest-Budai képeskönyvetske.) [Bp., 1940],

Officina. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, német nyelven./ Half-linen-binding, iwth a
little bit worn cover, in German language. ................................................................................................800

15666.Szabóky Zsolt: Bolgár kolostorok. Bp., 1983. Képzőművészeti ............................................................2 800
15667.Sebők Imre: Öt világrészen keresztül Bp. 1911. Szent-István-Társulat 1 térkép+ 516 p. Megviselt

egészvászon kötésben. .........................................................................................................................2 600
15668.Budapest Régiségei XXIII. A Budapesti Történeti Múzeum Évkönyve. Szerk.: Tarjányi Sándor. Bp.,

1973, BTM. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1150 példányban ......1 800
15669.Dr. Töttős Gábor: Történelmi séták Szekszárdon. Szekszárd, 1986, Városi Tanács V.B. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 200
15671.Dr. Lovas Dániel-Walter Péter: Kecskemét és a kiskunsági puszták. Kecskemét,é.n.,Kecskeméti

Lapok Kft. Kiadói kartonált papírkötés,kissé sérült borítóval, angol, német és magyar nyelven. .............800
15675.Budapesti utcanevek A-Z. Szerk.: Ráday Mihály. Bp.,2013, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ......2 800
15676.1999 Budapesti útmutató és címtár. Rendőrségi Zsebkönyv, IX. (XXXV.) évfolyam. Szerk.: Dr.

Szimeonov Todor. Bp., Útmutató Kiadó. Kiadói műbőr-kötés. Jó állapotban. .........................................800
15678.Savaria. A Vas Megyei Múzeumok értesítője 11-12. (1977-1978.) Szerk.: Bándi Gábor.

Szombathely, 1983, Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, a borító hátsó sarkán
sérüléssel. .............................................................................................................................................2 000

15679.Dercsényi Dezső - Granasztói Pál: Vác. Városképek - Műemlékek sorozat. Bp., 1960, Műszaki.
Kiadói egészvászon-kötésben, ................................................................................................................800

15680.Gink Károly: Dorog. Bp., 1981. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó ......................................................1 000
15681.Balás Gábor: A székelyek nyomában. Bp., 1984, Panoráma. Vászonkötésben, jó állapotban. ...........1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15683.Maróczy Géza: A megnyitások elmélete. /Kivonatok./ Készítette: Kurbel Sándor. Veszprém, 1989,

hn., 108 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................8 000
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15684.Selva Raja Yesudian: Sport és jóga. Ősi hindu testgyakorlatok és lélekzésszabályozás európaiak
számára. Fordította: Dr. Balogh Barna. Bp.,[1941],Stádium, 179 p. + 8 tábla. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, a borító háta kissé foltos, egyébként jó állapotban. ...........................................................4 800

15685.A kézilabda-játék szabálykönyve. Kiadja: a Magyar Kézilabda Egyesületek Szövetsége. Bp.,
1940,(vitéz Fodor Árpád-ny.), 31 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................2 000

15686.Jankó József: A teniszjáték szabályai kérdés- és feleletben. Bp., 1942, Magyar Tenisz Szövetség,
2+47+3 p. Kiadói papírkötésben, foltos. ................................................................................................2 000

15687.Magyarok Melbourne-ben. Szerk.: Fekete Pál. Bp.,1957, Sport Lap- és Könyvkiadó. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés. ................................................................2 000

15688.Hetvenöt esztendő a sport útjain. (Az Újpesti Dózsa S. C. jubileumi emlékkönyve.) Szerk.: Dr.
Fazekas Antal. Bp.,1960, Sport Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon kötés, kopottas
borítóval, a hátsó borító karcos. ............................................................................................................2 000

15689.Szekeres József: 7:1. Riport egy felejthetetlen sportdiadalról (Aranycsapat). Bp., 1954, Sport Lap-
és Könyvkiadó. Kiadói kopott papírkötésben. .......................................................................................2 000

15690.Szepesi György - Lukács László: Az évszázad mérkőzése, 6:3 (Aranycsapat). Szepes Béla
rajtaival. Bp., 1953, Ifjúsági Könyvkiadó, 64 p. Kiadói papírkötésben. ..................................................2 000

15691.Mezey Ferenc-Iró Lajosné-Rosta Irén: Vezérkönyv a nevelő testgyakorlás tanításához az
osztályteremben.A nép- és polgári iskolák, valamint a Levente-egyesületek ifjúsága résézre, a 6-14
éves korig. Bp.,(1933), Szerzői kiadás,(Stephaneum-ny.), 126 p. Átkötött félvászon-kötés, az
eredeti papírborítót bekötötték, intézményi bélyegzővel. ......................................................................2 000

15692.Bridzs. Felvevőjáték kezdőknek és haladóknak. Bp.,é.n., Budapesti Bridzs Egyesület Elméleti
Bizottsága. Papírkötésben, jó állapotban. Fénymásolt példány. ...........................................................1 000

15693.Mező Ferenc: Az olympiai játékok története. Bp., 1978, Sportpropaganda. Reprint! Papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

15694.Alföldy László: Hogyan sakkozzunk? (Népszerű sakkiskola.) Bp.,1966, Sport. Negyedik, javított
kiadás. Kiadói papírkötés, a 16-17 oldal között a fűzése meglazult. .....................................................1 000

15695.Páder János: Kosárlabda. Szemlvények külföldi szakfordításokból. hn.,1963, k.n. Kiadói papírkötés,
rossz állapotban, a könyvtest elvált a borítótól, a gerince sérült, szakadt, foltos. .................................1 000

15696.A kézilabda-játék szabálykönyve. Szerk.: Kolozs Ferenc. Bp.,1944, Magyar Kézilabdázó
Egyesületek Szövetsége, (vitéz Fodor Árpád-ny.), 55+1 p. Kiadói papírkötés, a hátsó borítója
hiányzik, az elülső borító szakadt. Felten Sport Club 1927 bélyegzéssel. ............................................1 000

15697.Dr. Josef Moriggl: Ratgeber für Alpenwanderer. München, 1924, Hauptausschuss des D. u. Ö.
Alpenvereins. Kiadói papírkötés, gerincnél kissé szakadt, egyébként jó állapotban. ...........................1 000

15698.Technik des Bergsteigens. Zürich, 1929, Sektion Uto des S. A. C., Német nyelven, kiadói
egészvászon kötésben, kadói papír védőborítóban. / In German, linen binding. ..................................1 000

15699.Ferdinand Kars-Ludwig Krenet: Sonntag auf Bretteln im Wiener Gebiet. Wien, 1929, Allgemeinen
Bergsteiger-Zeitung. Német nyelven, kiadói félvászon kötésben. / In German, half-linen binding. ......1 000

15700.Mező Ferenc: Olympiai kalauz. Dr. Kelemen Kornél előszavával. Bp.,1936, Kir. M. Egyetemi
Nyomda, 318 p.+1 sztl. lev+16 t. (kétoldalas fotók)+16 sztl. lev.(XI. berlini olympia műsora)+2
melléklet (az egyik melléklet kihajtható.) Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, hiányzó
szennylappal, az elülső szennylap hiányzik. .........................................................................................1 800

15701.1943-1944: Turisták Lapja 12 száma: 1943 LV. évf.10-12. sz., LVI. évf. 1-7.,10-11. sz. Szerk.: Sújtó
Béla. Papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................................1 200

15702.1942-1943: Turisták Lapja 12 száma: 1942 LIV. évf. 7-9., 11-12. sz., 1943 LV. évf. 1., 3-5.,7-9. sz.
Szerk.: Sújtó Béla. Papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................1 200

15703.1939-1940 Turisták lapja 10 száma. Szerk.: Dr. Peitler Gyula. 51. évf. 9.,10. számok, 52. évf.
1-5.,7-9. számok. Papírkötésben, változó állapotban. ..........................................................................1 000

15704.1968 Bajnoki küzdelmek '68 ősz. Szerk.: Borbély Pál. Bp., Sportpropaganda, 65 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

15705.Dr. Földessy János: A magyar labdarúgás és a 60 éves MLSZ. Bp., 1960, Sport. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötésben. ..............................................................1 600

15706.Várkonyi Sándor-Rákosi Gyula-Novák Dezső:"Mi Ferencvárosiak vagyunk." Pártolótagok
Kiskönyvtára. 1974/1. Bp.,1974,(Zalaegerszeg, Zalaegerszeg Nyomda), 48+2 p. Kiadói papírkötés,
jó állapotban.   Az elülső borítón és címlapon hátoldalán Rákosi Gyula (1938-) aláírásaival. Az
elülső borítón, FTC-Vasas 1974. május. 19., FTC stadionavató mérkőzés emlékbélyegzéssel,
valamint bélyeggel. ...............................................................................................................................1 200

15707.A magyar sportoló ifjúság szabadságünnepe. Orsz. Sporthivatal Propagandaosztály 1948. Képes
album. Gerincén hibákkal ......................................................................................................................2 000

15708.Adorján András: Kaszarov fehéren-feketén. Bp.,1989, Sport. Kiadói papírkötés, kopottas gerinccel. .1 800
15709.Bán Jenő: Végjáték iskola. Gyalog- és futóvégjátékok, tisztek gyalogok ellen. Sakkozók

kiskönyvtára. Bp., 1965, Sport. Számos szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, néhány
lapszél kissé foltos. ...............................................................................................................................1 600

15710.Flavio Serafini: Klasszikus vitorlás jachtok - A világ legszebb vitorlásainak technikai és történeti
adatai- Bp., 2004. Alexandra. Újszerű állapotban .................................................................................2 000

15711.Bilek István (szerk.): Versenyfutás az aranyérmekért. Máltai sakkolimpia 1980. Bp., 1982, Sport.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .............................................................................................1 000
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15712.Ronniger, Karl: Försters Turistenführer in Wiens Umgebung. 3. köt. Bécs, 1923, Artaria.
Térképmellékletekkel. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................1 600

15713.Testnevelési utasítás II. rész, 2 db: 9. és 10. füzetek:  Testnevelési sportágak 9. füzet:
Céllövősport. Bp., 1926, Stádium, 94 p. Kiadói papírkötés, mellékletekkel, a könyvtest kijár.  
Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 10. füzet: Egyéb ágak. I. fejezet: Evezés. II.
fejezet: A túristáskodás. III. fejezet: A megfigyelési érzéket fejlesztő játékok. IV. fejezet:
Utánzójátékok. V. fejezet: Terepjátékok. Bp., 1926, Stádium, 146 p. Kiadói papírkötés, mellékletek
nélkül.   A Nagyadorogi Levente Egyesület bélyegzőjével. ...................................................................1 000

15714.Fodor Endre-Rázsó Pál-Schmitt Éva-Makrai Béla: Tollaslabdázás. Verseny és játékszabályok.
Bp.,1979, Sport. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................800

15715.Kárpáti György dr.: Itt állok megfürödve. Bp., 1981. Szerzői. Kartonált papírkötésben. .......................2 200
15716.4 db horgászattal kapcsolatos könyv: A harcsa és horgászata, Horgászati alapismeretek, Különféle

halaink és horgászatuk, A ponty és horgászata. ...................................................................................2 000
15717.Jerzy Gizycki: A sakkjáték világa. Bp. - Varsó, 1962, Sport (Sport i Turystyka). Kiadói, festett

egészászon kötésben, papír védőborítóval gazdag képanyaggal ........................................................1 400
15718.Ozsváth András: Harcászat 64 mezőn. Bp., 1972. Zrínyi. Sakkönyv. Megviselt kiadói

papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200
15719.Szabó László: A IX. magyar sakkbajnokság. A magyar sakkélet könyvei. Bp., 1954, Sport. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200
15720.Új magyar sakk feladvány antológia. Bp., 1979. Sport. Egészvászon kötésben, szakadozott papír

védőborítóval .........................................................................................................................................1 600
15721.Pénzes Bethen -Tölg István: Halbiológia horgászoknak. Bp., 1977. Natura. Kissé kopott gerinccel .......800
15722.A. A. Kotov: A sakkozó gondolkodásának titkai. Fordította: Müller László. Bp., 1977, Sport.

Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés ......................................................................................................1 600
15723.Alföldy László: 33 sakk lecke. Bp., 1983. Sport. Volt könyvtári példány. ..............................................1 600
15724.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei II.-III. kötet. Bp.,1955, Sport. Harmadik kiadás. Kiadói

papírkötés, gerinc megerősítve. ............................................................................................................2 000
15725.1988 FIDE Sakk informator. Chess informant. 455p. ...............................................................................800
15726.1987 FIDE Sakk informator. Chess informant. 443p. ...............................................................................800
15727.Grodzenszkij; Romanov: Levelezési sakk. Bp., 1985. Sport. ...................................................................800
15728.Nicholas Kounovsky: Testedzés és életöröm. Bp.,1978, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ............800
15729.Barcs Sándor (szerk.): Száz éves az MTK-VM Sportklub. Bp. 1988, Népszava Lap- és Könyvkiadó.

Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................................800
15730.Bilek István: Örökös sakkban. Bp.,1987, Sport. Kiadói papírkötés. ......................................................2 000
15731.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei. Bp.,1991,Kossuth. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 800
15732.Vilma Lalvani: Jóga alapfokon. Fordította: Meskó Krisztina. Bp.,2005,Gabo. Kiadói papírkötés. .........2 200
15733.Székely Ferenc: 10 év a Heves Megyei Sportmúzeumban a sport történelmének templomában.

Eger, 2004, Heves Megyei Sportmúzeum. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent
1000 példányban. ..................................................................................................................................1 600

15734.Bajnokok. Postagalambok, tenyésztők, versenyzők. Szerk.: Nagypál László. h. n., 2002,
szerkesztői. A szerkesztő dedikációjával. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..............................1 000

15735.Maróczy tanít. 1. A sakkjáték elemei. Bp., é. n., Pantheon. Tűzött papírkötésben. megerősített
gerinccel ................................................................................................................................................1 400

Könyvek: Jog
15736.Approbatae Constitutiones Regni Transilvaniae et Partium Hungariae Eidem Annexarum..Ex

Articulis ab Anno Millesimo Quingentesimo Quadragesimo, ad praesentem huncusque
Millesimum Sexcentesimum Quinquagesimum tertium conclusis, compilatae. Claudiopoli, 1677.
Michael Szentyel Veresegyhazi. 3 sztl. lev. 250 l. 13 sztl. lev.  + hozzákötve:  Compilatae
Constitutiones Regni Transylvaniae et Partium Hungariae eidem Annexarum. Ex Articulis ab
Anno Millesimo Sexcentesimo Quinquagesimo Quarto, ad praesentem huncusque Millesimum
Sexcentesimum Nonum conclusis, excerptae. Claudiopoli (Kolozsvár), 1671. Michaelem
Szentyel Veres-egyházi. 3 sztl. lev. 100 l. 5 sztl. lev. A II. Rákóczi György által elkészíttetetett
Approbatae constitutiones regni Transylvaniae..." elnevezést viselő gyűjtemény az 1540-től
1653. évi országgyűlésig megalkotott erdélyi törvények rendezett foglalatát adta. Folytatásával, a
"Compilatae Constitutiones..." (1653-1669) a teljes erdélyi törvényi jog egyfajta szelektáló elvek
szerinti rendszerbe foglalását tartalmazzák.  Korabeli egészbőr kötésben, későbbi, kb XIX. sz-i
restaurálással, néhány tulajdonosi bejegyzéssel. . ...........................................................................180 000

15737.Fehérváry Jenő: Magyar magánjog kistükre. Bp., 1942, Barkóczy László Könyvkiadóvállalata,
(Nagyvárad,"Grafika"-ny.), XV+618 p. Átkötött félvászon-kötésben, jó állapotban. ..............................8 000

15738.Dr. Illés József: Bevezetés a magyar jog történetébe. Források története. Függelékül válogatott
forráshelyek gyűjteménye. Bp., 1930, Grill Károly, XX+440 p. Második, bővített és javított kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ......................................................................6 000

15739.A kartelek helyzete és működése Magyarországon. I-II. kötet. Bevezetéssel ellátta: Dr. Halla Aurél.
Összeállította: Dr. Dobrovics Károly. Bp.,1934-1935, Monopol, (Hellas-ny.), 431+398 p. Korabeli
reklámokkal. Kiadói kopott aranyozott egészvászon-kötés, egyébként belül jó állapotban. .................8 000
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15740.Építésügyi szabályzat Budapest, fő és székváros területére. Az 1870. évi X. törvénycikk alapján
kiadja Fővárosi Közmunkák Tanácsa. Bp., 1899, Légrády. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval, sérült gerinccel, kijáró elülső szennylappal, bejegyzésekkel, át és
aláhúzásokkal.(6-7. oldal, XVIII. fejezetnél (99-101. oldal.)) Gerlóczy Tamás (1870-1940)
székesfővárosi főmérnök, műszaki tanácsos névbejegyzésével az elülső előzéklapon, és a
címoldalon.Gerlóczy Tamás hivatali példánya volt.(Gerlóczy Károlynak (1835-1900) Budapest
főjegyzőjének, és első alpolgármesterének fia.) ...................................................................................4 200

15741.Dr. Kolosváry Bálint: A magyar magánjog tankönyve. II. kötet: kötelmi jog-családjog-öröklési jog.
Bp.,1911, Grill Károly Könyvkiadóvállalata,(Légrády Testvérek Könyvnyomda-ny.), 840 p. Harmadik
kiadás. Átkötött kopottas félvászon-kötés, a 30/31. oldal kijár,530-543. oldalak között laza, kissé
sérült fűzéssel, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel, névbejegyzéssel. ...........................................7 000

15742.A hatályos magyar törvények gyűjteménye. I. kötet: 1000-1873-ik évi törvénycikkek. Corpus Juris
Hungarici. Magyar törvénytár. 1000-1911. Szerk.: Márkus Dezső. Bp., 1912, Franklin-Társulat.
Kiadói aranyozott gerincű félvászonkötés, kis kopásnyomokkal. ..........................................................2 400

15743.Igazságügyi zsebtörvénytár. Összeállították és jegyzetekkel ellátták: Dr. Térfy Gyula és Dr. Térfy
Béla. Bp., 1948, Grill Károly. Hatodik kiadás. Kiadói egészvászon kötés, sérült gerinccel, kijáró
szennylappal és címlappal, kissé laza fűzéssel. ...................................................................................1 000

15744.Dr. Kontor Lajos: A háború utáni konkordátumok. Bp.,1938, Szerzői, (Stephaneum-ny.) Kiadói
papírkötés, sérült, kissé hiányos gerinccel. ...........................................................................................1 400

15745.Igazságügyi zsebtörvénytár. Összeállították és jegyzetekkel ellátták: Dr. Térfy Gyula és Dr. Térfy
Béla. Bp., 1948, Grill Károly. Hatodik kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kopott borítóval, az elülső
kötéstáblán hosszában kisebb törés, hiányzó elülső szennylappal, de belül jó állapotban. .................2 200

15746.Dr. Schandl Ernő: A büntetőtörvények gyakorlati zsebkönyve. Bp., é.n. Athenaeum. Festett
egészvászon kötésben, jó állapotban. 626p. ........................................................................................2 000

15747.1930. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták: Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos.
Magyar Törvénytár. Corpus Juris Hungarici. Milleniumi Emlékkiadás.+Pótlások az 1871-1930. évi
törvényekhez. Bp.,1931, Franklin-Társulat,  VIII+637+2+9p. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, egy kijáró lappal. ................................................................................1 600

15748.1888-1895 évi törvényczikkek. (Magyar Törvénytár. Corpus Juris Hungarici). Bp., 1912 Franklin.
Félbőr kötésben ....................................................................................................................................1 200

15749.Fabinyi Tihamér: Polgári perrendtartás II. Bp., 1931. Grill Károly. Aranyozott egészvászon
kötésben, szép állapotban. ...................................................................................................................1 400

15750.Magyarországi rendeletek tára. Huszonhatodik folyam. 1892 V-VIII+IX-XII. füzetek. (Két kötetben.)
Bp., Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda
Rt.,XII+1129-1487+VIII+1489-2184;+VI+2185-2646+VI.+2647-3524 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötés, a XI-XI. füzetnek nincs címlapja, folytatólagosan követi a X. füzetet, a
tartalomjegyzéke a könyv végén, belül jó állapotban. M. Kir. Belügyminisztérium, és Büntető Kir.
Járásbíróság, Bp. pecséteivel. ..............................................................................................................2 400

15751.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenegyedik folyam. 1907. I. kötet. Bp.,1908, Pesti
Könyvnyomda Rt., 1292 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, a hátsó kötéstábla
viseltes,1083-1180. oldalak között a lapszélek gyűröttek. A M. Kir. Belügyminisztérium
bélyegzőjével. .......................................................................................................................................1 000

15752.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenedik folyam. 1906. II. kötet. Bp.,1907, Pesti Könyvnyomda
Rt., 1229-2603 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, de belül jó állapotban. .......................................1 200

15753.Közszolgálati jogszabályok gyűjteménye I. Az állami és vármegyei alkalmazottak illetékei.
Összeállította a M. Kir. Pénzügyminisztérium illetményügyi főosztálya. Bp., 1940, M. Kir. Állami
Nyomda, XVI+188 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Ledniczky András kunszentmártoni
telekkönyvvezető névbélyegzőjével. .....................................................................................................1 200

15754.1928 évi országos törvénytár. Corpus Juris. Bp., 1928. Belügyminisztérium 585p. Korabeli
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

15755.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V. kötet: 1913-1926.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1928, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................4 600

15756.Dárday Sándor: Közigazgatási törvénytár. A fennálló törvények, rendeletek és döntvényekből
rendszeresen összeállította: Dárday Sándor. Első rész. Közjog, szervezet, statisztika. Budapest,
1897, Athenaeum Rt.,833p. Második kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 200

15757.Magyarország alaptörvénye(2012. január 1.). Bp., 2012, Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.
Kiadói kartonált kötés, képekkel gazdagon illusztrált, jó állapotban. ....................................................1 000

15758.Az 1870-ik évi törvények gyűjteménye. Pest, 1872, Ráth Mór. Korabeli félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, az elülső kötéstábla elvált a gerinctől, egy-két helyen ceruzás bejelöléssel,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................1 200

15759.Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződése+Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződésének I-II.
sz. összevont módosító függeléke. h.n.,é.n., FMNYV dunaújvárosi telepe, 224+26 p. Kiadói
egészvászon-kötés, és kiadói papírkötés. Jó állapotban. ........................................................................800
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15760.1916-dik évi országgyülési törvénycikkek. Elsőrangú szakférfiak közreműködése melllett
jegyzetekkel, utalásokkal, és magyarázatokkal ellátta: Dr. Gaár Vilmos. Bp., 1917, Ráth Mór. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 200

15761.Az 1909-dik Évi Országgyűlési Törvénycikkek. Elsőrangú szakférfiak közreműködése mellett
jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. Hatályon kívül helyezések, helyettesítések,
módosítások, kiegészítése és az 1909. évi országgyülési törvénycikkek betűsoros tárgymutatóival.
Bp., 1909, Ráth Mór, X+528 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső szennylap kijár,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 600

15762.Klug- Sárfy: Magyar Illetékjog II. Bp., 1930. Grill K. Egészvászon sorozatkötésben. ...........................1 000
15763.A Magyar Népköztársaság Alkotmánya. Budapest, 1977, Kossuth Könyvkiadó, 84 p. ...........................800
15764.Kassay Adof: Legujabb és legteljesebb általános levelező önügyvéd és házititkár. Negyedik kiadás.

344 p.,é.n.,Lampel. , 344 p.Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, jó állapotban ...................................2 400

Könyvek: Történelem
15765.Széchenyi István, gróf: Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlődése 1848-ig. ~

hagyományaiból. Pest, 1864. Eggenberger. VIII+168p. Első kiadás. A mű első része az "Ein
Blick..." függelékének magyar fordítása. Korabeli javított papírkötésben ...........................................12 000

15766.Országgyűlési emlékkönyv 1867. IX. füzet. Falk Miksa, Jókai Móra, Kriza János, Pálffy Albert...
közreműködésével. Országgyűlési beszédek a közös ügyek fölött... Szerkesztő: Farkas Albert.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. 62 p + 4 fametszetű képviselő portré. Kiadói papírborítékban. .........4 000

15767.Nagy Iván Magyarország családai címerekkel és leszármazási táblákkal III. kötet, II-III. füzet.
Csató-De la Motte. Pest, 1858. Ráth Mór. 159p. Eredeti papírkötésben, jó állapotban ........................3 600

15768.Nagy Iván Magyarország családai címerekkel és leszármazási táblákkal III. kötet, I. füzet.
Chinetti-Csató. Pest, 1858. Ráth Mór. 77p. szúlyukakkal, eredeti papírkötésben ................................3 000

15769.Saly Dezső: Szigoruan bizalmas! Fekete könyv: 1939-1944. Bp., 1945, Anonymus, 702+2 p.
Átkötött papírkötés, az eredeti papírborítót az átkötéskor felhasználták. ..............................................6 000

15770.Benito Mussolini: "Parlo con Bruno". Brunoval beszélgetek. Fordította: Dr. Widmar Antonio.
Bp.,1942, Centrum, 180+2 p.+30 t.(15 táblán, fekete-fehér fotók, és egy térkép vázlat.) Kiadói
papírkötés, megviselt állapotban, a borító foltos, a lapok foltosak, hullámosak, egy tábla és egy lap
hiányzik.  A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott fasiszta, és
szovjetellenes könyvek tiltott listáján. Egyetlen kiadás. Ritka! ..............................................................4 800

15771.Gracza György: Az 1848-49-iki magyar szabadságharc története. I. kötet. Bp.,(1894),Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai.), 6+451 p.+ 3 t. (színes)+ 2 t.(hasonmás, az egyik kihajtható.) Fekete-fehér és
színes illusztrációkkal. Kiadói festett, aranyozott illusztrált egészvászon-kötésben, festett
lapélekkel, kissé kopottas borítóval és gerinccel, egyébként jó állaptoban. .........................................4 200

15772.Eörsi László: Köztársaság tér. 1956. Bp., 2006, 1956-os Intézet. Kiadói papírkötésben. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................4 800

15773.Joseph Báli József: Magyarnak maradni. Egy kanadai magyar gondolatai.
Montreal-Toronto-Budapest,1990, Szerzői kiadás, 183 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban.
Megjelent 3000 példányban. A szerző által dedikált. ............................................................................4 200

15774.Rácz Sándor: Parázsló szándék I-II. kötet. I. kötet: Emlékek és tények 1956-ból. II. kötet: Emlékek
és tények 1957-1989. Bp.,2005-2008, Rácz Sándor-Rácz Anikó. Kiadói papírkötésben.  Az I.
kötetben a szerző dedikációjával, dátumozva. A II. kötetben a szerző aláírásával, dátumozva. ..........8 000

15775.Herber Attila-Martos Ida-Moss László-Tisza László: Történelem. 5. 1789-től 1914-ig. Bp.,2005,
Reáltanoda Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, ............................................................................5 000

15776.Kisari Balla György: Kogutowicz. Levelek, térképek. Bp., 2007, Szerzői kiadás,(Bp.,Pauker-ny.)
Kiadói kartonált papírkötésben. Számozott (1000/0483.) példány. .......................................................5 000

15777.Paul Johnson: Az amerikai nép története. Fordította: Makovecz Benjamin. Bp., 2016, Akadémiai
Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................................3 000

15778.Bakay Kornél-Papp György: Lovasíjászat és őstörténet. Magyar Nyugat Történeti Kiskönyvtára 9.
Vasszilvágy,2008, Magyar Nyugat Könyvkiadó. ...................................................................................1 400

15779.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Huszár Tibor: Bibó. Bp.,1989,Magyar Krónika. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban.   Niederhauser Emil: Merénylet Erzsébet királyné ellen. Labirintus. Bp., 1985, Helikon.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban.  Képes Krónika. Fordította: Geréb László. Bp., é.n., Magyar
Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, kissé kopott borítóval. .....................................1 200

15780.Baross Gábor. Szerk.: Frisnyák Zsuzsa. Bp.,1997, Dinasztia Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................2 000

15781.Ferwagner Péter Ákos: A második világháború történelmi atlasza. Kisújszállás, 2008, Szalay.
Kiadói kartonált papírkötés, ...................................................................................................................1 600

15782.Képeskönyv-Bilderbuch-Picture Book. Szerk.: Dr. Szijj Jolán. Hadtörténelmi Levéltári Kiadványok.
Bp., 2003, Petit Real. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................1 600

15783.Hadtudományi Lexikon I-II. Szerk.: Szabó József. Bp., 1995, Magyar Hadtudományi Társaság.
Kiadói műbőr kötés. ..............................................................................................................................2 000

15784.Molnár József: Misztófalusi Kis Miklós. Bp.-Berlin,2000,Balassi-Európai Protestáns Magyar
Szabadegyetem. Két melléklettel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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15785.Rózsa György: Magyar elsők. Bp.,2006, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 800

15786.Dányi László: Az Áchim L. András utcai fiúk. Békéscsaba, 2012, Szerzői kiadás. Kiadói
papírkötésben, hiányzó szennylappal. A szerző által dedikált. .............................................................1 200

15787.Charles Fenyvesi: Mikor az angyalok túljártak a világ eszén. Akik zsidókat mentettek a háborús
Magyarországon. Fordította: Walkóné Békés Ágnes. Bp., 2001, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

15788.David Stick: Roanoke Island. The Beginnings of English America. Chapell Hill,é.n., University of
North Carolina Press. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben. ...............................................................1 600

15789.Mályusz Elemér: Zsigmond király uralma Magyarországon 1387-1437. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ...........................................................................................1 600

15790.Megkésett végtisztesség. Nagy Imre és mártírtársai kihantolása és azonosítása. A
kísérőtanulmányokat, a jegyzeteket írta és a kötetet szerkesztette: Susa Éva és Kő András.
Bp.,2018, Kortárs Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................2 200

15791.Félbemaradt reformkor. Miért akadt el az ország keresztény humanista megújulása? Róma, 1990,
Tip. Ugo Detti. Kiadói papírkötés, jó állapotban.  Az egyik szerző, Kovács K. Zoltán (1924-2008)
által Beke Margit (1939-) történész, levéltáros részére dedikált példány. .............................................1 200

15792.Dr. Lukinich Imre(szerk.): Nagyenyedi album. Bp., 1926, Nagyenyedi Bethlen-Kollégium Volt
Diákjainak Testvéri Egyesülete. Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, kissé kopott állapotban. ...........800

15793.Máig ható múlt. A Budapest Református Teológiai Akadémia hallgatói az 1956-os forradalomban.
Szerk.: Horváth Erzsébet-Komlósi Péter. Bp.,2016, Magyarországi Református Egyház Zsinati
Levéltára. Kiadói kartonált papírkötés, ..................................................................................................3 000

15794.Puskely Mária: Batthyány hercegorvos. Ősök, elődök, kortársak, utódok körében. Szombathely,
2014, Martinus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................................1 600

15795.Mátyás a kortársak között. Írások. Levelek. A bevezetőt írta: Elekes Lajos. A szövegeket vál.: H.
Balázs Éva. Aurora V. Bp.,1957, Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.   A
válogató történész, H. Balázs Éva (1915-2006) dedikációjával. ...........................................................1 000

15796.Varga József: Bűnös nemzet vagy kényszerű csatlós? Adalékok Magyarország és a Duna-medence
kortörténetéhez. II. rész. 1939-1949. Bp.,1992, Szerzői. Kiadói papírkötés. ...........................................800

15797.Viktor Jerofejev: A jó Sztálin. Fordította: Goretity József. Bp.,2005, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 000

15798.Vegyes könyv tétel, 4 db  Végh Mihály: Tüköry Lajos a magyar és olasz szabadságharc hőse.
Bp.,1961, Hazafias Népfront. Kiadói papírkötés.  Katona Tamás: Jeles napok. Emlékezünk. 1849.
október 6. Jeles Napok 10. Bp., 1999, Magyar Honvédség Tájékoztatási és Médiaközpont.   A
Hazáért. Honvédelem és hazafiság (896-1848) a magyarországi művészetben. Szerk.: Baranyi
Judit, Varga István, Dr. Zachar József. Bp.,1985, Ernst Múzeum. Kiadói papírkötés.   Györkei
Jenő-Csákváriné Kottra Györgyi: National Relics. A History of the War Banners of the Hungarian
Revolution and War of Independence. 1848-49. K. Király Béla bevezetésével. Atlantic Studies on
Societyy in Change. No. 115. Bp.,2001, Zrínyi. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..............................2 000

15799.Gerald Jacobs: Szentjáték. Fordította: Novák György. Bp.,2002, Bastei Budapest. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................800

15800.Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az
1945 utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15801.Pethő Sándor: Világostól Trianonig. A mai Magyarország kialakulásának története. A földrajzi részt
írta Fodor Ferenc. Bp., 1925, Enciklopédia Rt., VIII+324+4 p. Negyedik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................7 000

15802.Szekeres József - Tóth Árpád: A Klement Gottwald (Ganz) Villamossági Gyár története. Bp., 1962,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötésben, kissé kopott borítóval, jó állapotban. .1 800

15803.Bánkúti Imre: Rákóczi hadserege. 1703-1711. Bp.,1976, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................1 000

15804.Bartha József: A magyar művelődés története. Pozsony - Budapest, 1901, Stampfel Károly. Díszes,
kopott, aranyozott papírkötésben, jó állapotban ...................................................................................1 200

15805.John Lukács: A párviadal. Bp.,1995, Európa. Kiadói keménykötés, kiadói papír védőborítóban. ........1 000
15806.Gustav Schwab: Die schönsten Sagen des klassischen Altertums. Stuttgart,é.n.,Levy&Müller.

Német nyelven. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, jó állapotban. .........1 000
15807.Kubinyi Ferenc: Fekete Lexikon. I. 1945-1946. Miskolc, 1994, Malomfalvi. Kiadói papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
15808.A könyves kultúra XIV-XVII. század. II. kötet. Válogatás a német szakirodalomból. A tanulmányokat

válogatta, bevezette Monok István. Szeged, 1997, Scirptum Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 200
15809.Vasi honismereti és helytörténeti közlemények 1997/3. Szerk.: Kuntár Lajos, Mayer László.

Szombathely, 1997, Vas Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................1 000
15810.Galántai József: Magyarország története. 1914-1918. ELTE BTK Bp., 1965, Tankönyvkiadó. Kiadói

papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal. Megjelent 1224 példányban. ........................................................1 200
15811.Pölöskei Ferenc: Magyarország története. (1905-1914.) ELTE BTK. Bp., 1965, Tankönyvkiadó.

Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal, a gerincen apró szakadással. Megjelent 394
példányban. ...........................................................................................................................................1 200
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15812.Siklós András: Magyarország története. 1918-1919. ELTE BTK. Bp., 1964, Tankönyvkiadó. Kiadói
papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal. Megjelent 824 példányban. ..........................................................1 200

15813.Salgó László: Újkori és legújabbkori egyetemes történet I. A gyarmatosítás története Ázsiában,
Afrikában, és Latin-Amerikában. (1789-1918.) Szerk.: Zsigmond László. ELTE BTK. Bp., 1965,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal, néhány lap sarka gyűrött. Megjelent
1075 példányban. ..................................................................................................................................1 200

15814.Mészáros Károly: Magyarország története. 1919-1929. ELTE BTK. Bp., 1964, Tankönyvkiadó.
Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal. Megjelent 824 példányban. ...............................................1 200

15815.A magyarság és a szlávok. Szerk.: Szekfű Gyula. Bp. 1942, Budapesti Kir. M. Pázmány Péter
Tudományegyetem Bölcsészeti Karának Magyarságtudományi Intézete-Franklin-Társulat. Kiadói
papírkötésben, szakadozott borítóval, laza fűzéssel. ............................................................................1 600

15816.Csorba László-Velkey Ferenc: Reform és forradalom 1790-1849. Történelmi kézikönyvtár.
Debrecen,1998,Csokonai. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................800

15817.Marczali Henrik: A francia forradalom és Napoleon. A Bastilletól Szent-Ilonáig. Bp., Révai.
Egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................2 600

15818.4 db történelmi témájú könyv, sorozatból: Világtörténelmi enciklopédia 1-2, Magyar királyok és
uralkodók 10-11 .......................................................................................................................................800

15819.Sporschil, Johann: Geschichte der Hohenstaufen. Braunschweig, 1843, Verlag von George
Westermann. Félvászon kötés, acélmetszetekkel illusztrált, festett lapszélek, lapok foltosak,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

15820.Horthy-Magyarország részvétele Jugoszlávia megtámadásában és megszállásában. 1941-1945.
Dokumentumgyűjtemény Jugoszlávia népeinek népfelszabadító háborúja történetéhez. Szerk.: Dr.
Liptai Ervin, Fabijan Trgo, Dr. Godó Ágnes, Antun Miletic. Válogatta és a jegyzeteket készítette: Dr.
Godó Ágnes. Bp.-Belgrád,1986, Zrínyi. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................1 000

15821.Megfigyelés alatt... Dokumentumok a Horthysta titkosrendőrség működéséből. (1920-1944.) Szerk.:
Beránné Nemes Éva-Hollós Ervin. Bp.,1977, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15822.Bölöny József: Magyarország kormányai 1848-1992. Csatolva: Közös miniszterek - horvát bánok -
Fiumei kormányzók 1867-1918. Bp., 1992, Akadémiai Kiadó. Negyedik, bővített és javított kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

15823.A rendszerváltás forgatókönyve. Kerekasztal-tárgyalások 1989-ben. Dokumentumok. 6. kötet: A
Nemzeti Kerekasztal-tárgyalások politikai munkabizottságának jegyzőkönyvei. Szerkesztette, a
jegyzeteket és a tárgymutatót készítette: Kalmár Melinda, Révész Béla. Bp.,2000, Új Mandátum.
Kiadói papírkötésben, volt könyvtári példány. jó állapotban. ................................................................3 000

15824.A rendszerváltás forgatókönyve. Kerekasztal-tárgyalások 1989-ben. Dokumentumok. 5. kötet: Az
1989. szeptember 18-i megállapodástól a szabad választásokig. Szerkesztette, a jegyzeteket és a
tárgymutatót készítette: Ripp Zoltán, Ripp Erzsébet. Bp.,2000, Új Mandátum. Kiadói papírkötésben,
volt könyvtári példány. jó állapotban. ....................................................................................................3 000

15825.Révész Sándor: Aczél és korunk. Bp., 1997, Sík Kiadó. Kiadói papírkötésben. ...................................3 000
15826.Bíró Ferenc: A felvilágosodás korának magyar irodalma. Bp.,1998, Balassi Kiadó. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 200
15827.Collectanea Tiburtiana. Tanulmányok Klaniczay Tibor tiszteletére. Adattár XVI-XVIII. századi

szellemi mozgalmaink történetéhez. 10. Szeged, 1990, József Attila Tudományegyetem. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 200

15828.Magyarország története az abszolutizmus és dualizmus korában. 1848-1918. 3. füzet: (1880-1900.)
Összeállította: Hanák Péter-Sándor Vilmos. ELTE BTK. Bp., 1964, Tankönyvkiadó. 6. kiadás.
Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal. Megjelent 547 példányban. ...............................................1 200

15829.Anne Frank naplója. 1942. június 12-1944. augusztus 1. Fordította és magyarázó jegyzetekkel
ellátta: Bernáth István. Bp.,2007,Park. Kiadói papírkötésben. ..............................................................1 000

15830.Kéki Béla: Az írás története. A kezdetektől a nyomdabetűig. Bp.,2002, Vincze. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15831.Csiffáry Gabriella: Régi magyar fürdővilág. Bp.,2004, Helikon. Számos fotóval illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15832.Szekfű Gyula: A magyar állam életrajza. Történeti tanulmány. Bp., Dick Manó Könyvkereskedése.
Kiadói papírkötés, kissé foltos. ..............................................................................................................1 000

15833.Tettek-tervek. II. A Kállay-kormány munkássága és politikája. (1942. okt. 1.-1943. szept. 30.)
Bp.,1943,Stádium-ny. Kiadói papírkötés, 4 oldalon ceruzás bejegyzésekkel, szakadozott, sérült
borítóval, szakadt lapszélekkel. ............................................................................................................1 000

15834.Ifj. Barta János: "Napkirályok" tündöklése. (Európa a XVI.-XVIII. században. Történelmi
Kézikönyvtár. Bp.,2001, Csokonai. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................1 600

15835.Lakatos Pál: Országrontók. Bp., 2003, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................2 800

15836.Takáts Sándor: Magyar Nagyasszonyok I-II. kötet. (Egy kötetben.) Bp., é.n, Genius, (Konossy
grafikai Műintézet-ny.),538+1 p. Kiadói illusztrált papírkötés félvászon védőborítóval. ........................2 600

15837.Zsilinszky Mihály: Az egyetemes történelem főbb eseményei életirati vázlatokban. Vezérfonalul a
történelem első tanításához. Első rész: Ó-kor. Bp., 1877, Killián Frigyes, 140+4 p. Negyedik, javított
kiadás. Korabeli félbőr-kötés, megviselt állapotban, a borítója és a gerince kopott, sérült, az
előzéklapon ceruzás jegyzettel, a kötése megtört, sérült. .....................................................................2 200
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15838.Szarvas László: Magyar történelem. [Bp.], [1939], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................3 000

15839.Farkas Emőd: Magyarország Nagyasszonyai II. kötet. Illusztrálta: Nemes Mihály. Bp., 1911,
Wodianer F. és Fiai. Egészoldalas illusztrációkkal, Kiadói aranyozott dombornyomott
egészvászon-kötés, laza fűzéssel .........................................................................................................1 000

15840.Heltai Gáspár: Canionale. Azaz Historiás Énekeskönyv. Kolozsvár. 1754. A kísérő tanulmányt írta
és a fakszimile szövegét gondozta Varjas Béla. Bibliotheca Hungarica Antiqua. V. Bp.,1962,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészbőr-kötés, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. ...............................5 000

15841.A múlt születése sorozat 8 kötete:  John Waechter: Az ember őstörténete.  David Oates, Joan
Oates: A civilizáció hajnala. Nicholas Postgate: Az első birodalmak.  D. W. Harding: Az őskori
Európa.  Peter Warren: Az égei civilizációk. Michael Vickers: A római világ.  Warwick M. Bary-Earl
H. Swanson-Ian S. Farrington: Az újvilág.  Peter Garlake: Afrikai királyságok.  Bp.,1983-1989,
Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, az egyik
foltos, egyébként jó állapotban. .............................................................................................................4 000

15842.Kálti Márk Képes Krónikája. Monumenta Hungarica III. Fordította Geréb László. Bevezetéssel
ellátta Kardos Tibor. A művészettörténeti tanulmányt írta és a képeket kiválasztotta Berkovits Ilona.
Bp., 1959, Magyar Helikon. Kiadói kissé kopottas félbőr kötésben, intézményi bélyegzővel, jó
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

15843.Csizmadia Sándor: A nagy magyar parasztforradalom. Dósa György. Világosság-könyvtár 1. szám.
Bp.,1914, Népszava. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel, részben szétvált kötéssel.
..................................................................................................................................................................800

15844.Szántó György: Mata-Hari. Regény. Bp.,é.n,Athenaeum. Átkötött papírkötés, javított kötéssel, sérült,
megviselt állapotban, műanyag védőborítóval. ........................................................................................800

15845.Kovács Éva-Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. 1980, Corvina. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

15846.Andrieu, René - Effel, Jean: Képes francia történelem. A Népfronttól napjainkig. Bp., 1971,
Gondolat. Papírkötésben, jó állapotban. ...............................................................................................2 000

15847.Gyöngyös város becsületes tanácsa elhatározta... 1659-1848. Válogatás két évszázad városi
határozataiból. Szerk.: Kovács Béla. Eger, 1984, Heves Megyei Levéltár. Kartonált papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000

15848.Magyar Nemzet 50 év emlékkönyv 1938-1988. Bp., 1989, Pallas Lap- és Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. ........................................................................................................................800

15849.Márki Sándor: Egyetemes és hazai történelem 2 kötete: Az újkor története; A legújabb kor
története. Bp., 1912, Athenaeum. Kicsit kopott, díszes vászonkötésben, kissé foltos lapokkal. ..........3 000

15850.Iskolai Levéltár - Schularchiv. Szerk.: Horváth Richárd. Győr, 2003, Győri Egyházmegyei Levéltár.
Megjelent 150 példányban. Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................1 800

15851.Dominkovits Péter: Szombathely város jegyzőkönyveinek regesztái 1610-1614. Szombathely,
1994, Szombathely Megyei Jogú Város. Megjelent 500 példányban. Papírkötésben, jó állapotban. ...2 400

15852.Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves évfordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. 1. köt.
Bp., [1943], Korvin Mátyás Magyar-Olasz Egyesület - Franklin. Kissé laza, viseltes félvászon
kötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................2 800

15853.Régi és új peregrináció I-II. kötet. Bp.-Szeged, 1993, Nemzetközi Magyar Filológiai
Társaság-Scriptum Kft. Kiadói papírkötés. A mű 3 kötetben teljes. ......................................................1 600

15854.Károlyi Árpád: Néhány történelmi tanulmány. Bp., 1930, MTA. Kiadói egészvászon-kötésben. ..........2 600
15855.Gerelyes Ede: A magyar múzeumügy a két forradalom időszakában 1918-1919. Budapest, 1967.

417p. .....................................................................................................................................................1 000
15856.Dr. Erdélyi László: Magyar történelem. Művelődés-és államtörténet I-II. kötet. Bp., é.n., Athenaeum.

Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott borítóval .................................................................................1 400
15857.Szilágyi Sándor: Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond 1622-1652.+Szádeczky Lajos: Kornyáti Békés

Gáspár. 1520-1579.+Deák Farkas: Uzoni Béldi Pál. 1621-1679.+Ipolyi Arnold: Bedegi Nyáry
Krisztina. 1604-1641. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. Bp.,1886-1887, Méhner
Vilmos, 4+183 p.+ 7 t.+4+103 p.+ 12 t.+4+215 p.+15 t.+4+132 p.+8 t. Átkötött félvászon-kötés, a
táblák egy részét rossz helyre kötötték be, kissé kopottas borítóval. ...................................................8 000

15858.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1936, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Második, bővített kiadás. Kiadói félbőr-kötésben, jó állapotban. .........................................14 000

15859.Nagy Képes Világtörténet. Szerk.: Marczali Henrik. 1-12. köt. Bp.,é.n., Franklin-Révai. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, kopottas gerinccel, a 2. kötet gerince sérült, az 5. kötet hiányzik. .........14 000

15860.Ch. Seignobos-Albert Métin: Korunk története 1815-től a világháborúig. Bp.,1921, Világirodalom.
Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, belül jó állapotban. ...........................................................800

15861.Szinay Sándor: II. József. Ébresztő Népszerű Tudományos Füzetek XI. kötet. Bp., 1912, Világosság
Rt., 30+2 p. Kiadói papírkötés, hiányos, sérült borítóval. .........................................................................800

15862.Móricz Miklós: Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román földreform. (Erdélyi Férfiak Egyesülete.
Jancsó Benedek Társaságának Könyvei II.) Bp., 1932, Erdélyi Férfiak Egyesülete,(Kir. M. Egyetemi
Nyomda-ny.),216 p.+ 2 t. (térképmellékletek.) Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, + Az Erdélyi Férfiak Egyesületének jóléti és könyv
alosztályának köszönő levele. ...............................................................................................................6 000



82

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

15863.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötésben, kissé kopott gerinccel. ................................................................................................1 600

15864.Ipolyi Arnold: Magyar mythologia. I. köt. Bp., 1929, Zajti Ferenc, IV+335+2 p. Második kiadás.
Átkötött félvászon-kötés. Csak I. kötet. .................................................................................................3 800

15865.Kéry Gyula: A Magyar Szabadságharcz Története Napi-Krónikában. (1848) Budapest, 1899,
Franklin-Társulat. Félvászon kötés, 772 p.  A borító kopott. A gerince és a kötése sérült, laza. Pár
lap kijár. (Címlap, 771/772 p. és a hátsó védőlap.) Az elülső védőlap hiányzik. A könyvben néhol
ceruzával, tollal bejegyzés, jegyzet. ......................................................................................................6 000

15866.Horváth Mihály: Magyarország függetlenségi harcának története 1848-1849-ben. I-III. kötet.
Bp.,(1871)-1872,Ráth Mór, VIII+535+4+539+IV+532 p. Második kiadás. Korabeli félvászon-kötés,
kettő kötet festett lapélekkel, kopott borítóval, ajándékozási sorokkal, intézményi és
névbélyegzőkkel. .................................................................................................................................16 000

15867.Ribáry Ferenc-Marczali Henrik-Molnár Antal: Világtörténelem a mívelt magyar közönség számára
I-VIII. kötet. 1-148. füzet. Bp.,1879-1885, Méhner Vilmos. Kiadói aranyozott félbőr mappák, benne
kiadói papírkötéses füzetekkel, változó állapotban, részben szakadozott papírborítókkal és kopott
félbőr borítókkal. Két füzet hiányzik: 130., 144. füzetek. .....................................................................38 000

15868.Ian Kershaw: Hitler. 1889-1936. Hybris. Fordította: Fazekas István. Bp.,2003, Szukits. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szép állapotban. ....................................................28 000

15869.Giovan Pietro Della Stua: Memorie per servire alla storia di S. Anselmo, duca di Cividale del Friuli
Udine 1775, Frat. Murero, 72p. + Vita della beata Elena da Udine terziaria Agostiniana Colla storia
del suo culto. Venezia, 1771. Bettinelli; 46p. + Memorie del Rmo Padre F. Basilio da gemona...
Udine, 1775. Murero. 94p. Későbbi félvászon kötésben / In later half linen binding. ............................6 000

15870.Vadnai Béla: Verespataktól Lőcséig. (A magyar biztosítás története a XIX. századig.) A
közművelődés könyvei 3. szám. Bp.,1942, Országos Közművelődési Szövetség (Országos
Közművelődési Tanács), K. V. Filmnyomda-ny.), 3 p. Átkötött egészvászon-kötés, az eredeti
papírborítót bekötötték. Vadnai Béla kártyájával. ..................................................................................5 000

15871.Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. 58 fekete-fehér ábrával és 43 fotóval illusztrálva. Bp., é.n.,
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben, kissé fakó borítóval és gerinccel. .3 000

15872.Vojtech Zamarovsky: A felséges piramisok. Pozsony, 1981, Madách. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

15873.Kulcsár Zsuzsanna: Rejtélyek és botrányok a középkorban. Bp., 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................................800

15874.I. B. Brasinszkij: Szkíta kincsek nyomában. Fordította: Kovanecz Ilona. Bp.,1979,Helikon. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................1 000

15875.Kazimierz Michalowski: Piramisok és masztabák. Fordította: Pályi András. Bp., 1973, Corvina. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800

15876.Steffen Wenig: A nő az ókori Egyiptomban. Bp., 1967, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15877.Kákosy László-Varga Edith: Egy évezred a Nílus völgyében. Memphisz az Óbirodalom korában.
Bp.,1970, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600

15878.Györffy György: István király és műve. Bp.,1977, Gondolat. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

15879.Barangolás ősi kultúrák világában. Debrecen,é.n.,TKK. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....1 000
15880.Henri Lhote: Sziklafestmények a Szaharában. Fordította: Havas Ernő. Bp.,1977, Gondolat.

Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .........................1 000
15881.Hans Jantzen: Die Gotik des Abendlandes. Idee und Wandel. Köln,1963,M. DuMont Schauberg.

Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. / Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................1 000

15882.Magyar önismeret. Politikai olvasókönyv önmagukat kereső magyarok számára. Összeállította:
Halasy-Nagy József. Bp.,é.n., Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, a
lapéleken kis folttal, de belül jó állapotban. ...........................................................................................1 000

15883.Tóth Béla: Mendemondák. A világtörténet furcsaságai. Bp., 1901., Athenaeum. Második, javított és
bővített kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, Gottermayer-kötés, kissé kopottas
borítóval, és gerinccel. ..........................................................................................................................2 200

15884.Castiglione László: Pompeji. Bp.,1973, Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .................................................800

15885.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1977, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................1 000

15886.Az agyagtáblák üzenete. Fordította: Rákos Sándor. Az utószót írta: Hahn István. Kass János
illusztrációival. Bp., 1983, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15887.Sinclair Hood: A minószi Kréta. Bp., 1983, Gondolat. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................................................800

15888.Massimo Pallottino: Az etruszkok. Bp., 1980, Gondolat. Kiadói egészvászon kötésben, kiadó papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200
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15889.Bruno Brehm: Ez lett a vége. A magyar nemzet tragédiájának regényes korrajza. II. kötet. Ford.
Fenyő László. Bp., 1939, Grill Károly. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés, az illusztrált papírborító
hiányzik, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................................800

15890.A Budapesti Bőripari Vállalat és gyárainak története. Szerk.: Dr. Tóth Béla. Bp., 1984, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. ...................................................................................1 200

15891.Edelsheim Gyulai Ilona(,Horthy István kormányzóhelyettes özvegye): Becsület és kötelesség. 1-2.
köt. Bp., 2001, Európa. Kiadói papírkötés, a borító hátoldala foltos, jó állapotban. ..............................2 400

15892.Dr. Cholnoky Jenő: Hazánk és népünk egy évezreden át. A magyarság hajdan és most. Bp.,é.n.,
Somló Béla Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
javított, kopott, gerinccel. ......................................................................................................................2 800

15893.Johannes Brondsted : A vikingek. Bp.,1983, Corvina. Fekete-fehér fotókkal, egy kihajtható
térképpel illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................2 800

15894.Dr. Erdélyi László: Magyar Történelem. Új rendszerben. Bp.,1931, Szerzői kiadás, VIII+198+2 p.
Kiadói papírkötés, foltos lapokkal. .........................................................................................................2 000

15895.Magnus Magnusson: Ásóval a Biblia nyomában. Ami Krisztus születése előtt történt. Fordította:
Makkay János. Bp., 1985, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 200

15896.Gróf Széchenyi István Emlékkönyv. Szerk.: Nyesti Pál. Kiadja a gróf Széchenyi István emléke
ápolására alakult bizottság. Bp., 1905, Otthon-ny. Kiadói szecessziós aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó előzéklap foltos. ............................................................4 000

15898.Fessler, Ignaz Aurelius,: Alexander der Eroberer. Karlsruhe, 1810. 362p. Korabeli kartonálásban /
In paper binding. ...................................................................................................................................4 000

15899.Edmund és Jules de Goncourt: A nő a XVIII. században I-II. Fordította Wildner Ödön és Fábry
Rezső. Kis Helikon 15-16. Bp.,(1921), Rózsavölgyi és társa, 292+4+265+3 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói karton-tokban, jó állapotban Megjelent 3100 példányban. Számozatlan példány. ..3 000

15900.V. M. Masszon: Egy kőkori település Közép-Ázsiában: Dzsejtun. A termelő gazdálkodás kezdetei.
Fordította: Gaál Ernő. Bp., 1978, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal,
bejelölésekkel. ..........................................................................................................................................800

15901.Dienes István: A honfoglaló magyarok. Hereditas. Bp., 1972, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, ajándékozási sorokkal. ...........................................................................800

15902.Hans Kayser: Thébának száz kapuja volt. Fordította: Terényi István. Bp., 1969, Gondolat.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. ........800

15903.Bibó nyugatról - Életében, holtában. Külhoni magyarok írásai Bibó Istvánról. Szerk.: Kende Péter.
Basel-Bp., 1997, Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem. Kiadói papírkötés. .............................1 600

15904.Kossuth Lajos: Irataim az emigrációból I. kötet.  I. kötet: Az 1859-ki olasz háború korszaka. Bp.,
1880, Athenaeum, 1 t.+XXX+2+512 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, foltos
lapokkal, az utolsó oldal javított, tulajdonosi névbélyegzővel. ..............................................................2 200

15905.Cox György: Görög regék. Angolból fordította és bevezetéssel ellátta Komáromy Lajos. Bp., é.n.,
Franklin. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

15906.Dr. Kormos Tivadar: Az ősember világa. Népszerű természettudományi könyvtár 5. Bp.,1926,K. M.
Természettudományi Társulat. Kiadói papírkötés, Gottermayer-kötés, a borítója megviselt, szakadt
állapotban. ................................................................................................................................................800

15907.[Hunyady Sándor]: A Vígszínház negyven éve. [Bp., 1936,Athenaeum-ny.], 68 p. Átkötött
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15908.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

15909.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1936, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Második, bővített kiadás. Kiadói félbőr-kötésben, kopott gerincekkel, de belül jó
állapotban. ...........................................................................................................................................16 000

15910.Stefano Giuntoli: Pompej. Művészete és története. Firenze, 2001, Bonechi. Rengeteg
illusztrációval. Térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés. ..........................................................................2 800

15911.H. G. Wells: A világ története. (A short history of the world.) Fordította: Laczkó Géza.
Bp.,é.n.,Kultura Könyvkiadó és Nyomda Rt. Aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..2 800

15912.Maurice Paléologue: Eugénie császárné vallomásai. Fordította: Szini Gyula. Bp.,é.n.,Genius. Kiadói
kopottas egészvászon-kötésben. .............................................................................................................800

15913.Vipper, R[obert Jurevics]: Rettegett Iván. Moszkva, 1947, Idegennyelvű Irodalmi Kiadó.
Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................1 200

15914.Dr. Kalmár Antal: - - könyve. "Beksics Gusztáv történet- és közjogírása című elkobozott küönyv
második kiadása." Bp.,1903, Rényi Károly, 395 p. Átkötött papírkötésben, az eredeti papírborítót az
átkötéskor felhasználták, a borító kopott, foltos, hat lap kijár, két lap fűzése laza, részben kijár,
hiányos.   A könyv első kiadását elkobozták, és szerzője felségsértés miatt hat havi börtönbüntetést
kapott. ...................................................................................................................................................2 000

15915.Festgabe der Gemeinde Wien zur Erinnerung an die Befreiungskriege 1813. Wien, 1913. 128 p.
sok képpel, térképpel. Festett egészvászon kötében, szép állapotban / With many maps and
images in full linen binding in great condition ........................................................................................4 000
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15916.István király emlékezete. Bp., 1988, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..800
15917.A mai világ képe II-III. kötet. Szerk.: Kornis Gyula, Gratz Gusztáv, Hegedüs Loránt, Schimanek

Emil. II. kötet: Politikai élet, III. kötet: Gazdasági élet, Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Gazdag
kép-, térkép-, és ábraanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopott
borítóval, kopott, kissé sérült gerinccel. ................................................................................................1 600

15918.Andrić Sándor: A Montenegroi fejedelemség története a legrégibb időtől fogva az 1852-es évig.
Szerb okmányok, segédművek, és népénekek után kidolgozta --, fordította Kunos Gyula.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII + 153 + [3] p. Aranyozott gerincű félvászon kötésben. Jó
állapotban ............................................................................................................................................12 000

15919.Cesare Cantu: Caratteri Storici. Milano, 1882, Typografia e Liberia Editrice Ditta Giacomo Agnelli.
Olasz nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, intézményi bélyegzővel./
Half-linen-binding, worn cover, with stamps, in Italian language. .........................................................1 600

15920.Koch: Nándor: Tolnai világtörténelme 1. köt.: A Föld keletkezésétől a történelmi emberig. Bp., é. n.,
Tolnai. Kicsit szakadozott papírkötésben, az elülső borítója elválik, egyébként jó állapotban. ................800

15921.Fehérkönyv. Ellenforradalmi erők a magyar októberi eseményeken. I-IV. (1957)A Magyar
Népköztársaság Minisztertanácsa Tájékoztatási Hivatala. Kiadói papír kötésben, korának megfelelő
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

16503.Paul Janet: A politikai tudomány története az erkölcstanhoz való viszonyában. II-III. kötet.
Fordította: Lőrincz Béla. Bp.,1892, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötés,
márványozott lapélekkel, intézményi bélyegzővel. ...............................................................................4 000

16505.Fraknói Vilmos: Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szentszékkel a Magyar
Királyság megalapításától a konstanczi zsinatig I. kötet: 1000-1417. Bp., 1901, Szent István
Társulat, XVI+404 p. Átkötött kopottas félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ...............................3 800

16507.Marczali Henrik: Az 1790/1-diki országgyűlés. I. kötet. Bp.,1907, MTA. Kiadói egészvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, a gerincen magánkönyvtári címkével. ..........................................................2 200

16509.Ion Mihai Pacepa: Vörös horizontok - Egy román kémfőnök vallomásai. USA, 1987. . H. Printing
Company. Kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban. ..........................................................................2 600

16510.Tóth Sándor: A magyar szabadság atyja. Regényes korrajz. Pataky László rajzaival.
Bp.,(1909),Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) 1 t.+156+1 p.+5 t. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, egy kijáró lappal. ................................................................................2 400

16511.A kommunizmus fekete könyve. Bűntény, terror, megtorlás. Az eredeteivel egybevetette és
szerkesztette: Fázsy Anikó. Szakmailag ellenőrizte és a magyar kiadást jegyzeteivel kiegészítette:
Kun Miklós és Zinner Tibor. Fordította: Benye János. Bp.,2000, Nagyvilág. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

16515.Kovács Ákos: Játék a tűzzel. Fejezetek a magyarországi tűzijátékok és díszkivilágítások XV-XX.
századi történetéből. Bp.,2001, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................1 200

16516.Kozák József et al.: Mi és a huszadik század. Gyerekkorunk, ifjúságunk 1920-1929. h. n., é. n.,
Readkció Kft. Papírkötésben, jó állapotban. .........................................................................................1 000

16526.Egyesült erővel II. A magyar könyvnyomdai munkásság története 1912-től 1937-ig. Bp., 1937,
Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................2 000

16527.Antonia Fraser: Marie-Antoinette. Fordította: Tomori Gábor. Bp.,2002, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 800

16528.Herodotos történeti könyvei II-III. kötet. IV-VI., VII-IX. könyv. Fordította, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta Geréb József. Görög és Latin Remekírók. Bp., 1893, Franklin, 288+216 p.
Kiadói papírkötés. Az I. kötet hiányzik. .................................................................................................3 400

16532.Octave Aubry: Bismarck III. Napoleon ellen. Fordították: Győry János, Vághidi Ferenc. Nagy idők,
nagy emberek 5. Bp., é.n., Cserépfalvi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szakadt címképpel,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 000

16534.Kerék Mihály: A magyar földkérdés. Bp., 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés,
foltos gerinccel, egyébként jó állapotban. .............................................................................................1 200

16535.Imreh István: A törvényhozó székely falu. Bukarest, 1983, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 000

16536.Emil Ludwig: Lincoln. Fordította: Hertelendy István. Bp.,1946, Dante. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borító. .........................................................................................................................................1 000

16538.Kosáry Domokos: Magyarország története az őskortól a szatmári békéig. Bp., 1991, "1000 éves a
magyarországi iskola" Alapítvány. Kiadói papírkötés. Hasonmás kiadás. ...............................................800

16540.Ferenczi Zoltán: Deák (Ferenc) élete I.  Bp. 1904, MTA. XV, 463; Kiadói egészvászon
sorozatkötésben, jó állapotban .............................................................................................................1 000

16546.Berkovits Ilona: A Kassai-Graduale és a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1942, Franklin. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ..................................................................................................................800

16547.Dr. Bendefy-Benda László: Magyar föld II. kötet: A magyarföld szerkezete. Bp., 1934, Magyar
Etiópiai Expedició Országos Bizottsága, (Elbert és társa-ny.), 208 p.+4 t. (kihajtható térkép.) Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben, jó állapotban. ................................................................................1 200

16550.A Nagy Háború írásban és képben. I-VII. kötet. Első rész: Északon és délen I-IV. kötet. Második
rész: A nyugati hadszíntér I-II. kötet. Harmadik rész: Az olasz háború. Szerk.: Lándor Tivadar.
Bp.,(1915-1926), Athenaeum.   Rendkívül gazdag képanyaggal. Számos színes és fekete-fehér,
részben kihajtható táblával, melléklettel, térképpel, több száz szövegközti képpel, térképvázlattal,
rajzzal illusztrálva.  Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben, megviselt állapotban,
többnyire kopott borítóval, és gerinccel, a nyugati hadszíntér II. kötetének a gerince sérült,
hiányos, kijáró lapokkal, illusztrációkkal. .............................................................................................28 000
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16553.Szilágyi Sándor: Lavotta János. A kor és az ember. Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói
aranyozott félbőr-kötés. Jó állapotban. .................................................................................................1 000

16555.Az Európai Kultúra Története sorozat Funk Berentano: Udvari világ,  Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben ...........................................................................................................800

16557.2 db Antall Józsefről szóló könyv: Nemzeti Gyász. Emlékkönyv dr. Antall József miniszterelnök
halála emlékére. Szerk.: Herényi Károly, Bakos Zoltán. Bp., 1994, MDF + Antall Józs ef élete
képekben. ..............................................................................................................................................1 400

16560.Kazimierz Michalowski: Akropolisz. Fordította: Dobos Lídia. Bp., 1983, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................................................800

16562.Charles Seignobos: Az európai élet fejlődése. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói illusztrált papír védőborítóval, hiányos, sérült, illusztrált papír védőborítóval. ............................1 200

16564.Jászi Oszkár: A Monarchia jövője. Bp., 1918. Új Magyarország. Reprint kiadás. ................................1 400
16570.Név és tárgymutató Marczali Henrik Magyaroroszág története II: József korában cz. munkája 1., 2.,

3.. kötetéhez. Bp., 1888. MTA. 440p. Korabeli kissé foltos, egészvászon kötésben, jó állapotban.
Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................................2 000

16575.Katona István- Romsics Imre A kalocsai érseki egyház története 1. Amely a mohácsi vereség előtti
kalocsai érsekeket öleli fel, földrajzi bevezetéssel ugyanezen egyházmegye régi lakóiról és jelenlegi
plébániáiró. Kalocsai Múzeumbarátok Köre (Kalocsa) , 2001 ..............................................................1 200

16576.Gáspár Sándor, Zsadányi Oszkár (szerk.): Újjáépítő Magyarok. Az országépítés három esztendeje.
Budapest, én., Kossuth Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat, 710 p. Kiadói aranyozott, illusztrált
félvászon kötés. Fazekas Péter, Gádor Emil, Gyarmathy Tihamér, Martyn Ferenc, W. Pintér József,
Ruzicskay György, Varsányi Pál, Zádor István rajzaival. Kissé kopott .................................................1 600

16577.Berkovits Ilona: Az esztergomi Ulászló-Graduale. Bp., 1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötésben. .........................................................................................................................................800

16578.Torboszlói Bereczky Zsigmond: Rákóczy-emlék. Szemelvények II. Rákóczy Ferenc életéből. Bp.,
1905, Krammer és Erhardt Könyvnyomdája, 31 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos. ..........1 200

16579.Madaras Jenő: Hamvazószerda. Műegyetemisták a drezdai tűzviharban. A műegyetemisták
1944.decemberi kitelepítésének és drezdai, majd bajorországi viszontagságainak története egy
szemtanú élményei alapján. Bp.,1993, Mikes. Kiadói papírkötés, foltos. .............................................2 000

16581.Régi gyár a váci úton. A Láng Gépgyár 90 éve. Bp., 1960, Sztálinvárosi-Nyomda. Számos
fekete-fehér fényképpel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. Jó állapotban. .................2 400

16583.A Kossuth Alapítvány és a Kossuth Szövetség évkönyve 1997. Összeállította: M. Pásztor
József-Gavlik István. Kossuth Köri Füzetek Dokumentumok 7. Bp., 1998, Kossuth
Alapítvány-Kossuth Szövetség. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 000

16584.Molnár Erik: A magyar társadalom története az Árpádoktól Mohácsig. Bp.,1949, Szikra. Kiadói
papírkötés, kissé szakadozott borító szélekkel. .......................................................................................800

16585.Nemzeti Gyász. Emlékkönyv dr. Antall József miniszterelnök halála emlékére. Szerk.: Herényi Károly,
Bakos Zoltán. Bp., 1994, MDF Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16586.Éber Antal: Széchényi gazdaságpolitikája. Kultúra és tudomány. Bp.,é.n.,Franklin. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

16589.Földi Pál: A Luftwaffe. Bp.,é.n., Anno Kiadó. Kiadói papírkötés. .............................................................800
16590.Földi Pál: A Waffen SS története. Bp.,1999, Anno Kiadó. Kiadói papírkötés. ..........................................800
16593.Dr. Török József (szerk.): Szent István tisztelete 3 példány a könyvből ...............................................1 000
16595.Szécsy János: Az erőszak kora. Fejezetek egy egy közjáték lélektanából. Budapest, 1943, Pharos.

Kiadói papírkötés. gerincen kis hibával ....................................................................................................800
16597.Dr. Kiss Elemér (szerk.): A Magyar Hivatalos Közlöny 150 éve 1848-1998. Bp., 1998. MHK. .............2 000
16598.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., é.n., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói

kopottas félbőr kötésben, gerincén sérüléssel ......................................................................................1 000
16599.Dr. Vosberg-Rekow: Die Politik der Handelsverträge in ihren Grundzügen gemeinfasslich

dargestellt. Schriften der Centralstelle für Vorbereitung von Handelsverträgen. III. Heft. Berlin,
1898, Siemenroth&Troschel, VIII+189 p. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................1 600

16600.M(ax) Beer: A szocializmus és a társadalmi harcok története. II. kötet. Középkor. Fordította: Migray
József. Bp.,1923, Népszava, 112 p. Papírkötésben, a borítója sérült, hiányos, a lapok szélei
szakadozottak. ......................................................................................................................................1 200

16601.Bálint György: Veszély Ázsiában. "Kék Könyvek" 8. Bp.,(1940), Cserépfalvi,124 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült gerinccel. .........................................................................................................1 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16603.Julier Ferenc: A világháború magyar szemmel 1914-1918. Bp., 1933, Magyar Szemle Társaság.

Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................................................................4 000
16604.F. W. Hirst-J.E. Allen: Britisch War Budgets. Economic and Social History of The World War.

London-New Haven, 1926, Humphrey Milford-Oxford University Press-Yale University Press. Angol
nyelven. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, sérült gerinccel, de belül jó állapotban. ........8 000
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16605.Aggházy Kamil - Stefán Valér: A világháború 1914-1918. Bp., 1934, Országos Közművelődési
Tanács Könyvosztálya. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ...................................3 000

16606.Theodor Plivier: Sztalingrád. Fordította: Kállay Miklós. Bp., 1945, Athenaeum. Átkötött
félvászon-kötés, az eredeti illusztrált papírborítót az átkötéskor felhasználták. ....................................2 000

16607.Das k. u. k. Heer 1895. Bécs, 1986, Österreichischer Bundesverlag (Schriften des
Heeresgeschichtlichen Museums in Wien 10.). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................4 000

16608.Csonkaréti Károly: Hadihajók a Dunán. Bp., 1980, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................1 000

16609.Szombathelyi Ferenc visszaemlékezései. New Brunswick, 1980, I. H. Printing Company. 54 p.
Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................1 200

16610.Markó Árpád: Futaki gróf Hadik András tábornagy. Bp., 1944, Athenaeum. Aranyozott, kiadói
félvászon-kötésben, megviselt állapotban, kopottas, foltos borítóval, névbejegyzésekkel,
térképekkel, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ......................................................................................3 600

16611.Barcy Zoltán és Somogyi Győző 2 db könyve: Királyért és hazáért (Bp., Corvina); Magyar Huszárok
(Bp., 1987). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................2 800

16612.Charles K. Klement-Dénes Bernárd: Madarska Armáda. Praha, 2007, Ares/Nase vojsko. Cseh
nyelven. Számos fotóval illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos, hullámos lapokkal. ...........1 400

16613.Sára Sándor: Pergőtűz. A 2. magyar hadsereg pusztulása a Donnál. Bp., 1988. Tinódi. Első kiadás!
Kiadói papírkötés, kissé maszatos borítóval. ........................................................................................1 000

16614.Verdy du Vernois, J. von: Studien über den Krieg. I. Strategie. Berlin, 1891. Mittler u.
Sohn,Félvászon kötésben / In half linen binding, with library notes ......................................................1 200

16615.Balogh Gyula-Móricz Lajos: Honvédelmi miniszterek. 1944-1990. Bp.,1990,Zrínyi. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

16616.Tóth Ágoston honvéd ezredes a katona és térképész (1812-1889). Bp., 1987, MN Térképész
Szolgálatfőnökség. Szerk.: Bak Antal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............800

16617.A nagy háború írásban és képben. Északon és délen 1-19. füz. Bp., Athenaeum. Változó állapotú
tűzött papírkötésben. .............................................................................................................................3 000

16618.Gyalog Ödön: "Horthy Miklós katonája vagyok..." Egy tüzérszázados emlékiratai. Bp., 1992,
General Press. Kiadói velúr-kötés, műanyag védőborítóban. ...............................................................2 000

16619.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Budapest, 1983, Zrínyi
Katonai kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ......1 000

16620.Bártfai Szabó László: Az utolsó emberig. Egy csapatparancsnok visszaemlékezései a Don menti
harcokra. Bp.,1988, Szerzői kiadás, (Szombathely, Sylvester János-nyomda.) Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16621.Dobai Péter: A birodalom ezredese. Bp., 1985. Magvető .....................................................................1 000
16622.Hadászat. Szerk.: Szokolovszkij. Fordította: Nádor Tibor. Bp.,1964, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés.

Megjelent 3500 példány. ..........................................................................................................................800
16623.Len Deighton: Vadászrepülők. Európa Könyvkiadó, 2013 .......................................................................800
16624.3 db II. világháborúval foglalkozó könyv: A nácik kincse, Kurt Rieder: A III. Birodalom ászai. Földi

Pál: Légiháború 1939-1945. ..................................................................................................................1 000
16625.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és

Nyomdai Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel. ............................................................................1 800

16626.B. M. Saposnyikov: Hadtudományi írások. Fordította: Benda Kálmán. Bp., 1976, Zrínyi. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. ................................................................................5 000

16627.A hadtudomány általános elmélete és hadművészet. Szerk.: Kocsis Bernát. Bp.,1987, Zrínyi. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Megjelent 1500 példányban. A könyv a Magyar
Néphadseregben belső használatra lett kiadva. ...................................................................................4 600

16628.Marjay Frigyes: Szegedtől Uzsokig...1919-1939. Bp.,[1939], Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 203
p.+XXXII t.(Fekete-fehér fotók.) Első kiadás. Átkötött modern egészvászon-kötés, jó állapotban. ......4 800

16629.Der Völkerkrieg. III-IV. Szerk.: E. H. Baer. Stuttgart-Wien,é.n.,Julius Hoffmann-Österreichisches
Verlags-Institut. Német nyelven. Kiadói kopott egészvászon-kötés. .....................................................5 000

16630.Józsa György Gábor: Ferenc József zászlai alatt (1848-1914). Bp., 1990, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

16631.Nagyiványi Zoltán: Idegenlégiótól a Szovjetunióig. Bp.,1935, Révai, 388+4. Második kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, kopott borítóval. ..................................................4 200

16632.A. Duff Cooper: A nyugati hadszíntér. Fordította: Balla Antal. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, foltos borítóval. ...................................................................................1 000

16633.Pilch Jenő (szerk.): A világháború története. József királyi herceg tábornagy úr őfensége
előszavával. Bp., é.n. [1928], Franklin. Számos fekete-fehér képmellékletekkel, és
térképvázlatokkal. Kiadói díszes, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, javított gerinccel,
kötéssel, a borítók sarkai kopottak, a képtáblák egy része hiányzik, néhány tábla sérült szakadt, a
mellékletek hiányoznak. ........................................................................................................................4 600

16634.Kováts-Lugosi-Nagy-Sárhidai: Tábori tüzérség (Típuskönyv) Zrínyi Katonai Kiadó, 1988. Sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000
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16635.3 db II. világháborúval, nácikkal foglalkozó könyv: Hans Friessner: Árulások, vesztett csaták, Roger
Douglas: Sztálingrád, A német titkosszolgálat a 2. világháborúban .....................................................1 600

16636.1991-1992 A Militaria Modell Magazin gyűjtőszáma. Bp., Magor. Papírkötés. Rossz állapotban! 
Számos kijáró oldallal, számos hiányzó oldallal (1. szám 4-9. oldalak között, 2. szám 22-27. oldalak
között, 3. szám címlap-7. oldalak között, 4. szám 20-25. oldalak között, 5. szám 20-27. oldalak
között, 6. szám.15/16,19/20 oldalak, 7. szám. 8-15., 18-23. oldalak között, 8. szám. 16-25. oldalak
között, 9. szám. 14-23. oldalak között. ..................................................................................................1 000

Könyvek: Építészet, művészet
16637.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. Bp., 1898, Singer és Wolfner,

(Hornyánszky-ny.), 8+235+1+8 p.+24 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, fém plakettel,
Gottermayer-kötés, javított gerinccel, kissé kopott borítóval, egy illusztráció szakadt, ezeket
leszámítva jó állapotban. Munkácsy Mihály egyetlen rézkarcával. .....................................................16 000

16638.Kozma Lajos: Az új ház. A családi ház tervezése (gondolatok és kísérletek). A szerző munkáinak
rajzaival és fényképeivel. Bp., 1978, Corvina. Kiadó papírkötésben, az elülső borító és a címlap
szakadt, javított, de egyébként jó állapotban. .......................................................................................6 000

16639.B. Nagy Margit: Várak, kastélyok, udvarházak. Ahogy a régiek látták. XVII-XVIII. századi erdélyi
összeírások és leltárak. Bukarest, 1973, Kriterion, 409 p.+ 31 t. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................5 000

16640.Lossonczy Tamás: 1956. Bp.,1995, Új Művészet Kiadó, 4 p.+17 t.+3 p. Kiadói kartonált papírkötés.
Számozott (100/33.), a művész által aláírt példány. .............................................................................5 000

16641.Kozma Lajos, az iparművész. (1884-1948.) Lajos Kozma, the Designer. Bp.,1994, Iparművészeti
Múzeum. Számos fekete-fehér illusztrációval. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

16642.Miklósvölgyi János: Ember és művészet keresztútjárása. Bp., 2011, Kariosz. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................4 000

16643.Dr. Jokovic Rokus: Cirkvenica. Téli üdülőhely és tengeri fürdő az Adrián. Zágráb, é.n., Mosinger.
Kiadói gerincnél szakadt papírkötés, kihajtható képmelléklettel, kissé kopottas állapotban. ................3 000

16644.Takács Béla: Gyöngyhímzéses debreceni díszkötések. Debrecen, 1984, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. ..........................3 000

16645.Pallai Sándor: Ötvösség, nemesfémipar, divatékszer készítés. Ipari szakkönyvtár. Bp., 1983,
Műszaki Könyvkiadó. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........4 000

16646.Werner Hofmann: A földi paradicsom. 19. századi motívumok. Fordította: Havas Lujza.
Bp.,1987,Képzőművészeti. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ....................3 800

16647.Baktay Ervin: India művészete. A történelem és a művelődés keretében az őskortól a XX. századig.
Bp.,1958, Képzőművészeti Alap, 470+2 p.+ 6 t.(Színes, egy kihajtható, hártyapapírral.) Első kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. ...2 800

16648.Munkácsy Mihály kiállítás. Bp., 1952, Műcsarnok, 92 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

16649.Szana Tamás: Magyar művészek. Műtörténelmi vázlatok képekkel. Bp., 1887, Révai, 8+251+5
p.+15 t. (Műmellékletek.) Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. A kötetben
Munkácsy Mihály, Benczur Gyula, Zichy Mihály, Mészöly Géza, Jankó János, Aggházy Gyula és
mások illusztrációival. Kiadói festett, gerincénél kissé felfeslett egészvászon kötésben. Egy tábla
kijár. .......................................................................................................................................................8 000

16651.Hamid Suleiman: Miniatures of Babur -Nama. Tashkent, 1970, Academy of Science of The Uzbek
SSR. 3 nyelvű kiadvány.  Kiadói egészvászon kötésben fedőborítóval ................................................1 000

16652.Jesztl Jenő: A színes fényképezés. Bp., 1968, Műszaki Könyvkiadó. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16653.Vegyes művészeti könyvtétel, 2 db:  Rokotov. Master of World Painting. Leningrad, é.n., Aurora Art
Publishers. Kiadói papírkötés, kiadói papírborítóban, orosz nyelven. Petrov-Vodkin. Master of World
Painting. Leningrad, é.n., Aurora Art Publishers. Kiadói papírkötés, kiadói papírborítóban, orosz
nyelven. / Two piecies of art book, paperbinding, in russian language. ...................................................800

16654.André Castel: Botticelli. Milano, 1957, "Silvana" Editoriale D'Arte. Kiadói egészvászon kötésben
fedőborítóval .........................................................................................................................................2 000

16656.Hans Memling um 1430-1494. Zwölf fabrige gemäldewieergaben. Mit einer Einführung von Edit
Trost. Leipzig, 1957, E.A. Seemann, 16 p.+12 t. Kiadói papírkötés, német nyelven. / Paperbinding,
in german language. .............................................................................................................................1 000

16657.I maestri del colore. Il Classicismo. Storia della pittura, Volume XVI. Milano, 1966. Kiadói
papírkötés, jó állapotban / paperback, good condition ..........................................................................1 000

16658.The Metropolitan Museum of Art. Favorite Paintings. Introduction and Commentaries by A. Hyatt
Mayor. New York, Crown Publishers. Kiadói papírkötés, jó állapotban / paperback, good condition ...1 000

16659.Gemäldegalerie. Staatliche Kunstsamlungen Dresden. Alte Meister 10 Reproduktionen. Művészeti
mappa / paperback, good condition. .....................................................................................................1 000

16660.I maestri del colore. La pittura barocco. Storia della pittura, Volume XVII. Milano, 1966. Kiadói
papírkötés, jó állapotban / paperback, good condition ..........................................................................1 000
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16661.Vattay Elemér: Fotók, Képzőművészeti Gyűjtemény. Bp., 1993, Kassák Múzeum. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16662.Körner Éva: Korniss Dezső. Mai Magyar Művészet. Bp.,1971, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................................800

16663.Die Photographische Kunst im Jahre 1903. Ein Jahrbuch für künstlerische Photographie.
Herausgegeben von F. Matthies-Masuren. Zweiter Jahrgang. Halle, 1903, Druck und Verlag von
wilhelm Knapp. Hiányzó első kötéstábla, kopottas állapotban. .............................................................3 000

16664.Wolff, dr. Paul: Meine Erfahrungen mit der Leica. Frankfurt am Main, Bechhold Verlags. Kiadói
egészvászon kötés, gerincnél szakadt, egyébként jó állapotban. .........................................................5 000

16665.Fr. Willy Frerk: Photofreund Jahrbuch 1936. Berlin, Photokino-Verlag GmbH. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................4 000

16666.Lyka Károly: Kis könyv a művészetről. Bp., Singer és Wolfner. DEDIKÁLT! Kötés hiányzik, ceruzás
belerajzolásokkal. ..................................................................................................................................2 000

16667.Vasari, Emilio: Der verbannte Kardinal. Wien, München, 1977, Verlag Herold. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................2 400

16668.Andersen, Dr. M. Andersen: Agfa. Photo-Handbuch. H.n., é.n. Kiadói papírkötés, gerincnél kissé
szétvált, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................................1 400

16669.Ludwig David: Fényképészeti útmutató. Univerzális kézikönyv fényképező amatőrök részére.
Kassa, 1931, Athenaeum. Egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................................2 000

16670.Kósa Zoltán: Kenzo Tange. Architektúra. Bp.,1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói nylon-kötés, foltos,
dohos. ...................................................................................................................................................1 000

16671.Barokk a magyar népművészetben. Baroque in Hungarian Folk Art. Kiállítási katalógus. Bp.,1993,
Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés, ......................................................................................................800

16672.Max Sauerlandt: Michelangelo. Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+96+X+6 p.
Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................2 000

16673.Karl Scheiffler: Bildnisse aus rei Jahrhunderten der alten deutschen und niederländischen Malerei.
Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+112+XI+5 p. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................2 000

16674.Ács Piroska: "Keletre magyar." Az Iparművészeti Múzeum palotájának építéstörténete a
kordokumentumok tükrében. Bp.,1996, Iparművészeti Múzeum, 72 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16675.Hermann Schmitz: Die Wiener Gobelin-Sammlung. Wien, 1922, Krystall-Verlag,20+2 p.+XLIV t.+6
p. Német nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................2 200

16676.Vegyes művészeti könyvtétel, 3 db:   Horváth György: Bartha László. Corvina Műterem. Bp.,1978,
Corvina. Kiadói papírkötésben.   Tüskés Tibor: Műteremben. Pécs,1978,Jelenkor. Kiadói kartonált
papírkötés, intézményi bélyegzővel.   A haza képekben. Szovjet tájképfestészeti kiállítás. Bp.,1980,
Műcsarnok. Kiadói papírkötésben. ........................................................................................................1 000

16677.Zichy Mihály által illusztrált könyv:   Madách Imre: Az ember tragédiája. Bp., 1960, Magyar Helikon.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóval, jó állapotban. .............3 200

16678.Frank Elgar-Robert Maillard: Picasso. Leben und Werk. München-Zürich, 1956, Droemersche
Verlagsanstalt Th. Knaur Nachf. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16679.John Rothenstein: Die Tate-Galerie. Berlin-Darmstadt-Wien,1963,Deutsche Buch-Gemeinschaft.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Német nyelven. Kiadói aranyozott félműbőr-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16680.A Magyar Nemzeti Galéria régi gyűjteményei. Szerk.: Mojzer Miklós. Bp., 1984, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................1 000

16681.Pereházy Károly: Az európai kovácsoltvas-művesség története. Képzőművészeti Zsebkönyvtár.
Bp., 1984, Képzőművészeti Kiadó. Sok képpel illusztrált kiadvány. Kiadói papír kötésben. ................1 600

16682.Balás-Piry, László: La pittura ungherese nel secolo XIX/XX. Berlin, 1940, Genius. Vászonkötésben,
a gerinc kötése elvált. ...........................................................................................................................2 600

16683.4 db festészeti könyv - Cennerné Wilhelmb Gizella: Than Mór; Végvári Lajos: Munkácsy; Szvoboda
D. Gabriella: Barabás; Bényi László: Paál. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

16684.Cennerné Wilhelmb Gizella: Than Mór. Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

16685.Moszkva - Kreml' / Moscou - Kremlin. Moszkva, 1967. Jevgenyij Goljahorszkij 10 db munkája, klisé,
papír, albumba rendezve, különböző méretben, Galambos Ferenc (1910-1988) irodalomtörténész,
ex libris szakértőnek dedikálva. ............................................................................................................1 200

16686.Miháltz Pál (1899-1988): Egy élet regénye képekben, Bp., 1933, Szerzői kiadás. [5] + 40 t.
(japánfűzésű dupla lapok) Kiadói, linómetszettel illusztrált, zsinórfűzött, kissé sérült borítóban, 33 x
25 cm. .................................................................................................................................................16 000

16687.cca 1900 Eugéne Ketterer kottakönyv, 30 művel. Megviselt állapotban. A borítója leszakadt, de a
könyvtest egyben van. A címlapon bejegyzés. A többi része jó állapotban. .........................................1 000
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16688.1938-1961 Magyar Építőművészet száma, 1959 VIII. évf. 1-10. számok, 1961. 1-5. számok,+
L'Architecture d"Aujourd'Hui. 1938. május, IX. évf. 5 szám, francia nyelven. Összesen, 16 db. ..........1 200

16689.Gombrich, E. H.: A művészet története. Fordította: G. Beke Margit, Falvay Mihály. Bp., 1975,
Gondolat. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16690.Vegyes katalógus tétel, 3 db:  Vilt Péter, Ujházi Péter, "Idézőjelben. Különféle kiadásban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

16691.Dieter Weidmann: Art déco. Der Stil der 20er und 30er Jahre. Berlin, 1995, Deutscher Kunstverlag.
Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 000

16692.Scott Cloud: A képregény mestersége. Fordította: Kepes János. Bp.,2006, Nyitott Könyvműhely.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 000

16693.Kelemen Károly kiállítási katalógus. Bp.,1994, Ludwig Múzeum. Kiadói papírkötés. A művész,
Kelemen Károly (1948-) által Laczkó Ibolya (1960-2016) művészettörténésznek dedikált példány. ....1 200

16694.Jannisz Ritszosz: Kis szvit piros dúrban. Fordította és az utószót írta: Képes Géza. Henri Matisse
rajzaival. Bp.,1984, Helikon. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Fordító, Képes Géza által
dedikált. .................................................................................................................................................1 400

16695.Gyüry Ákos: A Zobor és vidéke. Szlovákiai Honismereti Könyvtár. Szerk.: Esterházy János és
Aixinger László. Kiadja a Toldy-kör. Pozsony (Bratistlava), 1941, "Litera"-ny., 16 p. Kiadói
papírkötés, intézményi bélyegzővel. A szerző által aláírt, dátumozott példány. ...................................1 400

16696.Rédey Mária: Kassainé ifjasszony. Jászai Mari és Kassai Vidor szerelmi regénye. Kiadatlan levelek
és napló alapján. Bp., 1935, Nyugat. 222 p. 23 t. Kiadói félbőr kötésben, jó állapotban ......................1 200

16697.Ortutray Gyula: Mai magyar népművészet. I. A csonka haza. 32 táblával. Bp., é.n. Franklin. Kiadói
népies, hímzett egészvászon kötésben. Kötés enyhén foltos, egyébként jó állapotban. ......................5 000

16698.Pudovkin: A film technikája. Bólyai Könyvek. Fordították Dr. Székely György, és Jenei Imre. Bp.,
1944, Bólyai Akadémia. Kiadói félvászon kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, kissé sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 600

16699.Székely Sándor: Mit akar tudni a filmről? Bp., 1943, Athenaeum Könyvesbolt Főbizománya. Kiadói
papírkötésben, megviselt állapotban, sérült, széteső kötésben. ...........................................................2 200

16700.Loránth László: Paletta. Bevezető Dr. Kopp Jenő. h.n., é.n., Jelen Könyvkiadó. Kiadói papírkötés,
megviselt állapotban, a borítója elvált a könyvtesttől, a könyvtest főzése sérült, meglazult. ................3 000

16701.M. C. Escher: Grafikák és rajzok. Fordította Vajda Kornél. Bp., 1992, Benedikt Taschen -
Kulturtrade Kft. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .................................................................................3 200

16702.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. 5. évf. Bp., 1906, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat.
Kissé kopott vászonkötésben. ...............................................................................................................4 000

16703.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. 6. évf. Bp., 1907, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat.
Kissé kopott vászonkötésben. ...............................................................................................................4 000

16704.Szana Tamás: Száz év a magyar művészet történetéből 1800-1900. Festészet, szobrászat. Bp.,
1901, Athenaeum. Kopott vászonkötésben, lapjai kijárnak. ..................................................................2 000

16705.Rédey Tivadar: A Nemzeti Színház története. Az első félszázad. Budapest, 1937, Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda, 405 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, szép állapotban. ......................1 200

16706.Lengyel Béla: Frans Masereelről. Budapest, 1972, Művészettörténeti Értesítő, 206-212 p. Papírkötés.
..................................................................................................................................................................800

16707.1968 Bibliografi over ungarsk exlibrislitteratur, Ungarische exlibrislitteratur. Frederikshavn, 1968.
Sorszámozott: 16/50, 30x21cm /Bibliografi over ungarsk exlibrislitteratur, Ungarische
exlibrislitteratur. Frederikshavn, 1968. Catalogues, on the topic of bookplates and other printmaking
studies ...................................................................................................................................................1 200

16708.Kun Imre: Harminc év művészek. Egy hangversenyrendező naplója. Bp., 1960, Zeneműkiadó
Vállalat. A szerző dedikációjával. Félvászon kötésben, jó állapotban. .................................................1 400

16709.2 db Picasso kiállítási katalógus:  2008 Picasso Vásárhelyen. Hódmezővásárhely, 2008, Tornyai
János Múzeum-Alföldi Galéria. Kiadói papírkötés. 1966 Picasso. Német nyelvű kiállítási katalógus.
Dresden, Albertinum, szakadt, sérült borítóval. ....................................................................................1 000

16710.1980 Koffán Károly gyűjteményes kiállítása. Bp., 1980, Magyar Nemzeti Galéria. A művész, Koffán
Károly (1909-1985) által dedikált. .........................................................................................................1 200

16711.2001 20. századi művészet kortárs magyar írók gyűjteményéből. Bp., 2001, Kassák Múzeum, 20 p.
 Az utolsó lapon, Kalász Márton (1934-) költő, író, műfordító, egyetemi tanár, Gyurkovics Tibor
(1931-2008) költő, író, pszichológus, Juhász Ferenc (1928-2015) költő, Orbán Ottó (1936-2002)
költő, esszéíró, műfordító, Jánosy István (1919-2005) író, költő, műfordító, Gergely Ágnes (1933-)
magyar költő, prózaíró, esszéista, műfordító aláírásaival. ....................................................................1 200

16712.1931-1947 3 db művészeti folyóirat:  1931 Magyar művészet, VII. évf. 1931. 6 sz., 1947 Alkotás.
Szerk.: Kassák Lajos. 1947. november-december. 1. évf. 11-12. sz., 1947 Szabad Művészet,
Szerk.: Bortnyik Sándor, 1947. december. 1. évf. 12. sz. Változó állapotban, az egyik kissé
szakadott gerinccel, a másik szakadozott borítóval, a gerinc részben elvált a borítótól, a harmadik
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

16713.1960-1971 Művészet folyóirat 5 száma, közte I. évf. 1. szám. Változó állapotban. ..............................1 200
16714.Miklós Pál: A tunhuangi ezer Buddha barlangtemplomok. 1959, Magyar Helikon. Kiadói

egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ............................................1 000
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16715.B. Supka Magdolna: Aba-Novák Vilmos. Bp., 1971, Corvina. Vászonkötésben, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

16716.1983-1987 Szász Endre kiállítási katalógusa. Vigadó Galéria. 1983. március 18-április 17.+ Gorka
Lívia kiállítási katalógusa. 1987. szept. 25-okt. 22. Vigadó Galéria. .....................................................1 200

16717.2 db Kmetty János kiállítási katalógus:  1977 Kmetty János festőművész emlékkiállítása 1977.
Műcsarnok. Bp., Révai-ny.  2005 Kmetty János (1889-1975) emlékkiállítása. Szerk.: Kratochwill
Mimi. Bp., Művészeti Malom. ................................................................................................................1 000

16718.Chev. Pierre Gentili. Sur L'art Tapis. Rome, 1878. De La Pace. Könyv a szőnyegművészetről /
Book about carpets. 141p. ....................................................................................................................2 800

16719.Riez Adalbert Béla (1901-?) kiállítási katalógusa. 1976. okt. 1. Kulturális Kapcsolatok Intézete
kiállítóterme. Zalaegerszeg, 1976, Magyar Hirdető-ny. Kiadói papírkötés. A művész által dedikált,
dátumozott. ...........................................................................................................................................1 200

16720.1958 Magyar Grafika, II. évfolyam 1958. 6. sz. Szerk.: Lengyel Lajos. Bp., 1958,
Műszaki,(Nyomdaipari Tanulóintézet-ny.) Rengeteg szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Kiadói papírkötés, szakadt borítóval.   Megjelent 3500 példányban. Az 1948-as államosítás tízéves
évfordulója alkalmára kiadott a magyar nyomdákat gazdag illusztrációs anyaggal bemutató
kiadvány. ...............................................................................................................................................1 000

16721.1958-1984 Vegyes művészeti katalógus tétel, 17 db:  Szőnyi István Emlékkiálítás (MNG, 1963),
Martyn életműkiállítása. (BTM, 1978), Dési Huber István emlékkiálítása (MNG,1964),Csók István
emlékkiállítás (MNG, 1965), Nagybányai festők (MNG, 1962), Czóbel Béla festőművész kiállítása.
(Nemzeti Szalon, 1958), Czóbel BÉla festőművész emlékkiállítása (1983), Tóth Menyhért
(Műcsarnok, 1976). Összesen 17 művészeti katalógus. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .....1 400

16722.N. J. Bogomolnij-A.V. Csebikin: A rézkarc technikája. Bp.,1985, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16723.Ebenhöch Ferenc: A győri székesegyház régi flandriai kárpitja. Különlenyomat az Archaeologiai
Értesítő 1889. évi I. füzetéből. Bp.,1889,Franklin-ny.,8 p.+1 t. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, a borító sarkai sérültek. .........................................................................................................1 400

16724.Farkas András rajzai. Vál.: Kovalcsik András. Balassagyarmat, 1988, Balassagyarmati Honismereti
Kör. Vászonkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................3 000

16725.Academy Architecture 1899. Vol 15. Architectural Review. Edited by Alex Koch. Architect. 144p.
Sok képpel és reklámmal. Egészvászon kötésben. ..............................................................................1 200

16726.Lőrinczy György: Szentendre. Bp., 1973, Corvina. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...................800
16727.Kepes, György: Language of Vision. Chicago, 1967, Paul Theobald and Co. Vászonkötésben, jó

állapotban. ...........................................................................................................................................10 000
16728.Bruno Meyer: La Grace Féminine. Ouvrage artistique illustré par le nu photographique.

Reproductions nouvelles en couleurs d'apres les clichés de H. L. v. Jan. Paris,é.n.,Librairie D'Art
Technique. Francia nyelven, számos illusztrációval. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval,
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................4 000

16729.Gyulai Ferenc: A fényképezés kézikönyve. Fotóriport. 189 ábrával, 9 színes rajzzal. Bp., 1943,
Fotoélet Nagykönyvtára. Borítója elválik, gerince hiányzik. ..................................................................1 000

16730.Sevcsik Jenő: Gyakorlati fényképezés. Bp., 1963, Műszaki Könyvkiadó. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16731.Sevcsik Jenő: Fényképezés (gép, anyag, felvétel). Bp., 1965, Műszaki Könyvkiadó. Kicsit kopott
kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................................1 000

16732.Sevcsik Jenő: Fényképezés. Bp., 1960, Műszaki Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. .............1 000
16733.R. Furneaux Jordan: A concise history of Western Architecture. Bp.,1969,Thames and Hudson.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötés,138-157. oldalak között a lapok
kijárnak./Paperbinding, some pages are coming out. In English language. ..........................................1 600

16734.Oelmacher Anna: Pór Bertalan. Magyar Művészet. Bp.,1955, Képzőművészeti Alap. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16735.Bényi László: Koszta József. Magyar Mesterek. Bp.,1959, Képzőművészeti Alap. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .................................................................1 000

16736.Moravánszky Ákos: Antoni Gaudi. Architektúra. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

16737.Würtz Ádám által illusztrált könyv: William Shakespeare szonettjei. Fordította.: Szabó Lőrinc.
Bp.,1979, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

16738.Vegyes idegen nyelvű művészeti könyvtétel, 6 db:   Gemäldegalerie Dresden Alte Meister.
Dresden, 1968, Generaldirektion der Staatlichen Kunstsammlungen. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben.   Deutsche Kunst 19./20. Jahrhundert. Altes Museum - National Galerie. Berlin,
é.n.,Staatliche Museen zu Berlin. Német nyelven. Kiadói papírkötésben.   Die Österreichische
Galerie im Belvedere in Wien. Wien, 1962, Österreichische Galerie. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben.   Meisterwerke Europäischer Malerei. Szerk.: Kuno Mittelstädt. Welt der Kunst.
Berlin, 1959, Henschelverlag. Német nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban.   Rijksmuseum -
Amsterdam. 100 Schilderijen/Paintings/Tableaux/Gemälde. Amsterdam, ,Rijksmuseum. Holland,
angol, német és francia nyelven. Kiadói papírkötés.   Rouault. Genéve,1959,Albert Skira. Francia
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..................................2 000
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16739.Vegyes művészeti könyv tétel, 4 db:  Lyka Károly: Vándorlásaim a művészet körül. Bp.,1970,
Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban.  Borsos Miklós: Visszanéztem
félutamból. Borsos Miklós rajzaival. Bp., 1975, Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói egészvászon
kötésben, jó állapotban.   G. és M. Scharten-Antink: Giorgione. Bp.,én.,Corvina. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban.   André Salmon: Modigliani szenvedélyes
élete. Bp., 1967, Corvina. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. .......................1 200

16740.Vegyes művészeti könyv tétel, 3 db: Richard Friedenthal: Leonardo. Életrajz képekben.
Fordította:G. Beke Margit. Bp., 1974, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.+  Csibra István-Szerdaheliy István: Esztétikai ABC. Bp., 1977, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Przemyslaw Trzeciak: Hans Memling. Berlin,
1977. Henschelverlag. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

16741.Ilse Seibert: A nő az ókori keleten. Bp., 1975, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16742.Heinz Mode: A nő az indiai művészetben. Bp., 1970, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

16743.Hajnóczi Gyula: Az építészet története. Ókor. Bp.,1969, Tankönyvkiadó. Második kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói nylon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. + Cs.
Tompos Erzsébet-Zádor Mihály-Sódor Alajos: Az építészet. Középkor. Bp.,1971, Tankönyvkiadó.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói nylon-kötés, apró sérüléssel a gerincen. .................................2 800

16744.Friedhart Klix: Az ébredő gondolkodás. Az emberi intelligencia fejlődéstörténete. Fordította: Bacsó
Béla. Bp.,1985, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................1 000

16745.Gerő László: Régi orosz építészet. Bp.,1977, Műszaki. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 200

16746.Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.
Bp, é.n. [1913], Pesti Napló,(Stephaneum-ny.). Számos fekete-fehér, illetve színes képpel. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................................1 600

16747.Auguste Rodin. Das Höllentor. Zeichnungen und Plastik. Herausgegeben von Manfred Fath in
Zusammenarbeit mit J. A. Schmoll gen. Eisenwerth. München, 1991, Prestel. Német nyelven.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400

16748.Giorgio Vasari: A renaissance nagy művészei. Fordította és bevezetéssel ellátta: Brelich Mario.
Bp.,1943, ABC Könyvkiadó Rt. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói félbőr kötésben, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 200

16749.A Szépművészeti Múzeum 1906-1956. Szerk.: Pogány Ö. Gábor, Bacher Béla. Bp.,1956,
Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, fakó gerinccel. .......................................................1 600

16750.Pasteiner Gyula: A művészetek története. A legrégibb időktől napjainkig. Bp., 1885,
Franklin-Társulat, XIII+763 p. Átkötött egészvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel,
javított lapszélekkel. ..............................................................................................................................3 800

16751.Építési zsebkönyv I-II. Szerk.: Dr. Möller Károly. Bp., 1934-1935, Szerzői kiadás,(Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda), 1200+XL+1087+XIV p. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott borítóval, a II.
kötet foltos. ............................................................................................................................................3 800

16752.Altchristliche Mosaiken. Des IV. bis VII. jahrhunderts. Rom,Neapel, Mailand, Ravenna. Richarda
Huch előszavával. Wolfgang Fritz Volbach előszavával. Bern,1943,Iris, 14+1 p.+XIV t. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé szakadozott borítóval. / Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................1 400

16753.Schneider Marius: Egyiptomi parasztdalok. Lieder Aegyptischer Bauern. Bp., 1943, Magyar
Néprajzi Társaság, 153-183 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Különlenyomat a Kodály Zoltán
emlékkönyvből. .....................................................................................................................................2 000

16754.Sinkó Kalló Katalin: Kalotaszegi nagyírásos. Bukarest, 1980, Kriterion, 16 p.+58 t. Kiadói félvászon
mappában, jó állapotban. Ritka! ............................................................................................................6 000

16755.Berkovits, Ilona: Illuminierte Handschriften aus Ungarn vom 11.-16. Jahrhundert. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Bp., 1968, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kiadói kartontokban, német nyelven./Linenbinding, in paper cover, in cardboard
folder, in German language. ..................................................................................................................1 000

16756.Rabinovszky Máriusz: Itália festészete. A Trecento. Itália festészete. A Trecento. Bp. 1947. Dante.
193 l. 4 t. Folio. Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illusztrált, kissé gyűrött védőborítóban. ..........1 000

16757.Frank Elgar: Vang Gogh. A study of his life and work by Frank Elgar. London,1958, Thames and
Hudson. Angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 000

16758.Zádor Anna: Az esztergomi főszékesegyház. Bp.,1970, Corvina. Kiadói papírkötés. .............................800
16759.Louis Aragon: A kollázs. Fordította: Bajomi Lázár Endre. Bp.,1969,Corvina. Kiadói papírkötés. .........1 000
16760.Végvári Lajos: Szolnoki művészet. 1852-1952. Bp., 1952, Művelt Nép. Kiadói kissé kopott

félvászon-kötésben. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Megjelent 3000 példányban. .............................1 000
16761.André Breton: Manifeste du surréalisme. (A szürrealizmus manifesztuma.) Paris,,1966, Gallimard.

Francia nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................1 000
16762.Felix Klee: Paul Klee. Élete és munkássága, hátrahagyott feljegyzései és kiadatlan levelek alapján.

Fordította: Tandori Dezső. Bp., 1975, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
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16763.Székely Zoltán: Madarász Viktor. Magyar Mesterek. Bp.,1954, Képzőművészeti Alap. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal, és bélyegzővel. ...........1 000

16764.Hajnóczi Gyula: Egyiptom építészete. Az építészet világa 1. Bp.,1969, Corvina. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16765.Rabinovszky Máriusz: Két korszak határán. (Válogatott művészeti írások.) Válogatta és
jegyzetekkel ellátta: Dávid Katalin. Bp., 1965, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................1 000

16766.Nikolaus Pevsner: Az európai építészt története. Nyugat-Európa a X. századtól a XX. századig.
Fordította: Borbás Mária. Bp., 1972, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

16767.Art Forum. 2013-2014. Magyar Képzőművészeti és Iparművészeti Társaságok Szövetsége. Szerk.:
Butak András. Bp.,2014, MKITSZ. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ..............................1 000

16768.A művészet kiskönyvtára sorozat 5 kötete:  Leonardo da Vinci, Raffaello, Poussin, Modiglani,
Chagall. Bp.,1967-1979, Corvina. Kiadói papírkötés. ...........................................................................2 200

16769.Chinesische Malerei der Gegenwart. Szerk.: Arno Neumann. Berlin, 1958, Henschelverlag. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szakadt papír védőborítóval, számos illusztrációval, német
nyelven. ....................................................................................................................................................800

16770.Dr. Böő István: A baromfitartás gyakorlata (pecsenyecsirke, tojótyók, pulyka, liba, kacsa,
gyöngytyúk. Bp.,1996, Mezőgazdasági Szaktudás Kiadó. Kiadói papírkötés. ......................................5 000

16771.Harangozó Márta: Varga Imre. Bp.,1989, Rézkarcoló Művészek Alkotóközösségének Kiadása. Kiadói
nylon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................................800

16772.1939 [Kovács Gusztáv (1895-1969): Válasz Kozma Miklós: Hozzászólás a játékfilmgyártás
válságához. című röpiratára. Bp.,1939, Aurora-ny.], 18 p. Átkötött papírkötés, a címlapja hiányzik. ...1 000

16773.Szana Tamás: Magyar művészek. Műtörténelmi vázlatok képekkel. Bp., 1887, Révai, 8+251+5
p.+15 t. (Műmellékletek.) Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. A kötetben
Munkácsy Mihály, Benczur Gyula, Zichy Mihály, Mészöly Géza, Jankó János, Aggházy Gyula és
mások illusztrációival. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, javított gerinccel, foltos,
nagyrészt hiányzó hártyapapírokkal. .....................................................................................................4 000

16774.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon kötés,kis sérüléssel a gerincen, az elülső borítón lévő címke sérült, 16-17. oldalak között
picit sérült kötéssel. ...............................................................................................................................2 200

16775.Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Jó állapotban.
Papír védőborítóval (szakadások) .........................................................................................................2 800

16776.5 db kiállítási katalógus: A Fű titka - Kecseti Gabriella, MNG: Kelet-Magyarországi képzőművészek
kiállítása, La petite sculpture, Szűts, 9. nemzetközi miniatűrtextil biennálé ..........................................1 000

16777.Egry Mária: Sváby Lajos. Bp., 1987. Fűzve, papírkötésben. (a fűzés elvált), Bán András: Gyulai
Líviusz (Corvina műterem) Bp., 1987. Fűzve, papírkötésben ...............................................................1 000

16778.Muther Richard: A festőművészet története. Fordította Lengyel Géza. Függelék: Lyka Károly:
Magyar képírás. Budapest, é.n., Révai Testvérek. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................3 000

16779.Markó. A bevezető tanulmányt írta és a képeket válogatotta: Szvobda Dománszky Gabriella.
Bp.,2004,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................2 200

16780.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. II. kötet. Bp., 1898, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 117-235+9 p.+10 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Átkötött aranyozott műbőr-kötés, az eredeti papírborító sérült, javított, 2
illusztráció hiányzik, pár lapon kis lyuk, de a szöveget nem érinti. Csak II. kötet. ................................5 000

16781.Bárányné Oberschall Magda: Magyar bútorok. Officina Képeskönyvek. Bp.,1941, Officina, 30+2
p.+32 t.+2 p. (Fekete-fehér fotók.) Kiadói kartonált papírkötés, sérült, hiányos gerinccel. ...................1 200

16782.Kovács Margit Gyűjtemény. Szerk.: Petényi Katalin. Szentendre,1976, Pesti Magyar Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................1 000

16783.Nagy vegyes művészeti katalógus tétel, közte néhány művészeti folyóirat és képeslap, kb. 70-80
db, különféle kiadásban, változó állapotban. ........................................................................................6 000

16784.Tradition und Widerspruch. 175 Jahre Kunstakademie München. München, 1985, Prestel-Verlag.
Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, jó állapotban / paperback, good condition ................................1 200

16785.Réber antológia. Bp., 2003, Holnap Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................................1 000
16786.Látvány. Magyar művészet a színház és a film között. Bp., 1998, Műcsarnok. Papírkötésben, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
16787.Demeter Zsófia - Gelencsér Ferenc: Székesfehérvár anno...Pillanatképek egy város életéből.

Székesfehérvár 1990. ...........................................................................................................................1 200
16788.Légrádi Istvánné, Tamás Tihamérné: Lakásdíszítő Kézimunkák. Minerva Kézimunkalbumok. Bp.,

1981, Közgazasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, 9-12.,14. lapok hiányoznak. ....................1 000
16789.Cristina Lastrego-Francesco Testa: Nézz, láss, kérdezz I-III. kötet: I. kötet: Az emberi alak. II. kötet:

A környezet. III. kötet: Tömegkomunikáció. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói papírkötés, kissé
szakadozott borítókkal, az egyik elülső borítóján firkával. ....................................................................1 000

16790.Hungary Before and After. Ab Exhibition of Hungarian Art. Magyarország Akkor és Most. [Bp.],
[1993], Fővárosi Képtár-Kiscelli Múzeum, Ságvári-Nyomda-ny. Kiállítási katalógus angol nyelven,
magyar kísérőfüzettel. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................................1 000
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16791.Dercsényi Balázs, Hegyi Gábor, Marosi Ernő, Takács Béla: Reformierte Kirchen in Ungarn. Bp.,
1992, Hegyi & Társa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................1 000

16792.Dr. Richard Bürner: Alte Grabmäler auf Deutschen Friedhöfen. Berlin, 1913,Otto Baumgärtel.
Kiadói egészvászon-kötés, fekete-fehér fotókkal, német nyelven. .......................................................1 000

16793.Németh Amadé: Operahősök Lexikona.Bp., é.n. Anno kiadó ..................................................................900
16794.Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. Erato Classica I. Szalay Lajos rajzaival.

Bp., 1980. Helikon. Kiadói egészvászon-kötés .....................................................................................1 000
16795.A festészet története - A reneszánsztól az avantgárd mozgalmakig. Pannon-Literatúra Kft., 2010. ....2 000
16796.Roger Whiting: Leonardo, a reneszánsz ember Képzőművészeti Kiadó, 2002 ....................................1 800
16797.Zima Szabolcs: Remekművek (A világ leghíresebb festményei és szobrai). Bp., 2007. Graph Art. .....2 800
16798.De Vecchi, Pierluigi: MIchelangelo. 2005, Aquila Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 600
16799.Petrovics Elek: Magyar Mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált. Kiadói

egészvászon-kötés, javított, sérült gerinccel. ........................................................................................2 000
16800.Ugo Foscolo (1778-1827): Jacopo Ortisz utolsó levelei. Bp., 1851, Eisenfels és Emich-ny., 150+2 p.

Első kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopott borítóban, foltos lapokkal. ....................................2 200
16801.Katalog der neuen Staatsgalerie. München, 1921, Carl Gerber. Kiadói papírkötés, foltos. ..................1 200
16802.Miklós Mojezer: Paintings of the passion by master M. S. Bp., 1978, Corvina. Kiadói kartonált kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000
16803.Katalog der Älteren Pinakothek zu München. München, 1922, Carl Cerber-ny. Német nyelven,

fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés./ Paperbinding, in German language. .....................1 000
16804.Agostino Di Duccio egy ismeretlen Madonnája. Különlenyomat a Petrovics Elek emlékkönyvből. Bp.,

1934. 18p. Kétnyelvű, magyar-német tanulmány. ....................................................................................800
16805.Az Én múzeumom sorozat 3 füzete:  Néray Katalin: Madarász-Székely-Lotz+Szabó

Júlia:Courbet-Daumier-Meunier., Hárs Éva: Csók, Koszta, Rudnay. Bp.,1965-1969,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés, az egyik foltos. ....................................................................1 200

16806.Dr. Eduard Plietzsch: Peter Paul Rubens. Volksbücher der Kunst. Bielefield-Leipzig,é.n.,
Velhagen&Klasing. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 200

16807.Design. A forma művészete. Válogatta, szerkesztette és az utószót írta: Dvorszky Hedvig.
Képzőművészeti Zsebkönyvtár. Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés,
képekkel illusztrált, jó állapotban. .............................................................................................................800

16808.Szilágyi Gábor: A fotóművészet története. A fényrajztól a holográfiáig. Képzőművészeti
Zsebkönyvtár. Bp., 1982, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, képekkel
illusztrált, jó állapotban. .........................................................................................................................1 000

16809.Feleky Géza: Munkácsy. Eggenberger Művészkönyvei. Bp., 1912, Eggenberger-féle
Könyvkiadóvállalat. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált kötés, a gerincen kis hiánnyal. ......2 200

16810.Az elsüllyedt jelek I. A 20. századi magyar könyvillusztráció Magyarország határain kívül. Bp.,
2003, Magyar Képzőművészek és Iparművészek Társasága. Kiadói papírkötés. ................................2 000

16811.Magyar design 92. I-II. kötet. Szerk.: Kulinyi István-Gulyás Katalin-Györgyi János-Szegleth
Károly-Dr. Szily Imre Balázs. Bp.,1992, Magyar Design. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
karton-tokban, jó állapotban. .................................................................................................................2 200

16812.Világhíres Festők sorozat 6 kötete. 2. Van Gogh 5. Renoir 7. Turner 9. El Greco 10. Cézanne 11.
Picasso. Bp., 2010, Kossuth Kiadó. Kiadói modern keménykötésben. .................................................6 000

16813.Székely András: Munkácsy Mihály. A bevezető tanulmányt írta és a képeket válogatta: - -.
Bp.,1979,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................1 000

16814.Bodnár Éva: id. Markó Károly (1791-1860). Bp.,1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval. .............................................................................1 000

16815.Németh Lajos: Csontváry. Bp.,1980, Corvina. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................1 000

16816.László Gyula: Borsos Miklós. Bp., 1979, Corvina. Képekkel illusztrált. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16817.Gerszi Teréz - A németalföldi rajzművészet két évszázada. Bp., 1976, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóval, kiadói szakadt karton védőtokban. ........1 000

16818.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1979, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói szakadozott papír védőborítóval. .................1 000

16819.Garas Klára: Szépművészeti múzeum. Bp.,1976,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................................................1 000

16820.Rembrandt. Fordította: Dobos Lídia. Az egyetemes művészet mesterei. Bp.-Leningrád,1986,
Corvina-Auróra. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 000

16821.Nékám Lívia: Meisseni porcelán. A Budapesti Iparművészeti Múzeum Gyűjteményében. Bp., 1980,
Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, képekkel illusztrált, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16822.Artner Tivadar: Évezredek művészete. Bp.,1968, Gondolat. Második, bővített és javított kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..........800
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16823.Ilona P. Brestyánszky: Margit kovács. Bp., 1976, Corvina Kiadó. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

16824.Borsos Miklós Grafikái, Tihanyi Múzeum 1976. május-augusztus. Kiállítási katalógus. h. n., 1976,
Veszprém megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötésben .......................................................800

16825.Csontváry Múzeum Pécs. Az állandó kiállítás katalógusa. Szerk.: Romváry Ferenc. Janus
Pannonius Múzeum Művészeti kiadványai 25.Pécs,1977,Csontváry Múzeum. Kiadói
papírkötésben, a hátsó borítója gyűrött, sérült. .....................................................................................1 000

16826.Pogány Ö. Gáborné: Id. Markó Károly: Bp., 1954, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 2100 példányban. ..................................................1 200

16827.Dr. Molnár Gyula: Pentelei Molnár János. 1878-1924. Dunaújváros, 1970, FMNYV Dunaújvárosi
Telepe. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 500 példányban. ..............1 800

16828.A expresszionizmus enciklopédiája. Összeállította: Lionel Richard. Fordította: Nagy Katalin, és
Veress Anna. Utószót írta: Aradi Nóra. Bp.,1987, Corvina. Fekete-fehér és színes képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................1 200

16829.A szimbolizmus enciklopédiája. Összeállította: Jean Cassou. Fordította: Déva Mária. Utószót írta:
Szabadi Judit. Bp.,1984, Corvina. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 200

16830.Szkíták aranya. A leningrádi Ermitázs vendégkiállítása. Katalógus. Bp.,1985, Szépművészeti
Múzeum. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000

16831.Mary Hollingsworth: Művészet világtörténete. Építészet-festészet-szobrászat. Fordította: Balázs
István. Bp.,1995, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................2 800

16832.Hekler Antal két művészeti könyve: Antik Művészet, , A középkor s a renaissance művészete, Az
újkor művészete.Bp., cca 1930., Könyvbarátok Szövetsége-Magyar Könyvbarátok. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

16833.Magyar-Francia Galéria prospektusa. Bp., é.n., Pauker Nyomda. Magyar és francia nyelven. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16834.[Salomon] Reinach: A művészet kis tükre. Fordította és részben átdolgozta Zádor Anna. Bp., 1943,
Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés, a borítóra egy képet ragasztottak. ..................................................800

16835.Katona Zsuzsa; Mérei Anna (szerk.): Üzenet az ezredvégről - A message from the end of the
Millenium. Bp., 2000.Telekép. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval .............................1 000

16836.E.H. Gombrich: A művészet története (Gombrich) Bp., 1978. Gondolat. Egészvászon kötésben ...........900
16837.Tompos Erzsébet: A bizánci és az iszlám építészet. Az építészet története. Középkor. Bp., 1986,

Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000
16838.Bálint Jenő: Benedek Péter földműves-festőművész. Mayer János M. Kir. Földművelésügyi

miniszter, Kertész K. Róbert H.-államtitkár bevezetőivel. [Bp.], [1928], Faluszövetség, 1 t.+48
p.+8+16 sztl. lev. (képanyag)+ 1 mell. (levélfacsimile.) Fekete-fehér egészoldas fotókkal illusztrálva.
Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal, az egyik lapon (35/36.) kis
hiánnyal a sarkánál. ..............................................................................................................................1 400

16839.Egyetemes művészettörténet. Szerk.: Révy Katalin. Bp., 2004, Park. Negyedik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 800

16840.Salamon Béla: Hej, színművész!... Budapest, 1956, Franklin-nyomda. Kiadói félvászon kötésben ........800
16841.Escher Károly-Vajda Miklós: Bajor Gizi. Bp.,1958, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban. Kis szakadással ..............................................................................................................800
16842.Magyarország művészeti emlékei. 1-3. köt. Szerk.: Gerevich Tibor. 1. Gerevich: Magyarország

románkori emlékei. 2. Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. 4. Rados Jenő: Magyar
kastélyok. Bp. 1938.-1939. Műemlékek Orsz. Biz. Komplett példány. A 3. köt. nem jelent meg.
Kiadói félbőr sorozatkötés, kissé kopottas, kissé foltos borítóval, az I. kötet gerince kissé viseltes,
tulajdonosi névbélyegzővel. ..................................................................................................................3 600

16843.Rieman, Hugo: Musik-Lexikon. Leipzig. 1900. Max Hesse. Félbőr kötésben. / in half linen binding. ...3 000
16844.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takáts Zoltán: A művészet története. Bp., 1943, Dante. Kiadói

félvászon kötésben, jó állapotban .........................................................................................................1 200
16845.Dr. Homér Lajos: A bútor története. Egyiptomtól Napjainkig. Bp.,(1947), "Barka",(Reiner Ödön-ny.),

313+2 p.+1 lev. hibajavítás. II. bővített kiadás. Kiadói papírkötés, az illusztrált papírboríték
szakadozott, kissé hiányos. ..................................................................................................................6 000

16846.Lyka Károly: A művészetek története. Bp., 1939, Singer és Wolfner. Második, bővített kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kis nyomódással a gerincen. ...................................................1 200

16847.Kállai Ernő: Picasso. Bp.,1948,Új Idők Irodalmi Intézet Rt.(Singer és Wolfner),(Hungária-ny.), 86
p.+LXXX t. Kiadói félvászon-kötés, sérült gerinccel. .............................................................................1 800

16848.Moliere: Tartuffe. Ford: Ivánfi Jenő.  Bp. 1904. Ifj. Nágel Ottó. 1t. 46p. + 1t. (műmelléklet) Ritka
kiadás! Kövessy Albert (1860-1924) sziniigazgató, rendező pecséttel és bejegyzésekkel megjelölt
súgó és rendezői példánya. Későbbi félvászon kötésben ....................................................................3 600

16849.Száz színész egy sorba... Rajzolták Gedő Lipót és Gellért Lajos. Bp.,[1923], Amicus,(Világosság
Könyvnyomda Rt.) Aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé foltos lapszélekkel.
Gedő Lipót .............................................................................................................................................2 800

16850.Edward Alden Jewell: Cézanne. Berlin-Wiesbaden,é.n.,Emil Vollmer. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, ...............................................................................................................................................800



95

16851.Musees Royaux Des Beaux Arts Bruxelles Art Ancien. Oude Kunst Brussel. Kon. Musea Voor
Schone Kunsten. Brusells, 1971, Ministry of Education. Francia és holland nyelven. Kiadói
papírkötés. /Paperbinding, in French and Dutch language. ..................................................................2 200

16852.2 db idegen nyelvű könyv Rodien-ről:  Ionel Jianou: Rodin. C. Goldscheider előszavával. Paris,
1979, Arted. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés.+Henri Martinie: Auguste
Rodin. 1840-1917. Paris, 1955, Les Éditions Braun et C. Francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

16853.Abraham A. Moles: A giccs. A boldogság művészete. Fordította: Orosz Magdolna, és Albert
Sándor. Bp.,1975,Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal,de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16854.Brassai: Beszélgetések Picassóval. Bp.,1968, Corvina. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

16855.Aradi Nóra: A szocialista képzőművészet története. Magyarország és Európa. Bp.,1970, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 200

16856.László Gyula: Az ősember művészete. Bp.,1968,Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................1 200

16857.Vegyes művészeti könyvtétel, 2 db:   Tátrai Vilmos: Közép-Itáliai cinquecento festmények.
Bp.,1983, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt, ragasztott kiadói papír védőborítóban.+
Modern olasz szobrászat. Kiállítási katalógus. Műcsarnok, 1971. január 16.-február 14. Szerk.:
Néray Katalin. Bp.,1971, Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. .............1 200

16858.Gila Zsuzsanna: Van Gogh. Debrecen,é.n.,TKK. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

16859.Új magyar képzőművészet. IV. Szerk. és az életrajzokat összeállította: Dr. Fehér Zsuzsa. Bp.,1954,
Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, ..................................2 200

16860.Hauser Arnold: A modern művészet és irodalom eredete. A manierizmus fejlődése a reneszánsz
válsága óta. Bp., 1980, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .1 000

16861.Herbert Read 2 műve: A modern szobrászat. Fordította: Kodolányi Gyula.+A modern festészet.
Fordította:Gottschlig Ferenc. Bp.,1965-1987, Corvina. Fekete-fehér és színes képanyaggal
illusztrált. Kiadói kemény-kötés, kiadói szakadtpapír védőborítóban, jó állapotban. ............................1 600

16862.Der Französische Impressionismus. Die Hauptmeister in der Malerei. Wolfgang Balzer
kísérőszövegével. Dresden,1958,Der Kunst. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16863.Izmusok sorozat 4 kötete: Az expresszionimus, A romantika, A futurizmus, A szürrealizmus.
Bp.,1962-1978, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban.
Változó állapotban. ................................................................................................................................2 200

16864.Rajnai Miklós: Szinyei-Merse Pál 1845-1920. Bp.,1953, Képzőművészeti Alap. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 6000 példányban. ....................................1 200

16865.G. di San Lazzaro: Paul Klee. Leben und Werk. München-Zürich, 1958, Droemersche
Verlagsanstalt Th. Knaur Nachf. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopott borítóval,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

16866.Vahtang Beridze: Gudiasvili. Fordította: Előd Nóra. Bp.,1974,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3250 példányban. ....................................................................1 000

Könyvek: Konyha és kert
16867.Wagner, Hermann: Phanerogamen-Herbarium. (Virágos növények) Lieferung I-VIII. Komplett!

Bielefeld 1856-1858. August Helmich, 8 füzet, mindegyik önálló címlappal, bennük egyenként
25-25 különféle növénnyel, melyek vékony paprcsíkkal vannak az oldalakra ragasztva. A
növények alatt német és gyüjtőmappában, melynek a gerince hiányzik. A füzetek korukhoz és a
dolog természetéhez képest jó állapotban, ahogy a növények is. Ilyen épen rendkívül ritkán
megmaradó. /  Wagner, Hermann: Phanerogamen-Herbarium. Lieferung I-VIII. Complete!
Herbarium for the seed-plants in 8 booklets each containing 25 differenc plants with German and
Latin description. In full linen collective cover. The booklets and the plants are in good condition.
The cover's spine is missing. Rare to be preserved in a complete state. ...........................................24 000

16868.Bakay Nándor: Kendertermelés és kikészítés. Bp.,1892, Pesti Könyvnyomda Rt., IV+192+2 p.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, Halfer J.-kötés, egy kijáró lappal, laza kötéssel,
néhány ceruzás aláhúzással, bejelöléssel. Ritka!   Bakay Nándor (1833-1902) közgazdasági
szakíró, polgári liberális közéleti személyiség, szegedi kötélgyáros. Apja műhelyében tanulta ki a
kötélverés mesterségét, és az 1870-es évekre nemzetközi színvonalú, korszerű kenderfonó-,
szövő- és kötélgyárat fejlesztett. A kendertermesztéssel és feldolgozással kapcsolatos kiadványait
angol és francia szaklapok is közölték. Írásaiban és cikkeiben Szeged és a hazai ipar érdekeit
képviselte. .............................................................................................................................................8 000

16869.Köves Gábor Zoltán: Hús- (haszon) galamb tartás. Bp., 1946, Athenaeum-ny., 31 p. II. kiadás.
Kiadói papírkötés, kis folttal a borítón, jó állapotban. ............................................................................4 800

16870.Glück Frigyes-Stadler Károly: Az ínyesmesterség könyve. (1889.) Szerkesztette, a szöveget
gondozta, a jegyzeteket és az előszót írta: Saly Noémi. Bp.,2013,Kortárs. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................4 000

16871.Turós Emil, Turós Lukács: A mi szakácskönyvünk. Bp., 1961, Minerva. Kiadói félvászon kötés,
kiadói kissé szakadt, kissé hiányos papír védőborítóval. ......................................................................2 200
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16872.Dr. Rosenberg László: A diétás beteg szakácskönyve. Változatos étrendek. II. kötet: Anyagcsere
betegségek, köszvény, rheuma, vesekövek, és sárgaság diétái. Dr. Hetényi Géza előszavával.
Bp.,é.n., Novák Rudolf. Kiadói papírkötés, a borítón kis folttal, kis szakadással, pár oldalon ceruzás
aláhúzással. ..........................................................................................................................................1 000

16873.A sütés nagy enciklopédiája. Pécs, é.n., Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

16874.Gyümölcsfajta-ismertető. Szerk.: Dr. Brózik Sándor. Bp., 1972, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................1 200

16875.2 db Dr. Oetker:  Muffin+Bögrés-poharas tészták. Fordította: Szalay Éva. Bp.,2003-2005, Grafo.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

16876.Valerie Barrett: A csokoládé. Fordította: Boruzsné Jacsmenik Erika. Bp.,1996, Esély Könyvklub.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

16877.Gabula András-Halmos Mónika: Karácsonyi ízek. Ízvarázslat. Kisújszállás,é.n.,Újhold. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16878.Kis kertész a kertészsegédi képesítő vizsgára készülő kertésztanulók használatára. Bp., 1929.
Pátria. Kiadói papírkötésben. Sérült, megviselt állapotban. 336 p. .......................................................1 000

16879.Köves Gábor Zoltán: Angóranyúl. Tenyésztés, takarmányozása. Angóragyapjú fonása,
feldolgozása. Bp.,1945, Athenaeum. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ............1 200

16880.Villamos sütés-főzés szakácskönyv. Szerk.: Lonkai Ferenc. Bp., 1948, Révai. Kiadói papírkötés. .....1 200
16881.Tergit, Gabriele: A virágok regénye. Bp.,1969, Gondolat. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
16882.Vegyes szakácskönyv tétel, 18 db:  Közte: Horváth Ilona szakácskönyv, Magyar tájak ételei, Ízek a

világból, Natúrkonyvha, Pelle Józsefné: Nem boszorkányság, Túrós Lukács: Lányok, asszonyok,
szakácskönyve...stb. Különféle kiadásban. Változó állapotban. ...........................................................2 000

16883.Domokos János: Dísznövénytermesztés. Bp., 1961, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés.+ Szobanövények. Szerk.: Lelkes Lajos. Bp.,1988, Mezőgazdasági. Második,
javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................800

16884.Váncza receptkönyv. Hogyan készül a jó sütemény. 96p. ....................................................................2 000
16885.Gundel, Károly: Ungarische kochrezepte. Bp.,1978,Corvina. Német nyelven. Kiadói kartonált

papírkötés, papír védőborítóban. ..........................................................................................................1 000
16886.Prohászka Ferenc: Elhanyagolt szőlő rendbehozása. Bp.,1956, Mezőgazdasági Kiadó. Harmadik

kiadás. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a gerincen. ............................................................................1 000
16887.Dr. Istvánffi Gyula: Tanulmányok a szőlő fakórothadásáról. A M. Kir. Központi Szőlészeti Kísérleti

Állomás és Ampelologiai Intézet közleményei. II. kötet. Szerk.: Csik-mádéfalvi Dr. Istvánffi Gyula.
Bp.,1902, Pallas Rt.,VII+290 p.+I-XXIV t (számozott, színes, kétlapos lithográfiák.) Kiadói
papírkötés, a szöveg részen felvágatlan lapokkal, megviselt állapotban, a kötése sérült, szétvált, a
gerince részben hiányos. Ritka! ..........................................................................................................14 000

16888.Venesz József: Ételkészítés technikája. A véndéglátóipari tanulóiskolák számára. Bp., 1962,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé viseltes papírborítóval, de belül jó
állapotban ..............................................................................................................................................6 000

16889.Állattenyésztés I.-II. kötet: Általános állattenyésztés. Gazdasági állatok takarmányozása. II. kötet:
Szarvasmarhatenyésztés. Juhtenyésztés. Lótenyésztés. Szerk.: Horn Artúr. Bp.,1976,
Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon-kötés, a II. kötet volt könyvtári példány. ....................................3 000

16890.Dr. Weiser István-Dr. Zaitschek Arthur: Takarmányozástan. Bp.,[1930], Légrády Nyomda és
Könyvkiadó Rt. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos
gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal. ........................................................................................................3 400

16891.Enesei Dorner Béla: A kereskedelmi trágyák történelme, gyártása és használata.
Bp.,[1925],Athenaeum, 508 p. Harmadik, teljesen átdolgozott és bővített kiadás. Szövegközti
képekkel. Átkötött félvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .........3 400

16892.Horváth Sándor: Szőlő a házikertben. Bp.,1967, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, kis
sérüléssel a gerincen. ..............................................................................................................................800

16893.Dr. Holdas Sándor: Prémek, szőrmék, prémes állatok. Bp., 1983, Mezőgazdasági Kiadó. Második,
átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ................................................................800

16894.Horn János-Dr. Jeszenszky Árpád-Dr. Kerekes Lajos: Gyümölcstermesztési és gyümölcsfavédelmi
rádiótanfolyam. (1933. január 5.-március 2.) Az előadásokat írták: I-VII. Horn János, VIII. Dr.
Jeszenszky Árpád, IX.:Dr. Kerekes Lajos. Rádiós Gazdasági Előadások. VI. évf. A magyar királyi
földmívelügyi miniszter kiadása. Bp., 1933, "Pátria",90+2 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............1 400

16895.1943 Dr. Berzsenyi-Janosits László: A takarmánykáposzta és termesztése. Rádiós Gazdasági
Előadások. XVI. évf. 5. sz. Bp., 1943, Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium,
(Athenaeum-ny.), 8 p. ...........................................................................................................................1 000

16896.N. Madarász Aladár: A chrysanthemum termesztése. Bp., 1929, Stephaneum Nyomda és
Könyvkiadó, 45+2 p. Javított gerincű félvászon-kötés, megviselt állapotban, kissé sérült gerinccel,
foltos, ceruzás aláhúzásokkal. .................................................................................................................800

16897.3 db szakácskönyv vegyes témákkal. Fűszerek könyve, Régi étkek, mai ízek, Édeskönyv. ................1 600
16898.Vegyes könyv tétel, 3 db:  Barta Miklós: Mindennapi gyümölcseink ételben és italban. Bp.,1987,

Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Dr. Günther Kühle: Szobanövények föld nélkül. Bp.,1982,
Mezőgazdasági.  Sulyok Mária: Virágos ablakok, erkélyek, és tetőkertek. Bp.,1983,
Mezőgazdasági.  Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 000
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16899.Dr. Szabó István: A csiperke, a laska és más gombák termesztése. Bp., 1990. ILK. ...........................1 000
16900.Művészek főzőkanállal. Bp.,1981, IPV. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ............................................1 000
16901.Dr. Bittera Miklós: Répatermesztés. Gazdasági tanácsadó 32. Bp.,[1929], Athenaeum,160 p.

Szövegközti illuszrációkkal. Kiadói papírkötés, javított kötéssel, ceruzás aláhúzásokkal. ....................1 200
16902.Rudinai Molnár István: A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi faiskolákra és befásításokra. A

m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 10 sz.Bp.,1911, Pallas, 370 p. Hetedik, átnézet és
bővített kiadás. Szövegközti ábrákkal. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, intézményi bélyegzővel,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 800

16903.4 db szakácskönyv: Erdős Gábor: Győztesek és mesterek szakácskönyve, Zenei ki mit főz.
Muzsikus szakácskönyv. F. Nagy Angéla: Süteményt télen nyáron. ; Hera főzőkönyv. .......................1 400

16904.Rohály-Mészáros: Borkalauz 2005 - Száz jó pincészet Akó Kiadó, 2004 ................................................800
16905.Sulyok Mária: Virágos ablakok, erkélyek és tetőkertek. Bp., 1983. Mezőgazdasági. ..............................800
16906.Három könyv gyógynövényekről, gombákról, növényprepírálásról: Dr. Lévai Judit: Amit a gombákról

tudni kell, Bp., 1989. Magyar Vöröskereszt. Erdélyi M. Róza - Dr. Nagy Kálmán: Ha már a
gyógyszerek nem segítenek. 1990. Hunga-print.; Batta-Horvatovich: Növények és rovarok
preparálása. ..........................................................................................................................................1 800

Könyvek: Vadászat
16907.Bársony István: Erdőn-mezőn. Természeti és vadászati képek. Spányi Béla, Pataky László,

Mesterházy Kálmán stb. illusztrációival. Bp. é.n. Athenaeum. Negyedik kiadás. Szövegközti
képekkel. Kissé megviselt félvászon kötésben. ....................................................................................5 000

16908.Bánó Iván-Reminiczky Károly: "Boldog vadászidők". Mulatágos vadászhistóriák a század elejéről.
Bp., 1995, Cégér. Kiadói Illusztrált papír kötésben, szép állapotban. ...................................................1 800

16909.Nagy Tamás-Tóth Csaba: A Tanganyika-tavi sügérek 1. Szeged,1994,Szukits. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

16910.F. Buck Fraser: Eleven zsákmány. Bp.,1943, Dr. Vajna és Bokor. Egészoldalas fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben, kopottas borítóval. .......................................................2 000

16911.Vegyes vadász könyvtétel, 3 db:   Fekete István: Erdei Utakon. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban.  Kittenberger Kálmán: Afrikai
vadászkönyv. Bp., 1986, Kentaur könyvek. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
jó állapotban.  Bolza Antal: Cserkelés az életem. Balassagyarmat, 1993, Novitas-B. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16912.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Pálfalvi Nándor: Hajnali ösvényeken. (Sportvadászok könyve.) Bp.,1980,
Sport. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborítón szakadással, kis
hiánnyal.   Földes László: Vadászkalandok vad tájakon. Bp.,1987, Népszava. Kiadói papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

16913.Széchényi Zsigmond: Ünnepnapok. Egy magyar vadász hitvallása. Második rész. Bp., 1965,
Szépirodalmi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 400

16914.Kittenberger Kálmán: Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában. Bp.,1985,Kentaur. Az első kiadás
fényképeivel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................800

16915.Gareth Purnell-Alan Yates-Chris Dawn: Horgász enciklopédia. Fordította: Bogárdi Hilda, Zsembery
Péter. hn.,1998, Pi Book Manager Iroda Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 800

16916.2 vadászkönyv: Vadászati alapismeretek. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1988, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés. + Vadászévkönyv 2000. ...............................................................................1 000

16917.Etetőanyagok, etetési technikák. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink XI. Bp.,2000, Fish.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800

16918.Békés halaink horgászata. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink VII. Bp.,1998, Fish. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

16919.Műcsalis horgászat. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink XII. Bp.,1999, Fish. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

16920.Tolnai Kálmán: Vadászoknak, horgászoknak. Budapest, 1989, Népszava. Kiadói papírkötésben .........800
16921.Dr. Hunyadi Attila: A süllőhorgászat módszerei. Horgászhalaink X. Bp.,2000, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 800
16922.Horgászunk! Magyarország horgászvizei. Bp.,1989, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400
16923.1984-1997 Horgászakalauz 14 kötete. (1984, 1986-1997) Bp., Népszava-Magyar Országos

Horgász Szövetség. Kiadói papírkötés, változó állapotban, egy-két kopott borítóval, egy
ismétlődéssel, de alapvetően jó állapotban. .........................................................................................4 200

16924.Fekete István: Kittenberger Kálmán élete. Bp., 1974. Móra Ferenc. ....................................................1 000
16925.Aki horgász akar lenni...(Horgásztörténetek.) Szerk.: Fekete Sándor. Bp.,1988, Mezőgazdasági.

Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800
16926.Pénzes Bethen-Tölg István: A halak ösztönei és szokásai. Bp., 1980, Natura. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
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16927.Amit a horgásznak tudnia kell. Bp., 1991, MOHOSZ. Kiadói papírkötés. ................................................800
16928.Béla Pál-Tótfalusi András: Horgászvizek, kirándulóhelyek. Bp., 1991, Danubius Kódex. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
16929.Szarka László: Keszeghorgászat modern módszerekkel. Horgászhalaink III. Bp.,1996, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
16930.Horgászok kézikönyve. Szerk. Antos Zoltán. Bp., 1982, Mezőgazdasági Kiadó - MOHOSZ. Második

kiadás. Számos szövegközti ábrákkal. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ...........1 000
16931.Vígh József: A magyar horgászat krónikája. Bp.,1987, Interpress. Kiadói egészvászon-kötés. ...........1 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
16932.Masini, Vincenzo: Il zolfo. Poema del conte Vincenzo Masini cesenate in tre libri diviso con varie

annotazioni scientifiche, ed erudite. Cesena, 1759. Per Gregorio Biasini. 152 p. + 1 térkép + 4
kihajtható tábla. Ritka munka a kén bányászatáról és feldolgozásáról. Korabeli, megviselt
papírkötésben. / With 1 map (61x39 cm) and 4 etched fold outs. In damaged paper binding. ...........50 000

16933.Struve Kerestely Ágoston: A' gyenge élet' meg-hoszszabbításának, és a' gyógyíthatatlan
nyavalyák' húzásának a' Mestersége. Fordította, a' tehén-kilisekről való tanítással, ,s sok tudósok'
értelmeivel meg-bővítette Kováts Mihály orvos doktor. I. Asthenogenia, vagy a' gyengeség
tudománya. Pesten, 1802., Trattner Mihály Betűivel, XXXII+372 [valójában 376] p. Átkötött, szép
kivételű műbőr. August Christian Struve (1767-1807) orvos munkájának fordítása, amely a kortárs
skót orvos, John Brown (1736-1788) munkája képezi a gerincét és a gyorsan népszerűvé vált
brownizmust mutatja be.  Az első két lap részben restaurált, foltos. Eredetileg három kötetben
teljes! ...................................................................................................................................................20 000

16934.Weszprémi [István] Stephanus): Succincta medicorum Hungariae et Transilvaniae biographia. 1-2.
rész. (egybekötve) Első kiadás!  Lipsiae-Wiennae, 1774-1778. Sommer-Tratnern. [16]+208 p.; [8]+
221+[7] p. A mű négy kötetben teljes. Példányunk az első kiadásváltozat, melyhez nem készült
címkép-metszet. A magyar orvostörténeti irodalom kiemelkedő darabja, a hazai orvostörténet-írás
úttörőjének főműve.  Antikizáló kartonálásban. szép állapotban. .......................................................15 000

16935.Dr. Pisko F. J.: Természettan főgymnasiumok és főreáltanodák számára. Fordította: Aujeszky
Lipót. Bp.,1874, Franklin. Javított papírkötésben, a gerincét és a borító hátát pótolták, ceruzás
aláhúzásokkal, a borító hátoldalán ceruzás firkával. .............................................................................3 400

16936.Dr. Reichert Róbert-Dr. Zeller Tibor-Dr. Koch Sándor: Ásványhatározó. Népszerű
Természettudományi Könyvtár. 10. Bp.,1931, Kir. M. Természettudományi Társulat, (Kir. M.
Egyetemi Nyomda.) Kiadói papírkötésben, jó állapotban.  Posztóczky Károly (1882-1963)
földbirtokos, meteorológus, csillagász gyűjteményi bélyegzőjével. ......................................................4 200

16937.Dr. Völgyesi Ferenc: Ember- és állat-hypnosis. (Tekintettel az agy phylo- és ontogenesisére.) Lélek
és természettudomány XIX-XX. sz. Bp., 1938, Novák Rudolf és Társa. Kiadói papírkötésben, az
illusztrált papírboríték szakadozott. .......................................................................................................1 800

16938.Dr. Piszling Vilmos Ferencz [Pissling, Wilhelm Franc]: Népszerű egészségtan. Magyarítá Navratil
Imre. Pest, 1858, Szent István Társulat. Emich Gusztáv Könyvnyomdája. Kopottas félvászon kötés,
2+160+4 p. Egyetlen magyar kiadás.  A borítója kopott. A címlapja sérült. De ezt leszámítva jó
állapotban van. ......................................................................................................................................8 000

16939.Toldt, [Karl] Károly: A tetembontás atlasza. II. kötet: A zsigertan. Az értan. 1505 nagyrészben
színes fametszettel és 13 eredeti röntgenképpel. A tizenegyedik kiadást átnézte és kiadta Dr.
Hochstetter Ferdinand. A magyar kiadást sajtó alá rend. Tellyesniczky Kálmán Dr.
Bp.,én.,Universitas Könyvkiadó,(Révai-ny.), 4+404-741 p. Tizenegyedik kiadás. Javított gerincű
félvászon-kötés, a borítója kopott, néhány lapon kis folttal, maszattal, de belül alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

16940.J(ules) Michelet: A tenger. Fordította: Lövei Klára. Pest, 1868, Emich Gusztáv, 2 t.(Michelet
levélének másolata, Michelet litografált arcképe (címkép))+4+368+1 p. Egyetlen kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, Dr. Vrabély Ármánd (1864-1939) bölcseleti doktor, író, újságíró, minisztériumi
segédtitkár saját kezű tulajdonosi névbejegyzésével, és tulajdonosi névbélyegzőjével. ......................3 000

16941.Dr. Székely Ákos: Magyarország földrajza. 1927, Szerző kiadása. Kiadói egészvászon kötés, tollas
bejegyzésekkel, egyébként jó állapotban. .............................................................................................2 000

16942.Flammarion Camille: Népszerű csillagászattan és az égboltozat egyetemes leírása I. kötet. A
csillagvilág csodái. Bp., 1888, Pallas. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés, kissé kopottas
állapotban, 245-246. oldal hiányzik. ......................................................................................................3 000

16943.Hédervári Péter: A hold fizikája. Bp.,1962, Gondolat. Kiadói papírkötés, a gerincen apró
szakadással, volt könyvtári példány. .....................................................................................................1 600

16944.Dr. Wodetzky József: A világegyetem szerkezete. Szent István Könyvek 50. Bp.,1927, Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ................................................................................1 800

16945.Ifj. Dr. Kendi Finály István: Vitaminok és hormonok .  Budapest, 1925. Szent István Társulat
kiadása Stephaneum nyomda. Kiadói papírborítóban ..........................................................................1 000

16946.Dr. Orosz Dezső:A csecsemő, kisgyermek és iskolásgyermek gondozása. Egészségügyi vezérfonal
szülők és gyermekkel hivatásszerűen foglalkozók részére. Bp.,é.n., Szerzői kiadás. Tizenegyedik
kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 000

16947.Alexander Niklitschek: A matematika csodái. Fordította S. Beke Anna. Budapest, 1942, Nova Irodalmi
Intézet, 254 p. Kiadói félvászon kötésben. Számos ábrával illusztrálva. Kiadói félvászon kötésben,
kissé sérült gerinccel. ...............................................................................................................................900
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16948.Halász Henrik: Rákbetegség megelőzése és gyógyítása. 2. átdolg. és bőv. kiadás. Bp. (é.n.)
Vörösváry. 125 p. 1 sztl. lev. Fűzve, kiadói borítóban; ..........................................................................1 600

16949.Schmidt Sándor: A kristálytan története. Sajtó alá rendezte: Dr. Mauritz Béla. Bp., 1911. Kir. Magy.
Természettudományi Társulat. 4 lev., 127 l. Kiadói papírborítóban. .....................................................3 200

16950.Dr. Topinard Pál: Az anthropológia kézi könyve. Bp., 1881, Kir. Magyar Természettudományi
Társulat. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................2 800

16951.Királyi Magyar Természettudományi Társulat könyvsorozatának kötete: Dr. Kol Erzésbet:
Tiszaparttól Alaszkáig.  Sure Barnett: Az élet intézői. Gheyselinck R.: A nyughatatlan föld. 
Bp.,1940 -1941, Kir. M. Természettudományi Társulat. Kiadói világos barna egészvászon-kötés,
változó állapotban, kis kopásnyomokkal a borítón, az egyik borítósarkon folttal. .................................2 200

16952.Csűrös Zoltán: Számok csodavilága. Nemes Török János rajzaival. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói
kopottas félvászon-kötés. ......................................................................................................................1 000

16953.László Erika: Törzskönyvezett macskafajták standarjai. Bp., 1982., FAMKAT, 88 p. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................2 200

16954.Báró Dr. Krafft-Ebing R.: Psychipathia Sexualis. Különös tekintettel a rendellenes nemi érzésre. XII.
bővített és javított kiadás után magyarra fordította: Dr. S. K. M. Budapest, 1908, Kostyál Jenő
Kiadása. Révai és Salamon könyvnyomdája. Kopottas kiadói egészvászon, VI+387 p.  A borítója
kopottas. A kötése sérült, laza és az elejéről pár lap kijár (I-VI p.) .......................................................4 600

16955.Weszelszky Gyula: A rádium és az atomelmélet. .  Budapest, 1925. Szent István Társulat kiadása
Stephaneum nyomda. Kiadói papírborítóban ........................................................................................1 000

16956.Belorvosi diagnosztika. Szerk. Jendrassik Ernő. Bp., 1921, Mai Henrik és fia. 597 p. Korabeli, a
gerincén kissé sérült félvászonkötésben. ..............................................................................................1 000

16957.M. Platen: Die Neue Heilmethode. 1-2. Band. Berlin-Leipzig-Wien-Stuttgart,(1901), Deutsches
Verlaghaus Bong & Co. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, sérült, hiányos kihajtható melléklettel. ...................................................................................3 200

16958.Klemp Gusztáv: Ipari Chemia. Építő munkavezetők könyvtára. XXI-XXII. Bp., 1909, Nagel. Kiadói
egészvászon kötésben. Kissé viseletes állapotban.  Benda Jenő: Ábrázoló geometria. Építő
munkavezetők könyvtára.XXIII-XXV. Bp., 1910, Nagel. Kiadói egészvászon kötésben. Kissé
viseletes állapotban. ..............................................................................................................................1 200

16959.A természet fűvészkertje. Szerk.: Benczédi Magda. Bp.,2004, Reader's Digest Kiadói Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 200

16960.J. Toman-J. Felix-K. Hísek: A természet képekben. Környezetünk növény- és állatvilága.
Bp.,1983,Natura. Második, változatlan kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

16961.Dr. Dudich Endre: Rendszeres állattan. III. Ízeltlábú állatok. (Arthropoda.) Tudományos Gyűjtemény
22. Pécs, 1927, Danubia. Kiadói papírkötés, felvágatlan lapokkal. ......................................................1 400

16962.The soils and soil associations of Israel. By J. Dan, D.H. Yaalon, H. Koyumdjisky and Z. Raz.
Jerusalem, 1962, Ministry of Agriculture - Hebrew University. 25 p. Kiadói papírkötésben, gerincén
vászoncsíkkal megerősítve, térképmelléklettel. .......................................................................................600

16963.Dr. Irmédi-Molnár László: Jelkulcs a térképolvasáshoz. Budapest, 1941, Kókai Lajos bizománya, 36
p. Gazdagon illusztrált, jó állapotban ....................................................................................................1 000

16964.Otto Schmid: Die Mathematik des Funktechnikers. Stuttgart, 1940, Franckh'sche Verlagshandlung.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ................3 600

16965.Vlagyimir Vasziljevics Kovanov: Egy orvos visszaemlékezései. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................................................800

16966.Dr. Forel Ágoston: A nemi kérdés. Természettudományi, lélektani és egészségtani tanulmány a
jövendő fontos szociális feladatainak megoldási kísérleteivel. Bp., 1926, Nova. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................................1 600

16967.Szinák János-Veress István: Kutyakalauz. Bp.,1984, Gondolat. Kiadói kemény-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ...................................................................................................................800

16968.Pápai Páriz Ferenc: Pax Corporis. Magyar Hírmondó. Bp., 1984, Magvető Könyvkiadó. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ..................................................................................................................800

16969.Magdics Gáspár: Tanulságosabb fejezetek a természettudományok köréből. Bp., 1922, Szent
István Társulat. Második kiadás. Átkötött kissé kopottas félvászon-kötés, a tartalomjegyzéknél
javított oldallal, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 000

16970.A sebészet kézikönyve. Druitt's Surgeon's Vade-mecum. 12. kiadás. Szerk. Stanley Boyd. Ford. Dr.
Bakó Sándor. Az eredetivel összehasonlította Dr. Réczey Imre. 373 fametszetű ábrával. Bp. 1890.
Eggenberger. XV. 1109 p. 1 sztl.lev. Korabeli, félvászon-kötésben, festett lapszéllel. .........................6 000

16971.Dr. Buday Kálmán: Kórboncolástan I-II. kötet. I.kötet: Általános rész. II. kötet: Részletes rész.
Bp.,1915, Universitas. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, néhol ceruzás
aláhúzással, az I. kötetben a hátsó szennylap és az utolsó két lap kijár. .............................................6 000

16972.Toldt, [Karl] Károly: A tetembontás atlasza. 1505 nagyrészben színes fametszettel és 13 eredeti
röntgenképpel. A magyar kiadást sajtó alá rend. Tellyesniczky Kálmán. 1-6. köt. (Teljes!) 1. köt. Az
emberi test tájékai. A csonttan. 2. köt. A szallagtan. 3. köt. Az izomtan. 4. köt. A zsigertan. 5. köt.
Az értan. 6. köt. Az idegtan és érzékszervek tana. Bp. 1914-1912.! Universitas. 973 l. (folyamatos
lapszámozás), 273 mm. A 13 röntgenkép a 256. lap után következik, plusz 4 röntgenkép található
az 551. lap után. Korabeli egészvászon kötésben. Az 5. és a 6. kötet gerince sérült. .........................9 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16973.dr. Preisz Hugó (1860-1940) orvos, állatorvos, bakteriológus, a Magyar Tudományos Akadémia
rendes tagja 1900-1928 között megjelent összes cikkeinek tanulmányainak gyűjteménye. Egy
kötetbe kötve. Korabeli félvászon kötésben. Feltehetően saját gyűjtemény. ......................................12 000

16974.Pólya Jenő: Az orvostudomány regénye. Bp., é. n., Béta Irodalmi Rt. A szerző dedikációjával. Laza,
kopott vászonkötésben. ........................................................................................................................4 000

16975.Fehér Ipoly (szerk.): A magyar orvosok és természetvizsgálók 1874. [...] Győrött tartott XVII-ik
nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. Bp., 1875, Franklin. Félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................4 600

16976.Fehér Ipoly (szerk.): A magyar orvosok és természetvizsgálók 1874. [...] Győrött tartott XVII-ik
nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. Bp., 1875, Franklin. Félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................4 600

16977.Dr. Rohracher Huber: Karakterológia. Fordította: Szőllősy Győző. Bp., 1942, Novák Rudolf és
Társa. Harmadik, javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés, hiányzó papírborítékkal, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

16978.Mutató az Ethographia a Magyar Néprajzi Társaság folyóirata 1940-1969. (LI-LXXX.) évfolyamához.
Összeáll.: Tátrai Zsuzsanna. Bp.,1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

16979.Látszerészipari ismeretek. A budapesti villamfelszerelők, műszerészek és látszerészek
ipartestülete megbízásából összeállította: Schmidt István. Ipari Szakkönyvtár 32. Bp.,é.n., Ipari
tanfolyamok Országos Vezetősége, (Pallas-ny.), 132 p. Javított gerincű félvászon-kötés. ..................1 000

16980.David Eduard: Szocializmus és mezőgazdaság I-II. kötet. Fordította: Dr. Szabados Sándor.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, a borító kissé
kopott, az I. kötet gerince sérült, a kötése laza. ....................................................................................1 000

16981.Sterbetz István: Élő múzeumok. Bp.,1980, Natura. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................800
16982.Greguss Gyula: Összegyűjtött értekezései. Emlékbeszéddel Greguss Ágosttól.  Bp., 1876. Kir. M.

Természettudományi Társulat, 1 t. (Klösz fotó)+XXX+ 376 p. Kopottas kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................3 000

16983.Dr. Ilosvay Lajos: Bevezetés a szerves chemiába. I. Szénhidrogének. Természettudományi
Könyvkiadó Vállalat LXXVI. A XII. (1905-1907. évi cziklus) 2. kötete. Bp., 1905, K. M.
Természettudományi Társulat, X+2+303 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................3 000

16984.Went István: Az általános kórtan vázlata I-II. kötet.  Bp.,1939-1940, Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat, XI+345 p.+ IV t.+VII+317 p.+IV t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval,
az I. kötetben ceruzás aláhúzással, hullámos, néhol sérült lapszélekkel, az I. kötetben három lap
szakadt (címlap,V/VI., 250/251.) ...........................................................................................................3 200

16985.Gheyselinck R.: A nyughatatlan föld. Fordította: Bogsch László. Bp., 1941, Kir. Mir.
Természettudományi Társulat. Fekete-fehér fotókkal, és ábrákkal illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, folttal a papírborító gerincén, jó állapotban. ..................1 800

16986.Növényhatározó I-II. kötet. Bp.,1968, Tankönyvkiadó. Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói
nylon-kötés. ...........................................................................................................................................3 000

16987.J. M. Charcot: Előadások az idegrendszer betegségeiről III. kötet. Fordította: Dr. Moravcsik Ernő
Emil. Bp., 1889, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 367+4 p. Szövegközti fametszetes
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, márványozott
lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel. ........................................................................................4 000

16988.Dr. Fóti Mihály: Az orvostudomány és az élettan Nobel-Díjasai 1901-1973. Bp.,1975, Medicina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................800

16989.Physiologus. A Zsámborki-kódex állatábrázolásaival. Fordította: Mohay András. Az utószót és
képmagyarázatokat Kádár Zoltán írta. Bp.,1986, Helikon. Kiadói velúr-kötés. .....................................1 000

16990.Markovits Imre dr.: A kvarcfénykezelés technikája és indikációi. Az ultra-ibolya sugarak és
alkalmazásuk az orvostudományban. Bp.,é.n., Novák és Társa. Átkötött félvászon-kötés, festett
lapélekkel, kissé kopott gerinccel, névbélyegzővel. ..............................................................................1 000

16991.Gál István: Ismerkedés a természettel. Maderspach Viola rajzaival. Bp., 1941. KM.E.NY. Kiadói
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

16992.David Attenborough: Az élet erőpróbái. Fordította: Sárközy Elga. Bp.,1993, Park. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16993.Dr. Fornet Béla: Belgyógyászat I-II. Bp.,1944, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, szövegközti képekkel, ábrákkal illusztrálva. ..............................................3 800

16994.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.
IV. kötet II. rész. A keleti földségi csoport északi kontinensei. A szövegbe nyomott számos
ábrázolattal. Nagybecskerek, 1897, Pleitz Fer. Pál. Korabeli sérült gerincű félvászon kötésben. ........4 000

16995.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.
V. kötet I. rész. Európa. Az Alpok és a Kárpátok hegyvidéke. A szövegbe nyomott számos
ábrázolattal. Nagybecskerek, 1899, Pleitz Fer. Pál. Korabeli sérült gerincű félvászon kötésben. ........5 000

16996.Prof. Dr.Görgényi-Göttche Oszkár: Tuberkulose im Kindesalter. Wien, 1951, Springer. Első kiadás.
Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban.  Mirkovits Gusztáv
(1919-1996) orvos, egyetemi tanárnak szóló ajándékozási sorokkal egy tanítványától, dátumozva
(1952. XII. 24.) ......................................................................................................................................3 600
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16997.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
aranyozott gerincű félvászon kötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva, jó állapotban. ..............................800

16998.Dr. Király József: Az endémiás cretinismus. Bp., 1948, Egyetemi Nyomda, 63 p. Kiadói papírkötés,
foltos. ........................................................................................................................................................100

16999.1937 Gerlóczy Géza Dr. - Milkó Vilmos Dr. (szerk.): Az orvosi gyakorlat kérdései. Az Orvosi Hetilap
melléklete. Tizedik évfolyam. Teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban. ...........1 000

17000.1928-30 Gerlóczy Géza Dr. - Milkó Vilmos Dr. (szerk.): Az orvosi gyakorlat kérdései. Az Orvosi
Hetilap melléklete. Három teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban. .................1 600

17001.Dr. Scheiner, J[ulius]: Népszerű asztrofizika. Fordította: Dr. Wodetzky József. Bp., 1916,
Természettudományi Társulat. Kiadói díszes egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötésben,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................1 600

17002.Brillat-Savarin, Jean Anthelme: Az ízlés fiziológiája. Ford. Ambrus Zoltán, Ambrus Gizella. Első
kiadás.  Bp. 1912. Singer és Wolfner. 1 t. 303 l. Korabeli félvászon kötésben .....................................3 000

17003.Leidenfrost Gyula: Rabok vagyunk vagy szabadok? Az örökléstan vázlata. Ma és Holnap 1.
Pécs,[1927], Danubia, (Dunántúli Egyetemi Nyomda-ny.), 1 t. (J. G. Mendel, ,,a kisérleti örökléstan
alapítója" fényképe)+272+2 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel. .........................1 400

17004.Magdics Gáspár: A természettudomány útjai Istenhez. Bp., 1932, Szent István Társulat Kiadói
papírkötésben, kissé gyűrött szélekkel ....................................................................................................800

17005.Dr. Luckhaub Gyula-Oravecz Károly: Algebra. A felső kereskedelmi iskolák I-II. évf. számára.
Bp.,é.n., Franklin. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé hiányos gerinccel, ceruzás
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................1 400

17006.Elwyn Hartley Edwards: Lovak. Határozó Kézikönyvek. Bp.,1996, Panem-Grafo. Kiadói kartonált
papírkötés .............................................................................................................................................1 400

17007.David Attenborough: Élet a földön. Bp.,1989, Novotrade. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. ...........................................................................................................................................800

17008.Richard Shames-Chuck Sterin: Hipnózis-önhipnózis. Fordította: Boris János. Bp.,1994,Maecenas.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. + Dr. Agárdi Tamás: Grafológiáról mindenkinek.
Bp.,é.n.,Szerzői kiadás, (Szikra-ny.) Kiadói papírkötés. .......................................................................2 200

17009.1-től 100.000-ig terjedő számok hétjegyű logarithmusai és táblák politikai számtanhoz. Szerk.:
Bogyó Samu és Havas Miksa. Bp.,(1910), Lampel Róbert. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, névbejegyzésekkel, névbélyegzővel, néhány jegyzettel. ......................................................1 400

17010.Dr. Temesváry György: A kábítószerekről. Különös tekintettel az általuk előidézett kóros
megszokásra és toxicomania elleni küzdelemre. (Az idevonatkozó magyar törvények és rendeletek
gyűjteményével.) Dr. Pekár Gyula előszavával. Bp.,(1936),Hornyánszky Viktor Rt. Magyar Kir. Udv.
Könyvnyomda, 167 p. Kiadói egészvászon-kötés. Szép állapotban. ....................................................2 200

17011.Bradley Trevor Greive: Az élet értelme. Fordította: Várlaki Tibor. Bp.,2005, GABO. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................800

17012.Dr. Albert Schalle: A vízgyógyászat ABC-je, Bp. Arkánum, 1990 ............................................................800
17013.Oltay Károly: Geodézia. I-II. kötet. Tan- és kézikönyv mérnöki használatra. Bp., 1923-1943, Német

József Technikai Könyvkiadóvállalata. Átkötött félvászon-kötés, a I. kötet címlapja hiányzik, két
lapok kisebb szakadással, sérüléssel, lapszéli javításokkal. ................................................................1 800

17014.Dr. Iwan Bloch: Das Sexualleben unserer Zeit. Berlin, 1907, Louis Marcus. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................3 000

17015.Nagy Dezső: Dinamika. A szöveg közé nyomtatott 259 ábrával. Bp., 1905. Magyar Mérnök és
Építész Egylet. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Gerincen kis kopással. ..............................2 000

17016.Raoul H. Francé: A növények élete. Fordította: Lambrecht Kálmán. Bp., 1942, Dante
Könyvkiadó,332+4 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................................................1 000

17017.Brian Ward: Egészséges halak a lakásban. Bp., 1993. Maecenas. .........................................................800
17018.A természet világa sorozat 2 kötete, A kémia és vívmányai II. kötet.; Az állat és élete II. kötet.

Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói félbőr-kötésben, sérült gerinccel,
egy előzéklap hiány. de belül jó állapotban, ..........................................................................................1 600

17019.Dr. Mészáros Sándor teleporvos naplója. Bp., 2005, n. n. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ........800
17020.A természet világa sorozat 10 kötete, I-X. kötetek.A Királyi Magyar Természettudományi Társulat

százéves fennállásának emlékére. Szerk. Bartucz Lajos. I-XI. kötet (teljes). I. A csillagos ég II. A
légkör III. A Föld és a tenger IV. A Föld és az élet története V. A kémia és vívmányai 1. rész VI. A
kémia és vívmányai 2. rész VII. A növény és élete 1. rész VIII. A növény és élete 2. rész IX. Az
állat és élete 1. rész X. Az állat és élete 2. rész XI. Az ember 1. rész Bp. 1938- 1944. Egyetemi
Ny. 11 db. A több ezer oldalas munka 45 színes, 226 fekete műmelléklettel, 2192 szövegközti
képpel és 1 csillagtérképpel illusztrálva. Aranyozott kiadói félbőr-kötésben. Egységes, kissé kopott
sorozat. ...............................................................................................................................................16 000

17021.Bakonyi Péter: Téboly - Terápia - Stigma + Benedek István: Aranyketrec, Egy elmeosztály története
...............................................................................................................................................................1 400

17022.Az iskola-egészségügy kézikönyve. Szerk.: Aszman Anna. Bp.,1998, Anonymus. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 200

17023.Vegyes orvosi-gyógyászati szakkönyv tétel, összesen: 16 db. Különféle témákban. Különféle
kiadásokban. Változó állapotban. .........................................................................................................5 000
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17024.Vegyes orvosi-gyógyászati szakkönyv tétel, A gyakorló orvos könyvtára sorozat 6 kötete (165,166,
169,176,177,179): Dr. Szamosi József: Gyermekkori mérgezések. Dr. Gábor György: Cardiologia,
az orvosi gyakorlatban. Dr. Kovács András: Nővédelem-anyavédelem-családtervezés. Válogatott
fejezetek a gyermekkor endocrinolgiájából és anyagcserezavaraiból. Szerk.: Dr. Barta Lajos, Dr.
Dobszay László-Dr. Sárkány Jenő: A csecsemőtáplálás. Dr. Vizkelety Tibor: Gyermek-orthopedia.
Bp., 1972-1976, Medicina. Kiadói papírkötésben, többnyire jó állapotban. ..........................................2 000

17025.Nagy egészségkönyv. Szerk.: Prof. Dr. István Lajos. Bp.,1992, Kossuth-Medicina. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17026.Konkoly Kálmán: Magyar alkotók. Hírneves magyar tudósok, művészek, szakemberek műhelyéből.
Bp., 1942, Singer és Wolfner. Kiadó papírkötésben, kopott, foltos borítóval, foltos szennylapokkal. ......800

17027.Dr. Oblidál Zoltán: Mindenki gyógyszerkönyve. Bp., 2000. Megapress. ...............................................1 600
17028.Fejezetek a szexualitás történetéből. Szerkesztette: Oláh Tamás. Budapest 1986. Gondolat.

Gyűrődéses a borítón. ..............................................................................................................................800

Könyvek: Társadalomtudomány
17029.Magyar-mongol szójegyzék. Szerk.: Kara György. Bp.,1973, (Foto Optika-ny.) XLIX+87 p. Kiadói

papírkötés, javított gerinccel, kötéssel. ...............................................................................................10 000
17030.Balás Károly: Politikai gazdaságtan I-II. kötet. Bp., 1922, Eggenberger-féle Könyvkereskedés,

488+2+491-919 p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval. Ritka! .................................8 000
17031.Jánosi Béla: Az aesthetika története I-III. kötet. Bp.,1899, MTA, VI+2+504+VI+2+553+VI+635 p.

Kiadói aranyozott gerincű, Müller Gy.-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

17032.Dr. Moravcsik Ernő Emil: Gyakorlati elmekórtan. Bp., 1897, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. ................................................................................6 000

17033.Burián János: Magyar-latin szótár a középiskolák számára. Szerk.: - -. Bp.,1906, Franklin, 524+2 p.
Második javított, lényegében változatlan kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,jó
állapotban. + Burián János: Latin-magyar szótár a középiskolák számára. Szerk.: - -. Bp.,1908,
Franklin, VI+2+847 p. Második javított, lényegében változatlan kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................4 800

17034.Völgyesi Ferenc: Minden a lélek. A démonológiától a gyógyhipnózisig. 246 képpel. Bp., 1940.
Dante. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a gerincen. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................2 200

17035.Mudrony Soma: Iparpolitikai tanulmányok a hazai ipar emelése tárgyában. Függelék: Az
iparegyesület által a fontosabb hazai iparágak állása és emelésének eszközei iránt eszközölt
enquete munkálatai és pedig: kérdőpontok, válaszok és szakosztályi határozatok. Bp., 1877,
Országos Magyar Iparegyesület,(Pesti Könyvnyomda Rt.-ny.), XI+302 p. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, márványozott lapélekkel, jó állapotban. Egyetlen
kiadás. Ritka! .........................................................................................................................................4 000

17036.Mudrony Pál: Magyar Üzletkönyv. Bp., 1881, Szerzői kiadás, Buschmann Ferenc-ny., 2+226 p.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopásoktól eltekintve szép, megkímélt állapotban.
Szerzői dedikációval. Egyetlen kiadás! Ritka! Mudrony Pál (1843-1891) közgazdasági író, újságíró,
miniszterelnöki sajtóosztály hivatalnoka, Mudrony Soma (1841-1897) jogász, közgazdasági író,
országos iparegyesületi elnök testvére. ................................................................................................5 000

17037.Mudrony Pál: Magyar Üzletkönyv. Bp., 1881, Szerzői kiadás, Buschmann Ferenc-ny., 2+226 p.
Kiadói papírborítóban, kissé foltos elülső borítóval, egyébként jó állapotban, felvágatlan példány.
Egyetlen kiadás! Ritka! ..........................................................................................................................3 000

17038.Mudrony Soma: A társadalmi gazdaságtan vázlata ipariskolák, polgári és középtanodák számára.
Országos Magy. Iparegyesületi Tankönyv. Pest, 1870, Athenaeum, 120+4 p. Papírkötésben, borító
nélküli példány, foltos. Egyetlen kiadás. Ritka. .....................................................................................3 000

17039.Ujváry Zoltán: Varia folkloristica. Írások a néphagyomány köréből. Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok
Közleményei 25. Debrecen, 1975, (Alföldi Nyomda.) Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .........1 600

17040.Stefan Zweig: Sigmund Freud. Stefan Zweig és Sigmund Freud levelezése. Bp.,1993, Balassi.
Kiadói papírkötés, jó állapotban ............................................................................................................1 000

17041.Juhász Imre: A Bocskai István Múzeum négy évtizede. 1958-1998. Hajdúszoboszló, 1999, Bocskai
István Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................................1 000

17042.Böngérfi János: Nevelés. A nevelői gondolkodás általánosítása. I. rész. Elmélet. Bp.,(1938),Szerzői
kiadás,(Cegléd,Garab József-ny.),239 p. Átkötött kopottas félvászon-kötés. .......................................1 200

17043.Spencer Herbert: Alapvető elvek. Fordította: Jónás János. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp.,
1909, Grill Károly, (Légrády Testvérek-ny.), X+672 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

17044.Néprajzi értesítő. 1999. Annales Musei Ethnographiae LXXXI. Szerk.: Gráfik Imre. Bp., 1999,
Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................800

17045.Bertrand Russel: Házasság és erkölcs. Fordította: Benedek Marcell. Bp., 1934. Káldor. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben, kopott borítóval. ...............................................................................800

17046.Jászi Oszkár: Művészet és erkölcs. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1908, Politzer Zsigmond
és Fia. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, tulajdonosi névbélyegzővel. ..................................................................................................1 000
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17047.Közgazdasági enciklopedia. 1-3. köt. Szerk.: Szterényi József. Bp.,(1929) ,Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal, az I. kötet borítója foltos, a I. kötetben a 3-4.
oldal, és az előszó lapja kissé sérült, részben kissé összeragadtak, de a szöveg olvasható, a II.
kötetben a szennylapok sérültek, az elülső szennylap kijár, a III. kötetben a hátsó szennylap
hiányzik. Négy kötetben teljes. ..............................................................................................................4 000

17048.A II. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai I-III. kötet. Szerk.:
Eperjessy Ernő, Krupa András. Bp-Békéscsaba, 1981, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi
Önálló Osztálya, 257+258-514+515-754 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................3 400

17049.A II. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai I-III. kötet. Szerk.:
Eperjessy Ernő, Krupa András. Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi
Önálló Osztálya, 345+346-665+666-973 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................3 400

17050.Dr. Weszely Ödön: A modern pedagógia útjain. Tanulmányok. Bp.,1909, Franklin, VIII+2+442+2 p.
Első kiadás. Átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval, intézményi bélyegzővel.
...............................................................................................................................................................4 600

17051.Mutatvány a Magyar nyelvatlasz próbagyűjtéseiből. Szerkeszti Bárczi Géza. Bp., 1947. Magyar
Nyelvatlasz Bizottsága. 57 tábla (4 színes, 13 kihajtható térképek) Kiadói papírkötésben. .................2 600

17052.Friedrich Nietzsche: Jón, rosszon túl. Nietzsche Válogatott Munkái. Fordította: Reichard Piroska.
Sajtó alá rendezte Varró István. Bp.,[1924], Világirodalom Könyvkiadó-Vállalat, 279+1 p. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, kijáró hátsó szennylappal. .....1 600

17053.Friedrich Nietzsche: Ecce Homo. Nietzsche Válogatott Munkái. Sajtó alá rendezte és fordította:
Varró István. Bp.,[1926], Világirodalom Könyvkiadó-Vállalat, 238+2 p. Kiadói félvászon-kötés. ..........2 000

17054.Népszerű tudományos előadások Faraday, Helmholtz, és Pettenkofer munkáiból. Fordították: Déri
Miksa, Hoitsy Pál, Keleti Gusztáv, és Sajóhelyi Frigyes. Bp.,1878, K. M. Természettudományi
Társulat. Szövegközti fametszetes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas borítóval,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................3 000

17055.Kerényi György: Magyar énekes népszokások. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói kissé kopott, szakadozott papír védőborítóban. .........................................................................2 800

17056.Mozsárné Magay Eszter-P. Márkus Katalin: Angol-magyar, magyar-angol tanulószótár
érettségizőknek és nyelvvizsgázóknak. Szeged,2008, Grimm. Második, javított kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................4 800

17057.Ratzenhofer Gusztáv: A szociológiai megösmerés lényege. Fordította: Timár László.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ............1 400

17058.Bánhegyi Ferenc: Hon- és népismeret az 5-6. évfolyam részére. Celldömölk, 2002, Apáczai. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17059.Pikler Gyula: A lélektan alapelvei. Az élmény megmaradása és ellentétessége.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1909, Grill Károly, 174 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés, .......800

17060.Haeckel, (Ernst) Ernő: Világproblémák. Népszerű tanulmányok a monisztikus filozófiáról. Írta - -.
Ford. Iván Imre és Szabó Sándor. Bp. 1905. Vass József. 414 p. Kiadói, kissé laza
egészvászon-kötésben, ritka. ................................................................................................................2 000

17061.Arisztotelész: Politika. Gondolkodók. Bp., 1984, Gondolat. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ......1 000
17062.Bourdeau János: A jelenkori gondolkozás mesterei. Ford.: Fredericzky M. és Irmei Ferenc.

Bp.,1907, MTA. Korabeli egészvászon-kötés, kopottas gerinccel belül jó állapotban. .........................1 800
17063.Schwegler Albert: A bölcselet története. A Koebber-től átnézett és bővített tizenötödik kiadás után.

Bp.,1912, Franklin, 557 p. Második, átdolgozott kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott, foltos
gerinccel, foltos címlappal és elülső előzéklappal, egyébként jó állapotban. ........................................1 800

17064.Magyar néprajzi bibliográfia. 2003-2004. Szerk.: Mészáros Borbéla. Fordította: Mente Éva.
Bp.,2008, Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 000

17065.Lester F. Ward: A haladás lelki tényezői. Fordította: Dr. Dienes Valéria. Társadalomtudományi
Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. .................................................1 200

17066.Zoltán József: Népi szórakozások a reformkori Pest-Budán. (Az 1959-ben készült tanulmány első
kiadása.) Gaal György A tudós palótz avagy Furkáts Tamásnak Mónosbélbe lakó sógor-urához irtt
levelei. /1-6. köt./ (Az 1803-1804-ben megjelent mű hasonmás kiadása) Budapest, 1975, készült a
FSZEK Budapest Gyűjteményének gondozásában, 1000 példányban, fekete fehér képekkel,
papírkötésben .......................................................................................................................................1 800

17067.Dr. Bihari Péter: Egyetemes és részleges eszthetika. Bp., 1886. Pfeifer Ferdinánd. Lavotta Rezső
(1876-1962) karmester zeneszerző tulajdonosi bélyegzésével. Félvászon kötésben. .........................1 000

17068.Lénárd Ferenc: A lélektan útjai. Bp., 1947, Franklin. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval,
kopottas és kissé foltos gerinccel. .........................................................................................................1 000

17069.Smolka János: Az átmeneti gazdaság problémái. Államszocializmus vagy államkapitalizmus. Bp.,
1917, Benkő Gyula Udvari Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, két felvágatlan lappal. ..................2 800

17070.Kornis Gyula: Elemi pszichológiai kísérletek Franklin-Társulat, 1942. Kiadói papírkötésben. .................900
17071.Nisard Dezső: Tanulmányok a renaissance és a reformáció korából. Budapest, 1875,  MTA.

Aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé sérült gerinccel ........................................................1 200
17072.Schütz Antal: A bölcselet elemei. 3. kiadás. Bp. 1944. Szent-István Társ. Kiadói papírborítóban,

fűzés belül egy helyen elvált. ................................................................................................................1 400
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17073.Kecskés Pál: A bölcselet története főbb vonásaiban. Bp., 1943, Szent István Társulat. Második,
átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötésben, a fűzés belül elvált. .............................................................1 800

17074.Lewes, György Henrik [George Henry]: A philosophia története Thalestől Comteig. I, III. köt. Bp.,
1876, 1878. Magyar Tudományos Akadémia. Aranyozott gerincű vászonkötésben, kissé
szakadozott ...........................................................................................................................................1 800

17075.Schütz Antal: Aquinói Szent Tamás szemelvényekben. Bp. 1943. Szent István Társ. VIII. 479 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban .....................................................................................................1 800

17076.Boissier,Gaston: Cicero és barátai.Tanulmány a Caesar korabeli római társadalom fölött. Bp., 1876.
 MTA. Aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé sérült gerinccel ..............................................2 000

17077.27 darab, nagyrészt társadalomtudományi tematikájú könyv egy tételben, jó kiadásokkal, közte
MTA is. ..................................................................................................................................................3 000

17078.Faguet Emil: A XVIII. század. Irodalmi tanulmányok. fordította Haraszti Gyula. Bp. 1898, MTA.
Aranyozott egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban. ....................................................................1 000

17079.Illés Béla: A szellemi munkások és a szocializmus. + Migray József: A vallás válsága. Táltos
Könyvtár 2. és 14-15.szám. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................1 000

17080.Katona Imre: A magyar népi líra tartalmi-tematikai tagolódása. Különlenyomat az Ethnographia
1970. évi 2-4. számából. Bp.,1970, Akadémiai Nyomda, 288-306 p. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval, ceruzás bejegyzésekkel. A szerző, Katona Imre (1921-2001) néprajzkutató által Küllős
Imola (1945-) néprajzkutatónak dedikált példány.   + Pókos Edit: A boldogok szigete szimbólum a
tulenkantajat-nemzedék értelmezésében. Különlenyomat a Filológiai Közlöny 1972/3-4. számából.
Bp.,1973,Akadémiai Nyomda, 421-431 p. Kiadói papírkötés. ...............................................................1 000

17081.Heller Farkas: Közgazdaságtan. II. kötet. Közgazdasági politika. Bp.,1920, Németh József,(Rovó
Aladár-ny.),500 p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, laza fűzéssel. .........................1 800

17083.Halász Előd: Német-magyar, magyar-német kéziszótár. Bp.,1983-1987, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17084.Országh László: Angol-magyar, magyar angol kéziszótár. Bp.,1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó, kissé foltos borítókkal. .................................................................................1 000

17085.Katona Béla: Magyarország közgazdasága. Közgazdasági évkönyv 1940 évről. Bp.,(1941), Gergely
R., 610 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel, jó állapotban. ...........................................4 000

17086.John Elliot Cairnes: Vezérelvek a közgazdaságtan köréből újból kifejtve. Fordította: Jónás János.
Magyar Közgazdasági Könyvtár VI. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval és gerinccel, márványozott lapélekkel, Láng Lajos magánykönyvtári
bélyegzőjével. Ritka! .............................................................................................................................4 000

17087.Báró Láng Lajos: A statisztika története. Bevezetésül Magyarország statisztikájához. Bp.,[1913]Grill
Károly, NAP nyomdája (Mérei Jenő és társai bt.), IX+2+434+1 p.+1 t. (Egy kihajtható) Korabeli
aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kis sérüléssel a gerincen, hiányzó elülső
előzéklappal, 288-289 oldalak között kissé laza fűzéssel. ....................................................................5 000

17088.Dr. Fanta Róbert Adolf: Társadalom és vallás. Nagyvárad, é.n.(1912),Neumann Vilmos
Könyvnyomdája, Szerzői kiadás, 152+IV+3 p. Kiadói kopottas szecesziós aranyozott
egészvászon-kötés, egy-két foltos lapszéllel. .......................................................................................4 000

17089.dr. Jancsó Benedek: Magyar nyelvtudomány-történeti tanulmányok a XVI-XVII. századból. Bp.,
1881. Aigner Lajos. Károlyi Gyuláné tulajdonosi névbejegyzésével. 194p. Későbbi félvászon
kötésben. Jó állapotban. Ritka! .............................................................................................................4 000

17090.Magyar néprajzi bibliográfia. 1997-1998. Szerk.: Mészáros Borbéla. Fordította: Mente Éva.
Bp.,2001, Magyar Néprajzi Társaság-Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés. ........................................1 000

17091.Halassy-Nagy József: A filozófia kis tükre. Bp.,é.n.,Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................1 200

17092.Sík Sándor: Esztétika II. kötet.: A mű és a művész. Bp.,(1942), Szent István-Társulat. Kiadói
papírkötés. Kis szakadással. Első kiadás ................................................................................................800

17093.Halassy-Nagy József: A filozófia története. Bp.,1943, Pantheon. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17094.Raoul Allier: Kultúra és varázslat. Fordította: Győry János. Bp.é.n.,Franklin. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval. ...........................................................................................................................800

17095.Zugor István: Magyar-holland szótár. Hongaars-Nederlands Woordenboek. Bp.,1979, Terra. Kiadói
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

17096.Emerson Ralph Waldo: Az emberi szellem képviselői. Ford. (és előszó) Szász Károly. Bp. 1894, .
MTA. Aranyozott egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban. ...........................................................1 800

17097.Lénárd Ferenc: Emberismeret. Általános lélektan. Bp. 1948, Egyetemi Ny. 134 l., IV t. (képek).
Számos szövegközti és egész oldalas képpel, ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötésben ...................1 000

17098.Marczell Mihály: Érosz és Étosz. Bp. 1940. Szent István Társ. 270 p. Kiadói papírborítóban. Szép
állapotban ..............................................................................................................................................1 800

17099.Schütz Antal: A házasság. Tíz előadás Bp., 1940. Szent István. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17100.Az aesthetika története. írta Kight William, angolból fordította Husztiné Révhegyi Rózsi. A magyar
aesthetika történetével kiegészítette: Jánosi Béla:. Bp., 1915, Franklin. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600
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17101.Friedrich Nietzsche: Fr. Nietzsche levelei 1863-1889. Richard Öhler nyomán kiszemelte, fordította,
és bevezette Strém István, és Beke Margit. Documenta Humana. Bp.,é.n., Fővárosi Könyvkiadó Rt.
Átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítót az átkötéskor felhasználták. Megjelent 100
példányban. ...........................................................................................................................................1 600

17102.Gazda József: Hát én hogyne síratnám. Csángók sodró időben. Bp.,1993,Szent-István Társulat.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17103.Magyar-török, török-magyar útiszótár. Bp.,1987, Terra. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......800
17104.Bánó István-Nagy Endre-Waczulik Margit: Latin nyelvkönyv. Szerk.: Adamik Tamás. Tanuljunk

nyelveket! Bp.,1976, Tankönyvkiadó. Kiadói kissé kopottas egészvászon-kötés. ................................1 000

Könyvek: Technika
17105.Appleton's Dictionary of Machines, Mechanics, Engine-work, and Engingeering: Designed for

Practical Working Men and Those Intended for the Engineering Profession. Volume I. kötet. A-H.
New York, 1851, D. Appleton&Co., 960 p. Első kiadás. Angol nyelven. Számos szövegközti
fametszetes illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval, foltos
lapokkal, a címlap és az elülső szennylap sérült, hiányos. Az hiányos előzéklapon "Danube Steam
Navigation Company (D.D.S.G.) Pest Hungary" felirattal. Benne számos érdekes szócikkel, közte
a hajózást érintő szócikkekkel is. Csak I. kötet. / Appleton's Dictionary of Machines, Mechanics,
Engine-work, and Engingeering: Designed for Practical Working Men and Those Intended for the
Engineering Profession. Volume I. A-H. New York, 1851, D. Appleton&Co., 960 p. First edition.
Half-leather-binding, with worn cover, the first flyleaf and the title page damaged, incomplete, the
pages are spotty, in English language. With a lot of wood engraving illustrations. With "Danube
Steam Navigation Company (D.D.S.G.) Pest Hungary" writing on the incomplete first flyleaf. Only
Volume I. .............................................................................................................................................12 000

17106.Bőripari és bőrkereskedelmi tanácsadó. Szerk.: Jakabos Endre, Dr. Tarnóy László. Bp.,1944,
Bőriparosok és Bőrkereskedők Lapja,(Róna Ferenc-ny), 8+XVI+399+16 p. Kiadói aranyozott
kartonált papírkötés, sérült, javított gerinccel. .......................................................................................7 000

17107.Vízügyi létesítmények kézikönyve. Tervezés, építés, üzem. Szerk.: György István. Bp.,1974,
Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, 1602-1623. oldalak között kijáró lapokkal. Megjelent 3500
példányban. ...........................................................................................................................................8 000

17108.Vízépítés. "Válogatott fejezetek a vízépítés témaköréből." II. kötet. Szerk.: Dr. Starosolszky Ödön.
Bp., 1973, Vízgazdálkodási Tudományos Kutató Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
nylon-kötés, jó állapotban. ....................................................................................................................5 000

17109.Biczó István: Különleges tűzoltó gépjárművek, utánfutók, szerek és felszerelések. Bp., 1977, BM
Tanulmányi és Propaganda Csoportfőnökség. Kiadói nylon-kötés. ......................................................4 000

17110.Lukovszky Ilona: Bőrmívesség. Kaptár. Bp.,1988, Múzsák. Kiadói papírkötés, műanyag
védőborítóban. ......................................................................................................................................5 000

17111.Schreiber. Automobilisták zsebkönyve. Bp.,1940, (Neuwald-ny.), 232+LXIV p. Tizenkettedik kiadás.
Kiadói papírkötés, foltos, egy-két helyen ceruzás bekarikázással. .......................................................3 000

17112.Szécsi-Hacker József: Festékszórás fényképhatással (gyakorlati útmutató és módszeres oktató
leírás.) Bp., 1952, Könnyűipari Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé megviselt állapotban, a borítója kissé
szakadozott, a hátsó borítója hiányzik. A címlapon a szerző dedikációjával. .......................................3 400

17113.Ludwig Dietz: Ventilations- und Heizungs-Anlagen. Oldenbourgs Technische Handbibliothek. Mit
Einschluss der wichtigsten Untersuchungs-Methoden. Ein Lehrbuch für Ingenieure, Architekten,
Studierende, Besitzer von Ventilations- und Heizungsanlagen. München-Berlin, 1909, R.
Oldebourg. Szövegközti ábrákkal, német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett
lapélekkel./ Linen-binding, in German language. ..................................................................................2 000

17114.Technikai lexikon. Építészet, mérnöki, és gépészmérnöki tudományok. I-II. kötet. Szerk.:
Lósy-Schmidt Ede dr., Barát Béla dr. 1800 szövegábrával, 180 képel. Bp., 1928, Győző Andor
kiadása. Kiadói aranyozott, egészvászon kötésben, sérült, javított gerinccel, kijáró lapokkal,rossz
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17115.Lengyel Sándor: Nyomdászati chemia és áruisme Műhelyi és magánhasználatra, valamint
to­vább­képzőtanfolyamok számára. Felülvizsgálta és előszóval ellátta Dr. Stern Vilmos. /Grafikai
Tudományos Szakkönyvtár 1./ Cluj-Kolozsvár. Cluj-Kolozsvár, 1927. Lyceum Könyvny. Kiadói
félvászon kötésben. Néhány ceruzás firkával, pecséttel a borítón. ......................................................1 600

17116.2 db fotózással kapcsolatos könyv: Dr. Sevcsik Jenő - Hefelle József: Fényképészet. Bp., 1980,
Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.+  Roger Rössing: Fényképezés
Prakticával. Bp. 1979., Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................1 000

17117.Pavó Elemér: Korszerű műszaki szótár. Magyar-Német, Német-Magyar. Bp., 1944. Miszler.
aranyozott egészvászon kissé sérült kötésben, .......................................................................................800

17118.Jacot, B. L. - Collier, D. M. B.: Marconi, az éter varázslója. Bp., é. n., Singer és Wolfner.
Vászonkötésben, jó állapotban. ...............................................................................................................800

17119.Benkő Istvánné-Hodován József-Kun Andrásné: Ruhaipari szabás-szakrajz. Bp.,2000, Magyar
Divat Intézet Kft.-Göttinger Bt. 3. kiadás. Kiadói papírkötés. ................................................................4 000

17120.Ábrahámné Tóth Ágnes-Benkő Istvánné-Kun Andrásné: Női szabás-szakrajz 1. Bp.,2000, Magyar
Divat Intézet Kft.-Göttinger Bt. 2. kiadás. Kiadói papírkötés. ................................................................4 000

17121.Riegler Gyuláné-Tóth Csaba: Alkatrészek készítésének technológiája a ruhaipari szakmákban.
Bp.,2001, Műszaki. 9. kiadás. Kiadói papírkötés. .................................................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17122.Híradástechnikai alkatrészek képes tájékoztatója. IV. Hazai és import magnetofonok alkatrészei.
Szerk.: Tollár Imréné. Bp.,(1975), Ravill Kereskedelmi Vállalat,(Franklin-ny.), 234 p. Kiadói kissé
kopottas kartonált papírkötés. ..................................................................................................................100

17123.Dr. Dubovitz Hugó: Vegyészeti kisipari cikkek gyártása. I. kötet. Az Ipar Könyvei 9. Bp.,
(1925),Athenaeum, 196 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, hiányzó hátsó borítóval. ........................800

17124.2011 EOS Rendszer, Canon prospektus, Bp., Canon Hungaria Kft. .......................................................800
17125.Francia-magyar, magyar -francia műszaki szótár I-II. kötet. Szerk.: Végh Béla, Rubin Péter.

Bp.,1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................1 000
17126.A gyapjúipar gyártási ismeretek I-II. kötet. Szerk.: Horváth László. Bp., 1963, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé hiányos, kissé foltos papírkötés, kiadói foltos
kartontokban. Megjelent 1100 példányban. ..........................................................................................1 600

17127.2 db német nyelvű vasútmodellező könyv: Trost, Gerhard: Kleine Eisenbahn ganz einfach (1962);
Trost, Gerhard: Kleine Eisenbahn ganz raffiniert (1960). Kartonált papírkötésben, védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17128.Kovács János: Fejezetek a 150 éves Ganz-gyár történetéből Bp., 1994, S&W Nyomda. Kiadói,
egészvászon-kötésben. Jó állapotban. .................................................................................................3 000

17129.Wilfried Staudt: Gépjárműtechnika. Székesfehérvár, é.n.,Omár. Kiadói papírkötés. ............................2 800
17130.Magyar Könyvklub: A kerékpár. Bp., 1997. ...........................................................................................1 800
17131.A magyar pamutipar részvénytársaság szemináriuma 1939-1940. Bp.,1940, Magyar Pamutipar Rt.

Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a gerincen. ......................................1 600
17132.BA3-21011, 21021. A VAZ-21011 és VAZ-21021 típusváltozatú személygépkocsik üzemeltetési

utasítása. Moszkva, 1975. Kiadói papírkötésben .....................................................................................800
17133.Raffay Anna-Papp János: Fény-árnyék a keskenyfilmben. Filmsorozat I., Bp., 1972, Műszaki

Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................................................800
17134.Mihály Dénes: Az automobil, teherautó, motorkerékpár szerkezete, kezelése, vezetése, gyakorlati

tanácsok, hatósági rendeletek, soffőrvizsgálat stb. Bp.,(1926),Athenaeum. Negyedik, bővített és
javított kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, foltos, az utolsó lap szakadt. ............................................2 000

17135.Karlovitz Kristóf-Lovász Károly-Tamás György: Autórevű. Bp., 1986, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

17136.Repülési lexikon 1-2. Szerk.: Szabó József. Budapest, 1991, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17137.Barabás János-Gróh Gyula dr: A fényképezés kézikönyve . Műszaki Könyvkiadó Budapest 1955.
635p tárgymutatóval, sok képpel. Gerincen kis kopás .............................................................................800

17138.Mechanical Engineers' Handbook. Szerk.: Lionel S. Marks. New York-London, 1930, McGraw-Hill
Book Company. Szövegközti illusztrációkkal. Angol nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, a gerincen sérüléssel. ....................................................3 600

17139.Gázszerelés. Gázszerelési ismeretek. Összeállították: Budapest Székesfőváros Gázművei. Ipari
szakkönyvár. 6-7. Bp.,é.n.,Ipari tanfolyamok Országos Vezetősége, (Pallas-ny.), 116 p Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, egyébként jó állapotban. .......................................................................1 000

17140.M. Iljin 2 műve:   A könyv világhódító útja. Az írás, a betű és a könyv története. Illusztrálta N.
Lapshin. Fordította: Fazekas István. Kiadói papírkötés, kiadói kissé szakadt illusztrált papír
védőborítóban. Megjelent 3000 példányban.  Az óra históriája. Az időmérés és az óra története.
Illusztrálta N. Lapshin. Fordította: Fazekas István. Bp.,1945, Rózsavölgyi és társa. Kiadói
papírkötés, kiadói szakadt illusztrált papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. .....................1 000

17141.Der Junge Aviatiker. Stuttgart, Leipzig, Berlin, é.n. 109p. .....................................................................1 200
17142.Hermann Miksa: Gépelemek. Hermann Miksa műegyetemi tanár József Műegyetemen tartott

előadásainak anyaga, ceruzás aláhúzásokkal, 452 gépelt oldal. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

17143.Pisarski, Marek: Koleje Polskie 1842-1972. Varsó, 1974, Wydawnictwa Komunikacji is Łączności.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 400

17144.C. C. Furnas, Joe McCarty: A mérnök. Life-A tudomány csodái. Fordította: Dr. Lehoczky László. Bp.,
1972, Műszaki. Kiadói kopottas kartonált papírkötés. ..............................................................................800

17145.Képes diáklexikon. Technika. Bp.,1989, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................800
17146.Podvizhnoy sostav i tyagovoye hozyaystvo zheleznih dorog. Szerk.: Tret'yakov, A. P. Moszkva,

1971, Transport. Foltos vászonkötésben. .............................................................................................1 000
17147.Die Entwicklung der Lokomotive. Im Gebiete des Vereins Deutscher Eisenbahnverwaltung. Tafeln

zum I. Band 1835-1880. München-Berlin, 1930, R. Oldenbourg. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, német nyelven. ........................................................................................................800

17148.A műveltség könyvtára: A technika vívmányai. I. kötet. Szerk.: Hollós József, és Pfeifer Ignác,
Klupáthy Jenő. Bp., é.n.,Athenaeum. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói félbőr-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, két lap és két illusztráció kijár, ezek foltosak, javítottak, sérültek. ........800

17149.Owczarek, L. I. : A fűztermesztés és a kosárfonóipar. Bp., 1961. OMK. 158p. ....................................1 600
17150.Heller Andor, Vámos László: Színes Fényképezés. Bp. 1956, Műszaki könyvkiadó. Számos

illusztrációval, színes képekkel. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................800
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17151.Vadász János-Vásárhelyi István: Filmezzünk így! Fotokönyvtár 8. Bp., 1964, Műszaki. Kiadói
papírkötés, kis szakadással, jó állapotban. ..............................................................................................800

17152.Morvay György-Szimán Oszkár (szerk.:) Fotozsebkönyv. Bp., 1965, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
műbőr kötésben. ...................................................................................................................................1 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17153.Garády Sándor-Görög Sándor-Hieronymi Pál-Lux Ernő: Rendező pályaudvarok. Tanulmányúti

jelentés. Bp.,1913, Franklin-Társulat, 77 p.+ XX t. (mellékletek.) Szövegközti fényképekkel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés. Ritka. ......................................................................................6 000

17154.Dr. Bartal Sándor: Dízelvontatójárművek I. Műszaki Szakközépiskolai Tankönyv. Bp.,1988,
Műszaki. Kiadói papírkötés, kissé gyűrődéssel a borítón. Megjelent 1560 példányban. ......................2 800

17155.Bencsik László: Vasúti járművek fékberendezésének szerkezete és működése. Oktatási segédlet.
Bp.,1999, MÁV Rt. Kiadói spirálkötésben. ............................................................................................2 800

17156.Bácskai Ferenc-Görbicz Sándor: Villamos-jármű szerelő szakmai ismeret. Bp.,1973, Műszaki.
Második kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 320 példányban. ....................................4 800

17157.Borsi István: A mozdonymodell-építő Dr. Varga Sándor (1912-2002.) Szeged, 2010, Bába.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 000

17158.Kaszala Sándor: Az északi fűtőház története. 1913-1988. Bp.,1989, Antikva Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

17159.Tóbiás László: A magyarországi kisvasutak idegen forgalmi földrajzi adottságai.
Elmélet-Módszer-Gyakorlat. 55. Bp.,1996, MTA Földrajztudományi Kutatóintézet, 158 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17160.A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.
Czére Béla. Bp., 1987, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés. ..................2 000

17161.Szabó Pál Csaba: Álom az államban. A vasút a magyar művelődéstörténetben. Vasúttörténeti
Dokumentációs Tár. Szeged, 1996, [JATE Press.] Kiadói bársony-kötés. ...........................................2 000

17162.Lovas Gyula: A Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Igazgatósági Épületének Centenáriumára. 1898. Bp.,
1998, GySEB Rt.-ny., 10 p. Kiadói papírkötés.+A nagycenki állomás fotójával. A szerző, Lovas
Gyula (1925-2014) vasúttörténész által Mezei István (?-2015) gépészmérnök, MÁV főtanácsos,
vasúti szakíró, vasúttörténész részére dedikált példány. Valamint a szerző gépelt levélével,
aláírásával Mezei István részére. ..........................................................................................................2 000

17163.Peter Münchschwander (Szerk.:) 150 Jahre Wettlauf mit der Zeit. Heidelberg,1989, Decker's Verlag.
Kiadói papírkötés. Német nyelven. ..........................................................................................................800

17164.Vontatási mechanika és energetika. Mozdonyvezető tanfolyamok részére. MÁV Szakjegyzet.
Bp.,1992, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói kissé kopottas papírborítóban. .......................1 000

17165.Vasúti értelmező szótár. Bp., 1979, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 2020 példány. ......................................................................................2 400

17166.Georg V. Lomonossoff: Diesellokomotiven. Düsseldorf, 1985, VDI-Verlag. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, német nyelven. / Linenbinding, in paper cover, in German language. ........800

17167.Freytags Hilfsbuch für den Maschinenbau für Maschineningenieure sowie für den Unterricht an
technischen Lehranstalten. Szerk.: P. Gerlach. Berlin, 1930, Julius Springer. Nyolcadik kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, német nyelven. / Half-linenbinding,with little bit cover, in
German language. ...................................................................................................................................800

17168.2001 MÁV Almanach 2001. Szerk.: Mezei István. Bp., 2001, MÁV. Kiadói kartonált papírkötés. ...........800
17169.Horst Weigelt-Ulrich Langner: 44 Jahre Zeitgeschichte Chronik Deutsche Bundesbahn.

Darmstadt,1998, Hestra-Verlag. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban./
Paperbinding, in German language. .....................................................................................................1 000

17170.Az Európai Unió és a vasutak. Szerk.: Mezei István. Bp., 2003, MÁV. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17171.1938 Organ für die Fortschritte des Eisenbahnwesens. 93. évf. Berlin, 1938, Julius Springer. Német
nyelven. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. /Half-linen-binding, in German language. ...800

17172.Wir über uns. Frankfurt am Main, 1989, Deutsche Bundesbahn. Német nyelven. Kiadói papírkötés. .1 000
17173.Stahl Wird Kraft. Ein Bildwerk vom Bau der Lokomotiven. Klasse 23 der Südafrikanischen

Staatsbahnen. Kassel,[1940],Henschel&Sohn. Német nyelven. Színes és fekete fehér
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, egy kijáró lappal. / Linen-binding, with
worn cover, one page is coming out. In German language. ..................................................................8 000

17174.1942 Organ für die Fortschritte des Eisenbahnwesens. 97. évf. Berlin, 1942, Julius Springer. Német
nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, 68-85. oldalak között fénymásolattal pótolt lapokkal, 186-193.
oldalak között a lapok sérültek, javítottak. /Linen-binding, with damaged and restore pages (186-193
p.), and photocopied sheets (68-85. p.), in German language. ................................................................800

17175.Vasúti diesel-vontatójárművek. Szerk.: Varga Jenő. Bp.,1974, Műszaki. Kiadói félvászon-kötés,
kopott borítóval, javított kötéssel, az elülső szennylap és előzéklap gyűrött. .......................................1 200

17176.Csanádi György: Vasúti üzem. Bp.,1954, Tankönyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, egy-két
ragasztott lappal, kissé kopott borítóval. Megjelent 1800 példányban. .................................................1 000

17177.Vasútépítés és pályafenntartás II. kötet. Szerk.: id. Dr. Horváth Ferenc. Korszerű vasút - Korszerű
vasúttechnika. Bp.,1999, MÁV Rt. Kiadói papírkötés. ...........................................................................2 800
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17178.Párkai István: Motorkocsik és motormozdonyok. Bp.,1954, Tankönyvkiadó. Átkötött kopott
félvászon-kötés. Megjelent 500 példányban. Mezei István (?-2015) gépészmérnök, MÁV
főtanácsos, vasúti szakíró, vasúttörténész névbejegyzésével. .............................................................1 400

17179.Dr. Erdélyi Tibor-Maráz Béla-Trencséni Zsigmond: Vasúti vontatójárművek üzeme és üzemi
berendezései. Bp.,1979, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóban. Megjelent 1300 példányban. ........................................................................................1 000

17180.G. Sz. Rilejev-P. K. Krüger-V. N. Kazakov- B. I. Vilkevics: A diesel-villamosmozdonyok üzeme és a
diesel-vontatás. Bp.,1954, Közlekedési Kiadó. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent
760 példányban. ....................................................................................................................................1 400

17181.Dr. Heinrich Lehmann: Bahnsysteme und ihr wirtschaftlicher Betrieb. Darmstadt, 1978, Tetzlaff.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel, javított kötéssel, egy kijáró lappal.
/Paperbinding, with repaired binding, one page coming out, in German language. .................................800

17182.Günther Schlegel-Wilfried Bochmann: Dieseltriebfahrzeuge. Berlin,1978,VEB Verlag für
Verkehrswesen. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kopott bortítóval, sérült, javított
gerinccel, egy kijáró lappal, intézményi bélyegzővel. ...............................................................................800

17183.Lexikon Eisenbahn L-Z. Berlin,1971,Transpress VEB. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzővel. ..............................................................................800

17184.Jahrbuch des Eisenbahnwesens. 1992. Die Bahnen Europas. Szerk.: Elmar Haas, Heinz Dürr, Knut
Reimers. Darmstadt, 1992, Hestra-Verlag. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. /Hardcover, in
German language. ...................................................................................................................................800

17185.Leitfaden der Dieseltriebfahrzeuge I-II. Berlin,1966,Transpress VEB Verlag Für Verkehrwesen.
Kiadói műbőr-kötés, az egyikben 1 db, a másikban 9 melléklettel. .......................................................1 400

17186.Vasúti környezetvédelmi lexikon. Szerk.: Dr. Debreczeni Katalin. Bp.,2006, Magyar Államvasutak Zrt.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

17187.Jahrbuch des Eisenbahnwesens 90. Folge 41. Szerk.: Reiner Gohlke, Knut Reimers.
Darmstadt,1990, Hestra-Verlag. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés./Paperbinding, in
German language. ...................................................................................................................................800

17188.1994 MÁV Almanach 1994. Bp., 1994, MÁV Rt.-Közlekedési Dokumentációs Rt. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17189.Kal'ko, V. A. - Medvedev, G. G. - Rukavishnikov, Yu. A.: Teplovoz. Moszkva, 1967, Transport.
Számos színes illusztrációval. Vászonkötésben, jó állapotban. ..............................................................800

17190.Mestyanek Ervin-Pápay István: Vasúti járművek III. Villamos- és motoros járművek. A vasúti
technikumok számára. Bp.,1957, Műszaki. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ..................................1 000

17191.1936 Organ für die Fortschritte des Eisenbahnwesens. 91. évf. Berlin, 1936, Julius Springer. Német
nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, kopott borítóval, laza fűzéssel, néhány
kijáró lappal. .............................................................................................................................................800

17192.1941 Organ für die Fortschritte des Eisenbahnwesens. 96. évf. Berlin, 1941, Julius Springer. Német
nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ...............................................................800

17193.Jahrbuch des Eisenbahnwesens. 16. Folge. Szerk.: Prof. Dr. Vogel. Darmstadt, 1965, Hestra-Verlag.
Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés. ..................................................................................................800

17194.Csanádi György: Vasúti üzem. Bp.,1954, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, szakad, kissé viseltes
borítóval. Megjelent 1800 példányban. .................................................................................................1 000

17195.Lovas József-Mezei István-Zádori István: Villamosmozdony-vezetők zsebkönye. Bp.,1986,
Műszaki. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban. Az első kiadás változatlan utánnyomása. .......................1 000

17196.Bakó Béla-Borcsiczky Károly-Bozi Lajos: Diesel-mozdonyszerelő szerkezettan és szerelési ismeret.
 Bp.,1976, Műszaki. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, egy hiányzó lappal (165/166), néhány
ceruzás bejelöléssel. Megjelent 1060 példányban. ...............................................................................1 200

17197.A vontatási telepek korszerű vezetése és irányítása. Szeminárium. Balatonvilágos. 1974. május
21.-23. Szerk.: Mezei István. Bp.,1974, Közlekedéstudományi Egyesület, 240 p. Kiadói papírkötés,
a gerincen kis sérüléssel. ......................................................................................................................1 200

17198.Dr. Heller György-Rosta László: Vasúti fékberendezések szerkezete, üzeme és karbantartás
irányelvei. Bp., 1983, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói papírkötés, javított, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

17199.Járműdinamika és hajtástechnika. I-II. rész: I. rész: Prof. Dr. Zobory István: Járműdinamika.  II.
rész: Dr. Szabó Tamás: Hajtástechnika.  Bp., 2012, Műegyetem, 4+90 p.; 2+II+140 p. Spirál-kötés,
az egyik spirálozása kissé sérült. ..........................................................................................................1 200

17200.Dr. Gadanecz Béla-Dr. Gadanecz Éva-Dr. Radnai Jenőné: A vasúti alkalmazottak Rudolf
Segélyegyesületének emlékkönyve. (1875-2000.) Bp.,2000, Rudolf Egyesület. Kiadói
velúrkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

Könyvek: Judaika
17201.Munkácsi Ernő: Miniatúraművészet Itália könyvtáraiban. Héber kódexek. Bp., é. n., Országos

Magyar Zsidó Múzeum. Hiányzó gerincű, részben elváló papírkötésben. ............................................5 000
17202.Szentírás a család és az iskola részére. III. kötet. A prófétiai könyvek utóbbi része Benedek Kata

rajzaival. Szerk:: Dr. Frenkel Bernát. Szerkesztői kiadás. Bp.,é.n., Révai. Kiadói aranyozott
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 800
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17203.Szentírás a család és az iskola részére. IV. kötet. A prófétiai könyvek utóbbi része Benedek Kata
rajzaival. Szerk:: Dr. Frenkel Bernát. Szerkesztői kiadás. Bp.,é.n., Globus. Kiadói aranyozott
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................1 800

17204.Patai József: Az új Palesztina útjain. Bp., [1938], Múlt és Jövő, 1 t.+289+2 p.+ 32 t. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, hiányzó címlappal, jó állapotban. ....................................4 000

17205.Nordau, Max: Doktor Kohn. Dráma négy felvonásban. Kolozsvár, 1920, Erdélyi Zsidó
Kiadótársaság Rt. Sérült papírkötésben. ..............................................................................................3 000

17206.Allerhand, Jacob: A zsidóság története. Az első szentély pusztulásától a Talmud lezárásáig bibliai
bevezetéssel. Fordítottaa: Lichtmann Tamás. Bp., 1988, MIOK. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17207.Vihar Béla (szerk.) Sárga könyv. Adatok a magyar zsidóság háborús szenvedéseiből 1941-1945.
Bp., (1945), Hechaluc. Kiadói papír kötésben, foltos, viseltes borítóval, nyomdahibás, 17-32.
oldalak rossz helyre vannak bekötve (48-49.), egy lap (47/48.) sérült, szakadt, egy része a
következő oldalra ragadt. ......................................................................................................................1 000

17208.3 db könyv: Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen (Bp., 1945,
Református Traktátus Vállalat); Efrájim Kishon 111 humoreszkje (1990, Officina Nova); Csepeli
György: ...és nem is kell hozzá zsidó. Az antiszemitizmus társadalom-lélektana (1990, Kozmosz).
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

17209.Zalai Szalay László: Arany város Jeruzsálem. Bp., é. n., Fővárosi Nyomda. Sérült gerincű félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................2 000

17210.Miért ölte meg Káin Ábelt. Zsidó viccek. Bp., 1988. ..............................................................................1 000
17211.Dr. Gotthold Salomon (1784-1862) : Deutsche Volk- und Schulbibel für Israeliten. Aufs Neue aus

dem Massoretischen Texte übersetzt. Altona. 1837, Johann Friedrich Hammerich,
4+268+4+224+4+252+305+IV p. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, kissé
kopott borítóval és gerinccel, jó állapotban. Ritka!   meszlényi Meszlényi Károlynak (1798-1878)
fejér vármegye alispánjának, meszlényi Meszlényi Gyula (1832-1905) szatmári püspök apjának
névbejegyzésével. Meszlényi Károly unokatestvére meszlényi Meszlényi Teréz (1809-1865) akit
Kossuth Lajos felesége volt, akinek a testvére öccse meszlényi Meszlényi Rudolf (1813-1848)
fejéri követ volt, aki Kossuth Zsuzsannát (1817-1854) vette feleségül. / Contemporary
leather-binding, with little bit worn cover and spine, in good condition, in German language. ............20 000

17212.Josef Kastein: Jeremias. Der Bericht vom Schicksal einer Idee. Wien,1938, Der Jüdische
Buch-Klub. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. / Linen-binding, in German language. ...........1 200

Könyvek: Vallás
17213.Ladislaus Sennyei: Examen Quadripartitum Ordinandorum. Pro Prima Tonsura, Et Minoribus

Ordinibus, Subdiaconatu, Diaconatu & presbýteriatu; Sive Institutiones Practicae, ... Tyrnaviae.
Buda, 1778, [Typis Regae Unvers. Budensis.] Korabeli keménypapír kötésben, 16+315 [helyesen
415] p. Báró Kissenyei Sennyey László [1631-1703] egyetemi tanár, jezsuita szerzetes. Teológia
tanár Grácban, Nagyszombatban. Nagyszombatban többször is rektor. A nagyszombati nyomda
újralapítója. A jezsuita rendben többször is töltött be jelentős pozíciókat.(Pl: 1695-99 a rend bécsi
házfőnöke, 1696-tól a rend magyarországi viceprovinciálisa, tartományfőnöke.) Jelentősek
útleírásai is. Ez a munkája több kiadást megért. Ennek a kiadásnak az érdekessége, hogy az
egyetem 1777-es költözését követően 1778-ban már Budán adták ki.  A könyvben az védőlapon
egy kézzel írt ex-libris. [Francisci Turiák 1800] A Borsa Gedeon és Käfer István által összeállított
Az Országos Széchényi Könyvtár régi cseh és szlovák nyelvű nyomtatványainak katalógusa
1800-ig c. munkában az egyik könyvben szintén ezzel a névvel, évszámmal ellátott ex-libris
szerepel. A borítója kopottas, de alapvetően jó állapotban van. / Contemporary paper binding, with
ex libris [Francisci Turiák 1800], the cover is worn, but other things are okay. ...................................34 000

17214.Dr. Szentkláray Jenő: A Csanád-egyházmegyei plébániák története. I. kötet. A Csanádi
Egyházmegye Története I. kötet. Temesvár, 1898, Csanád-egyházmegyei Könyvnyomda,
XXIV+672 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, 672-740. oldal között a lapok hiányoznak.
Unicus! Több kötete nem jelent meg. ..................................................................................................12 000

17215.Balanyi György: Magyar piaristák a XIX. és XX. században. Életrajzi vázlatok. Szerkesztette: - -.
Bp.,1942, Szent István-Társulat, 465+3 p. Egyetlen kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................4 200

17216.Walter Clay Lowdermilk: Palesztina. Az igéret földje. Sir. E. John Russell előszavával. Fordította:
Lőw Éva. Bp., 1946, Hechaluc,(Bp. Igazság-ny.), 181+2 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 800

17217.Nagysolymosi: Égő sebeink. Hévizgyörk, 1934, Kausz József. Kiadói foltos papírkötés. ....................1 000
17218.Szűz Mária virágos kertje vagyis a keresztény élet legfontosabb erényei - Mária példája nyomán.

Az erdélyi püspök jóváhagyásával szerző kérelmére közli Soóthy Gyula. Szeged, 1904, Endrényi
Lajos. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon kötés, foltos borítóval. ...................................................1 000

17219.Dr. Petró József: Az ősegyház élete. Szent István Könyvek 63. Bp., 1929, Szent István-Társulat.
Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ....................................................................................................2 600

17220.D. Tóth Tihamér: Levelek diákjaimhoz: Ne igyál! Dohányzol? Márton Lajos által illusztrált
papírborítókkal. Bp.,1923, Szerzői kiadás,(Élet-ny.), 59+40 p. Negyedik kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, az eredeti borítókat bekötötték. ..................................................................................1 200

17221.Dr. Beresztóczy Miklós: V. K. M. I. A magyar vallás- és közoktatásügyi minisztérium katolikus (I.)
ügyosztályának története 1864-1947. Bp.,1947, Kapucinus-nyomda. Kiadói papírkötés. ....................1 000
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17222.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Balassa Imre: Krisztus. Bp., 1928, Világirodalom. Korabeli félbőr-kötés,
kopottas gerinccel, festett lapélekkel. Római katolikus nagyobb katekizmus polgári iskolák és leány
középiskolák alsó osztályai részére. Bp., 1943, Szent István-Társaság. Kiadói papírkötés, egy-két
helyen ceruzás-tollas bejelöléssel, kissé viseltes borítóval. .....................................................................800

17223.Huszár Gál: A keresztyéni gyülekezetben való isteni dicséretek./ Kálmáncsehi Márton: Reggeli
éneklések. 1560-1561. A kísérő tanulmányt Borsa Gedeon írta. A fakszimile szövegét Varjas Béla
gondozta. Bibliotheca Hungarica Antiqua XII. kötet. Bp.,1983, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészbőr-kötés, kiadói kartontokban, jó állapotban. .............................................................................3 000

17224.Lippay Lajos: Krisztus szülőföldjén. A megváltó halálának 1900 éves jubileumára. Bp., (1933), Szent
István Társulat, Stephaneum ny. 202 p.+ 16 sztl. lev., fényképekkel. Kiadói egészvászon kötésben. ....800

17225.Goldziher Ignác: Előadások az iszlámról. Ford.: Heller Bernát. Bp., 1912, MTA. Első kiadás. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben. Szép állapotban. ..................................................5 500

17226.Schütz Antal: Isten a történelemben. Tíz előadás, melyeket 1932 őszén a Pázmány Egyetem
valamennyi karának hallgatói számára tartott --. Negyedik kiadás.  Bp. (1943.) Szent István. Kiadói
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

17227.2 db imakönyv: Fördős Lajos: Buzgóság szárnyai melyeken a kegyes lélek Istenhez emelkedik.
Imádságok reformált keresztyének számára. Bp., 1909, Hornyánszky Viktor. Kiadói egészvászon
kötésben. Borítóján kisebb sérülésekkel. Gyémántok. Imakönyvecske a legszükségesebb imákkal.
Keresztény katholikusok számára. Hungári A. után a szentek és az egyház imáiból alkotva.
Budapest és New York, é. n. Steinbrener Ker. János. Egészvászon kötésben. ...................................1 000

17228.Vizkelety András (szerk.): Assisi Szent Ferenc perugiai legendája. 1990, Helikon. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17229.Fabinyi, Tibor: Hope Preserved. The Past and Present of Hungarian Lutheranism. Bp., 1984, MHSZ
Nyomda. Műbőr kötésben, jó állapotban. .................................................................................................100

17230.[Raicsani György (1669-1734:] Bellum contra hostes capitales animae;... A quodam Societatis Jesu
sacerdote. Colozae [Kalocsa], 1807, Joannem Tomentsek, 477+7 p. Latin nyelven. Korabeli
kartonált papírkötésben, kopott borítóval, kissé hiányos gerinccel, kissé foltos lapokkal, tulajdonosi
bejegyzésekkel az elülső szennylapon. ................................................................................................2 800

17231.Pontificale Romanum Clementis VIII. ac Urbani VIII. Mechelen, 1845, P. J. Hanicq. Félbőr
kötésben, az elülső borítója és a gerince részben elválik. ....................................................................7 000

17232.Új képes biblia. I-III. kötet. Válogatta: Vargha Balázs. Mata János rajzaival. Bp., 1998, Kossuth
Nyomda-Táltos. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé kopott kartontokban, jó állapotban. ................800

17233.A Bhagavad Gita. Úgy, ahogy van. hn., é.n., The Bhaktivedanta Book Trust. Második, javított és
bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................................................................1 000

17234.Bíró Sándor et al.: A magyar református egyház története. Bp., 1949, Kossuth. Kiadói
félvászon-kötésben, kopottas borítóval, a hátsó kötéstáblán folttal. .....................................................2 200

17235.White, E. G.: A világ reménye. Jézus Krisztus élettörténete. Bp., é. n., Gyarmati és társa. Megviselt
állapotban. ................................................................................................................................................800

17236.Képes Szent Biblia, az az Istennek Ó- és Új- Testamentomában foglaltatott Szent Írás. Fordította:
Károli Gáspár. Gustav Doré képeivel. Ravasz László bevezetésével. [Bp., 1931,]
Franklin-Társulat-Sylvester, VIII+708+4+255 p. Egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, hiányzó címképpel. ..2 000

17237.Tóth Tihamér összegyűjtött munkái. 1-2., 6-9., 11., 13., 18., 20. köt., összesen 10 köt. Bp., é. n.,
Szent István Társulat. Kopott vászonkötésben. ....................................................................................2 000

17238.Nánássy László Dezső 6 saját kiadású műve: Konnersreuthi Neumann Teréz, A hit és a tudomány
ütközőpontjai (2x), Hallhatatlan-e a lélek? , Létünk problémája I-II., ....................................................3 600

17239.Szabó Aladár: Lelki harmat. Elmélkedések és imák az év minden napjára. Bp., [1894], Hornyánszky
Viktor kiadása. Kiadói, dombornyomott, aranyozott egészvászon kötésben, jó állapotban .....................800

17240.Tolsztoj: Feltámadás. 1-2. köt. Bp., é. n., Gutenberg Könyvkiadó Vállalat. Illusztrációkkal, a két kötet
egybekötve. Díszes, kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .........................................800

17241.Mustó Péter-Hári Ildikó: Ahol otthon vagy. Bp., 2017, Jezsuita Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17242.Jézus Krisztus evangéliuma. A négy evangéliumból egybe összefoglalva. Összefoglalta: Bárczy
István. Bp., 1935, Singer és Wolfner. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban, az elülső szennylapon
rajzzal, ajándékozási sorokkal, egy lap kijrá, jó állapotban. ..................................................................2 000

17243.Albach J. S.: Szent hangzatok. Imák keresztény kath. számára. Fordította Surjánszky Antal. Bp.,
é.n., Steinbrener ker. János. Kiadói egészbőr kötés, bakelit, fém berakással az elülső kötéstáblán,
aranyozott gerinccel, fém csattal, aranyozott lapélekkel, eredeti kissé viseltes dobozában. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17244.Richard Archdekin (1616-1690) ír jezsuita 3 egybekötött munkája:   [Richard Archdekin: Theologia
Tripartita: sive resolutiones polemicae, speculativae et practicae. Coloniae Agripppinae (Köln),
1702, Joannis Weidenfeldt], 28+598+28 p. Latin nyelven. A címlapja és az elülső szennylapja
hiányzik.   [Richard Archdekin]: Apparatus materiae et formae pro doctrina sacra: in quavis
dictione facili methodo paranda, et pro cathechesi cum exemplis illustranda. Coloniae Agripppinae
(Köln), 1701, Joannis Weidenfeldt, 236 p. Latin nyelven.   Richard Archdekin: Appendix, sive
supplementum Theologiae tripartitae. Coloniae Agripppinae (Köln), 1701, Joannis Weidenfeldt,
220 p. Latin nyelven.   Korabeli viseltes papírkötésben, sérült, hiányos gerinccel, sérült borítóval,
foltos lapokkal, az első munka címlapja és elülső szennylapja hiányzik, hiányos, intézményi
bélyegzővel, korabeli névbejegyzésekkel. / Three works of Richard Archdekin (1616-1690) bound
in one book. Papebinding, with damaged spine and cover, with spotty pages, the title page and
the fist smear-sheet from the fist work lost, with name notices, and stamp, in Latin language. ..........24 000
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17245.[Aurelius Augustinus]: Szent Ágoston vallomásai I-II. kötet. (I. kötet: I-V. könyv, II. kötet: VI-X.
könyv.) Fordította és magyarázta: Balogh József. Parthenon Kétnyelvű Klasszikusai. Bp.,1944,
Parthenon-Franklin, 1 t. XLI+211+3 p; 350+2 p. Második, javított kiadás. Magyar és latin nyelven.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. ...........................................................................6 000

17246.[Füssy Tamás]: VII. Pius pápasága. I-II. rész. Házi könyvtár XXIII-XXIV. kötet. Bp., 1876, Szent
István-Társulat, V+430+XVI+442 p. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, kissé kopott
borítóval, de alapvetően jó állapotban. .................................................................................................6 000

17247.A Tiszáninneni Ref. Egyházkerület érvényben lévő szabályrendeletei és elvi jelentőségű
határozatai. Összeállította: Dr. Finkey Ferenc. Sárospatak, 1913, Dani és Fischer, XVI+366 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés. .......................................................................................5 000

17248.Szent Bonaventura: Szent a szentről. Assisi Szent Ferenc életrajza (Budapest 1942) ...Szentföldi
Ferencrendi zárda. Kiadói kartonálásban, jó állapotban .......................................................................1 600

17249.P. Soós István: Szent leckék és evangéliumok. Az egyházi év vásár- és ünnepnapjaira. Bp.,1912,
Stephaneum Nyomda Rt. Átkötött félvászon-kötésben, pár helyen aláhúzással, két helyre latin és
magyar nyelvű kézzel írt szöveget kötöttek be. ....................................................................................2 000

17250.Dr. Krammer György: A szentmise. Az ősrégi áldozatok és a szent keresztáldozat isteni fényében.
Esztergom, 1927, Buzárovits Gusztáv. Korabeli félvászon-kötés. ........................................................1 600

17251.A tizenkét Pius. Írták Balanyi György. Kühár Flóris, Ijjas Antal, Juhász Vilmos, Parragi György. Bp.,
1942., Arkádia, 470 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval. .........................................1 000

17252.Balássy László: Apor Vilmos. A vértanú püspök. Bp.,én.,Ecclesia. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

17253.Bárczy István: Jézus Krisztus evangéliuma. A négy evangéliumból egybe összefoglalva. Bp., 1935,
Singer és Wolfner. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen apró sérüléssel, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17254.Rapcsányi László: Áthosz. A szent hegy és lakói. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...............................................................................................800

17255.Henri Didon: Jézus élete. Fordította: Zigány Árpád. Bp., 1935. Szentírás Egyesület. Kiadói festett,
vaknyomott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, picit dohos. ....................1 800

17256.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Hangay Zoltán: A pápák könyve. A római pápák Szent Pétertől II. János
Pálig. Bp.,1991, Trezor. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.   Engelbert
Kirschbaum: Az apostol-fejedelmek sírjai. (Szent Péter, és Szent Pál Rómában.) Bp.,1987, Szent
István. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................................1 200

17257.A Nagyváradi Egyházmegye történelmi sematizmusa. Összeállította: Fodor József. Nagyvárad,
2003. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................................2 800

17258.A biblia felfedezése sorozat 3 kötete (2.,3.,5.): Ószövetség: Mózes, Józsua, A bírák, A királyok.
Saul. Dávid. Salamon. A babiloni száműzetés. Bp.,1989-1990, Larousse-Fabula. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

17259.Mitrovics Gyula: Liturgika. A polgári házasság törvényei. Egyháziatlanság és üres templomok.
Mitrovics Gyula összegyűjtött papi dolgozatai. VII. Debrecen, 1913, Hegedüs és Sándor, 1
t.+XVI+368 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Dávidházy Kálmán-kötés, kissé kopott hátsó
borítóval. ...............................................................................................................................................5 000

17260.Magyarországi latin és görög szertartású világi és szerzetes Róm. Katholikus Papság évkönyve és
névtára 1904. évre. Szerk.: Egyházi közlöny. Bp.,(1903), Egyházi Közlöny. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................................1 200

17261.Tibeti Misztériumok. Fordította és bevezetéssel ellátta: Hamvas Béla. Bp.,1990, Pesti Szalon.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

17262.W. Petrolay Margit: A paradicsom dombja. Bp.,1941, Officina. Kiadói papírkötés, felvágatlan
lapokkal, szakadozott borítóval. ............................................................................................................1 600

17263.Gecse Gusztáv: Vallástörténeti kislexikon. Bp., 1977, Kossuth. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, ..................................................................................................................................800

17264.A 9-ik keresztyén szövetségi világkonferencia kézikönyve. Bp.,1935, Bethánia Nyomda. Magyar,
angol és német nyelven. Kiadói papírkötés. / Handbook of the 9th Christian Endavour World's
Convention. 1935. Paperbinding, in Hungarian, English and Deutsch language. .................................1 200

17265.Prohászka Ottokár: Iránytű. Prohászka Ottokár Összegyűjtött Munkái. XXII. kötet. Sajtó alá
rendezte, bevezetést írta: Schütz Antal. Bp.,(1929),Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17266.Jámbor László: Levelek húgomhoz. II.kötet. Gondolatok és tanácsok katolikus leányok számára.
Bp.,1941, Korda Rt. Javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés. .........................................................100

17267.XXXIV. Congressus Eucharisticus Internationalis. Bp.,1938, Pallas-ny., 4+80 p. Német nyelven.
Átkötött modern műbőr-kötés, négy javított lappal, hiányzó térképpel. .................................................1 200

17268.Prohászka Ottokár Összegyűjtött munkái Összesen 20 kötet, nem teljes sorozat. Budapest, 1928,
Szent István Társulat. Kiadói díszes, aranyozott egészvászon sorozat-kötésben. Változó, kissé
kopott, de többnyire jó állapotban. ......................................................................................................15 000

17269.(Zámolyi) Varga Mihály: Tóbiás, a jámbor családfő. Pest, 1864, Emich Gusztáv, 36 p. Átkötött
modern műbőr-kötés, az átkötéskor az elülső borítót a borítóra kasírozták. Jó állapotban.  (Zámolyi)
Varga Mihály (1834-1906) író, prépost-kanonok, 1888-ban a nagyszombati, majd 1889-ben
pozsonyi káptalan tagja. ........................................................................................................................5 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17270.[Henri-Dominique Lacordaire (1802-1861)]: Lacordaire egyházi beszédei. Első füzet. Fordította:
Majer Károly. Pest, 1853, Müller Emil, 154+4 p. Korabeli félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 800

17271.[Divald Kornél] Tarczai György: Margit-legendák. Jaschik Álmos rajzaival. Bp.,én.,Szent
István-Társulat. Átkötött félvászon-kötés. .............................................................................................2 000

17272.[Fóriánné Keserű Erzsébet]:Jézus élete születésétől kereszthalálig. I-II. kötet. Kispest, 1928-1930,
Fórián Lajos-ny., 318+1+319+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az I. kötet gerincének alsó
részén kis sérüléssel, a III. kötet hiányzik. ............................................................................................2 200

17273.Három század a katakombákban. Képek az első keresztények életéből. Bp.,1925, Szent
István-Társulat. II., átdolgozott kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kis szakadással a gerincen. ........3 200

17274.Goffine Lénárt katholikus oktató és épületes könyve. Átdolgozta Steck Xav. Ferencz. Bp.,[1903],
Szent István-Társulat. Negyedik, átdolgozott kiadás. XXIV+936 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, márványozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................1 200

17275.Szegedi A. Kilit (Szegedi Kilit Antal (1816-1888): A messiás. Antilogiaul Renán "Jézus Életére"-re.
Kecskemét, 1884, Tóth László, XXVIII+469 p. Félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel. .1 800

17276.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a Kongresszus
előkészítő főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
hiányzó címoldallal, két kijáró lappal, az egyik viseltes, szakad, hiányos, ceruzás firkával egy-két
oldalon, festett lapélekkel, fekete-fehér képekkel illusztrálva. ...............................................................1 200

17277.1936 Carpathia évkönyve 1935-1936. Szerk.: Koller Károly, Ternák Gábor. Carpathia évkönyvei 1.
sz.  Bp., Paulovits Imre-ny., 127 p.Átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítót az átkötésnél
felhasználták.  Foederatio Emericana, a katolikus magyar egyetemi és főiskolai hallgatók, az ún.
"Imrés Szövetség", Carpathia csoportjának évkönyve. Ritka! ..............................................................1 600

17278.Jánosi József S. J.: A szellem. A szellemi lét főbb jelenségei és metafizikája. Bp., 1935, Pázmány
Péter Irodalmi Társaság. Kiadói papírkötés, szakadozott papírborítóval, felvágatlan lapokkal. ...........1 200

17279.A Korán szemelvényekben. Ford., bev. és jegyz. ellátta Hollósi Somogyi József. (Bp. 1947.)
Officina. 92 l. Officina könyvtár 90-91. Kiadói félvászon-kötésben. ......................................................1 200

17280.A katolikus út. Szerk.: Possonyi László. Angelus katolikus könyvek. Bp.,(1942), Timár. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .....................................................................1 200

17281.Dr. Erdey Ferenc: Sacerdotium Aeternum. Lelkigyakorlatos elmélkedések a Budapesti Központi
Szemináriumban 1939-1940-ben. Bp.,1940, Korda Rt. Átkötött félvászon-kötés. ...................................100

17282.Satsvarupa Dasa Goswami: Prabhupada. Egy bölcs ember élete és öröksége. hn.,2008,The
Bhaktivedanta Book Trust. Kiadói papírkötés. .........................................................................................100

17283.Dr. Gálos László: Vasárnapok, ünnepnapok. Pál György (1906-1986) grafikus, festő által illusztrált
borítóval. Bp.,1937, Korda Rt. Kiadói papírkötés, szakadozott borítószélekkel. ...................................1 800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17284.Mémoires de J. Casanova de Seingalt. Ecrits par lui-méme. Edition originale. Tome Premier.  Paris,

1826. Ponthieu et Comp. 455p. későbbi félvászon kötésben, Zichy Mihály korábbi tulajdona .............8 000
17285.Stanoje Stanojević: Sveti Sava. Beograd, 1935. Egészvászon kötésben, jó állapotban / In full linen

binding, in good condition. ....................................................................................................................4 000
17286.Bernhard Kellermann: Ein Spaziergang in Japan. Berlin, 1920, Paul Cassirer, 272 p. Korabeli

aranyozott gerincű félbőr-kötés, kissé kopottas borítóval, német nyelven./ Contemporary
half-leather-binding, in German language. ............................................................................................5 000

17287.Kd. Yzb. Hayati Tezel: Anadolu Türklerinin Deniz Tarihi . Istanbul, 1973. Török hajózással
kapcsolatos könyv. 776p. Book about Turkish ships and navy .............................................................2 200

17288.Rudolf Hans Bartsch: Der Letzte Student. Berlin unfd Wien, é.n., Ullstein. Ragasztott, viseletes
karton kötésben. Louis Gallet: Captain Sata oder Abenteuer des Cyrano de Bergerac von - -
Leipzig, é.n., Philipp Reclam. Illusztrált, kiadói vászon kötésben. Viseltes állapotban. ........................1 000

17289.Martin Luther's Last Will and Testament. Szerk.: Fabinyi, Tibor. Budapest - Dublin, 1984, Corvina
Kiadó - Ussher Press. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. /  Hardcover, with
paper dust jacket, in good condition. ........................................................................................................100

17290.Alexander Hainisch-Wolfram: Glaube in der Liebe tätig ist. Klagenfurt, 2011. Kärntner Landesarchivs.
..................................................................................................................................................................100

17291.Maria Ziółkowska: Doktor Esperanto. Warszawa, 1959, Wiedza Powszechna. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, eszperantó és lengyel nyelven./ Linen-binding, in
paper cover, in Esperanto and Polish language. .....................................................................................100

Könyvek: Minikönyvek
17292.3 db minikönyv - Povázai Lívia (szerk.): Biró Mihály. Bp., 1986, Révai. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban + M. Várhelyi Vanda (szerk.): Szőnyi István. Szentendre, 1984. Egészvászon kötés, jó
állapotban. + Gróf Széchenyi István: Hitel. Bp., 1979, 980. számozott példány. Plüss kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17293.Móricz Zsigmond: A szerelmes levél. 1957, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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17294.Miskolc város két rendezési terve. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1984, Miniatűr Könyvgyűjtők
Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozatlan példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17295.Huszonöt éves az Óra- és Ékszerkereskedelmi Vállalat. Szerk.: Mózes Tibor. Bp.,1975, Óra és
Ékszerkereskedelmi Vállalat. Kiadói műbőr-kötés. Jó állapotban. ...........................................................800

17296.Miskolc város két rendezési terve. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1984, Miniatűr Könyvgyűjtők
Klubja. Kiadói műbőr kötés. Megjelent 600 számozatlan példányban. Kereskedelmi forgalomba
nem került. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

17297.A diósgyőri acélgyártás megújulása. Szerk.: Baán István, Királyhegyi József, Kováts Zoltán. Miskolc,
1982, Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozott (500/292.) példány, fekete
számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. .......................................................800

17298.Kiszely Gyula: A bányászat és kohászat ipari műemlékei. Szerk.: Tóth Pál. Miskolc, 1983,
Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáz termelő Vállalat. Kiadói műbőr kötésben, fém plakettel. Számozott
(150/29.) példány, fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................1 000

17299.Petra József: Zemplénagárdtól Domaházáig. 1944-1984. Rajzokat készítette Feledy Gyula.
Miskolc, 1984, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozott (500/307.) példány,
piros számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. ............................................1 000

17300.Magyar János-Lugossy Zoltán: A magyar vöröskereszt. Bp., 1977, Magyar Vöröskereszt. Kiadói
papírkötés- Számozott (1500/0075.) példány. Jó állapotban. ...............................................................1 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17301.A(lan) A(lexander) Milne: Micimackó kuckója. Fordította: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard

képeivel. Bp.,é.n.,Kossuth,(Athenaeum-ny.), 127+1 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé
kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ..........................................................................................5 000

17302.Gaal Mózes: Hún és magyar mondák. Gyulai László rajzaival. Bp.,[1930], Franklin-Társulat, 215 p.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé laza fűzéssel,
névbejegyzéssel, pár lap sarkán hiánnyal, két lap kijár (87/88.,89/90.) ................................................4 600

17303.Jászai-Horváth: Árva János. Mese. Lapszámozáson belül Örkényi István(1886-1949) nyolc
egészoldalas, színes illusztrációjával. Gyoma, 1918, Kner Izidor, 27+1 p. Kiadói Örkényi István által
tervezett, színes, illusztrált félvászon-kötésben, kopott borítóval. ........................................................4 000

17304.Sebestyén Ádám: Bukovinai székely népmesék. I. kötet. Fábián Ágostonné meséi. Rónai Béla: A
bukovinai székelyek nyelvéről. c. tanulmányával és szójegyzékkel. A jegyzeteket Dr. Kovács Ágnes
írta. Szekszárd, 1979, Tolna Megyei Könyvtára, 392 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 5000 példányban. ..................................................................3 000

17305.Bánfi János: Egyszer volt, hol nem volt... Bp., ,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval,
hiányzó elülső szennylappal, kissé laza fűzéssel. ................................................................................4 800

17306.R. M. Ballentyne: A korallsziget. Fordította: Peterdi István. Bp., é.n., Franklin. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, a kötése javított, sérült, a címlap és az elülső szennylap kijár. .......2 000

17307.Zelk Zoltán: Négy vándor és más mesék. Biczó András. Bp.,1947,Dante. Átkötött félvászon-kötés. ..1 800
17308.Weiser Ferenc: Alpesi fény. Ifjúsági elbeszélés a vörös Bécs életéből. Fordította: Belányi István.

Bp.,1942,Korda Rt. Harmadik kiadás. Átkötött aranyozott műbőr-kötés, az elülső borítót bekötötték. .1 200
17309.Suse La Chapelle-Roobol: A kis Makrancos, mint nagymama. Fordította: Kövér Ilma.

Bp.,é.n.,Athenaeum. Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. .......................1 000
17310.V. Szevasztyjanov: Utazás a világűrbe. Fordította: Feleki Ingrid. A. Beszlik illusztrációival. Bp.,1978,

Malis-Móra. Kiadói papírkötés, kihajtható, térbeli mesekönyv. .............................................................1 000
17311.Ujhelyi Sándor-Hodászy Miklós: Játékkönyv I. rész: Gyermekek számára. Bp., 1931, Singer és

Wolfner. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, nagyrészt hiányos, kijáró címlappal. .......1 600
17312.Nagy Méda: Szendrey Marika. Bp.,1943, Rozsnayi Károly. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé

kopott, kissé foltos borítóval. .................................................................................................................1 200
17313.Mítoszok és legendák, 2 db:  A. Quesnel-J.-M. Ruffieux-J.-J. és Y. Chagnaud: Egyiptom. Fordította:

Sarkadi Ilona. Mítoszok és legendák. Bp.,1991,Lilliput-Gulliver. Kiadói kartonált papírkötés.  Gilles
Ragache-Marcel Laverdet: Amerika. Fordította: Kristóf Ildikó. Bp.,1994, Lillput. Kiadói kartonált
papírkötés, javított kötéssel. ..................................................................................................................1 800

17314.Baktay Ervin: Jancsi nyeregbe száll Ifjusági regény. Budapest, [1940.] Révai. 383 p. Kiadói, festett
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 400

17315.Elsős olvasókönyv Romankovics András. Bp., 1994. Romi-Suli Könyvkiadó, ......................................1 600
17316.Alekszej Tolsztoj: Aranykulcsocska Bp., 1983. Móra. ...........................................................................1 000
17317.3 db mesekönyv: Szentiványi: A postának mennie kell, Wernerowa: Vöröske; Pénzes Bethen:

Bölcső a víz alatt. ..................................................................................................................................1 200
17318.Benedek Elek: Katalin. Regény fiatal leányok számára. Bp., 1910, Athenaeum. Harmadik kiadás.

Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas gerinccel. ..............................................4 000
17319.Jean de Brunhoff: Babar és a télapó. Bp., 2003.  Móra Könyvkiadó, ...................................................1 800
17320.3 db mesekönyv:  Gedai István-Rékassy Csaba: Tinó helyett ezüstpénz., G.A. nyomán Bürger:

Münchausen vidám kalandjai Mladé Letá, Bratislava, 1979, Kockaházikó. Bratislava, 1981. Mlade
Letá .......................................................................................................................................................1 200
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17321.4 db gyermek mese és ismeretterjesztő könyv .....................................................................................1 200
17322.Jutta Langreuter: Cápa kapitány és a tengeri szörny. Silvio Neuendorf képeivel. Bp., 2008, Manó

Könyvek. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................800
17323.Móra Ferenc: Móra olvasókönyv. Válogatta és szerkesztette: Frech Judit. Tényi Katalin

illusztrációival. Kaposvár, é.n., Holló és Társa. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................800
17324.Joanna Jellinek-Molnár Ágnes: Györgyike és a sárkány. Fordította: F. Nagy Piroska. Bp.,1986,

Móra. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................................1 200
17325.Münchausen vidám kalandjai. Feldolgozta Bürger nyomán Elena Chmelová. Fordította: Tordon Ákos.

Illusztrálta Vincent Hlozník. Pozsony, 1975, Mladé Letá. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Első kiadás. .....................................................................................................................800

17326.Cockrill, Pauline: Kis könyv a mackókról. Bp., 1993, Postabank. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17327.Szarka Géza: Az osztály nem hagyja magát! Ifjúsági regény. Szűrszabó József. Bp.,é.n.,Szent
István-Társulat. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................1 200

17328.Bátyácska és Húgocska. Rónay György átdolgozása. Grimm Legszebb meséiből.
Niederwiesa-Bp.,én., Karl Nitzsche-Móra. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ............................1 200

17329.Kálmán Jenő: Sicc a Szaharában. Tankó Béla rajzaival. Bp.,1963, Minerva. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................1 200

17330.Kálmán Jenő: Sicc meseországban. Tankó Béla rajzaival. Bp.,1962, Minerva. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült kötéssel, szakadt elülső előzéklappal. .............................800

17331.Vidor Miklós: Kökörcsin, a király bolondja. Engel Tevan István rajzaival. Bp.,1982, Móra. Második
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................................800

17332.A. I. Sarov: Borsószem emberke és együgyü legényke. Bp., 1982. Móra- ..............................................900
17333.3 db mesekönyv: Ténagy: Vizivár. Sárkányos könyv, Veress: Égimódi csavargó. ...............................1 200
17334.James Fenimore Cooper: Az utolsó Mohikán. Fordította: Réz Ádám. Sztojnics Mirko rajzaival.

Újvidék, 1959, Forum. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadozott illusztrált papír védőborítóban, ........800
17335.Aranykönyv. Mesék, történetek. Szerk.: Hárs László. Komjáthy István. Csanády András, Rogán

Miklós, Szecskó Tamás, Szőnyi Gyula, Würtz Ádám rajzaival. Bp.,1957,Móra. Kiadói kopott
félvászon-kötés, az utolsó lap és a hátsó szennylap hiányzik. ................................................................900

17336.Dickens, Charles: Copperfield Dávid. Bp., Tolnai Nyomdai Műintézet. Kiadói papírkötés
szakadásokkal ..........................................................................................................................................900

17337.Mesekönyvek: Móra Ferenc: Kincskereső kisködmön (Reich Károly rajzaival); Szép Ernő: Egyszer
volt Budán kutyavásár. ..........................................................................................................................1 000

17338.Szentiványi Jenő: Az óceán világa. Csergezán Pál rajzaival. Bp.,1977,Móra. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17339.Andersen mesék. A kiskondás. Bp., é.n. Táltos. ......................................................................................800
17340.Hajdu Zoltán: Forró vizet a kopacnak! Ion Creanga Könyvkiadó, 1972. Kisse laza félvászon

kötésben ................................................................................................................................................2 400
17341.A.A.Milne: Micimackó. Fordította: Karinthy Frigyes. Ernest Shepard képeivel. Bp.,(1957),Kossuth,

123 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, megviselt állapotban, kopott, sérült borítóval, a hátsó
borítón és a könyvben gyerekrajzzal, színezéssel. ...............................................................................2 600

17342.Z. Tábori Piroska: A Hóvár-szálló vendégei. Fejes Gyula rajzaival. Bp.,1937,Singer és Wolfner.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, javított kötéssel. ............................................2 000

17343.2 mesekönyv: Jókai: A Leaotungi emberek és más mesék + Veress Miklós: Égimódi csavargó .........1 000
17344.G. A. Bürger: Münchausen báró (Gustav Doré fametszeteivel) Helikon Kiadó, 1983. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800
17345.Milani, Mino-Castex, Carlo: A világ felfedezése rajzos regényekben: Odüsszeusz, Nagy Sándor, A

vikingek, Marco polo. Larousse, 1989. .....................................................................................................800
17346.Bessenyei Antal: A kis barkácsoló. Rajzolta: Tahi-Toth Nándor. Bp., 1967, Minerva. Kiadói haránt

alakú félvászon-kötés, foltos. ...................................................................................................................800
17347.Max Lucado: A legnemesebb. Sergio Martinez illusztrációival. Fordította: Ficsor Lillia. Bp.,2011,

Keresztyén Ismeretterjesztő Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................800
17348.Csiga-biga házikó. Vidám mondókák és versek. Rajzolta: Radvány Zsuzsa. h.n.,é.n.,Pro Junior.

Kiadói kartonált leporelló-kötés, jó állapotban. .........................................................................................800
17349.Paulini Béla: Dugasz Matyi birodalma. A szerző rajzaival. Bp.,1958, Móra. Második kiadás. Kiadói

illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. .......................................................................................1 000
17350.Hárs László: Tóbiás, a gyáva óriás. Gyermekmesék felnőtteknek. Janovits István rajzaival. Bp.,

1946, Népszava Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. ............................1 000
17351.Guruljborsócska. A Szovjetunió népeinek meséi. Szerk.: Kroh László. Fordította Drávai Gizella. L.

Leviczkij rajzaival. Ungvár (Uzshorod), 1958, Kárpátontúli Területi Kiadó. Kiadói kopottas
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

17352.Simon Tibor: Zsuzsi. H.n., Minerva. Kiadói kartonált kötés, gerincnél kissé levált, egyébként jó
állapotban + A három kis malac. A Walt Disney Studio szövegével és színes képeivel. Bp., Pallas.
Kiadói kartonál kötés, gerince hiányzik, ceruzás színezésekkel, megviselt állapotban. .......................1 200
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17353.Első enciklopédiám Micimackóval és barátaival - Állatok. Bp.,2007, Egmont. Kiadói keménykötés, a
címlapra és a hátsó szennylapra matricákat ragasztottak, a címlapot követő két oldalon firka. ...........2 000

17354.F. H. Burnett: A kis lord. Fordította: Névy Béla. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés,
kopottas borítóval. ....................................................................................................................................800

17355.Reg Cox-Neil Morris: Az ókori világ 7 csodája. James Field illusztrációival. Bp.,1997,Magyar
Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés, ...................................................................................................800

17356.Fekete István: Bogáncs. Bp., 1958, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, sérült
papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................1 000

17357.Benedek Elek: Katalin. Regény fiatal leányok számára. Bp., 1921, Athenaeum. Negyedik kiadás.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ................................................................................1 200

17358.Edmondo de Amicis: A szív. A gyermekek számára írta: - -. Fordította: Radó Antal.
Bp.,é.n.,Franklin. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ...................................................1 000

17359.Meszlényi Attila: Csigakalauz. Bp.,é.n., Macondo. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................800
17360.De Amicis, Edmondo: A szív A gyermekek számára írta ~ ~. Olaszból ford. Radó Antal. Ötödik,

teljes magyar kiadás. Budapest, [1912.] Lampel R. (Wodianer F. és Fiai ny.) Kiadói, festett és
aranyozott egészvászon-kötésben. Szép állapotban ............................................................................2 000

17361.Sebők Éva: Denevérkönyv. Szecskó Tamás rajzaival. Bp.,1982, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, a
szennylapokon gyerekrajzokkal. ..............................................................................................................800

17362.Csukás István: Sün Balázs. Dargay Attila rajzaival. Bp.,1990, Polygon. Kiadói kartonált
leporelló-kötés. ......................................................................................................................................3 000

17363.Disney's Tarzan. Bp.,é.n., Lizzy Card. Kiadói kartonált leporelló-kötés. ...............................................1 000
17364.Vegyes könyvtétel, 8 db:  Inos Biffi: Beavató szentségek, Csukás István: Cillancs, Keller Zsuzsa:

Csillaglány, Ágh István-Schéner Mihály: Krumplinyomó huszár, Milena Lukesová-Jitka Walterová:
Akaromka, Hajtogatós, Marosi László-Békési László: Bucó, Szetti, Tacsi, Környeiné Gere
Zsuzsa-Reegnné Kuntler Teréz: Tér-forma-szín. Különféle kiadásban. Változó állapotban, az
egyikben laphiánnyal, egy másikban gyerekrajzzal. .............................................................................1 200

17365.A medvefiú. Finnugor népek meséi. Urai Erika rajzaival. Bp.,2003, General Press Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

17366.Szegedi Katalin: Álomcirkusz. Bp.,é.n,General Press-Csodaceruza. Kiadói kartonált papírkötés. ......1 200
17367.Csipkerózsika és más mesék. Rajzolta Tony Wolf. Fordította: Ballér Piroska. A világ legszebb

meséi. Bp.,1991, Juventus. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 000
17368.Földvári György: Tücsök az óceánon. Rajzolta: Őszi Zoltán. Szemigszőr kapitány történetei.

Bp.,1988, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, az elülső borítón kisebb
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 000

17369.Dala László: Tüzet viszek. Zsoldos Vera rajzaival.+Rigó Béla-Szergej Kurepov: És akkor
Szergej...Irsa Katalin rajzaival. Bp.,1983-1985,Móra. Kiadói kartonált papírkötésben. ...........................900

17370.Grimm mesék. A suszter manói, Csipkerózsika, Holle anyó,Hófehérke. Rajzolta: Bakai Piroska,
Füzesi Zsuzsa. Összeállította és szerkesztette: Marosiné Horváth Erzsébet. Bp.,1985,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ....................................................2 000

17371.Vegyes könyvtétel, 4 db: Hans Fallada: Mese a hűséges sünöcskéről. Würtz Ádám rajzaival.+Dala
László: Mit mesélnek a hegyek? Szecskó Péter rajzaival+Megay László: Könyves könyv. Rékassy
Csaba rajzaival.+Bolgár György: Híd a folyó felett. Csergezán Pál rajzaival. Bp.,1976-1980, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés, és kiadói félvászon-kötés, változó állapotban, az egyik foltos. .................1 200

17372.Walt Disney Pocahontas. II. kiadás. Bp., 1996, Egmont. Kiadói papírkötésben. Kötésén kis
gyűrődések. ..............................................................................................................................................800

17373.Sziráky Judit: A csillagvadász. Fazekas Lajos rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói
félvászon kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, ajándékozási sorokkal. ................................800

17374.Bartócz Ilona: Pesti kislány falun. Gábor Éva rajzaival. Bp.,[1960], Minerva. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................1 000

17375.Edwards Zsuzsanna: Víganvolt Valentin cirkusza és más mesék. Pécs, 2006, Alexandra. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

17376.Mig Holder: Panov apó karácsonya. Lev Tolsztoj népmesefeldolgozása. Julie Downing
illusztrációival. Fordította: Nagy Erzsébet. Bp.,2014, Harmat. Kiadói kartonált papírkötés. .................1 000

17377.Arthur Ransome: Fecskék és fruskák. Fordította: Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival. Bp.,é.n.,
Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval ...................................................1 800

17378.A repülő hajó. A Szovjetunió népeinek meséiből. Válogatta és fordította Rab Zsuzsa. Szecskó
Tamás rajzaival. Bp., 1977 Móra, 530+4 p. Negyedik, bővített és átdolgozott kiadás. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, javított kötéssel, a címlapon tintás satírozással a címben. .........................2 200

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17379.Mikszáth Kálmán: Jó palócok. (Tizenöt apró történet.) Bp.,[1890],Légrády, 4 sztl. lev., 96 p., 15 t.

(chromolitográfiák.) Negyedik kiadás. Bihari Sándor, Karlovszky Bertalan, Margittay Tihamér,
Neogrády Antal, Roskovics Ignác, Vágó Pál illusztrációival. Kiadói festett, aranyozott egészvászon
díszkötésben, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a kötésen kis sérüléssel, az elülső
szennylap és előzéklap kijár, az utolsó illusztráció kijár, a szélén szakadással. ................................18 000
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17380.Arató Frigyes: A szabadkőművesség. Bp., 1902, Márkus Samu Könyvnyomdája. Félvászon kötés,
címlap ragasztott, kopottas állapotban. ...............................................................................................12 000

17381.Latinovits Zoltán: Ködszurkáló. Bp.,1973,Magvető, 216 p. 12 t.Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, egy helyen tollas aláhúzásokkal. Ritka! Első
kiadás. .................................................................................................................................................11 000

17382.Howard Phillips Lovecraft (1890-1937): Necronomicon. Fordította: Sántha Dávid. Veszprém,
1995,Európai Taktikai Centrum Egyesület,(Bp., Alba Colonia-ny.), 225 p. Kiadói egészbőr-kötés,
jó állapotban.  Számozott (777/021.) példány. ....................................................................................11 000

17383.Heinrich Heine: Die Harzreise. Váradi Albert (1896-1925) 9 db egészoldalas rézmetszetével, a
művész által aláírva. München-Pullach,[1923], Paul Stangl Verlag, 112+6 p.+ 9 t. Német nyelven.
Korabeli álbordás egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopottas, kissé sérült gerinccel.
Számozott (350/114) példány./ Heinrich Heine: Die Harzreise. With 9 pieces copper engravings of
Albert Váradi (1896-1925), with signatures of Albert Váradi. München-Pullach,[1923], Paul Stangl
Verlag, 112+6 p.+ 9 t. In German language. Leatherbinding, with worn, and little bit damaged
spine. 114. numbered copy of 350 copies. .........................................................................................30 000

17384.Bársony István: Este. Elbeszélések. Egyetemes Regénytár. Bp.,[1914],Singer és
Wolfner,(Hungária-ny.), 158+2 p. Kiadói egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés. A szerző,
Bársony István (1855-1928) által dedikált, dátumozva (1920. junius.) ...............................................24 000

17385.Koronázási album.  Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, Gróf Andrássy Gyula, Gróf Apponyi Albert,
Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, Kabos Ede, Gróf Khun-Héderváry
Károly, Kiss József, Krúdy Gyula, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy
István, Báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel.   Bató József, Bér Dezső, Csont Ferenc,
Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő Lipót, Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Emőke,
Pólya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor
István eredeti rajzaival és festményeivel. A borító Végh Gusztáv (1889-1973) grafikus munkája.
Bp., 1917, Érdekes Újság. Gazdag szövegközti és egész oldalas képanyaggal. Kiadói illusztrált
félvászon kötésben, a kötése laza, a gerincén kis sérüléssel. ..............................................................8 000

17386.Kolligátum, benne két ritka művel:   Paulikovics Lajos: Sarkadvár. Regény. Pest, 1861, Boldini
Róbert Könyvnyomdája, 4+241+3 p.  [Bors Eleonóra]: Edelény: Hódított föld. [Bp.,1889, Aigner],
3-127 p.  Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, az első művet körbevágták, a második mű
címlapja, és első lapja (1/2.) hiányzik, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................4 800

17387.Madách Imre összes művei 1-2. kötet. Sajtó alá rendezte, bevezette és a jegyzeteket írta: Halász
Gábor. Bp.,1942,Révai, 4 p.+1 t.+1065 p.+4 p.+1 t.+1223+2 p. Kiadói egészvászon-kötés, az első
kötet címlapján szakadás, jó állapotban. ..............................................................................................6 000

17388.Szezám könyve. Ifjusági könyvtár 6 kötetéből készült kolligátum. Ifjúsági könyvtár. Szerk.: Dr.
Szemák István. (Egybekötve.)  Hanusz István: Déleurópából föld- és néprajzi képek.  Hanusz
István: Közép-Európából föld- és néprajzi képek.  Morvay Győző: Egy eltemetett város. (Pompéji). 
Szerelemhegyi Tivadar: Római királymondák. Böngérfi János: Hún mondák. Széchy Gyula és Kiss
Lajos rajzaival.  Böngérfi János: Magyar mondák az Árpádok korából. Kiss Lajos rajzaival.
Pozsony-Bp.,é.n. (1896-1898),Stampfel Károly, 110+2+102+2+79+1+104+101+2+132+2 p.
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációval. Javított gerincű félvászon-kötés,
kopott borítóval, néhol kissé foltos lapokkal. .........................................................................................6 000

17389.Hunyady József: Szerencsétlen emberek. Novellák. A Batsányi Társaság Könyvtára. Szépirodalmi
sorozat. 3. (Pécs,1947),Batsányi Társaság,(Kultúra-ny.),62+2 p. Kiadói papírkötés. Első kiadás. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................3 000

17390.Bródy László: Nem kellenek már madarak. Versek. Bp., (1931),Springer Gusztáv, 94+2 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón javítással. A szerző által dedikált. ......................................3 000

17391.Mikszáth Kálmán: Club és folyosó. Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1904, Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos
egészvászon kötés, festett lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült.
nagyon picit foltos, de szép állapotban. ................................................................................................1 000

17392.[Orosz József, balásfalvi]: Umrisse einer möglichen Reform in Ungarn. Im Geiste des Juste-milieu.
Zweite Abtheilung. Paris, 1833, L. Brunet, 92 p. Német nyelven. Kiadói papírborítóban, sérült,
szétvált gerinccel, kötéssel, a lapok sarkai gyűrött. ..............................................................................3 200

17393.Szabó Lőrinc: Reggeltől estig. Egy repülőutazás emléke. Molnár C. Pál fametszeteivel. Bp.,1937,
Magyar Bibliofilek Szövetsége, (Gyoma Kner Izidor-ny.) Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, Kner
Erzsébet-kötés, kopott borítóval. Első kiadás. ......................................................................................2 800

17394.Katona József: Bánk bán. Dráma öt felvonásban. Csók István képeivel illusztrált díszkiadás. A Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp., 1899, Pesti Napló. Kiadói aranyozott, festett egészvászon kötés,
Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. .......................5 000

17395.Kisfaludy Károly minden munkái I-II.,IV-V. kötet. Sajtó alá rendezte: Bánóczi József. Bp.,1893,
Franklin-Társulat, 1 t.(címkép)+421+3+439+1+413+414+1 p. Hetedik, bővített kiadás. Kiadói dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, a borítókon kopásnyomokkal. .................................................5 000

17396.Kocsis L. Mihály: Bara Margit tekintette. Csodálatos könnycsepp. Bp.,2008, Kairosz.
CD-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .....................4 000

17397.Simon Géza Gábor: A szegedi Molnár Dixieland története. Szeged, 1984, Bartók Béla Művelődési
Központ. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A Molnár Dixieland tagjai, így Dr. Molnár Gyula által
dedikált. + Molnár Dixieland Band Szeged Oldtimers matrica, 10x10 cm .............................................5 000
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17398.Aki az életével játszott Latinovits. Összeállította és az összekötő szöveget írta: Kelecsényi László.
Bp.,2011, Noran. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Az
összeállító, Kelecsényi László (1947-) dedikációjával. .........................................................................4 000

17399.Gari Kaszparov-Mig Greengard: Közeleg a tél. Miért kell megállítani Vlagyimir Putyint és a szabad
világ ellenségeit? Fordította: Hegedűs Péter-Garamvölgyi Andrea-Morvay Péter. Bp.,2015, HVG
Kiadó Zrt. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................2 800

17400.Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 58 fekete-fehér ábrával
és 43 fotóval illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben + szakadozott papírborítóval ........................1 400

17401.1922 Dr. Székely György: A filozófia és pedagógia története. - - dr. egyetemi m. tanár előadásai
után. Kopottas félvászon-kötésben, 242 oldalas stencilezéssel sokszorosított kézirat. .......................3 200

17402.Székely Menyhért: Művészsors. Elbeszélések. Monor, 1926, Popper Ernő, 87 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. A szerző által dedikált. .........................................................................................2 000

17403.Kiszely Mária: Cosima. Wagner Richardné - Liszt Cosima élete. Bp.,1948,Bárd Ferenc és Fia.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................2 000

17404.Örkény István művei 7 db:   Örkény István drámák 1-3. kötet. Szerk.: Radnóti Zsuzsa. Örkény
István művei. Bp.,1982, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban.  Búcsú. Kiadatlan novellák. Összegyűjtötte: Radnóti Zsuzsa. Örkény István művei.
Bp.,1989, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. 
Önéletrajzom töredékekben. Befejezetlen regények. Összeállította: Radnóti Zsuzsa.Örkény István
művei. Bp.,1983, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban.   Egyperces novellák. Összeállította: Radnóti Zsuzsa. Örkény István művei. Bp.,1999,
Palatinus. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.   Lágerek népe. Emlékezők. Szerk.: Radnóti
Zsuzsa. Örkény István művei. Bp.,2000, Palatinus. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...........4 800

17405.Kisfaludi Kisfaludy Sándor minden munkái. VIII. kötet. Bp.,1893, Franklin. Negyedik kiadás. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ..........................................................1 200

17406.Eötvös József: Gondolatok. Bp., 1891, Ráth Mór. Kiadói festett aranyozott egészvászon kötésben ...2 800
17407.Szép Ernő: Valentine. Regény. Zádor István rajzaival. Bp., é.n. Singer és Wolfner. Illusztrált

papírkötésben, félvászon védőborítóval ................................................................................................1 200
17408.Bertha Bulcsu: A bajnok élete. Bp.,1969, Kozmosz. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. . A

szerző által aláírt. ..................................................................................................................................1 400
17409.P. Szathmáry Károly: Törökvilág Magyarországon. Történeti elbeszélések a serdülő ifjúság

számára. Átdolgozta: Baróti Lajos. Helbing Ferenc rajzaival. Bp.,1905, Magyar Könyvkiadó
Társaság. Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, Dörner és Heimberg-kötés, kissé kopott
borítóval, és gerinccel, hiányzó hátsó szennylappal. ............................................................................1 000

17410.Vachott Sándorné: Rajzok a múltból. Bp., é. n., M. Kir. Egyetemi Nyomda. Későbbi velúrkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17411.Euripides: Iphigenia Taurisban. Bp., 1895, Franklin (Jeles írók iskolai tára 49.). Későbbi félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 000

17412.Kiss József összes költeményei. Bp., 1899, Singer és Wolfner. Kicsit kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

17413.Nagy Lajos - K. Nagy Dezső - Suba Lajos: Strófák. Zilah, 1908, Szövetség. Kicsit laza
vászonkötésben, a címlap elválik, egyébként jó állapotban. .................................................................1 600

17414.Zechenter Antal: A' magyar Anakreon. 1785-ben, Prágában Rofenmüller örököseinél, Beránek
János gondviselése alatt megjelent könyv reprint mása. Bp., é.n., Anakreon. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17417.Esterházy Péter: Harmonia caelestis. Bp.,2000,Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17418.Kertész Imre 3 műve:  Sorstalanság. Ötödik kiadás. Az angol lobogó. Elbeszélések. Negyedik
kiadás. Felszámolás. Első kiadás.  Bp.,2001-2003,Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 000

17419.Jókai Mór művei 10 db:  Egy magyar nábob. I-III. kötet; Politikai divatok. I-III. kötet, Jókai Mór
Dekameronja I-III. kötet, A janicsárok végnapjai. Jókai Mór művei 1-6., 29-31.,37. Bp.,1912,
Franklin. Kiadói szecessziós, dúsan aranyozott egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal, az egyik
kötet szennylapjai belsején ceruzás bejegyzésekkel. ...........................................................................4 800

17420.Az Ujság Dekameronja. 100 magyar író 100 magyar elbeszélése 25 éves fennállásának ünnepére.
A kötet címlapját és díszeit Kner Albert készítette. Bp.,1927, Az Ujság, (Hungária-ny.), 194+2 p.
Kiadói zsinórfűzött papírkötésben, szakadt borítóval, és szakadozott lapszélekkel. ............................2 800

17421.Somogyi Hírlap Millenniumi Almanach 2001. Szerk.: Dr. Kercza Imre. Kaposvár, 2001, Axel
Springer. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................................................................2 000

17422.Várnai Zseni: Egy asszony a milliók közül. Bp.,1966, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadt, sérült papír védőborítóban. A szerző, Várnai Zseni által dedikált. ...............................1 000

17423.Antall József élete képekben. Összeáll.: Antall Péter - Szebellédy Géza. Gyula, 1994, Tevan Kiadó.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. + Antall József (1932-1993)
gépelt levele Dr. Sós Andrásnak, a BOTE Kórbonctani Intézetének a munkatársának, Országos
Orvostörténeti Könyvtár fejléces papírján, Antall József aláírásával. ...................................................1 200

17424.Kaljánamalla. Anangaranga, avagy a szerelmi játékok istenének színpada. Ford. Wojtilla Gyula.
Würtz Ádám illusztrációival. Bp., 1986, Medicina Könyvkiadó.+ Muhammad an-Nefzawi: Az illatos
kert. Erotikus kiadvány. Fordította: Kiss Imre. Töreky Ferenc illusztrációival. Bp., 1987, Medicina.
Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ....................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17425.Vegyes ponyva tétel, 4 db:  1932 J. Jefferson Farjeon: Árnyak a tengeren. Pesti Hírlap Könyvek. 
1933 Farkas Aladár: Szimulánsok. Ajándék Regénytár.  Világváros Regények sorozat 2 kötete: 
1940 Murányi József: Dráma a Dunán.  1940 Forró Pál: Amy ért a szerelemhez. ...............................1 600

17426.Kundt Ernő:Az angol regény mesterei. Bp.,1927,Franklin, 374 p. Kiadói papírkötés, apró lapszéli
foltokkal. ...................................................................................................................................................800

17427.Ujvári Sándor: A véletlenek embere. Bp.,1939,Fővárosi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban. A szerző, Ujvári Sándor
(1904-1988) dedikációjával. ..................................................................................................................3 000

17428.Binder Sándor: Vers-virágok 1910-1935. Bp., 1943, Pátria. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval. ....1 000
17429.Dr. Soltész István: Az Országgyűlés. Az Országgyűlés feladatai, szervezete és működése.

1990-2007. Bp., 2008, Parlamenti Módszertani Iroda. 2., átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, kis sérüléssel a hátsó kötéstáblán. ......................................................................1 000

17430.Nyomdaipari ABC. Szerk.: Dr. Gara Miklós. Bp.,1987, Műszaki. Kiadói műbőr-kötés. .........................1 600
17431.Szinetár György: Akarom, hogy tudd. Bp.,1943, Magyar Írók, Művészek és Műpártolók

Egyesülete,(Tábori-ny.) Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ......................................................6 000
17432.Sebestyén Gyula: Elemi isk. tanító-, és tanítónőképzésünk fejlődése. Bp., 1896, Lampel Róbert

(Wodianer F. és Fiai). A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter megbízásából az ezredéves
ünnepély alkalmára. Kiadói kopottas egészvászon, kopottas borítóval, szakadt címlappal,
intézményi bélyezővel. ..........................................................................................................................2 000

17433.Erdélyi Magyar Szótörténeti Tár VII. kötet. Szerk.: Szabó T. Attila. Bp.-Bukarest, 1995, Akadémiai
Kiadó-Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés. ..........................................................................................1 200

17434.Nagy vegyes könyv tétel, főleg szépirodalom, művészeti könyvekkel is: Komjáthy: Mondák könyve;
Pintér Zoltán: Művészet és realizmus; Irodalmi lexikon; Csokonai, Móricz, stb., összesen 16 db ........2 000

17435.Blazovich Jákó: A legfájóbb válság. Bp., é.n., Korda. Kiadói papírkötés, hiányzó címlappal, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

17436.A magyar nyelv értelmező szótára I-VII. kötet. Bp., 1966-, Akadémia Kiadó. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. ....................................................6 000

17437.Magyar kereskedelmi levelezés. Szerk.: Krisch Jenő - Thurzó Nagy Árpád. 2. rész. Bp., [1929],
Révai. Papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................................2 000

17438.Moric, Rudo: A Magas-Tátra ormain. Bp., 1958, Bibliotheca. Félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban + Vysoké Tatry képeslapok mappában ...............................................................................1 600

17439.Móricz Zsigmond: A kárpáti vihar. 1915, Érdekes Újság. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban. .....1 000
17440.Váth János: Pannontenger csillaga. Szombathely, [1917], Nemzedékek Irodalmi Vállalat. A szerző

dedikációjával! Sérült, tűzött papírkötésben. .........................................................................................1 200
17441.Moly Tamás: Három novella. Egy mese, néhány levél és a keret. Az idegen hölgy. A szomszéd. A

borítót Divéky József rajzolta. Gyoma, 1917, Kner Izidor, 138+2 p. Átkötött félvászon-kötés, az
átkötéskor az eredeti papírborítót felhasználták. ..................................................................................1 600

17442.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
17443.Vajda János: A virrasztók. Vajda János legszebb költeményei. Budapest, é.n.,Franklin-Társulat, 62 p.

Kiadói, kissé szakadozott papírkötés. ......................................................................................................800
17444.Török Gyula: Fehér világ. Regényes novellafüzér. (Bp.,1919,) Táltos, 130+1 p. Első kiadás. Kiadói

litografált, illusztrált papírkötés, kis szakadással, nagyrészt felvágatlan lapokkal, ex libris-szel
(Buday György (1907-1990): Dr. Kozocsa Sándor könyve, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 6×5,5
cm), Kozocsa Sándor magánkönyvtári bélyegzőjével.   A szerző, Török Gyula (1888-1918)
posthumus novelláskötetének borítója a szerző munkája.  Dr. Kozocsa Sándor (1904-1991) erdélyi
születésű bibliográfus. ...........................................................................................................................3 000

17445.Keleti Jenő: Csavargás közben. Versek. Bp., (1933), Művészbarátok Köre,(Róna Ferenc-ny.),31+1
p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval. A szerző által Szabados András (1909-1957) költőnek
dedikálva, dátumozva (1933. III. 15.) ....................................................................................................5 000

17446.Szabó Lőrinc: Buddha tenyerén. A költő keleti tematikájú versei. Bp., 1991, Helikon. Névre szóló
példány, velúrkötésben, műanyag védőborítóval, készült 2000 példányban. .......................................1 000

17447.I'mredy, Peter: A Stadler story I. A kis juhásztól a nagy felvásárlóig. Bp., 2008, Kastély-Bor Kft.
Stadler József aláírásával. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .....................................................1 200

17448.A párizsi hóráskönyv. Bp., 1985, Helikon. Facsimile kiadás, a kísérőtanulmány hiányzik..
Velúrkötésben, papír védőborítóval, vetemedett lapokkal. ...................................................................2 000

17449.Kanizsa József: Naszályi pillanatok. Bp., 2014, szerzői. A szerző dedikációjával. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17450.Walter Scott: A remete. Bp., é. n., Ifjúsági Könyvkiadó. Haranghy Jenő borítótervével. Félvászon
kötésben, kopottas borítóval. ................................................................................................................2 000

17451.Kölcsey Ferenc kolligátum. Bp., 1891 Franklin.  Korabeli kopott félvászon kötésben. Kölcsey Ferenc
versei. Győr, é.n. Gross Gusztáv .............................................................................................................800

17452.Effel, Jean: Ádám és Éva szerelme. 1-2. köt. Bratislava, 1968, Epocha. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................5 000

17453.Benedek Elek: Nagy magyarok élete. Bp., 1913, Athenaeum. Félvászon kötésben, jó állapotban. .....1 000
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17454.Benedek Elek: Nagy magyarok élete. 7. köt. Bp., 1907, Athenaeum. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17455.Benedek Elek: Nagy magyarok élete. 8. köt. Bp., 1907, Athenaeum. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17456.Benedek Elek: Nagy magyarok élete. 10. köt. Bp., 1907, Athenaeum. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17457.Benedek Elek: Nagy magyarok élete. 9. köt. Bp., 1907, Athenaeum. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17458.Virág Benedek válogatott költeményei. Bev., Zlinszky Aladár. Bp., é. n., Lampel Róbert. Kopott
vászonkötésben. ......................................................................................................................................800

17459.Petri Mór: Magyar szonettek s egyéb versek. Bp., 1933, szerzői [Varga Sándor ny.]. Kicsit foltos
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

17460.Noszlopi László: Emberismeret és emberekkel való bánás. Bp., 1942, Pantheon. Kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17461.Sárközi László: Dedikáció az örökkévalóságnak. Győrffy Sándor rajzaival. Pilisvörösvár, 2005,
Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................2 200

17462.Baróti Szabolcs: Zöld rapszódia. Bp.,1990, Aqua. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 200

17463.Löwy Árpád versei. hn.,1966, Forum Books. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..............................1 200
17464.Turcsányi Ervin: Az ördög apostolai. Három kisregény. hn.,2000, kn. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. A szerző által dedikált. ........................................................................................................1 200
17465.Fadgyas Ferenc: A délceg őrvezető. Szerzői kiadás. Bp.,1986, Sylvester J. Nyomda. Második

kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ................................................................................1 000
17466.Somogyi Pál: Újabb pesti dekameron. Vidám Könyvtár. Bp.,1968, Magvető. Első kiadás. Kiadói

papírkötésben, lapszéleken folttal.  A szerző, Somogyi Pál (1924-1983) által Krammer Győző
bírónak dedikált példány. ......................................................................................................................2 800

17467.Az angol líra kincsesháza I-VIII. Újkori és modern angol költők antológiája. Bp., 1958, Európa.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói tartótokban. ...............................................................................1 000

17468.Moldova György: A tékozló koldus. Riport az egészségügyről I. kötet. BP., 2003, Urbis könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben. ................................................................................................................500

17469.Faust. Göthe tragédiája. Fordította: Dóczi Lajos. Pest, 1873, Ráth Mór, (Bécs, Fischer J.-ny.),
XXII+2+205 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, a címlapon bejegyzésekkel. ............................................................................2 200

17470.Az Érdekes Újság Dekameronja. IX. A Bíró Mihály munkája. Bp.,é.n.,Légrády-Testvérek, 311 p.+13
t. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ............4 800

17471.[Shakespeare, William:] Shakespeare összes drámai művei I-IV. kötet. I. kötet.: Királydrámák. II.
kötet: Tragédiák. III. kötet.: Vígjátékok. IV.: Színművek. Az összefoglalásokat és jegyzeteket
Ország László írta. Bibliapapírra nyomott kiadás. Bp.,é.n.,Franklin-Társulat, 1 t. (címkép)+1252+2;
1245+3;890+2;901+2 p. Kiadói díszesen aranyozott pergamin sorozatkötésben, kis
kopásnyomokkal a borítón, a III. kötet hátsó borítója kissé szétvált. ....................................................8 000

17472.Magyar Gaudeamus. Régi magyar diákdalok. Gyűjt.: Bevilaqua Béla. Bp., 1932, Mefhosz. Kissé
kopott tűzött papírkötésben. + 5 db egyéb zenei kisnyomtatvány .........................................................1 200

17473.Id. Ábrányi Kornél: Általános zenetörténet. Bp.,1886, "Harmónia", IV+201+1 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal. Első kiadás. .........................................................................4 000

17474.Karinthy Frigyes: Esik a hó. Novellák. Bp., 1912, Nyugat. Első kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17475.Janovics Jenő: A Farkas-utcai színház. Bp. 1941, Singer és Wolfner. Kiadó aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, illusztrációk nélküli példány. ................................................900

17476.Radnai Béla: Az egységes magyar gyorsírás tankönyve. 1. rész: Fogalmazási gyorsírás. Bp., 1932,
Gyorsírástudomány. Sérült, későbbi félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ............................1 000

17477.Bocskai Papp Lajos: Történeti elbeszélések. Az ifjúság számára. II. füzet. Debrecen, 1862, Telegdi
K. Lajos, 90+1 p. Kiadói fűzött papírkötés, megviselt állapotban, hiányos borítóval, laza, sérült
fűzéssel, foltos. .....................................................................................................................................1 200

17478.Csáth Géza zeneszerző portrék. . Első kiadás! Modern Könyvtár. 74. szám. Bp.,1911, Politzer
Zsigmond és fia, 36+4 p. Korabeli sérült papír kötés ............................................................................1 000

17479.Vegyes ponyva tétel, Világvárosi regények sorozat 4 kötete:  1938 Ákos Miklós: Tökéletes alibi. 
1939 Aszlányi Károly: Vigyázz, ha jön a vonat! 1940 Leleszy Béla: A menyasszony megszökik. 
1940 Polonyi György: Örvény a Dunán.  Változó állapotban, foltosak, részben szakadt borítóval. ......1 600

17480.Kodály Zoltán: A magyar népzene. Bp., 1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 75 p.+XII t. Kiadói
papírkötésben, az elülső papírborítója levált a kötésről, foltos. ............................................................1 000

17481.Lázár Miklós: A magyar háború. Bp.,(1933),Lázár Miklós, 176 p. Kiadói hiányos papírkötésben, a
papírborítója hiányos. A szerző, Lázár Miklós (1886-1968) által aláírt. ................................................1 000

17482.Ajándék 2. szám: Tersánszky Jenő: Mike Pál emlékei. Edgar Wallace: A hatalom könyve.
Fordította: Turchányi Tihamér. A borító Pólya Tibor munkája. Bp.,é.n. (cca 192?),Athenaeum, 95+3
p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítója hiányzik, az elülső borító hiányos, szakadt. ....2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17483.Szophoklész: Antigone. Sophokes tragédiája. Fordította és magyarázta: Csiky Gergely. Bp.,1899,
Franklin,95 p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a szennylapok hiányoznak, egy lap
kijár. ..........................................................................................................................................................800

17484.Irodalmi Nobel-díj 1901-1990. Összeáll.: K. Jakab Antal. Kolozsvár, 1990, Helikon. Papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

17485.Bodor Miklós: Tisztavizű forrás. Bp.,1983, Szerzői, (Ifjúsági Nyomda), 81+1+4 p. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. A szerző által dedikált. ............................................................................1 000

17486.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Mystic Meg: Az aszcendens. Bp.,1994, Édesvíz. Cherry Gilchrist: Az
alkímia. Bp.,2000, Édesvíz. Szabó Mária: Előző életeink - mai sorsunk. Bp.,1990, Macondo.  Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000

17487.Kazinczy Ferenc munkáji. Szép literatúra. IX. kötet. Bácsmegyeinek gyötrelmei. Hozzá vagyon
adva: A' vak lantos. A' repűlő szekér. Etna. Mesék. Három könyvben. Pest, 1814, Trattner János
Tamás, 2 t(rézmetszetű címkép + díszcímlap).+4+390 p. Első kiadás. Átkötött aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, kissé foltos lapokkal. ............................................................................................3 000

17488.Féja Géza: A felvilágosodástól a sötétedésig. Bp., 1942, Magyar Élet. Kiadói félvászon-kötésben,
kopott gerinccel. ....................................................................................................................................1 000

17489.Dickens Károly: Bleak house. (Pusztaház.) Fordította: Dr. Récsi Emil. Pest, 1855, Heckenast
Gusztáv, (Landerer és Heckenast-ny.), 164+163+160 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas
borítóval, sérült gerinccel, az első résznél a címlapon hiánnyal, a II. rész 161-164. oldala a III.
részhez van bekötve a 16-17. oldal közé. .............................................................................................1 000

17490.Keszi Imre: Bakacsin és bukfenc. Bp.,1971, Magvető. Kiadói papírkötés. Megjelent 2050
példányban. A szerző által dedikált. ......................................................................................................1 000

17491.Tóth Kálmán: Tóth Kálmán összes költeményei I-II. kötet. (Egyben.) Pest, 1860, Heckenast
Gusztáv,(Landerer és Heckenast-ny.), 1 t.+X+2+284+X+2+315 p. A borítója hiányzik, foltos. ............1 000

17492.Gyulai Pál költeményei. Bp.,1870, Ráth Mór,(Bécs, Holzhausen Adolf-ny.,) 1 t.+336 p. Első kiadás.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Hirháger-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincen kis
sérüléssel, kis hiánnyal, kissé kopott borítóval, kissé szakadozott szennylapokat. ..............................4 800

17493.Vörösmarty Album. Műmellékletek nélküli, népszerű kiadás. Bp.,1909, Wodianer F. és Fiai. A lapok
tetején szecessziós könyvillusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kissé kopottas aranyozással, ................................................................................1 600

17494.Bartók Béla. 1881-1945. Dokumentumok. Szerk.: Aknay Tibor-Gosztola Gábor. Bp.,1980, Fővárosi
Szabó Ervin Könyvtár, 1 p.+16 t. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. Megjelent 1000 példányban. ....1 000

17495.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Norman Shine: Numerológia. Bp.,1997, Magyar könyvklub.  Székelyhidi
Ágnes: Számmisztika. Bp.,2001, Bioenergetic. Herbert Selnik: A numerológia kézikönyv. Bp.,é.n.,
Hermit. Kiadói kartonált papírkötésben és kiadói papírkötésben. .........................................................2 000

17496.Kéry Gyula: Blaha Lujza élete. Jókai Mór bevezető soraival. Bp., 1896. Rózsavölgyi és Társa.
Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval, hiányzó címlappal. ..........................................................1 000

17497.Agrippa von Nettesheim 2 műve:  Okkult filozófia. II. kötet. (De occulta philosophia.) Fordította:
Ladányi Lóránd. Bp., 2000, Holnap. Kiadói papírkötésben.  Titkos bölcselet. (De occulta
philosophia.) Fordította, vál. és az előszót írta: Magyar László András. Bp.,1994, Holnap. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

17498.Antalóczy Zoltán: Az ember vergődik e világban. Bp., é.n.,Heraldika. Kiadói papírkötés. 0844.
számú számozott példány. A szerző által dedikált. ...............................................................................1 000

17499.Tűz Tamás: Két tenger közt. Versek. Bp.,1943, Vigilia. Kiadói papírkötés, szakadozott gerinccel. A
szerző által aláírt. ..................................................................................................................................1 200

17500.Révai Nagy Lexikona I-XXI. kötet. (Teljes!) Szekszárd, 1989-1996, Szépirodalmi-Babits
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. ..................................................................16 000

17501.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Bp.,1942, May János Nyomdai Műintézet Rt. Kiadói kopottas
félvászon-kötés. Első kiadás.   A szerző, Gárdonyi Lajos (1896-1945) által aláírt.  A színész,
komikus politikai okok miatt 1940-től csak az Országos Magyar Izraelita Közművelődési Egyesület
(OMIKE) előadásain léphetett fel. Később behívták munkaszolgálatra, a szerbiai Borba vitték, ott
élte a halál. ............................................................................................................................................1 600

17502.Hercz György: Idegenből idegenbe. A borító Fenyvesi Sándor rajza. Bp., 1938, Faust. Kiadói
papírkötés, a borítón apró hiánnyal, kis szakadásokkal a borítószéleken. Első kiadás. Hernádi
György (1899-1958) Dachau-t is megjárt költő, szerkesztő első megjelent verseskötete. ...................1 800

17503.Kis Ferenc: Így vagyunk együtt. Versek. Kassák Lajos előszavával. Debrecen,(1931), Korvin-ny.
Kiadói papírkötés. Első kiadás. A szerző első megjelent kötete. ..........................................................1 400

17504.Kis Ferenc: Fegyvertelen. Kis Ferenc versei. Bp.,(1936),Wollner Nyomda. Kiadói papírkötés, a
borítón kis folttal. Első kiadás. A szerző által dedikált példány. ............................................................1 600

17508.Képes Géza: Vadszamárba bújt életem. Békéscsaba, 1980, (Megyei Könyvtár-ny.) Kiadói
papírkötés, jó állapotban. Számozott (250/191.) példányban. A szerző által dedikált. .........................1 600

17509.Balassa Bálint: Balassa Bálint és Rimai János istenes éneki Bp., 1983. Helikon. Reprint.
Dombornyomott aranyozott egészbőr kötésben. ..................................................................................1 600

17510.Molnár Ferenc: Útitárs a számüzetésben. Jegyzetek egy önéletrajzhoz. Fordította: Stella Adorján.
Bp.,1999, Pallas. Kiadói kartonált papírkötésben, ...................................................................................800

17511.Gyarmathy, Michel: Mosolyok és könnyek. Paris, 1970. DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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17512.Hajduska István: A zöld kalpag. Bp.,1963, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban. A szerző által dedikált. .................................................................................................1 000

17513.Szabó György: Játék és igazság. Bp., 1964, Magvető. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel, kis
hiánnyal a gerincen. A szerző által dedikált. .........................................................................................1 000

17514.Egerszegi Ferenc: A pálya szélén. Válogatott versek. Veszprém, 2001, OOK-Press Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................1 600

17515.A Literatura Almanach 1929. Bp.,1929, Lantos Rt., 126+2 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17516.Gyarmathi Balassa Bálintnak Thirsisinek Angelikával, Slyvanusnak Galatheával való szerelmekrül
szép magyar comoedia. Bp. 1959. Akadémiai kiadó. Bordázott gerincű félbőr-kötésben. Szép
állapotban. Megjelent 3600 példányban. Volt könyvtári példány. .........................................................2 600

17517.Bognár Cecil: Mi és mások. A mindennapi élet lélektana. Bp.,1944, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
III. kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ........................................................................................................1 000

17518.A mai kor vallása. Eszter médium által írta: Névtelen Szellem. Negyedik kiadás. Bp. 1940 Urbányi
István. Aranyozott egészvászon kötésben. ...........................................................................................1 400

17519.Himfy-Album. A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Budapest, 1900, Pesti
Napló. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon kötés, Gottermayer N.-kötés, egészoldalas és
szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kissé kopott, egy-két lapon foltok. ..............................1 400

17520.Faludy György: Pokolbeli víg napjaim. Bp., 1989. Magyar Világ Kiadó. Kartonált papírkötésben ........1 000
17521.Croiset Maurice: A görög eposz története. I-II. Bp., 1897-98. MTA. 352+429 p. A második átnézett

és bővített kiadás után fordította Kempf József. Kiadói piros,aranyozott, vaknyomásos egészvászon
kötésben. Jó állapotban. .......................................................................................................................2 200

17522.Németh László - Szerdai fogadónap. 1-2. köt.[Bp. 1939]. Franklin. Első kiadás. Kiadói egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

17523.Gyulai Ágost: Háborús antológia. Bp., é. n., Élet Rt. Javított, kicsit elváló díszes vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 800

17524.Bessenyei György: A bihari remete, vagy a világ így megyen. Holmi. Debrecen, 1894, Nyomtatott a
Város Könyvnyomdájában, XXXII+168 p. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti borítót az átkötésnél
felhásználták, az eredeti elülső borító sérült, javított. Jó állapotban. Első kiadás. Könyvárusi
forgalomba nem került./ Half-linen-binding, with rebinding cover, with a little bit damaged and
repaired original cover, in good condition, in Hungarian language. ......................................................5 000

17525.Vas gereben összes munkái, 4 kötet: Jurátus élet, A pörös atyafiak, Parlagi képek -
Tormagyökerek. Budapest, é.n., Franklin -Társulat. Kopottas illusztrált kiadói egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................4 000

17526.Gaal Mózes: A kard és lant hőse. Regényes történet a magyar ifjúság számára. Széchy Gyula
rajzaival. Bp., 1898, Franklin-Társulat. Kiadói illusztrált egészávszon kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................4 000

17527.Móra Ferenc: Ének a búzamezőkről. Bp., 1943, Révai. Kopott félvászon kötésben. ...........................1 000
17528.Joannem Imre (Imre János (1790-1832)): Amicus Foedus Rationis Cum Experientia seu

Philosophia Crisi Recentissima II-III. Pestini, 1825-1827,Typis Nobilis Matthiae Trattner de
Petróza. Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés, a II. kötet borítója kissé kopottas, a III. kötet
kopottas, a borító háta sérült, ceruzás széljegyzetekkel, néhol kissé foltos lapokkal, latin nyelven. ..10 000

17529.Barbara Y. Martin-Dimitri Moraitis: A karma és a reinkarnáció örök törvénye. Fordította: Farkas
Eszter. Bp.,2011,Édesvíz Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 600

17530.Kalo Jenő: A gyógyulás szelencéje. Az orvosi asztrológia kézikönyve I. kötet. Bo, 2002, Édesvíz.
Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................2 400

17531.Németh László: A minőség forradalma V-VI. kötet. Bp., 1943, Magyar Élet. Kiadói
félvászon-kötésben, fakó gerinccel, kissé kopott borítóval. ..................................................................1 000

17532.Friedrich Schwickert: Asztrológiai szintézis. Bp.,1998, Sindbad. Kiadói papírkötés. ............................1 200
17533.Bertrand Russell: A filozófia alapproblémái. Fordította, előszóval és jegyzettekkel ellátta: Fogarasi

Béla. Természet és Társadalom 4. Budapest, 1919, Új Magyarország Részvénytársaság. Átkötött
egészvászon, 132 p. .............................................................................................................................2 000

17534.Kiss János: A bábjátékos munkájáról. Bp., 1952, Művelt Nép. Megjelent 1500 példányban. Tűzött
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

17535.A magyar legújabb kor lexikona. Szerk.: Tátky Zoltán - Strazimir Oszkár. Bp., 1932, Magyar
legújabb kor lexikona kiadása. Kopott félbőr kötésben, jó állapotban. ..................................................1 600

17536.Bródy Sándor: Az ezüst kecske. Bp., 1898, Pallas. Kopott, díszes vászonkötésben, illusztrációkkal,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................4 000

17537.Halhatatlan szerelem nagy festők és nagy festők művészetének tükrében. Bp., 1930, Pesti Napló.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................5 000

17538.Magyar mesterművek. Szerk.: Petrovics Elek. Bp., 1936, Pesti Napló. Kicsit kopott műbőr kötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

17539.Dr. Horváth Cyrill: Régi magyar irodalom története. A magyar irodalom története I. kötet. Bp.,1899,
Athenaeum, VIII+755 p. Átkötött félvászon-kötés. A második kötet nem jelent meg. ...........................2 000
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17540.Mereskovszkij munkái sorozat 10 kötete.(8 mű 10 kötetben.) Bp.,é.n.,Dante. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, az egyik töredék kötet, változó, többnyire kopott, rossz állapotban. ....................2 000

17541.Vasúti engedélykérők és üzemeltetők könyve. Szerk.: Csárádi János, Hartyányi István. Bp.,1987,
Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. ..........................1 000

17542.A mai olasz műveltség. Budapesti Olasz Könyvkiállítás 1939. Bp.,1939, Kir. M. Egyetemi Nyomda.
Kiadói kissé foltos papírborítóval,kissé foltos borítóval. ........................................................................1 000

17543.Szitnyai Zoltán: Magyar Titok. München, é.n., Mikes Kelemen Kiadóvállalat, (Ledermüller
Olivér-ny.), 30 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................1 200

17544.Zola, Émile: Nana, 2. köt. S. a. r.: Ambrus Zoltán. Bp., é. n., Christensen és társa. Papírkötésben,
borítója elválik, több illusztrációval. ..........................................................................................................800

17545.Madelon St. Denis: Mord im Kampenlicht. Berlin, é.n., Umtein. Kiadói egészvászon kötésben, kissé
viseltes állapotban. Brochaska Illustrirte Mnats- Bande. Dritter Jahrgang. I Band. Wien, é.n.,
Brochasta. Gót betűs, dombornyomott, egészvászon kötésben. .............................................................800

17546.Wagner A P. Francisco: Universae Phraseologiae latanae corpus congestum - - secundis curis. A
Quopiam ejusdem societatis sallustiana, caesaeana, liviana, corneliana et aliis Phraseologiis,
demum linguis hungarica, germanica et slavica locupletatum. Budae, 1822, Typis Typographiae
Univers. Hungaricae. Gót betűs. Újrakötött egészvászon kötésben. ....................................................4 000

17547.Maurois, André: Költő a máglyán. Bp., é. n., Pesti Napló. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17548.Mai Magyar Múzsa 1930. Szerk.: Vajthó László. Bp.,1930, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
aranyozott félvászon kötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel, ajándékozási bejegyzéssel. ........1 200

17549.Hurst, Fannie: Nem így akartuk. Bp., 1944, Nova Irodalmi Intézet. Díszes félvászon kötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17550.Kalocsay Kálmán(szerk.): Eszperanto nyelvtan. Magyarázatok Kökény Lajos: Populara lernolibro c.
könyvéhez. Bp., 1948, Literattra Mondo. Félvászon kötés, kopottas állapotban. .................................1 600

17551.Mányoki Endre(szerk.): Veszprém. Antológia 1981. Veszprém Megyei Tanács Művelődési
Osztálya. Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, enyhén kopott állapotban. ........................................1 000

17552.Világesemények 1945-1967. Főszerk.: Bollinger, Klaus. Bp., 1968, Kossuth Könyvkiadó.
Vászonkötésben, jó állapotban. ...............................................................................................................800

17553.Új idők lexikona. 1. köt.: A-Almafa. Bp., 1936, Singer és Wolfner. Kicsit szakadt papírkötésben,
egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................................800

17554.Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1982, Magyar Helikon-Akadémiai Kiadó. Harmadik kiadás.
Hasonmás kiadás. Kiadói egészműbőr kötés, réz kapoccsal. ..............................................................2 200

17555.Molnár István: Magyar tánchagyományok. Bp., 1947, Magyar Élet. Papírkötésben, jó állapotban. .....1 000
17556.Byron, [George]: Don Juan. 1-2. köt. Bp., é. n., Athenaeum. Díszes, kissé kopott vászonkötésben. ...1 200
17557.Bernáth Aurél: Így éltünk Pannóniában. Bp., 1956, Szépirodalmi. Kopott vászonkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17558.Gy. Szabó Béla: Hónapok. 1973. Kiadói papírkötés, enyhén kopottas állapotban. ..............................3 000
17559.Nyírő József: Kopjafák. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötés, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
17560.Komedye Alexanra Hrabiedo Fredry Ciotunia. Komedya we trzech aktach wierszem. Warszawa

1871. Nakladem Gebethnera i Wolffa. Leszakadt borítójú egészvászon kötésben / Polish book.- In
damaged full linen binding + Honoré de Balzac: César Birotteau. Bp., 1918. Athenaeum. ..................1 000

17561.Fried István: Jókai Mórról másképpen. Bp., 2015, Lucidus (Kisebbségkutatás könyvek).
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

17562.Jósika Miklós: A rejtett seb. 1-3. köt. Pest, 1857, Heckenast. Egybekötve, későbbi vászonkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 000

17563.1929 A Névtelen Szellem közleményei.  Eszter médium útján. Bp., 1929. Leidenfrost Sándor.
Újrakötve, félvászon kötésben ..............................................................................................................2 000

17564.Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti
Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n., Hornyánszky. 132 p.+12 t. (színes, feliratozott
hártyapapírral) Egész oldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált
aranyozott egészvászon-kötésben, a borítón és a gerincen kopásnyomokkal, a címkép hiányzik. .....1 600

17565.Ch. Pierre Backman-Béla Leffler: Ungern I Kultur Och Historia. Stockholm,1924,P. A.
Norstedt&Söner Förlag, 156 p. Svéd nyelven. Kiadói papírkötés. A szerző, Leffler Béla (1887-1936)
ír, műfordító, művészeti író által dedikált. .............................................................................................3 000

17566.Riedl Frigyes: Arany János. Bp., 1920, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Negyedik, részben
átdolgozott kiadás. Átkötött kopott félvászon kötésben. .......................................................................1 200

17567.József Attila összes versei 1-2.Kritikai kiadás. Közzéteszi Stoll Béla. Bp., 1984. Akadémiai kiadó.
Aranyozott egészvászon kötésben. Jó állapotban. ...............................................................................5 000

17568.Hegedűs Sándor, ifj.: A sipkásfejű veréb. Regény. A szerző húgának dedikálva! Bp., (1931), Singer
és Wolfner. (Globus ny.). 166,[2] p. Fűzve, illusztrált kiadói papírborítóban. Egészvászon
védőborítóval. ........................................................................................................................................4 400
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17569.Lewis Wallace: Ben-Húr. Fordította: Zigány Árpád. Bp.,é.n.,Szent István-Társulat. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel, ajándékozási sorokkal. ...............................1 000

17570.Püski Sándor: Könyves sors - magyar sors. Bp.,2002, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17571.Szász Károly: A világirodalom nagy époszai I-II. kötet. Szász Károly művei Centenáriumi kiadás.
Bp.,[1929], Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a. II. kötet gerince kopottas, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 200

17572.Bajza József összegyűjtött munkái. III. kötet. Sajtó alá rendezte: Badics Ferenc. Bp., 1899,
Franklin. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
kis kopásnyomokkal, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. ...............................................................3 600

17573.Tarján Vilmos: Pesti éjszaka. Bp., 1940, Szerzői kiadás, 110+2 p. Modern egészvászon-kötés, az
eredeti papírborítót az átkötéskor felhasználták. ..................................................................................2 000

17574.Dr. Huszti József: Latin chrestomathia. A gimnáziumok és leánygimnáziumok V-VIII. osztálya
számára. Bp., 1940, Szent István Társulat. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. .........................1 000

17575.Giovanni Boccaccio: Dante élete. Fordította: Füsi József. Bp., 1979, Európa. Kiadói kartonált-kötés,
kiadói illusztrált papír védőborítóban. .......................................................................................................800

17576.Lin Yutang: A bölcs mosoly. Fordította: Benedek Marcell. Bp., 1939, Révai. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt illusztrált műanyag védőborítóban, jó állapotban. ........................3 600

17577.Márai Sándor: Vendégjáték Bolzanoban. Bp.,é.n.,Révai. Kiadói egészvászon-kötés, laza fűzéssel. ..1 000
17578.Francois Villon: Francois Villon balladái Faludy György átköltésében. Bp.,2002, Forever. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000
17579.Voinovich Géza: Emberek... Árnyékok... Elbeszélések Haranghy Jenő rajzaival. Bp.,é.n,Kir. M.

Egyetemi Nyomda. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben. ................................................................1 000
17580.1932 Új Auróra. Irodalmi Almanach az 1932. évre. XI. évf. Szerk.: Dr. Reinel János. Pozsony,

Concordia Könyvnyomda és Kiadóvállalat. Kopott félvászon-kötésben, hiányzó szennylappal. ..........1 000
17581.Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. Borsos Miklós rajzaival. Keresztury Dezső

előszavával. Bp., 1973, Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

17582.Jókai Mór: Véres könyv. Csataképek a keleti háborúból. Jókai Mór összes művei. Nemzeti Kiadás
XIX. kötet. Bp.,1894, Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott.
...............................................................................................................................................................2 000

17583.Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte: Koroda Pál. Bp., 1911, Athenaeum.
Harmadik kiadás. Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17584.Gombosi György: Gyerekszoba. Bp., 1942, Szukits. Kiadói papírkötés, az elülső szennylapon
tiszteletpéldány bejegyzéssel. ...............................................................................................................1 000

17585.Az új idők illemkódexe. Bp., 1930, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, szakadt gerinccel. ..............1 000
17586.Budapesti Poliklinikai Egyesület 1918-1928-as évkönyve. Szerk.: Dr. Lobmayer Géza. Bp.,1929,

Budapesti Poliklinikai Egyesület Gróf Apponyi Albert Poliklinika. Kiadói papírkötés, szakadozott
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

17587.Házasulók könyve. (Házasulók lexikonja.) Szerk.: Gerő Dezső-Sz. Szemere Klára. Bp.,1937-1938,
Phönix-kiadás, (Élet-ny.) Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, javított kötéssel. ....................................1 000

17588.Kóbor József: Ösvény a csillagok alatt. Versek. Bp.,2003, Kairosz. Kiadói papírkötés. ..........................800
17589.Balázs Béla: Az én utam. Versek. Bp.,1958, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
17590.József Attila: Szépség koldusa. Versek. Szeged,1980, Somogyi-könyvtár. Kiadói papírkötés. 

Megjelent 3000 példányban. József Attila születésének 75. évfordulójára kiadta. ...............................1 000
17591.Wilhelm Busch: Páduai Szent Antal. Wilhelm Busch illusztrációival. Fordította: Kende István.

Bp.,1958, Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ......................................................1 000
17592.Darvas József: Egy parasztcsalád története. Bp.,1943, Magyar Élet. Kiadói félvászon-kötés. ............1 200
17593.Lévay Botondné - Haiman György: A Kner-nyomda, kiadványainak tükrében 1882-1944 I. kötet Bp.,

1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..........................1 200
17594.Homéroszi himnuszok. Fordította: Devecseri Gábor. Bp.,[1948],Új Idők (Singer és Wolfner.) Kiadói

félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .........................................................................2 000
17595.Lengyel Menyhért: A táncosnő. Színmű 3 felvonásban. Bp.,1915,Dick Manó, 125+2 p. Első kiadás.

Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval. ............................................................................................1 000
17596.Würtz Ádám által illusztrált könyv:  Navarrai Margit: Heptameron. Fordította: Antal László. Bp., 1969,

Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. ................................800
17597.Oldal József: Beszélykék az ifjuság számára. Pest, 1862. Szerző tulajdona - Gyurián József és

Noséda Gyula könyvnyomdája. [8] + 159 + [1] p. Egyetlen kiadás. Fűzve, kiadói borítóban,
papírragasztóval megerősítve. Ritka. ....................................................................................................5 000

17598.Alexandra Rachmanova: Házasság a vörös viharban. Egy orosz diáklány naplója. II. kötet.
Fordította: Benedek Marcell. Bp.,é.n.,Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600



124

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17599.Molnár Ferenc: Andor. Bp.,1918, Athenaeum. Második kiadás. Félvászon-kötés, kopott, kissé sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17600.Nyírbátor, Magyarország. Az Európai Unió városai sorozat. Bp., 2004. Ceba kiadó. ...........................1 000
17601.MTA sorozat kötetei. 3 db: Csengery: Euripides drámái II.-II.; Faguet Emil: A XVIII. század. Irodalmi

tanulmányok. ford: Haraszti Gyula. Bp., 1898. (Egy lap kijár) Egységes, egészvászon
sorozatkötésben. ...................................................................................................................................2 000

17602.Dr. Bartha József: Eszthetika. Tudományos Zsebkönyvtár. Bp.,1910, Stampfel-féle
Könyvkiadóhivatal. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 000

17603.Németh László: Cseresnyés. Színjáték. Karácsony Sándor tanulmányával. Bp.,1942,
Exodus,(Sylvester Rt.-ny.) Kiadói papírkötés. Első kiadás. ..................................................................1 000

17604.Bródy László: Bohóc. Bp., 1921, Athenaeum-ny., 72 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, az
eredeti elülső papírborítót amatőr módon beragasztották, körbevágott, eredeti papírborítóval, két
újságcikkel, az egyiket beragasztották. Amatőr módon beragasztott képeslapon a szerző saját kezű
soraival, aláírásával, valamint a címlapon aláírásával. .........................................................................3 000

17605.Tompa Mihály: Virágregék. Bp., é.n., Franklin-Társulat, 1 t.(díszcímlap)+275 p. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel, hiányzó címlappal. .......4 000

17606.Farkas Imre: Legszebb versei. Bp.,1931, Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon-kötésben, foltos
borítóval, szakadozott, javított elülső szennylappal, három beragasztott cikkel. A szerző, Farkas
Imre (1879-1976) költő, operettíró, zeneszerző által dedikált példány. ................................................3 000

17607.Gárdonyi Géza: Karácsonyi álom. Bp., 1902, Singer és Wolfner. Első kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, Wolfner-kötés, kis sérüléssel a gerincen. .............................................................1 800

17608.Veres Péter: Parasztsors, magyar sors. Magyar Társadalomtudományi Könyvtár 1. Bp., én.,
Magyar Élet, (K. J. Nyomda-ny.),84+12 p. Kiadói papírkötés, szakadozott gerinccel. ..........................1 000

17609.Veres Péter: Az alföld parasztsága. Bp.,(1939), Magyar Élet, ("Jövő"-ny.), 89+7 p. Második kiadás.
Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szakadt borítóval. ........................................................1 000

17610.Révai József: Ady. Bp.,1952, Szikra. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. .........................................1 000
17611.Nyírő József 2 műve: Kopjafák. Erdélyi Szémíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás.

Kolozsvár, é.n. ,Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés.  Az én népem. SzEFHE -
Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületének Kiadása. Bp.,é.n.,Révai-ny. Kiadói
egészvászon-kötés. 0 ...........................................................................................................................1 000

17612.Palotai Erzsi 4 műve, a szerző dedikációival, valamint saját kézzel írt levele, 2 beírt oldal, Palotai
Erzsi (1907-1988) előadóművész, író, műfordító és férje Komlós Aladár (1892-1980) író, költő,
műfordító, irodalomtörténész aláírásaival:  Hosszú éjszaka. Bp.,1982, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos vászonborítóval, dohos. A szerző
dedikációjával.   Költők, versek, találkozások. Bp.,1974, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált.   Karambol. Bp.,1978, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált.   Igen. Bp.,1971,
Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................6 000

17613.Babits Mihály: Az európai irodalom története. Bp.,é.n., Nyugat. Kiadói egészvászon-kötésben. Ex
librissel ..................................................................................................................................................1 600

17614.Erdélyi Szépmíves Céh Könyvek 6 db kiadványa: Tamási Áron: Ábel a rengetegben, Ábel
Amerikában, Jégtörő Mátyás, Nyírő József: Isten igájában, A sibói bölény, Makkai Sándor: Egyedül.
Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés, változó állapotban, többnyire
kopott borítóval, egy-két kötet fűzése laza, az egyik kötése javított. ....................................................2 200

17615.Karriérek sorozat 3 kötete, Balla Ignác: Edison. Budapest, 1912. Cholnoky Jenő: Nagy Tudósok;
Amerika koronázatlan királyai. Karriérek Kiadóhivatala. Aranyozott egészvászon kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

17616.Kalandozások a titkok birodalmában. Bp.,1999, Reader's Digest Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ....800
17617.Pór Antal-Schönherr Gyula: Az Anjou ház és örökösei. (1301-1439.) A Magyar Nemzet Története

III. kötet. Szerk.: Szilágyi Sándor. Bp.,1895, Athenaeum. Kiadói aranyozott, festett,
egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó gerinccel, két lap és egy illusztráció kijár. ....................1 000

17618.Tolnai Világtörténelme: Az újkor története. A felfedezések, a reformáció és az ellenreformáció kora.
Bp.,é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a hátoldalán
folttal, a gerincén kis sérüléssel, laza fűzéssel. ....................................................................................1 000

17619.Vegyes könyvtétel, 29 db:  Világjárók sorozat 27 kötete. Bp.,1960-1969, Gondolat. Kiadói
félvászon-kötés, változó állapotban, többnyire kissé kopottas borítóval.+Jacques Picard: 11000
méter mélységben. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.+Mark Twain: Utazás az egyenlítő körül. Világjárók. Klasszikus útleírások IV.
Bp.,1963, Gondolat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..............................8 000

18508.Mikszáth Kálmán: Országgyűlési karcolatai. Bp., 1892, Légrády Testvérek, 6+365 p. Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben .................................................................................................................3 000

18510.1943 A Magyar Királyi Postamesterek és Postamesteri Alkalmazottak Országos Önsegélyező és
Nyugdíjegyesületének hetvenöt éve 1867-1942. Budapest, 1943, Magyar Királyi Postamesterek és
Postamesteri Alkalmazottak Országos Önsegélyező és Nyugdíjegyesülete. Aranyozott
egészvászon kötésben, szép állapotban. .............................................................................................1 600
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18512.Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai II. kötet: A beszédeket, írásokat összegyűjtötte és korrajzi
bevezetésekkel, kísérő jegyzetekkel ellátva, sajtó alá rendezte: Dr. Csergő Hugó és Balassa
József. Bp., 1927, Országos Vázsonyi-Emlékbizottság. Kiadói kissé kopottas aranyozott félbőr
kötés. Jó állapotban. .............................................................................................................................1 200

18516.Révai Nagy Lexikona I-XXI.+ Kiegészítő I. kötet. Hasonmás kiadás. Teljes sorozat! Kiadói,
egységes, gerincén aranyozott vászonkötésben, az elülső táblán vaknyomásos díszítéssel. Szép
állapotban! ...........................................................................................................................................24 000

18520.Tóth Kálmán (1831-1881): Tóh Kálmán költeményei. Kiadta Nagy Ignác. Pest, 1854, Beimel J. és
Kozma Vazul, 1 t.+184+6 p. Kiadói félvászon-kötés, kopottas, foltos borítóval, de belül jó
állapotban. Tóth Kálmán költő, dráma- és újságíró, politikus, MTA tag verseskötete. Ritka! Első
kiadás. ...................................................................................................................................................9 000

18522.Salamon Béla: Hej színművész!... Bp., 1939, Szerzői kiadás. Első kiadás! Kiadói illusztrált
egészvászon-kötésben, megviselt állapotban. kissé kopottas, kissé foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, kissé sérült kötéssel a 32-33. oldalaknál. A szerző által dedikált! ........................................2 800

18526.Szabó Dezső: Az elsodort falu I-III. Byssz Róbert (1893-1961) által illusztrált borítóban. Bp.,é.n.
Genius. Kiadói papírkötésben, szakadozott papírborítékkal. ................................................................5 000

18527.Scherz Ede: A rádió humora. Bp., 1931, szerzői. A szerző dedikácójával. Kicsit sérült
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................2 000

18528.Kisfaludy Sándor: A kesergő szerelem. Magyar Remekírók. Bp.,1875, Franklin, 1 t.+XXII+186
p.Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, jó állapotban. .............3 000

18529.Katona József: Bánk bán. Magyar Remekírók. Pest,1862, Heckenast, 242 p. Ötödik kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, sérült, javított gerinccel, kopott borítóval, az
arckép hiányzik. ....................................................................................................................................3 000

18530.Külföldi Lant. Magyar költők műfordításai. II. kötet. Külföldi Remekírók. Bp.,é.n, Franklin, 247 p.
Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a hátsó szennylap és az utolsó lap kijár. ...............................................................................2 000

18531.Somogyváry Gyula: A Rajna ködbevész. Bp.,(1935),Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. Első kiadás. Szép állapotban. ...................4 200

18532.Ady Endre: Új versek. Bp., 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés,
kopott gerinccel, foltos borítóval. ...........................................................................................................2 200

18533.Ady Endre: Vér és arany. Bp., 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Ötödik kiadás. Kiadói
papírkötés, sérült, részben hiányos gerinccel. ......................................................................................2 200

18534.Földessy Gyula: Újabb Ady-tanulmányok. Berlin, 1927, Ludwig Voggenreiter Verlag Magyar
Osztály. Kiadói illusztrált papírkötés, foltos borítóval, sérült, hiányos gerinccel. ..................................1 600

18537.François Villon balladái Faludy György átköltésében. Bp., 1942, Officina. Tizedik kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos, kissé kopott borítóval. .............................................................................2 000

18538.Illyés Gyula: Csizma az asztalon. [Bp.], é. n., Nyugat. Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban. .......2 000
18545.Kosztolányi Dezső: Elsüllyedt Európa. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula. Kosztolányi

Dezső hátrahagyott művei VII. kötet. Bp.,(1943), Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel. .................................................................................................1 000

18548.Tamási Áron: Szülőföldem. Bp., 1939, Révai. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapotban. ...................1 200
18551.Babits Mihály: Irodalmi problémák. Bp.,1917, Nyugat. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott

borítóval, kissé laza fűzéssel, egyébként jó állapotban. .......................................................................1 000
18555.Kosztolányi Dezső: Kortársak I. kötet. Kosztolányi Dezső hátrahagyott művei III. kötet. Bp.,(1940),

Nyugat. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ..................................................................................1 400
18556.Ibsen Henrik: A népgyűlölő. A társadalom támaszai. Fordította: Vikár Béla- Lázár Béla. (Két mű egy

kötetben.) Magyar Könyvtár. Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Korabeli díszes,
dombornyomott egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. .........................800

18557.Vágó Tibor: Barátom a testőröm. Őrző-védő kutyák szakosított kiképzése személy és
vagyonvédelemre. Bp., 1994, Pro-Sec Kft. Kiadói papírkötésben. ..........................................................800

18559.Jókai Emlékkönyv születésének századik évfordulójára. 1825-1925. Rákosi Jenő előszavával.
Szerk.: Kőrösi Henrik. Bp.,1925, Légrády Nyomda és Könyvkiadó Rt., 96 p. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon-kötés, kopottas borítóval. .........................................................................................1 800

18562.Wass Albert: Válogatott magyar mondák és népmesék. Pomáz, 2002, Kráter. Kiadói papírkötés. ......1 000
18563.Plutharkhosz: Iszisz és Oszirisz. Az Ókori Irodalom Kiskönyvtára. Fordította, az utószót és a

jegyzeteket írta: W. Salgó Ágnes. Bp.,1986, Európa. Kiadói kartonált papírkötés. .................................800
18564.Szabolcsi Bence: Beethoven. Bp, 1948, Új Idők. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..........1 000
18565.Dormándi László (szerk.): Kis enciklopédia - A tudományok és művészetek összefoglalása. Bp.,

é.n., Pantheon. 710 p. Kiadói egészvászon-kötésben. .........................................................................1 000
18567.A magyar nemzeti irodalom történeti ismertetése. II. kötet: Kisfaludy Károlytól mostanig.

Összeállította: Beöthy Zsolt. Bp.,1891, Athenaeum, 1 t.+414 p. Hatodik, javított és bővített kiadás.
Korabeli átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötés, márványozott lapélekkel, kopott gerinccel és
borítóval. ..................................................................................................................................................800

18568.Gombos Albin: A Grönlandi Titok III. Bújócska a tengeren. (Hájas Muki az ostromzáron keresztül.)
Bp., ,Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval,
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................1 600
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18569.Mécs László: Üveglegenda. Versek. Bp.,é.n., Athenaeum. Átkötött félvászon-kötés, ex libris-szel. ....1 000
18570.Abonyi Lajos: Panna asszony leánya. Bp., 1873. Pfeiffer Ferdinánd. 88p. Címlapon hiány. Kiadói

papírkötésben. .........................................................................................................................................900
18571.Pálffy Judit: Szerelmes album. hn.,é.n, Pálffy Judit - Iskolaszolga Kft. Kiadói papírkötés. A szerző

által dedikált. .........................................................................................................................................1 200
18572.Testvériesen - Tíz magyar költő verse (Bp. 1939.) Kopja könyvek. 96 l. (Kopja könyvek I.) Többek

közt Szerető Sándor és Cserhát József verseivel, Kiadói kartonálásban. ............................................1 800
18573.Bónyi Adorján: Őméltósága. Vándor Kálmán (1898-1949) író, újságírónak szóló dedikálással. Az író

ex librisével. Bp., Széchenyi. Kisse laza egészvászon kötésben. ........................................................1 800
18575.Dolinay Gyula: Történelmi arcképcsarnok. [Bp.,1893, Országgyülési Értesítő Kő- és

Könyvnyomdája], VIII+960 p. Második,bővített kiadás. Számos szövegközti és egészoldalas
illusztrációval. Félvászon-kötésben, javított gerinccel, a javításkor az 1/2 oldal hibásan, a címlap elé
lett bekötve, kopott borítóval, a címlap és a két lap sérült, hiányos (3/4., 9-10.) ..................................6 000

18576.A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája tizenhat kötetben. 63 papírborítású
füzet az 1-82. füzetekből. Nagyrészt jó állapotban. Bp., 1894. Pallas- .................................................9 000

18577.Jókai album. Képek, adatok, okmányok Jókai Mór életéből. A Pesti Napló előfizetőinek készült
kiadás. (Bp., 1909,) Pesti Napló,(Hornyánszky-ny.), 5-140 p.+ 9 t. Szövegközti és egész oldalas
rajzokkal, fotókkal, hasonmásokkal, dokumentumokkal gazdagon illusztrálva. 9 egészoldalas
táblával, Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. .........................................................................5 000

18578.Szilágyi album. Írták Szilágyi István volt tanítványai. Kiadta Várady Gábor. Bp.,1885, Pesti
Könyvnyomda Rt., 1 t.+VII+175 p. Átkötött félvászon-kötés. ................................................................3 600

18579.Szántó György: Volgadal. Regény. Első kiadás. Bp., [1936] Bárd Ferenc. Egészvászon kötésben,
kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................................3 000

18580.Romain Rolland: Jean-Christophe. I-X. kötet. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................4 200

18581.Bajza József (1885-1938) irodalmi munkássága. Összeállította: Supka Ervin. Bibliográfiai Füzetek
2. Bp.,1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 20 p. Átkötött félvászon-kötés, ex libris F. Galambos
Gruber.   Galambos Gruber Ferenc (1910-1988) ex librisgyűjtő, költő, bibliográfus ex libris-szével. ...2 000

18582.Vörösmarty minden munkái. Pest, 1864. Ráth Mór. 252 p. ( Az előszó és az első két oldal hiányzik!)
Díszes, aranyozott egészvászon kötésben, ..........................................................................................1 400

18585.Kolligátum különféle művekből, 7 db:  Arago és Vermond: Az ördög naplója. Fordította Egressy
Benjámin.;  Augier: A bürök. Fordította: Perényi István.; Picard: Két házaspár. Fordította: Csiky
Gergely.; Moncrieff: A szégyenlős. Fordította: Csiky Gergely; Goldoni Károly: A hazug. Fordította
Radó Antal.; Klapp Mihály: Rosenkranz és Güldenstern. Fordította: Csiky Gergely.; Musset Alfréd:
Ne fogadj fel soha semmit. Fordította: Paulay Ede.  Bp., 1879 -1885, Franklin,
100+83+56+8+61+3+191+165+3+88 p. Korabeli egészvászon-kötés, a gerincen 'Színművek D'
felirattal. .................................................................................................................................................2 800

18589.Lakásdíszítés. Afrikai és ázsiai motívumok. Fortélyok 47.+Nemes Molnár Margaréta: Ékszerórák.
Fortélyok 20. Bp.,2007-2006, Cser Kiadó. Kiadói papírkötés.+Szeghalmyné Ócsai
Marianna-Szeghalmy Szilvia: Gyöngy-világ. Ékszerekek. Szeged, 2002, Lazi Kiadói papírkötés. .......1 400

18590.Yuval Noah Harari: Homo Deus. A holnap rövid története. Bp.,2017, Animus. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 800

18592.Magyar Lexikon 1-10,17. kötetek. Bp., 1880-1888, Rautmann Frigyes-Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt.-Wilckens és Waidl. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, megviselt állapotban, a borítója
kopott, foltos, néhány kötet fűzése laza, egy-két lap a kötetekből kijár. A 17. kötet rossz állapotban,
a gericne sérült,a gerince és a borítója kopottas, a fűzése laza, kijáró, sérült lapokkal, hiányos.  A
Pallas Nagy Lexikona közvetlen előzménye.Rautmann Frigyes és Somogyi Ede szerkesztésében
jelent meg. Az első magyar lexikon, amely már címében is lexikon, jóllehet az alcímben rögtön
ismét felbukkan az enciklopédia kifejezés is. ........................................................................................8 000

18593.A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-16. kötetek. Budapest,
1893-1897, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Szövegközti képekkel, térképekkel,
chromo­li­tográfiákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egységes, aranyozott gerincű félbőr kötésben,
kopottas borítóval, kopottas, néhol sérült gerincekkel, de belül alapvetően jó állapotban. .................26 000

18596.Swift Jonathan: Pamfletek. Fordította László Néla. Tevan könyvtár 197-202. Békéscsaba, 1921,
Tevan, 64 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, szakadt, sérült borítóval, ragasztott gerinccel. ...800

18601.Br. Eötvös József: Költemények, elbeszélések, színművek I. kötet. Br. Eötvös József összes munkái.
Bp., 1891, Könyves Kálmán, Ráth Mór. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, Leszik-kötés, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a
címlapon, tulajdonosi névbejegyzéssel. ...................................................................................................800

18604.Mikszáth Kálmán: Jókai Mór élete és kora I-II. kötet. Mikszáth Kálmán munkái. Bp., 1907, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt., (Pallas-ny.) Kiadói aranyozott, festett, szecessziós egészvászon,
Gottermayer N.-féle kötésben, festett lapélekkel. A második kötet: Második kiadás. ...........................2 200

18605.Jókai Mór munkái, Szépirodalmi könyvtár sorozat 24 kötete: Szomorú napok, Népvilág, Mire
megvénülünk I-II. kötet., Török világ Magyarország I-II.kötet,Vadon virágai I-II. kötet, Erdély
aranykora I-II, Erdélyi képek I-II. kötet, Politikai divatok I-III. kötet, Egy az Isten I-III. kötet, Hangok
a vihar után I-II. kötet, Az elátkozott család I-II. kötet, Szegény gazdagok I-II. kötet. Bp.,
1901-1905, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott gerincű, dombornyomásos zöld
egészvászon-kötés, változó állapotban, többnyire kissé kopottas borítóval, és gerinccel. .................10 000
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18606.Kosztolányi Dezső: Erős várunk, a nyelv. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula.
Kosztolányi Dezső hátrahagyott művei I. kötet. Bp.,(1940), Nyugat. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. + UŐ: Kortásak. I. Bp., (1940) Nyugat- ................................................................1 400

18607.A legujabb és legszebb 101 magyar népdal II. kötet. (Uj folyam.) Átírta Huber Sándor. Bp.,é.n.,
Rozsnyai Károly. Kiadói illusztrált, festett egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel, laza fűzéssel, kijáró lapokkal. ...............................................................................................1 800

18609.Kolozsvári Grandpierre Emil: A csodafurulya (Magyar népmesék) - Reich Károly rajzaival. Bp.,
1961. Móra. Félvászon kötésben. .........................................................................................................2 400

18610.Magyar Színművészeti Lexikon. I., és IV. kötet. A magyar színjátszás és drámairodalom
enciklopédiája. Bp., 1929-1931, Országos Színészegyesület és Nyugdíjintézete, (Thalia-Kultura
Műintézet-ny.) Számos színes és fekete-fehér táblával. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötés, a I. kötet gerince és kötése sérült, a II. kötet fűzése laza. ..............................................4 200

18611.Dr. Farkasfalvi Sándor: A budapesti gyárak üzemi és termelési statisztikája. Statisztikai
Közlemények. Bp.,1929, Székesfőváros Házinyomdája, 336 p + 21 t.Kiadói papírkötésben, javított
gerinccel, volt könyvtári példány, jó állapotban. ....................................................................................2 200

18613.Koeppel Emil: Byron. Fordította Esty Jánosné. Függelék: Morvay Győző: Byron Magyarországon.
Bp., 1913, MTA, (Hornyánszky-ny.) Kiadói papírkötés, laza, kissé sérült fűzéssel. ................................800

18614.Halász Gyula: Édes anyanyelvünk. Bp., é.n., Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés. ..............................1 000
18615.Gárdonyi Géza: Isten rabjai. Ifjúság számára átdolgozott kiadás. Biczó András rajzaival. Bp.,(1934),

Dante, 1 t.+274+2 p.+ 7 t. Szövegközti fekete-fehér és színes egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal. .................2 000

18616.Zenei lexikon. A zenetörténet és zenetudomány enciklopédiája I-II. kötet (teljes) Szerk. Szabolcsi
Bence és Tóth Aladár. Számos képtáblával és szövegillusztrációval. Bp., 1930-1931. Győző Andor.
Egységes, kiadói egészvászon-kötésben, a II. kötet hátsó kötéstáblája, és a kötéstábla belseje
foltos, két képtálba kijár, az I. kötetben a IX/X. képtábla lapja sérült, hiányos, szakadt. ......................3 400

18617.A Franklin Kézi Lexikona II-III. Bp., 1911-12. Franklin Társulat. Kiadói szecessziós, aranyozott
gerincű félbőrkötésben, kissé kopott gerincekkel, a II. kötet gerincén kis sérüléssel. ..........................2 600

18618.Hatvany Lajos: Feleségek felesége. Petőfi, mint vőlegény. A borító grafikája Jeges Ernő
(1898-1956) munkája. Bp.,1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt., 354 p.+6 t.+2 p. Számos
szövegközti és egész oldalas képpel illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítókat
felhasználták, a félvászon borító kissé kopott, karcos, a hátsó papírborító és az utolsó két lap foltos,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 800

18619.A magyar művelődés története. 1-2. köt. (Egy kötetben.) Szerk.: Lukács György. A könyv
fametszetű díszeit Reiter László készített. Bp.,[1929], Pantheon, 678 p. Gazdag képanyaggal.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, kijáró
elülső szennylappal. egy hiányzó térképpel, a 390-395. oldalak között az illusztrációk kijárnak. .........3 400

18620.szerk: Havas Judit: Párbeszélgetés (írók, költők a Károlyi-palotában). Bp., 2000. PIM: .........................900
18622.Kristó Nagy István: Bölcsességek könyve II. kötet 1800 után született szerzők. Bp., 1995. Gondolat.

Egészvászon kötésben, Papír védőborítóval . .........................................................................................800
18623.Ady Endre: Új versek. Sajtó alá rendezte: Dr. Földessy Gyula. Bp.,[1929], Athenaeum. Kilencedik

kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. ...........................1 400
18627.Bözödi György Székely bánja. Bp., é.n., Magyar Élet. Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötés, a

könyvtest elvált a borítótól, de egyébként jó állapotban. .......................................................................1 000
18629.Nyírő József: Havasok könyve. Bp., 1937, Révai. Kiadói halina-kötésben, némileg foltos borítóval. ...1 000
18630.3 db Nyírő József könyv:  Sibói bölény+Mádéfalvi veszedelem+Kopjafák. Bp., 1937-1943,Révai.

Kiadói halina-kötés, és félvászon-kötés, a halina-kötések némileg foltosak, a félvászon-kötés
kopott, foltos, kissé sérült borítóval. ......................................................................................................1 200

18632.Orson Swett Marden: Hogyan érünk célt az életben. Fordította: Esty Jánosné. Bp.,é.n., Révai.
Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, kissé hiányos gerinccel. .........................................................1 000

18633.Croiset Maurice: A görög eposz története. I. kötet. Bp., 1897. MTA. 352 p. Fordította Kempf József.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-kötésben, két kijáró lappal. ....................................................1 000

18634.2 kötet az MTA könyvsorozatából:  Burckhardt Jakab: A renaissancekori műveltség
Olaszországban II. kötet. Fordította: Bánóczi József.  Fruin Róbert: Tíz év a Németalföldi
szabadságharcból 1588-1598. II. kötet. Bp, 1896-1917, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozat-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ..........................................................................1 000

18637.Elias Lönnrot: A régi Kalevala előszava. Vanhan Kalevalan esipuhe. Bp.,1985, Hazafias Népfront -
Akadémia Kiadó. 234. sz. számozott példány, készült 2150 példányban. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban. .........................................................................................800

18638.Zechenter Antal: A' magyar Anakreon. 1785-ben, Prágában Rofenmüller örököseinél, Beránek
János gondviselése alatt megjelent könyv reprint mása. Bp., é.n., Anakreon. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

18639.Póra Ferenc: A magyar rokonértelmű szók és szólások kézikönyve. Bp.,1907, Athenaeum. Átkötött
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 600

18640.Balaskó Jenő: Mosolyrapszódia. Közéleti írások 1990-1994. Bp., 1994, Kráter. A szerző által
dedikált példány! Papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................1 200

18641.Batsányi János poétai munkáji. (Bp., 1980, Akadémiai-Helikon.) Kiadói nyl-kötés, kopottas
gerinccel. Reprint kiadás. ......................................................................................................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

18642.Ács Gedeon: Mihelyt gyertyámat eloltom... Bostoni jegyzetek 1856-1863. Bp., 1989, Gondolat.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 000

18644.Arion 16. Kassák 1887-1967. Nemzetközi Költői Almanach. Szerk.: Somlyó György. Bp., 1988,
Corvina. Kiadói papírkötés, fekete-fehér és színes illusztrációkkal, több nyelven. ..................................800

18645.Domokos Péter: A kisebb uráli népek irodalmának kialakulása. Bp., 1985, Akadémiai Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 200

18651.Honoré de Balzac: Pajzán históriák. Bp., 1980: Európa. Egészvészon kötésben, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 000

18653.Stanley Dangerfield, Elswort Howell: The International Encyclopedia of Dogs. London, 1971. /
nemzetközi kutyaenciklopédia. 474 p. ..................................................................................................2 000

18658.Kertész Mihály: Kiket az isten is egymásnak teremtett.(Egy farsangi éj története.) A borítón
Kenyeres György illusztrációjával. Pesti Hírlap Könyvek 131. Bp.,(1930),Pesti Hírlap, (Légrády-ny.),
224 p. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a gerincen, kis folttal a borítón. ..............................................1 000

18659.Max Brand: A párduckölyök. Fordította: Gál Andor. A borítón Byss Róbert illusztrációjával. Pesti
Hírlap Könyvek 54. Bp.,1928,Pesti Hírlap, (Légrády-ny.), 256 p. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a
gerincen, kis folttal a borítón. ................................................................................................................1 000

18660.Harcos énekek. Szabadságdalok, versek, szavalatok gyűjteménye. Szerk.: Szakasits Árpád. Bp.,
1926, Népszava. Kiadói papírkötés, az elülső borítója hiányzik, a hátsó borítója részben leszakadt. .1 600

18664.Horváth János: Az irodalmi műveltség megoszlása. Magyar humanizmus. A Magyar Szemle
Könyvei XII. kötet. Bp., 1944, Magyar Szemle Társaság. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval. ........................................................................................................................1 000

18665.Horváth János: A magyar irodalmi műveltség kezdetei Szent Istvántól Mohácsig. A Magyar Szemle
Könyvei IV. kötet. Bp.,1944, Magyar Szemle Társaság. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval. .................................................................................................................................1 000

18669.Gyulai Pál: Bírálatok. 1861-1903. Bp.,1911, MTA. Kiadói egészvászon-kötés, kijáró elülső
szennylappal. ........................................................................................................................................1 200

18671.Tolnai Új Világlexikona I-XVIII. kötet. Nem teljes. Budapest, 1926-1930, Tolnai Nyomdai Műintézet
és Kiadóvállalat Rt. Kiadói egészvászon kötés, változó állapotban, többnyire kopottas borítókkal,
némelyik kötet kissé laza fűzéssel, egy-két gerincen kisebb sérülésekkel, a XVIII. kötet gerince
kissé sérült, javított. .............................................................................................................................10 000

18673.Polgár Géza: Örök fiatalok, akik látták a múltat. Bp.,1942, Dr. Vajna és Bokor. 16 egészoldalas
fekete-fehér fotóval illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ..................................1 000

18674.Sax Rohmer: Az arany skorpió. (Fo-Hi.) Keleti misztérium. Fordította: Zsombory István.
Bp.,é.n.,Tolnai. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarka gyűrött, az egyik sarka kissé hiányos, de
belül jó állapotban. ................................................................................................................................1 000

18679.Ernyes Mihály: Fejezetek a rendőrség történetéből. Pécs-Baranya 1952-ig. Bp.,1996, Police Press
Kft. Kiadói papírkötés. A szerző által aláírt. ..........................................................................................1 600

18680.Rendőrség 1993. Szerk.: dr. Csányi Klára. Bp.,1994, (Országos Rendőr-főkapitányság), Ságvári
Nyomda-ny. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 3000
példányban. ..............................................................................................................................................800

18681.Rendőrség 1995. Szerk.: dr. Csányi Klára. Bp.,1996, (Országos Rendőr-főkapitányság), Ságvári
Nyomda-ny. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 2500
példányban. ..............................................................................................................................................800

18682.Rendőrség 1999. Szerk.: dr. Dutka Antal. Bp.,2000, Országos Rendőr-főkapitányság. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................................................800

18683.Rendőrség 2004. Szerk.: Németh Lajos. Bp.,2005,Országos Rendőr-főkapitányság. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................................................800

18685.Ráth-Végh István: Kalandorok és titokzatos történetek. Bp.,(1947),Fővárosi Könyvkiadó. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval. Első kiadás. ..........................................................2 600

18697.Emil Droonberg: Minnehaha. ("Kacagó víz."). Ford.: Losonczy Zoltán. Bp., é.n, Palladis. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban. A Palladis Rt. számlájával. ......................................1 800

18698.Emil Droonberg: Alaszkai aranyvilág. Ford.: Medveczky Bella. Bp., é.n, Palladis. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, szép állapotban. ...................................................................................................1 800

18700.Jókai Mór Művei Centenáriumi kiadás 2 kötete (XI. és XII. kötetek.): Politikai divatok. Az új földesúr.
Bp., 1926, Franklin-Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az egyik gerince kopott. ................1 000

18701.Rozgonyi Tamás-Zsille Zoltán: Búcsú Hegedűs Andrástól. Bp., 2001, Osiris. Zsille Zoltán
dedikációjával! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. Az egyik szerkesztő, Zsille Zoltán (1942-2002)
szociológus, újságíró által dedikált. .......................................................................................................1 800

18703.A Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanachja 1906. Szerk.: Cziklay Lajos és Szatmári Mór. Bp.,
1906, Korvin Testvérek, 8+366+40 p. Rengeteg korabeli reklámmal. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..........................................................................2 600

18704.Heine, [Heinrich]: Dalok könyve. Fordította és jellemző bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor.
Thumann Pál rajzaival. Bp., [1903], Athenaeum, 189 p. Átkötött aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval. .................................................................................................................................3 600

18705.Ipari szakkönyvtár 1-2: kötet: Amit a képesített iparosnak tudni kell közigazgatási ismeretek köréből
Szerk.: Moór Jenő. Gazdasági ismeretek iparosok számára. Szerk.: Dr. Puky Ferenc, Dr. Kozmutza
Pál, Fábián Menyhért. Bp.,é.n. (cca 1937-1938), Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége. Kiadói
félvászon kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................1 600
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18706.György Lajos: Kónyi János Democritusa. Bp. 1932. MTA. 176 l. Kiadói sérült papírborításban. ............100
18707.Br. Eötvös József: A falu jegyzője. II. kötet. Br. Eötvös József összes munkái. Bp., 1891, Könyves

Kálmán, Ráth Mór. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, Leszik-kötés, kissé kopott borítóval, névbejegyzéssel. .......................................................1 200

18708.Szász Károly kisebb műfordításai I. kötet. Moore T. - Heine H. - Burns R. Bp., 1872, Ráth Mór,
XII+356 p. Kiadói aranyozott egészvászon díszkötésben, Scheibe Ármin bécsi könyvkötő munkája,
aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, és gerinccel, de alapvetően jó állapotban. ....................1 000

18710.Verne Gyula: A hódító Robur. Fordította Huszár Imre. Budapest, é.n. [1923], Franklin-Társulat.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált, festett egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, gerinccel,
hiányzó elülső szennylappal, kissé laza fűzéssel, egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. .............1 600

18711.Takáts Sándor: A régi Magyarország jókedve. Bp.,1929, Athenaeum. Második, bővített kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval, kissé foltos gerinccel. Basch Árpád szecessziós
borítójával. .............................................................................................................................................1 600

18714.Marltitt E.: Gizella grófnő. Fordította Kárpáti János. Bp., 1896, Singer és Wolfner. Második kiadás.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötésben, Wolfner J. -kötésben, kopottas borítóval, az elülső
kötéstáblán a vászon egy kis részen hullámos. ....................................................................................1 000

18717.Szász Károly: Cziprus. Versek. Bp., é.n., Franklin. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, javított
gerinccel, a borítón belül amatőr javítás nyomaival. ................................................................................100

18718.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Göre Gábor bíró úr könyve. Ez ebbül a könyvbűl mán a hatodik
eresztés. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Szövegközti rajzokkal. Kiadói kopottas aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő, benne illusztrált papírboríróval, kissé sérült gerinccel. .....2 000

18720.Adalbert von Chamisso: Schlemihl Péter csodálatos története. Fordította Bálint Lajos. Zádor István
nyolc eredeti kőnyomatával. A kötésterv Végh Gusztáv munkája. Bp.,1921, Genius, 123 p. 8 t. 
Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, kopott, foltos borítóval. Megjelent 1000
példányban. Számozatlan példány. ......................................................................................................1 800

18721.Kisdaludi Kisfaludy Károly: Szécsi Mária vagy Murányvár ostromlása. Pest, 1820, Trattner, 96 p.
Első kiadás. Átkötött modern papírkötés, az eredeti elülső borítót a címlapra kasírozták, foltos,
hiányos. .................................................................................................................................................7 000

18736.Loos József: A magyar, német és tót nyelv szótára. I. és III. kötet. I. kötet: Magyar-német-tót rész.
III. kötet: Tót-magyar-német rész. Pest, 1869-1871, Lauffer Vilmos, 8+790+8+652 p. Magyar,
német és szlovák nyelven. Korabeli félbőr-, és félvászon-kötésben, kopottas borítóval, néhol foltos
lapokkal. Csak I. és III. kötet. Ritka! ......................................................................................................9 000

18738.[Pierre Alexis de] Ponson du Terrail: Egy király ifjusága II-VI. kötet. (Hat kötetben.) II. rész I-II.
kötet: A navarrai király kedvese. III. rész I-II. kötet: A szép Nancy csinyjei. IV. rész I-II. kötet: A
vörös alsó kalandjai. V. rész I-II. kötet: A szerelem hatalma. VI. rész I-II. kötet: Szent Bertalan éje.
Fordította Mártonffy Frigyes. Bp.,1868, Kertész
József,231+240+163+151+178+186+200+208+224+312 p. Korabeli aranyozott félvászon-kötés,
kopottas borítóval, néhány kisebb folttal, a II. könyv II részében a 31-34. oldalaknál két lap kijár, V.
könyv II. részében a 208. oldal sérült, az I. kötet I-II. rész (az első könyv) hiányzik,
névbejegyzésekkel, névbélyegzőkkel ugyanattól a személytől. Első kiadás. .....................................10 000

18740.Gaal Mózes: Francia háború és a szabadságharc. Hazafias könyvtár. IX. kötet.
Bp.-Pozsony,[1902],Stampfel Károly, 4+144 p.+16 t. Első kiadás. Egészoldalas és szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopottas borítóval. ..........3 000

18743.Ujabb Nemzeti Dalkönyvecske. Összeállította: Radó Antal. Bp., 1897, Lampel Róbert (Wodianer F.
és Fiai), XVIII+431 p. Második, módosított és bővített kiadás. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötésben, kissé kopással a borító sarkain és a gerincen, kissé laza fűzéssel. ...............1 200

18745.A magyar költészet kincsesháza. Szerk.: Endrődi Sándor. Bp.,[1895], Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt., 6+CXXVI ( helyesen:63)+1508 (helyesen: 754)+2 p. Kiadói egészvászon kötés,
kopottas borítóval, sérült gerinccel, ajándékozási sorokkal, de belül jó állapotban. .............................1 400

18750.Fodor László: Novemberi vándorok. (Novellák.) Békéscsaba, 1917, Tevan. Kiadói papírkötés, a
borítója megviselt, a gerince sérült, javított, cellux-szal ragasztott, de belül jó állapotban. .....................800

18751.Dr. Doros Gábor-Dr. Melly József: A nemi betegségek kérdése Budapesten I-II. kötet. Statisztikai
Közlemények. Bp.,1930, Székesfőváros Házinyomdája, 936 p. Kiadói papírkötésben, az első kötet
borítója szakadt, a második kötet borítója kissé szakadozott, az első kötet kötése kissé sérült.
(144-145. oldal.) ....................................................................................................................................4 200

18752.Az elátkozott család. Fordította Veres Sándor. Bp.,1902, Wodianer F. és Fiai, 148 p. Kiadói
aranyozott, illusztrált szecessziós egészvászon-kötés, a borítója kopottas, foltos. ..............................1 000

18753.Nyírő József: Isten igájában. Bp.,1936,Révai. Kiadói foltos halina-kötésben. .........................................800
18756.Kemenes Ferenc vegyes költeményei. Veszprém, 1901, Egyházmegyei Könyvnyomda. Korabeli

félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, márványozott lapélekkel. ....................................................1 200
18757.Agnes Smedley: A vérző Kína. Fordította: Benamy Sándor. A papírborító illusztrációja Ruzicskay

György munkája. Bp.,é.n., Epocha.Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a
papírborító szakadozott, kissé hiányos. ...................................................................................................800

18761.Darvas József: Egy parasztcsalád története. Bp.,é.n., Athenaeum, 187+1 p. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, a papírborító hiányos, javított, egyébként jó állapotban. ..........................1 400

18762.Gárdonyi Géza: A láthatatlan ember. Biczó András rajzaival. Bp., 1943, Dante. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopottas gerinccel, de egyébként jó állapotban. ........................................................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

18763.Árnyékrajzolatok. Rajzolta Kazinczy Ferenc maga' kezével 1784-1814. Összeállította, sajtó alá
rendezte, tervezte és gondozta Rexa Dezső. Bp., 1928, Kir. Magyar. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötés, kopottas borítóval. ............................................................................................................1 600

18764.[Maxim] Gorkij: Elmúlt emberek. Tolnai világlapja ajándéka. Bp., 1904, Magyar Kereskedelmi
Közlöny, (Beer E. és Társa-ny.), 1+121+8 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói szecessziós illusztrált,
festett egészvászon-kötés, festett lapélekkel, Kner Vilmos-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................3 600

18765.Feleki Sándor: Vándorfelhők. Sávely Dezső illusztrációival. Bp.,1900, Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai.), (Korvin Testvérek-ny.),198+2 p. Átkötött félvászon-kötés, egy-két lapon ceruza nyomokkal. ....3 600

18768.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Faludy György-Eric Johnson: Jegyzetek az esőerdőből. Bp.,1991,
Magyar Világ. Kiadói papírkötés.   Mészöly Miklós: Az én Pannóniám. Bp., 1991, Babits. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

18769.Eleni Palaszka-Papasztathi: Akhilleon. Akhilleon: történet és legenda. hn., 1997, Lola. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18770.Ady Endre: A minden-titkok versei. Sajtó alá rendezte: Dr. Földessy Gyula. Bp., é.n.[1924?],
Athenaeum. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

18772.Dóczi Lajos: Csók. Bp., 1878, Ráth Mór, XVI+172+12 p. Második kiadás. Kiadói dúsan aranyozott,
festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopottas borítóval, a gerincen egy kis részen az
aranyozás lekopott a gerincről. .............................................................................................................2 200

18774.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda, 1 t.+413 p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. ........................................2 800

18775.Dóczi Lajos munkái IX. kötet: Schiller: Wallenstein. II. kötet. Drámai költemény három részben.
Fordította: Dóczi Lajos. Bp., én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), Hornyánszky Viktor-ny. Kiadói
aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé
kopott gerinccel és borítóval. ................................................................................................................1 400

18776.Dóczi Lajos munkái X. kötet: Goethe költeményei. Fordította: Dóczi Lajos. Bp.,1906, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai.) Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval. .....................................................................................1 400

18777.Gaal Mózes: Német világ Magyarországon. Történeti elbeszélések a régi időkből. Juszkó Béla
illusztrációval. Hazafias Könyvtár VIII. kötet. Bp., é.n. (1908), Stampfel-féle Könyvkiadóhivatal
(Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.) Második kiadás. Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 200

18779.Stockton, Frank R(ichard): Pomona úti levelei Euphemiához, volt feleségéhez Forditotta Zigány
Árpád Frost A. B. eredeti képeivel Bp. 1901. Franklin-Társulat. 206 l. Kiadói vaknyomásos
egészvászon sorozatkötésben szennylap kijár. ....................................................................................1 200

18783.Gyulai Pál: Dramaturgiai dolgozatok I-II. Bp., 1908, Franklin-Társulat. Kiadói, egységes aranyozott,
félvászon sorozatkötésben, szép állapotban ........................................................................................1 400

18787.Grätzer József: Sicc... Szórakoztató időtöltések, cseles csalafintaságok. A borító Würtz Ádám, a
rajzokat Berczeller Rezső, Gönczi Tibor, Hauswirth Magda, Molnár Ágnes, Réber László készítette.
Bp., 1935 Színházi Élet. Félvászon-kötésben, kopottas borítóval, de belül jó állapotban. ...................1 600

18790.Molnár Ferenc: The plays of Ferenc Molnar, with a foreword by David Belasco. New York. 1929.
Macy. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval, amely szakadozott ..............................................1 200

18791.H. Sienkiewicz: Quo vadis?... Bp., é.n., Szent István Társulat. Illusztrált kiadói félvászon kötésben. ..1 200
18792.Szigethy Gábor: Főhajtás Bp., 2012. Kortárs Kiadó, ............................................................................1 000
18793.Kolligátum hét különféle munkából, Magyar Könyvtár sorozatból:  Moeller M. Ottó: Az aranycsináló.

Fordította Szerdahelyi Sándor. I-II. füzet.  Angyal Dávid: Bethlen Gábor életrajza. Szövegközti
illusztrációkkal.  Sipulusz (Rákosi Viktor): Ujabb humoreszkek. Kazinczy Ferenc: Pályám
emlékezete. (Szemelvények.) Kiadta és bevezetéssel ellátta: Balassa József. Zöldi Márton:
Szinész-históriák.  Arany János: Buda Halála. Hún-rege. Bevezetéssel ellátta Moravcsik Géza. 
Antaloe France: Régi dolgok. Elbeszélések. Fordította Ambrus Zoltán.  Bp.,(1899), Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 78+2+84+72+65+7+64+79+IX+134+2+48 p. Korabeli átkötött félbőr-kötés,
kopottas gerinccel és borítóval. .............................................................................................................4 200

18794.Dr. Hollós István: A közszolgálati alkalmazottak nyugdíjkérdése és a megoldási
lehetőségek.Statisztikai Közlemények. Bp.,[1940], Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói
papírkötésben, a címlapon névbejegyzéssel, tiszteletpéldány megküldéséről szóló nyomtatott
fejléces kártyával Dr. Illyefalvi I. Lajostól. ..............................................................................................2 200

18796.Rendőrség 1994. Szerk.: dr. Csányi Klára. Bp.,1995,(Országos Rendőr-főkapitányság), Mesterprint
Kft.-ny. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 3000
példányban. ..............................................................................................................................................800

18797.Rendőrség 2003. Szerk.: dr. Dutka Antal. Bp.,2004,Országos Rendőr-főkapitányság. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 3000 példányban. ................800

18798.Rendőrség 2008. Szerk.: dr. Garamvölgyi László. Bp.,2009,Országos Rendőr-főkapitányság. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

18799.Rendőrség 2011. Szerk.: Bényi Mónika, M. Kiss Milán, Dr. Szomor Sándor. Bp.,(2012),Országos
Rendőr-főkapitányság. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói karton védőtokban. ....................................1 400
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18800.Rendőrség 2015. Szerk.: Pécsi Piroska, M. Kiss Milán. Bp.,(2016),Országos Rendőr-főkapitányság.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói karton védőtokban. .........................................................................1 400

18802.Nyitnikék 3. Csupaszám országban. Szerk. Huszár Tiborné. Rajzolta: Kepes Erzsébet. Kisiskolások
könyve. Bp.,1976, RTV-Minerva, (Offset-ny.) Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

18803.Cs. Szabó László: Vérző fantomok. Elbeszélések. "Jót 's jól!"München,(1979), Újváry "Griff" Verlag,
226+2 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Emigráns kiadás. Első kiadás. ...........................................2 200

18808.Buda Ferenc: Füvek példája. Versek. Bp.,1963, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói szakad papír védőborítóval.  A szerző, Buda Ferenc (1936-) Kossuth és József Attila-díjas
költő, műfordító által dedikált, dátumozva (Tiszakécske, 1998. június 16.) A költő elsőként
megjelent verseskötete. ........................................................................................................................6 000

18809.Hornyánszky Gyula: A görög felvilágosodás tudománya. Hippokrates. Bp., 1910, MTA. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................5 000

18810.Vajda János kisebb költeményei. I. kötet. Bp.,1881, Aigner Lajos, 1 t.+2+293+7 p. Első kiadás.
Korabeli kopott aranyozott egészvászon-kötés, az elülső kötéstáblán kis sérüléssel, kissé laza
fűzéssel, hiányzó elülső előzéklappal. Ritka! ........................................................................................5 000

18811.Váczy János: Berzsenyi Dániel életrajza. Bp., 1895, MTA, 1t.+VI+2+432 p. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................3 000

18812.Diezmann, August: Neuer Plutarch, oder Bildnisse und Biographien der berühmtesten Männer und
Frauen aller Nationen und Stände von den ältern bis auf unsere Zeiten. I-IV. Pesth-Wien-Leipzig,
1858-185 ,C.A. Hartleben, 239+239+239+248 p.+C t.(acélmetszetek) Acélmetszetekkel illusztrált.
Negyedik kiadás. Átkötött, javított gerincű modern félvászon-kötés, a 4. kötet lapjai foltos./
Half-linen binding, with rebound cover, with repaired spine, 4th page are spotty, in German. .............3 000

18813.Bolanden Konrád: A birodalom ellenségei. I.-III. kötet egybe kötve. Magyarítá: Ujfalusy János. Bp.,
Dvorzsák János. Dombornyomott, egészvászon kötésben, laza fűzéssel. ...........................................3 600

18814.Madách Imre: Az ember tragédiája. Drámai költemény. Második népies kiadás. Bp.,1887,
Athenaeum. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötésben, a címlap, az elülső előzéklap és a címkép
kijár. .......................................................................................................................................................2 800

18815.Kaffka Margit: Utólszor a lyrán. Új versek. Anthologia a régebbi versekből. Modern Könyvtár.
246-247. Magyar költők. XI. Bp.,(1913), Athenaum. 48 p. Első kiadás.Kiadói illusztrált papírkötés, a
borítója szakadozott, sérült, javított. ......................................................................................................1 000

18816.Páris Ila: Tavasz. Keszthely,[1943],Szerzői kiadás,(Surjánszky László-ny.) Kiadói
egészvászon-kötés, sérült, javított gerinccel. ........................................................................................2 000

18820.Ibsen Henrik: Rosmersholm. Fordította: Balogh Vilma. Modern Könyvtár 22-25. Bp.,é.n.,
Athenaeum. Második kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadozott, kissé hiányos gerinccel. .......1 000

18821.Arany János sorozat 3 kötete:  Toldi szerelme. (Ötödik kiadás.)+Toldi. Toldi estéje. Buda halála.
Murány ostroma. (Ötödik kiadás.)+Arany János elbeszélő és elegyes költemények. (Új teljes
kiadás.) Bp.,1882-1887, Ráth Mór. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, kissé kopott borító sarkokkal, két kötet gerince kissé sérült, ..............................................8 000

18823.Kalevala. Fordította, kísérő tanulmánnyal ellátta, és a felvételeket készített: Rácz István. Bp., 1980,
Európa. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................800

18830.Horkay Hörcher Ferenc: Ottlik kadét történetei - Közelítések, vázlatok. Kortárs Kiadó, 2010 ..............1 000
18832.Mark Twain: Tamás úrfi léghajón (Tom Sawyer abroad.) Elbeszéli Huck Finn. Fordította Halász

Gyula. Pólya Tibor (1886-1937) grafikus rajzaival. A borító illusztrációja Radó György (1907-)
grafikus munkája. Bp., é.n., Athenaeum, 173 p. Kiadói kissé kopottas illusztrált félvászon-kötés,
egészoldalas illusztrációkkal. ................................................................................................................1 000

18836.Ivo Andric: Ivo Andric válogatott művei II-IV. II. Híd a Drinán. III. Elátkozott udvar. IV. A kisasszony.
Fordította Csuka Zoltán, Herceg János. Újvidék, 1962, Forum Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés. Az I.
kötet hiányzik. ..........................................................................................................................................800

18838.Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományok Osztálya 50 éve. (1949-1999). Szerk.: Kovács
Ferenc. Bp., 1999, MTA Agrártudományok Osztálya. Kiadói papírkötés. ................................................100

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, patkós függővel, jelzett, h: 45 cm, 2,5×1,6 cm, nettó: 6,1 g ..............1 800
19001.Ezüst(Ag) masszív meandermintás kígyó nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 26,7 g ............................7 000
19002.Ezüst(Ag) ovális nyitható karperec, jelzett, 6,7×5,6 cm, nettó: 5,4 g ....................................................1 600
19003.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 25 cm, nettó: 8,5 g ................................................................................1 000
19004.Ezüst(Ag) lánc, kulcsos szív medállal, jelzett, h: 36 cm, nettó: 2,4 g ....................................................1 200
19005.Ezüst(Ag) nyaklánc, zománcozott Szűz Mária medállal, jelzett, h: 36 cm, 2,5×2 cm, bruttó: 6,3 g ......3 200
19006.Ezüst(Ag) nyaklánc, kutyusos medállal, jelzett, h: 38 cm, 3×2 cm, bruttó: 4,9 g ..................................3 400
19007.Ezüst(Ag) ötsoros nyaklánc, jelzett, h:45 cm, nettó: 11,2 g ..................................................................3 000
19008.Ezüst(Ag) bordázott fantázia nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 13,8 g ................................................3 800
19009.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, pegazus függővel, jelzett, állítható hosszúság, h: 45-50 cm, 2×2,6 cm,

nettó: 8,8 g ............................................................................................................................................2 400



132

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19010.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 6 6 g ......................................................................1 800
19011.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, kígyó függővel, állítható hosszúság, jelzett, h: 45-50 cm, nettó: 8,2 g .......2 400
19012.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 8,8 g ......................................................................2 400
19013.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, állítható hosszúság, delfines medállal, jelzett, h: 45-50 cm, 3×2 cm,

nettó: 9,8 g ............................................................................................................................................2 800
19014.Ezüst(Ag) csillagmintás bokalánc, jelzett, állítható hosszúság, h: 24,5-28 cm, nettó: 3,1 g .................1 200
19015.Ezüst(Ag) sárkányos mandzsettagomb, jelzett, 2×1,3 cm, nettó: 6,7 g ................................................2 000
19016.Ezüst(Ag) farsangi zománcozott köves álarc kitűző, jelzett, 4×2 cm, bruttó: 8,9 g ...............................3 000
19017.Ezüst(Ag) gömbökkel díszített lógós fülbevalópár, jelzett, h: 6 cm, nettó: 2,3 g ...................................1 200
19018.Ezüst(Ag) zománccal díszített filigrán virágos kitűző, jelzett, 4,5×7,8 cm, nettó: 18,5 g .......................6 000
19019.Ezüst(Ag) rózsás nyelű kiskanál, jelzett, h: 11 cm, nettó: 37 g ...........................................................10 000
19020.Aranyozott ezüst(Ag) mandzsettagomb párban, jelzett, 2,4×1,8 cm, nettó: 9 g ....................................2 600
19021.Ezüst(Ag) rózsás nyelű kis lapát alakú kanál, jelzett, h: 11 cm, nettó: 13,3 g .......................................3 800
19022.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 1,9 g ..................................................................................1 400
19023.Ezüst(Ag) borostyánköves fülbevalópár, jelzett, 2,5×1,1 cm, sróf nélkül, bruttó: 5,2 g .........................3 000
19024.Ezüst(Ag) szív alakú medál, rózsaszín strassz kövekkel, jelzett, 1,5×1,5 cm, bruttó: 8,2 g .................3 800
19025.Ezüst(Ag) karikákkal díszített nyaklánc, jelzett, h: 39 cm, nettó: 9,4 g .................................................4 800
19026.Ezüst(Ag) kék cirkóniával díszített függő, jelzett, h: 4,5 cm, bruttó: 3,4 g .............................................2 000
19027.Ezüst(Ag) halváz függő, apró kővel, jelzett, h: 2,4 cm, bruttó: 1,2 g .....................................................1 000
19028.Ezüst(Ag) fülbevalópár, fekete shamballa gyönggyel díszítve, jelzett, sróf nélkül, bruttó: 1,9 g ...........1 800
19029.Ezüst(Ag) extravagáns gyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 6,2 g ...............................................................2 800
19030.Ezüst(Ag) karikagyűrű, kis szív függővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 1,8 g .............................................1 000
19031.Ezüst(Ag) gyűrű dobókockás díszítéssel, jelzett, méret: 49, bruttó: 1,3 g ............................................1 000
19032.Ezüst(Ag) gyűrű leveles díszítéssel, jelzett, méret: 57, nettó: 3,3 g ......................................................1 800
19033.Ezüst(Ag) katicás fülbevalópár és medál, jelzett, d: 1,5 és 1 cm, bruttó: 2,5 g .....................................2 800
19034.Ezüst(Ag) nyitható filigrán medál, jelzett, sérüléssel, d: 3,4 cm, nettó: 7,9 g ........................................2 200
19035.Ezüst(Ag) orosz teás kanál, 2 db, jelzett, h: 13 cm, nettó: 30,7 g .........................................................8 500
19036.Ezüst(Ag) ovális hajlított peremű tálka, jelzett, 9,7×7,4 cm, nettó: 12 g ................................................3 400
19037.Ezüst (Ag.) melltű apró strasszokkal díszítve, jelzés nélkül, 6,5×0,5 cm, bruttó: 7.3 g. ........................1 200
19038.Ezüst (Ag.) nyaklánc madaras medállal, jelzett, nettó: 13 g .................................................................2 200
19039.Arany (Au.) 14 K bross, jelzés nélkül, szintetikus ametiszt berakással, bruttó:4 g .............................12 000
19040.Gömb alakú aranyozott ezüst (Ag.) függő, jelzett, d: 1,5 cm, nettó: 4,9 g ............................................1 000
19041.Ezüst(Ag) függők, 7 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 16,3 g .........................................................3 000
19042.Ezüst(Ag) fülbevaló pár, ónix díszítéssel, jelzett, 5,5x2,5 cm, bruttó: 20,3 g ......................................12 000
19043.Női arany karóra (14 K), jelzett, nem működik, aranyozott francia szíjjal, bruttó: 21 g .......................40 000
19044.Oroszlánt ábrázoló niellós ezüst tokos zsebóra. Dupla ezüst tokkal. Fém számlappal, üveg nélkül.

d:5 cm .................................................................................................................................................14 000
19045.Ezüst (Ag.) tálka, jelzett, d: 6,5 cm, nettó 56 g ......................................................................................5 000
19046.Ezüst(Ag) bordázott fantázia kakötő, jelzett, h: 18-21 cm, nettó: 6,5 g .................................................1 800
19047.Ezüst(Ag) sokköves karkötő, jelzett, állítható hosszúság, egy kőhiánnyal, h: 18-21 cm, bruttó: 5,2 g .1 600
19048.Ezüst(Ag) kék gyöngyökkel díszített bokalánc, állítható hosszúság, jelzett, h: 22,5×25,5 cm, bruttó:

2,6 g ......................................................................................................................................................1 200
19049.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, apró kövekkel, állítható hosszúság, jelzett, h: 18,5-21 cm, bruttó: 5,3

g ............................................................................................................................................................1 600
19050.Ezüst(Ag) bokalánc, piros gyöngyökkel, állítható hosszúság, jelzett, h: 23-26 cm, bruttó: 2,9 g ..........1 200
19051.Ezüst(Ag) szív függős, köves karkötő, állítható hosszúság, jelzett, h: 17,5×19 cm, bruttó: 4,1 g .........1 200
19052.Ezüst(Ag) gyűrű strasszokkal díszítve, jelzett, méret: 51, bruttó: 5,7 g ................................................2 200
19053.Ezüst (Ag.) gyűrű, fekete zománc berakással, jelzett, bruttó: 8 g .........................................................2 200
19054.Jelzett arany ezüst szovjet mandzsetta pár, csiszolt ásvánnyal, bruttó: 6,9 g ......................................1 000
19055.Ezüst (Ag.) fülbevaló pár csiszolt tigrisszem berakással, jelzett, bruttó: 7,7 g ......................................2 400
19056.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, jelzett, h: 57 cm, nettó: 5,2 g + ásvány függő, h: 1,5 cm ...............................800
19057.Ezüst(Ag) gyűrű korall díszítéssel, jelzett, méret: 56, bruttó: 2,5 g .......................................................1 800
19058.Ezüst (Ag.) szelence, szintetikus kővel, belül aranyozott, gravírozott címerrel, jelzett, 9×4 cm,

nettó: 85 g ...........................................................................................................................................36 000
19059.Ezüst (Ag.)cigarettatárca zománcberakással, jelzett, 9×7,5 cm, nettó: 89 g ......................................26 000
19060.Ezüst (Ag.) medál és gyűrűk (3 db), közte borostyán, tenyésztett gyöngy, markazit, bruttó: 15 g .....12 000
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19061.14 k arany karkötő, női jelzett. 8,9 g ...................................................................................................55 000
19062.Ezüst(Ag) álarcos gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 4,2 g .......................................................................1 400
19063.Ezüst(Ag) kerek nyitható karperec, jelzett, d: 6,7 cm, nettó: 13,1 g ......................................................3 600
19064.Ezüst(Ag) kerek poháralátét, 3 db, jelzett, d: 8 cm, nettó: 52,6 g .......................................................14 000
19065.Ezüst(Ag) levél alakú hamutálka, jelzett, 9,3×5,3 cm, nettó: 18,8 g ......................................................5 000
19066.Ezüst(Ag) részben aranyozott fűszerkanál, monogramos, 2 db, jelzett, h: 7,6 cm, nettó: 16,8 g .........5 000
19067.Angol ezüst(Ag) "keresztes" díszkanál, jelzett, h: 11,3 cm, nettó: 8,6 g ...............................................2 600
19068.Ezüst(Ag) fűszerkanál (egyik monogramos), 2 db, jelzett, h: 11,3 g, nettó: 31 g ..................................8 500
19069.Ezüst(Ag) "Espagna" díszkanál címerrel, jelzett, h: 12 cm, bruttó: 13,1 g ............................................3 600
19070.Ezüst(Ag) monogramos fogpiszkáló tartó, jelzett, m: 6 cm, nettó: 42 g ..............................................11 000
19071.Ezüst(Ag) kerek tálka, 2 db, jelzett, d: 7 cm, nettó: 25,4 g ....................................................................6 500
19072.Jelzett ezüst hamutál d:9 cm, 26,6 g / Silver ashtray ............................................................................5 000
19073.Jelzett ezüst poháralátét / táka d:9,5 cm, 42.2g / Silver glass mat .......................................................7 000
19074.Ezüst (Ag.) virág alakú kitűző, tartóban, 3x3,5 cm, bruttó: 4,4 g ...........................................................1 200
19075.Ezüst (Ag.) leveles tálka, poncolt, jelzett, nettó: 64 g, 14×9 cm ............................................................6 000
19076.Ezüst (Ag.) fűszertartó "RE" monogrammal, jelzett, mesterjeggyel, m:4 cm, d:7 cm, nettó: 55 g ........8 500
19077.Ezüst (Ag.) leveles hamutartó, jelzett, nettó: 61 g, 15,5×13,5 cm .........................................................8 500
19078.Ezüst (Ag.) monogramos cigarettatárca, jelzett, kopott, zománc díszítéssel, nettó:171 g, 10,5×8,5

cm .......................................................................................................................................................22 000
19079.Ezüst (Ag.) monogramos kanál ( 3db), jelzett, mesterjeggyel, h:21,5 cm (3×), foltos, nettó:244 g .....24 000
19080.Tellus arany(Au) 14K karóra, jelzett, d: 2,2 cm, javításra szorul, mutatók elmozdultak a helyükről,

bruttó: 10,5 g .......................................................................................................................................15 000
19081.Ezüst(Ag) ékszerszett (gyűrű, lánc, fülbevalópár), hiányos, jelzés nélkül, bruttó: 31,8 g + bizsu

karkötő ..................................................................................................................................................8 000
19082.cca 1900 Anker járatos, 15 köves 14K arany női  zsebóra. Dupla arany fedéllel, működő

szerzettel, időbeállítás funkció nem működik / Double lid gold pocket watch 14C d:3,55 cm br: 37
g ..........................................................................................................................................................70 000

19083.IWC Schaffhausen dupla 14 K arany hátlapos zsebóra szép állapotban / Vintage IWC
Schaffhausen 14C gold pocket watch in nice coindition 82,6 g d: 5,3 cm ........................................200 000

19084.cca 1950 Elgin 18K arany mechanikus férfi karóra 14 K arany szíjjal. Jelzett. Működő, szép
állapotban. Össszesen bruttó 57,8 g / 18 C gold Elgin mechanic watch with 14 K gold lace. Gr:
57,8 g ................................................................................................................................................380 000

19085.Ezüst (Ag.) evőeszközök, összesen:21 db, nettó:1452 g .................................................................150 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 339. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 338. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10002 15000
10004 20000
10005 3000
10012 1000
10013 5000
10016 8000
10017 4000
10018 4000
10019 1600
10021 6000
10025 4000
10026 4000
10028 3000
10033 6500
10034 10000
10036 3200
10040 7000
10041 2800
10042 2800
10044 2000
10045 3200
10049 11000
10051 4200
10052 4000
10053 11000
10054 20000
10059 6000
10061 1000
10062 1000
10065 13000
10066 3600
10068 2600
10069 12000
10071 5000
10074 6500
10078 9500
10081 1600
10083 2800
10084 3600
10085 1000
10087 15000
10088 18000
10090 20000
10091 5000
10097 20000
10098 3000
10107 3200
10108 4800
10109 7000
10112 26000
10113 3200
10114 3600
10116 4600
10118 3400

10119 3400
10121 3400
10126 3000
10129 6000
10131 2000
10132 3000
10134 3800
10138 4000
10139 13000
10144 5000
10145 3400
10146 5000
10150 3600
10151 20000
10152 2200
10153 2200
10155 20000
10156 5000
10162 1000
10163 1000
10164 15000
10166 22000
10167 3200
10169 3000
10170 15000
10171 11000
10176 5000
10180 2200
10181 11000
10185 4400
10186 4400
10189 2200
10190 5500
10191 2400
10192 6500
10193 6500
10195 12000
10197 8000
10200 5000
10204 2000
10205 3000
10207 3000
10213 13000
10217 2800
10218 2800
10220 4000
10223 3000
10226 2200
10230 5000
10231 10000
10233 1200
10234 1600
10238 11000
10239 50000

10240 1800
10244 6000
10246 2600
10253 1000
10256 4800
10258 22000
10261 1800
10262 5000
10264 11000
10265 12000
10266 14000
10272 4600
10273 2000
10275 14000
10277 6000
10279 1200
10280 2600
10281 4000
10284 3000
10285 3000
10288 2400
10292 2000
10301 13000
10303 6000
10304 2000
10306 1600
10314 1000
10316 2800
10318 1400
10319 4600
10322 1200
10324 6000
10325 8000
10326 6000
10328 8500
10330 1200
10331 2600
10332 16000
10333 4400
10337 3000
10338 7000
10339 13000
10341 2600
10345 200
10346 100
10352 11000
10355 2000
10356 5000
10358 1600
10365 2200
10366 20000
10367 30000
10500 5500
10501 3200

10502 2200
10503 100
10504 2000
10505 100
10506 7000
10507 1000
10508 14000
10509 3000
10512 1000
10516 11000
10517 500
10518 1400
10519 4000
10521 5000
10522 3200
10524 3000
10525 1400
10526 1600
10528 7000
10529 100
10532 200
10533 1800
10534 4400
10535 100
10536 1600
10538 2000
10540 2800
10541 1200
10542 1000
10543 26000
10546 1200
10548 4000
11001 22000
11003 60000
11005 7000
11007 36000
11008 1400
11015 20000
11018 2000
11020 4000
11021 4000
11022 4000
11023 4000
11024 4000
11025 8000
11026 5500
11028 4000
11030 5000
11032 5000
11033 4800
11034 4800
11036 3400
11037 3000
11038 800

11040 3000
11042 4000
11053 2000
11058 3000
11062 8500
11063 7000
11067 6500
11068 9500
11083 7000
11086 20000
11087 8000
11088 9500
11092 4800
11099 6000
11101 800
11102 1800
11103 15000
11104 7000
11105 60000
11106 5000
11108 5000
11109 10000
11110 15000
11111 12000
11114 22000
11115 3200
11119 65000
11120 30000
11121 9000
11124 2600
11126 8000
11130 8000
11131 8000
11132 8000
11133 10000
11134 6000
11139 8000
11142 14000
11145 8000
11147 8000
11148 8000
11149 8000
11153 600
11165 1600
11166 3800
11168 24000
11170 24000
11171 3000
11172 1000
11173 1000
11178 4000
11179 7000
11180 800
11182 1400

11183 2000
11185 4000
11186 900
11187 6500
11188 1000
11189 6000
11190 1800
11191 1200
11192 3400
11193 6000
11195 1400
11196 2400
11197 3000
11200 18000
11201 3200
11202 19000
11203 2200
11206 46000
11207 240000
11208 340000
11209 3600
11212 1200
11215 4200
11216 2400
11218 1200
11220 7500
11222 3200
11225 800
11228 2400
11229 1000
11230 2200
11231 2000
11237 60000
11239 3000
11248 8000
11250 4200
11253 4000
11255 1600
11260 7500
11261 3600
11262 2200
11271 4200
11272 1000
11273 1600
11274 2000
11275 3000
11276 800
11280 2000
11281 900
11283 3000
11284 2200
11286 1000
11288 5500
11291 1800



11292 1800
11293 15000
11295 4200
11297 3600
11298 4000
11299 4000
11301 12000
11303 2400
11304 2600
11305 3000
11307 3000
11308 3000
11310 1000
11311 400
11318 30000
11319 2000
11332 2000
11333 1000
11334 1400
11336 1000
11337 1000
11342 1000
11343 7500
11344 1200
11345 2200
11346 1600
11349 2400
11350 1800
11353 3600
11354 1800
11356 3000
11360 3000
11365 3200
11367 3600
11368 5500
11370 3800
11372 1000
11373 4400
11375 2000
11378 2000
11379 3000
11380 5000
11381 6500
11382 6000
11384 4400
11387 5000
11388 4000
11390 1800
11391 1200
11392 2000
11399 50000
11400 11000
11401 800
11404 2000

11405 2000
11406 12000
11408 1000
11409 3000
11411 9500
11412 6000
11413 40000
11414 14000
11416 2000
11420 3200
11421 2000
11422 1200
11428 500
11431 7500
11434 5500
11435 1000
11437 6500
11440 1800
11441 800
11442 800
11443 900
11444 1200
11447 3000
11449 2600
11452 2600
11453 3200
11455 1600
11456 1800
11457 3000
11461 2400
11466 1200
11467 2000
11469 1000
11471 3200
11473 2200
11474 5500
11479 3200
11480 1000
11481 1400
11484 1200
11485 4200
11487 1000
11489 4200
11490 2800
11491 3000
11492 1000
11493 1400
11494 2200
11495 2800
11496 5500
11497 2000
11499 1400
11501 1200
11505 13000

11508 1400
11509 1200
11512 4600
11513 19000
11516 2400
11517 3400
11518 1800
11521 1600
11522 2600
11527 2000
11528 1000
11529 1000
11532 2200
11533 3600
11534 3400
11535 5500
11536 4000
11538 8500
11541 800
11542 3000
11543 2200
11544 2400
11545 2800
11552 900
11556 3200
11558 1000
11562 1000
11563 3200
11565 2600
11567 3600
11568 4800
11571 1600
11572 2000
11574 1200
11576 4600
11580 1800
11583 8000
11584 2600
11586 1400
11587 300
11588 1400
11590 1400
11592 1400
11593 1000
11598 4200
11599 3800
11600 2600
11601 1200
11608 1000
11609 1200
11613 200
11614 1000
11617 3000
11619 3000

11621 2000
11623 2000
11625 6000
11626 1000
11627 1800
11628 3200
11631 4800
11633 6000
11634 1200
11636 4600
11637 1200
11638 3400
11639 800
11640 1200
11641 800
11646 1200
11648 6000
11649 1800
11650 2200
11651 3200
11652 4600
11653 3000
11654 1400
11656 12000
11657 3400
11660 4600
11661 14000
11662 12000
11664 1600
11666 2600
11668 2600
11669 3800
11674 6000
11681 800
11682 200
11683 200
11684 3200
11685 5000
11688 5000
11695 1600
11696 2200
11698 5500
11700 3200
11705 1000
11706 800
11712 1800
11713 8500
11714 4400
11715 5500
11717 8000
11718 3600
11719 7500
11720 3000
11722 1000

11725 3600
11727 1200
11728 9500
11729 2200
11730 6000
11731 2800
11733 1000
11734 800
11735 1000
11737 3000
11738 3200
11739 1000
11740 10000
11741 3800
11745 1000
11746 4000
11747 3000
11748 3400
11749 2800
11750 1000
11751 2000
11752 6500
11753 4400
11754 2000
11755 2600
11758 1200
11759 1600
11760 1200
11761 4000
11762 1200
11764 1000
11765 3800
11769 1400
11770 1200
11771 1200
11773 1000
11776 7000
11777 3000
11780 2000
11781 3400
11782 1400
11787 4000
11789 8000
11791 2200
11793 2200
11794 1200
11795 1200
11796 1600
11797 1400
11798 1000
11799 900
11800 1400
11811 1200
11812 1200

11813 1000
11814 1000
11815 1000
11816 3800
11817 2400
11818 4000
11819 800
11820 4000
11821 1000
11831 1000
11832 1000
11834 1600
11835 1200
11837 1200
11838 7000
11839 2200
11843 2000
11845 2000
11846 2000
11847 3200
11849 7000
11851 1000
11852 2000
11860 1000
11867 1000
11869 15000
11871 1400
11872 2200
11874 1600
11875 1200
11876 1200
11877 9500
11878 16000
11889 70000
11894 6000
11895 6000
11896 5500
11899 4400
11900 4000
11901 2000
11902 1600
11907 5500
11908 6000
11909 1000
11910 2000
11912 6500
11913 3200
11914 8000
11917 2400
11918 3600
11920 1000
11921 5500
11922 1000
11924 1000



11926 5500
11928 4200
11929 2200
11931 3600
11933 1000
11934 4400
11935 1800
11936 1000
11938 1200
11939 3000
11940 1400
11941 1200
11942 1600
11943 1000
11944 1800
11946 1000
11948 1400
11949 2000
11950 3000
11952 1000
11953 1200
11956 1600
11957 2600
11960 1600
11963 1000
11964 1000
11965 1000
11966 1000
11967 1000
11970 1200
11973 1000
11975 3200
11979 1200
11980 1600
11981 1000
11982 1000
11984 1200
11986 1000
11988 1000
11991 2600
11993 1400
11994 1200
11995 1400
11996 1400
11997 3200
11999 2200
12000 3800
12004 1200
12006 3200
12008 2000
12009 1800
12010 1000
12011 2000
12014 2000

12015 3800
12020 10000
12021 1600
12022 1200
12023 2200
12024 5000
12027 1000
12028 1200
12029 1200
12031 3800
12032 2000
12033 7500
12034 2000
12037 3200
12040 1000
12042 3800
12043 800
12044 1200
12046 1800
12048 1200
12049 1000
12050 1200
12051 2000
12052 1200
12053 3000
12054 55000
12056 8500
12057 4200
12058 6000
12059 1000
12062 4000
12064 24000
12070 4400
12073 8000
12074 1000
12075 2000
12077 75000
12083 20000
12085 1400
12088 26000
12091 4000
12098 800
12099 2000
12101 20000
12105 8000
12108 2800
12111 1200
12116 6000
12118 3200
12119 2400
12120 2000
12121 2800
12122 1000
12123 2200

12124 3000
12126 1800
12132 4000
12133 10000
12134 1000
12135 4400
12136 6000
12138 2000
12140 7000
12142 14000
12143 8000
12145 3000
12146 4400
12148 4000
12207 6500
12212 5000
12222 1000
12225 9000
12226 3400
12227 3000
12228 9000
12230 13000
12231 2200
12232 1000
12242 2800
12244 3400
12245 10000
12246 1400
12247 1200
12248 1000
12249 17000
12253 1000
12254 1400
12256 24000
12257 24000
12258 22000
12259 65000
12260 20000
12264 2000
12266 3000
12271 2000
12272 2400
12273 2000
12274 1600
12275 1600
12276 900
12277 2800
12281 2200
12282 5500
12283 2600
12284 2200
12285 2200
12286 2600
12287 2400

12288 2400
12289 2000
12290 1600
12291 2400
12292 2200
12293 1200
12294 1600
12296 1600
12298 2200
12300 3400
12301 8000
12302 4000
12303 6000
12304 3400
12305 2400
12310 2400
12311 2000
12312 2600
12319 900
12321 11000
12322 2000
12326 2400
12327 3000
12329 1000
12330 1400
12331 1200
12332 4200
12334 2400
12335 3200
12337 1200
12343 5000
12345 4200
12346 4000
12348 6500
12354 3000
12357 15000
12358 3200
12359 3000
12363 3000
12365 1000
12368 19000
12377 4000
12378 3000
12381 19000
12382 2400
12385 1200
12387 4400
12388 6500
12389 6500
12390 1600
12391 1600
12392 2600
12395 2800
12398 1200

12400 1000
12404 5500
12405 1000
12406 9000
12407 1400
12408 1600
12412 3400
12413 2000
12414 2000
12415 1000
12416 2400
12417 1800
12418 3000
12419 3000
12421 1600
12422 2400
12423 2400
12426 5000
12427 5000
12428 1800
12429 14000
12430 3000
12434 4600
12435 4200
12436 6000
12437 1800
12439 3000
12440 6000
12441 6000
12442 8500
12443 6000
12444 6000
12445 1600
12447 1200
12448 14000
12452 2400
12453 4200
12454 1200
12457 4000
12458 2800
12459 2000
12471 1400
12482 800
12485 800
12495 1400
12497 1800
12498 1000
12499 3000
12500 1400
12502 800
12503 800
12508 2000
12509 2800
12510 3000

12511 1400
12512 1600
12513 1600
12520 1200
12521 6500
12523 1600
12524 1000
12525 2600
12527 11000
12528 2600
12531 2000
12532 2000
12539 1200
12543 5000
12553 2400
12554 1600
12555 3600
12557 2800
12559 900
12565 1200
12568 6500
12572 1200
12581 1600
12582 1000
12583 4000
12584 1000
12585 1600
12586 1200
12587 1200
12589 1600
12590 4200
12591 1600
12592 1800
12593 2000
12594 4600
12595 3800
12597 2400
12605 2000
12610 1000
12616 1000
12618 1200
12619 1200
12622 1200
12626 1000
12627 1000
12628 2200
12631 2000
12635 6500
12641 2400
12648 3400
12650 4400
12651 1200
12652 1400
12653 1200



12654 2000
12655 1200
12658 1000
12659 1400
12660 1200
12661 2200
12666 1400
12671 1000
12673 1200
12674 1200
12675 1200
12677 1000
12678 5500
12682 2000
12683 3200
12684 3200
12685 3000
12686 3000
12689 800
12696 2200
12702 2000
12703 2000
12704 1000
12705 4000
12706 4000
12707 4000
12708 1800
12709 42000
12710 4000
12711 2000
12712 4000
12713 20000
12714 2800
12716 3000
12717 1200
12718 3000
12719 10000
12720 1200
12726 1200
12728 2400
12730 1000
12731 5000
12732 12000
12736 3200
12737 3000
12740 1200
12741 1000
12742 3000
12745 3800
12749 1200
12750 2000
12751 1200
12756 4400
12760 3200

12761 5000
12762 24000
12763 9500
12764 1200
12765 1000
12769 800
12771 1000
12773 4400
12774 4400
12776 2600
12777 2600
12778 2800
12779 2000
12783 8000
12785 1600
12786 3000
12791 1000
12793 8500
12794 2600
12796 1600
12797 1600
12798 2400
12799 4000
12800 1000
12802 5000
12805 3400
12810 13000
12811 5500
12813 3200
12815 2400
12816 26000
12817 1400
12818 7000
12820 12000
12822 2000
12823 1200
12828 2000
12835 3200
12837 1200
12838 3200
12846 1000
12855 50000
12856 800
12857 1200
12858 5000
12859 1200
12868 4000
12873 2000
12878 10000
12879 5000
12888 1000
12895 18000
12901 2000
12910 16000

12924 700
12925 6000
12926 1000
12930 1000
12931 3600
12941 2400
12944 1000
12946 12000
12947 2600
12951 2400
12960 2000
12961 1600
12962 5500
12963 12000
12971 1400
12972 1000
12973 1200
12976 1600
12978 4200
12980 1000
12994 6000
13002 1200
13004 1000
13009 1000
13011 2000
13012 1600
13016 1400
13017 2000
13018 1000
13019 1000
13020 1000
13024 4000
13026 1600
13027 2000
13028 1800
13032 1000
13037 1400
13038 9500
13040 1800
13042 1200
13046 900
13049 2000
13050 2000
13052 1400
13053 1000
13055 2400
13056 1000
13057 1200
13058 1000
13059 800
13061 1000
13068 6500
13072 1600
13078 1800

13080 1600
13082 11000
13090 1200
13094 3000
13095 5000
13096 3400
13101 3000
13102 2800
13108 1000
13110 1200
13111 1600
13115 1000
13118 2000
13121 1000
13123 1200
13126 1200
13136 1600
13137 1400
13139 1800
13142 1000
13143 5000
13147 4400
13148 4400
13149 4400
13150 3000
13154 1200
13162 1000
13165 800
13169 1600
13176 1600
13180 2000
13182 1600
13188 1200
13190 800
13191 2400
13193 1600
13195 1000
13197 2200
13200 1000
13201 1200
13203 800
13205 2600
13206 1000
13211 1800
13215 800
13217 3400
13221 3400
13226 1000
13228 1200
13230 2200
13238 2000
13242 4200
13249 5000
13261 4000

13263 4000
13271 20000
13272 24000
13273 24000
13275 5500
13276 4000
13277 4000
13280 5000
13281 1400
13282 5000
13283 6000
13284 1600
13287 5500
13288 6000
13289 6000
13299 65000
15002 5500
15006 4000
15008 4200
15019 1800
15020 2200
15023 1000
15024 1000
15028 1000
15029 1200
15031 1000
15035 1000
15036 800
15039 1000
15040 500
15041 1200
15045 1200
15056 2600
15057 2200
15058 3000
15059 2400
15064 5000
15065 2000
15066 1200
15070 5000
15075 2600
15077 1200
15088 1000
15092 2200
15093 3000
15110 1000
15112 1000
15117 900
15119 800
15125 1200
15522 5000
15534 2800
15535 4200
15539 2000

15572 1200
15593 2200
15634 900
15667 4000
15671 2600
15691 1000
15702 1000
15724 1200
15735 12000
15736 6500
15772 18000
15774 7000
15775 11000
15776 8000
15777 12000
15783 5000
15790 4200
15793 4000
15799 2000
15801 6500
15803 2800
15805 13000
15807 1600
15808 2200
15809 1600
15810 1600
15812 1000
15815 800
15818 1200
15819 3600
15821 1000
15822 3000
15823 2400
15826 1000
15827 1200
15834 1200
15836 1000
15838 2200
15839 1000
15849 1200
15856 1000
15864 1200
15871 1000
15872 1800
15873 1000
15876 1200
15878 1000
16510 1600
16528 2800
16530 4800
16533 120000
16540 10000
16544 5000
16568 3600



16572 1600
16584 3600
16601 1400
16624 6000
16627 3000
16632 2000
16637 1200
16639 1000
16643 1000
16650 8500
16651 5000
16652 6000
16656 3600
16660 1400
16661 3000
16662 1000
16663 3000
16665 1200
16666 3000
16671 1600
16684 3200
16685 1000
16686 1000
16687 800
16688 2000
16691 1200
16693 1600
16697 1200
16717 1600
16722 1200
16728 1200
16731 2000
16732 2600
16736 4000
16743 1000
16747 8500
16748 3000
16749 2600
16752 5000
16753 2600
16755 4000
16760 5000
16761 2000
17005 15000
17053 1800
17068 800
17070 100
17076 800
17093 14000
17094 14000
17096 8000
17105 3800
17106 3600
17107 3600

17109 9500
17110 2400
17111 5000
17113 3200
17118 1000
17121 1000
17124 2000
17125 1000
17126 1000
17131 6500
17133 1200
17134 1200
17145 800
17163 800
17166 1000
17174 6000
17178 1000
17179 1000
17181 1000
17183 1200
17184 1200
17187 1000
17189 12000
17191 5000
17193 2000
17195 5000
17200 2000
17204 1800
17205 1000
17206 800
17207 800
17211 1200
17212 1200
17213 800
17225 2000
17229 1000
17254 4600
17292 3000
17297 200
17302 2000
17304 1000
17311 1400
17324 5500
17325 1000
17342 1000
17350 2800
17351 2800
17354 4000
17360 4000
17361 1000
17362 800
17364 3800
17365 900
17373 200

17374 800
17382 1600
17383 1000
17397 5500
17405 1200
17412 900
17416 3400
17417 1000
17419 1000
17422 1400
17423 1000
17437 2800
17446 1000
17448 1200
17452 1000
17457 800
17460 1600
17461 1200
17489 4200
17490 3600
17493 2400
17497 4200
17498 2600
17500 4000
17501 5000
17505 3000
17507 1200
17508 1200
17509 1400
17513 2800
17515 1200
17516 1000
17517 1000
17518 1400
17519 6000
17520 1000
17525 1400
17526 1600
17528 800
17543 2000
17545 1000
17547 1000
17551 1600
17554 1200
17555 4000
17556 2000
17557 2800
17560 3000
17561 4000
17563 1200
17564 800
17567 3400
17571 800
17573 4200

17577 3400
17579 800
17581 3800
17583 1400
17584 1000
17585 2400
17591 200
17608 3200
17620 1000
17623 1000
17627 1400
17633 1200
17635 2000
17645 1000
17653 200
17654 200
17663 1000
17666 1200
18556 3800
18560 2800
18595 1600
18601 1200
18603 1000
18605 800
18607 800
18619 1400
18629 1400
18640 800
18650 100
18660 1000
18674 1000
18695 1800
18735 800
18740 800
18741 1000
19000 4000
19001 6000
19004 12000
19005 5500
19007 2400
19009 3200
19014 4800
19015 2000
19016 2800
19017 1200
19019 2600
19020 2200
19021 8000
19022 3200
19023 5000
19025 6500
19026 3600
19027 1000
19028 10000

19029 3200
19031 9000
19032 38000
19033 2000
19034 16000
19035 5500
19037 7000
19038 7500
19042 2200
19043 15000
19044 11000
19045 10000
19046 8500
19048 24000
19050 36000


